DIGITAL NEWS 03~04

KIUR.F.C.

DIGITAL NEWS 03~04

# 目 次

2003 · 04 · 13 (日)	
金沢大学医学部&京都大学医学部	1
2003 · 04 · 20 (日)	
関西学院大学	5
2003 · 04 · 27 (日)	
慶應義塾大学	9
2003・05・04 (日)	
時計台チーム	13
2003・05・11 (日)	
立命館大学	16
2003・05・18 (日)	
京都工芸繊維大学	20
2003・06・01 (日)	
神戸大学	24
2003・06・08 (日)	
大阪大学	28
2003・06・15 (日)	
成城大学	32
2003・06・22 (日)	
防衛大学校	36
防衛大学B	39
2003・08・17 (日)	
北海道大学	42
2003・08・18 (月)	
学習院大学	45
2003・08・19 (火)	
一橋大学	48
2003 · 08 · 20 (7k)	
信州大学	52
2003 · 08 · 21 (木)	
武蔵野工業大学	55
2003 · 08 · 22 (金)	
東京農業大学	58
2003 · 08 · 26 (火)	
九州大学 B	61
2003 · 09 · 07 (日)	
同志社大学	64
2003 · 09 · 21 (日)	
神戸大学	68
2003 · 09 · 29 (月)	
関西大学	71
2003 · 10 · 12 (日)	
大阪産業大学	74

2003 · 10 · 19 (日)	
花園大学	78
2003・10・26 (日)	
甲南大学	82
2003・11・02 (日)	
摂南大学	86
2003・11・08 (土)	
大阪府立大学	89
2003・11・16 (日)	
大阪経済大学	93
2003・11・23 (日)	
大阪教育大学	97
2003・11・29 (土)	
大阪市立大学	101
2003・11・30 (日)	
京都大学医学部ラグビー部	105
2003・12・07 (日)	
大阪学院大学	108
2003・12・14 (日)	
九州大学	112
九州大学B	115
2003・12・21 (日)	
東京大学	119
東京大学B	122
2003・12・23 (火)	
O B の皆様方	125
2004 · 04 · 04 (日)	
大阪大学	126
2004 · 04 · 11 (日)	
関西学院大学	129
慶應義塾大学	132
2004 · 04 · 24 (土)	
京都大学医学部ラグビー部	136
2004 · 05 · 02 (日)	
立命館大学	139
2004 · 05 · 04 (火)	
時計台クラブ	144
2004 · 05 · 09 (日)	
大阪大学	147
2004 · 05 · 16 (日)	
大阪教育大学	150
2004 · 05 · 30 (日)	
佛教大学	153

2004 · 06 · 06 (日)	
関西外国語大学	156
2004 · 06 · 13 (日)	
防衛大学校	160
防衛大学B	163
2004 · 06 · 20 (日)	
成城大学	167
2004 · 08 · 17 (火)	
獨協大学	171
2004 · 08 · 18 (7k)	
新潟大学	174
2004 · 08 · 19 (木)	
東京農業大学	177
2004・08・20 (金)	
信州大学	180
2004·08·21 (土)	
武蔵工業大学	183
2004 · 08 · 22 (日)	
名古屋大学	186
2004 · 08 · 23 (月)	
神奈川大学	189
2004 · 09 · 05 (日)	
同志社大学	192
2004 · 09 · 19 (日)	
甲南大学	196
2004 · 09 · 26 (日)	
摂南大学	200
2004 · 10 · 03 (日)	
大阪府立大学	204
2004 · 10 · 10 (日)	
花園大学	207
2004 · 10 · 17 (日)	
関西大学	211
2004 · 10 · 24 (日)	
大阪市立大学	215
2004 · 10 · 30 (土)	
大阪経済大学	219
2004 · 11 · 07 (日)	
大阪市立大学医学部	222
2004 · 11 · 14 (日)	
大阪産業大学	225
2004 · 11 · 21 (日)	
神戸大学	228

# DIGITAL NEWS 03~04

2004 · 11 · 28	(日)	
大阪教育大学		231
2004 · 12 · 05	(日)	
大阪大学		234
2004 · 12 · 17	(金)	
リーグ戦報告		237
2004 · 12 · 18	(±)	
九州大学		238
九州大学B		240
2004 · 12 · 23	(木)	
東京大学		244
東京大学B		246

### 金沢大学医学部&京都大学医学部

KIU DIGITAL NEWS(2003 No.1) 発行日 2003年4月13日

春シーズン開幕、好スタートを切る☆

「試合結果]-----

2003/4/13(日) 練習試合

対 金沢大学医学部&京都大学医学部 14:45 K.O 30分×2

先蹴:京大 AT.京大宇治G

#### <試合結果>

41 - 7 金沢大医学部,京大医学部 京都大学 前/後 前/後 4/3 T 0/1 0/3 0/1 G 0/0 PG 0/0 0/0 DG 0/0 20/21 計 0/7 3/4 Р 3/2 0/0 F 0/0

### <京都大学メンバー>

- 1 北村 成史(4)[西大和学園]→川崎 豊 (3)[宇都宮]
- 2 西川 牧人(4)[淳心学院]→渡辺 建 (3)[膳所]
- 3 川崎 豊 (3)[宇都宮]→内田 慎輔(3)[旭丘]
- 4 古賀 純隆(2)[栄光学園]→竹内 広悟(2)[六甲]
- 5 近江 拓 (2)[仙台第三]→北村 成史(4)[西大和学園]
- 6 満原 健 (3)[灘]→藤永 岳浩(4)[神戸]
- 7 安藤 亘 (3)[東海]→西川 牧人(4)[淳心学院]
- 8 宮田 降治(4)[熊本]
- 9 松永 崇 (4)[静岡]→坂本 忠 (2)[ラ・サール]
- 10 松下慎二郎(3)[北野]→小濱 健吾(2)[天王寺]
- 11 坂本 忠 (2)[ラ・サール]→福島 陽介(4)[膳所]
- 12 竹内 道久(4)[四条畷]
- 13 藤代 昌彦(2)[灘]→松本 啓介(4)[熊本]
- 14 広木 拓 (2) [同志社国際]
- 15 小濱 健吾(2)[天王寺]→岩津 宇洸(2)[京都成章]

### <試合経過>

※前半は金沢大医学部と、後半は京大医学部と対戦しました。

1分 京大 金沢大陣22m中央におけるラックから左に10-前半

5-8-11と左に渡り、11が左中間にトライ。

(10C-X)(5-0)

- 15分 京大 8;宮田→藤永(戦術交代)
- 16分 京大 金沢大陣ゴール前左におけるラックから、左に9-13 - 10と回し、10左中間にトライ。

(10C-X) (10-0)

18分 京大 10:松下→松本(コンタクトー時交代)

25分 京大 ハーフウェー中央付近ラックから9-10-2と回し、 2が縦突破、右に回った1にパスを浮かし、そのまま DF走り抜き右中間にトライ。

(10C-X) (15-0)

2 9分 京大 ハーフウェー中央付近ラックから右に 9 - 1 0 - 1 3 - 6 - 8 - 1 4 と展開、1 4 そのまま右中間にトライ。

(10C-X) (20-0)

HALF TIME (20-0)

後半 0分 京大 1:北村→川崎 9:松永→坂本

2:西川→渡辺10:松下→小浜4:古賀→竹内広5:近江→北村13:藤代→松本

6:満原→藤永 15:小浜→岩津

7:安藤→西川

(いずれも戦術交代)

3分 京大 京医陣22mライン中央付近におけるラックから、右へ 9-10-8と渡り、8が縦突進、15にパスし15

右中間にトライ。 (130-0) (27-0)

- 5分 京大 キックオフのボールを6がキャッチ、9 $^{\circ}$ 12 $^{\circ}$ 13 $^{\circ}$ 15とテンポ良く回し、15独走。 ノーホイッスルトライ。(13 $^{\circ}$ 10 $^{\circ}$ 0)(34 $^{\circ}$ 0)
- 9分 京医 京大陣 10 m外中央におけるラックから、12 がボール をピックし、そのままDF 抜き去り左中間にトライ。

(15C-O) (34-7)

- 10分 京大 2;渡辺→近江 (負傷交代)
- 13分 京大 京医陣22m外左におけるラックから、10が球出しし 13にパス、13ショートパントを蹴り15がキャッチ、 インゴール深く回り込んで中央にトライ。

(13C-O) (41-7)

NO SIDE (41-7)

[市口監督 コメント]------

・後日追記致します。

[石川コーチ コメント]

・後日追記致します。

[主将 宮田隆治 (4回生・No8) コメント]------

- ・初戦にも関わらず、京大の攻めがまずまずできたのは良かったが、 トライをとられたのは悔しかった。
  - 二次三次以降のディフェンスにおける組織的動きを全員が理解しなくてはならないし、それを支える体力をつけないといけないと思う。

[副主将 福島陽介(4回生・WTB) コメント]

・ディフェンスのミスが多かったがその分課題が多く出たと思う。 来週の関学戦に向けて調整していきたい。 個人的にはもっとプレーに絡めるように走れるようにしたいと思う。 [主務 松永崇 (4回生・SH) コメント]

・個人的にはパスミスが多く散々な出来だった。 チームとしては、やはり細かいミスやコミュニケーション不足など 反省点はたくさんあったものの、随所に今年京大の目指す形が見られた ことは、この先につながる明るい材料だと思う。

[ 出場選手のコメント ]------

北村 成史 (4回生·Pro, Lo)

・今日は緒戦ということもあって、個人的にも全体としても、 反省する所が多かった試合だと思う。この反省点をふまえて、 今週の練習に励もうと思う。

近江 拓(2回生·Lo)

・前半はあまりりポイントに入らずラインにばかりいたので、 後半は意識してポイントに入ろうとした。 でも無駄な動きが多かったのでもっと考えて動きたいです。 また基礎能力がなさすぎるのでもっと練習したいさ。

広木 拓 (2回生·WTB)

・今日の試合でもたくさんのミスを重ねた。でも、試合後に多くの部員・OBさん達から色んなアドバイスをもらったし、今年はまだ始まったばかりなので、自分のできることをこの一年で模索して行こうと思う。あと、今日に限りませんが、僕のことを気にかけてくれている人達にいつも感謝してるので、そろそろ期待に応えられるような選手に少しでもなりたい。

小濱 健吾 (2回生·SO, FB)

・今シーズン初めての試合であり、しかも今まで経験したことのないFBと言うポジションも任されたので非常に緊張しました。 新しいポジションを経験することで、SHの時には見えなかった各選手の細かな位置を知ることができ、またラインに入ることの難しさを痛感しました。初戦に勝ったことだけでなく、こういった意味でも今日の試合は僕にとって非常にいい試合になりました。 来週の定期戦に向けて、今まで以上に気合いを入れて頑張っていきたいと思います!!

岩津 宇洸 (2回生·FB)

・初戦としてはまずまずの出来だった様に思う。 楽しかったです。

\_\_\_\_\_

#### ☆来週の予定☆

定期戦 対関西学院大学

4月20日(日) 14:00キックオフ @京大宇治G アフターファンクション 16:20~(予定)

@青少年文化研修道場(宇治G下)

毎年秋シーズンに行っておりました、関西学院大学との定期戦は、昨年、 関西学院大学がAリーグ昇格を果たしたため、この様な時期に行うことと なりました。 DIGITAL NEWS 03~04

O B の皆様方の温かいご声援をお待ち申し上げております。 よろしくお願い申し上げます。

-----

京都大学体育会ラグビー部

MG;西村さおり

\*\*\*\*\*\*

### 関西学院大学

```
KIU DIGITAL NEWS(2003 No.2) 発行日 2003年4月20日
完敗!! しかし、まだ始まったばかり。今後の進歩に期待☆
「試合結果]------
```

2003/4/20(日) 定期戦

対 関西学院大学 14:00K.O 40分×2

レフリー: 上田 豊 先蹴: 京大 AT.京大宇治G

<試合結果>

10 - 93 関西学院大学 京都大学 前/後 前/後 0/2 T 9/6 0/0 7/2 G 0/0 PG 0/0 0/0 DG 0/0 0/10 計 59/34 3/5 Р 5/5 0/0 F 0/0

#### <京都大学メンバー>

- 1 川崎 豊 (3)[宇都宮]
- 2 渡辺 建 (3)[膳所]
- 3 内田 慎輔(3)[旭丘]
- 4 北村 成史(4)[西大和学園]
- 5 竹内 広悟(2)[六甲] 成史(4)[西大和学園]
- 6 藤永 岳浩(4)[神戸]
- 7 西川 牧人(4)[淳心学院]
- 8 宮田 隆治(4)[熊本]
- 9 松永 崇 (4)[静岡]
- 10 松下慎二郎(3)[北野]
- 1 1 福島 陽介(4)[膳所]
- 12 藤代 昌彦(2)[灘]
- 13 松本 啓介(4)[熊本]
- 14 小濱 健吾(2)[天王寺]
- 15 岩津 宇洸 (2) [京都成章]
- 16 安藤 亘 (3)[東海]
- 17 市村 和大(3)[旭川東]
- 18 近江 拓 (2)[仙台第三]
- 19 坂本 忠 (2)[ラ・サール]
- 20 竹内 道久(4)[四条畷]
- 2 1 広木 拓 (2)[同志社国際]
- 22 満原 健 (3)[灘]

<試合経過>

前半 3分 関学 京大陣22m内左中におけるラックから、2が

ピックアップしてそのまま左中間にトライ。

(10C-O)(0-7)

6分 関学 京大陣22m中央におけるラックから9-13とパス、 DFの空いた所を走り込み、13中央にトライ。

(10C-O)(0-14)

13分 関学 京大陣22m左中におけるラックから9-7とパス、 DFの空いた所を縦突破、7左中間にトライ。

(10C-X) (0-19)

15分 関学 関学陣10m内中央ラックから、9-13-15-14 と右へ回し、14右中間にトライ。

 $(10C-\times)(0-24)$ 

2.5分 関学 京大陣ゴール前における関学ボールスクラムから、 9-1.0-1.2-1.4と右へ展開、右中間にトライ。

(10C-O) (0-31)

2 8分 京大 8:宮田→18:近江(負傷後退) 18:近江はLoへ、5:竹内はFL、 6:藤永はNo8へとポジションチェンジ。

28分 関学 京大陣10m中央におけるラックから、9-13-5と 右に展開、内に入った14-12へと渡り、 12中央にトライ。 (10C-Q) (0-38)

3 4分 関学 京大陣 2 2 m左における関学ボールラインアウトから、 右に 9 - 1 0 - 1 3と渡り、1 3 中央にトライ。

(10C-O) (0-45)

35分 関学 京大陣ゴール前中央ラックから、左に9-2-11-3 と渡り、3左中間にトライ。

(10C-O)(0-52)

3 9分 関学 京大陣ゴール前5m中央ラックから、9-2-3と渡り 3中央にトライ。 (10C-O) (0-59)

HALF TIME (0-59)

- 後半 0分 関学 1→16 9→20 (戦術交代) 10(SO)⇔15(FB) ポジション交代
  - 3分 関学 京大陣10m左中にて、京大15が縦を突き、後ろについた 9にパスを浮かしたところ、関学6にインターセプトされ、 そのまま左中間にトライ。

(10C-X)(0-64)

- 6分 関学 京大陣22m内左ラックから、7がピックアップし、 ライン際をステップを切りながら走り切り、左中間にトライ。 (10C-×) (0-69)
- 9分 京大 関学陣22m外左、関学ボールスクラムにおいて、京大9が 相手スクラムハーフに素早いタックルを仕掛け、こぼれた ボールを自ら拾い上げ、そのままインゴールまで 走り切り左隅にトライ。(13C-×)(5-69)
- 10分 関学 京大陣10m左中ラックから、20-8へパス、8縦突進し ゴール前で5にパス、左中間にトライ。

(10C-O)(5-76)

18分 関学 京大陣ゴール前5m右、関学ボールスクラム。 スクラムを押し、前進、インゴールに入ったところを 20が右中間に飛び込んでトライ。

(10C-O)(5-83)

22分 京大 14:小濱→21:広木(負傷交代)

2.4分 関学 2→17 3→18 8→19 12→21

(いずれも戦術交代)

25分 京大 4:北村→22:満原(出血一時交代) 27分 復帰

2.8分 京大 2:渡辺→22:満原(負傷交代) この負傷により、7:西川がHO、22:満原はFLに。

2.8分 関学 京大陣ゴール前ラックから、7 がピックアップし、 そのまま走り抜け、左隅にトライ。

 $(10C-\times)$  (5-88)

30分 京大 関学陣ゴール前右における相手ペナルティーから、 11が速攻で仕掛け、一旦ラックを形成、相手DFの 空いた所を3が飛び込んで右隅にトライ。

(13C-X) (10-88)

3 7分 関学 京大陣ゴール前左中におけるラックから、20-7へパス 左中間に飛び込んでトライ。

(10C-X) (10-93)

NO SIDE (10-93)

### [市口監督 コメント]------

・京大の最も不得手とする雨中戦になり、心配していたボールへの 反応差が出た試合となった。すなわち、相手はイーブンボールへ0.5秒 位でセービングに入るが、京大は1秒以上かかる。この反応差を、 秋までの訓練で詰めていかなければならない。遠い道のりであるが、 一歩ずつ進歩していく事を期待したい。

#### [石川コーチ コメント]

・アタック、ディフェンス共に関学の早い・強い圧力に負けてしまった。 今年のテーマは、アタック、ディフェンス共に「素早い寄り」にある ので、接点での対応の早さと力強さ(個人・組織)の向上を目指したい。

[主将 宮田隆治(4回生・No8)コメント]------

・(前半28分の怪我により負傷退場。ノーコメント)

#### [副主将 福島陽介(4回生・WTB)コメント]

・宮田が怪我で、僕自身かなりテンパってしまい、申し訳ないです。 終始相手のペースで、また雨天ということもあり。うちのラグビーは 全くできなかった。

これだけの点差がつくとは想像していなかったし残念だ。 しかし、その分ディフェンス面で多くの課題が見つかり、 意義のある試合だったと思う。まだまだ始まったばかり。 課題を克服し春のうちになんとか形にしていきたい。

#### [主務 松永崇(4回生・SH)コメント]

情けない試合をしてしまった。この雨の中応援してくださった

OBの方々には、ほんと申し訳ない気持ちだ。 フィジカル面での弱さも露呈してしまったが、 一人一人に元気がなかったことが一番問題だと思う。 でも悲観はしない。今まで以上に危機感をもって、 もっと逞しくプレーできるようになろう。

[ 出場選手のコメント ]------

内田 慎輔 (4回生・Pro, Lo)

・スクラムがうまくくめなかった。というか姿勢が高かった。あと、あたりも高くてどうしようもなかった。低い姿勢で走るようになろうと思う。

近江 拓(2回生·Lo)

・今日は初めてAの試合に長時間出場しました。 タックル、スクラム、オーバーなどすべてのプレーに反省点があったので、 これからの練習で直していきたいです

松本啓介(4回牛・CTB)

・タックルの弱さを痛感した。

自分も相手を掴んだのにいかれたりしたから、本当にだめだと思った。 自分も含めて全体的にもっと前に出て、しっかり、相手を跳ね返すくらいの タックルができないと、このままではリーグ戦が始まっても絶対に勝てない と思った。あと、雨が降っていたせいもあるけど、

展開ラグビーがほとんどできなかったのが残念だった。 失敗してもいいから、それだけはやっておくべきだったと思った。

\_\_\_\_\_

### ☆来週の予定☆

定期戦 対慶應義塾大学

4月27日(日) 14:00キックオフ @京大宇治G

アフターファンクション 16:20~(予定)

@青少年文化研修道場(字治G下)

本日、お足元の悪い中、宇治黄檗グラウンドまで来て下さいました0Bの方々に厚く御礼申し上げます。来週もまた、一人でも多くの0Bの皆様方のお越しを心よりお待ち申し上げております。

よろしくお願い致します。

-----

京都大学体育会ラグビー部

MG; 西村さおり

\*\*\*\*\*

### 慶應義塾大学

```
KIU DIGITAL NEWS(2003 No.3) 発行日 2003年4月27日
課題残すも、成長見せる。
「試合結果]-----
2003/4/27(日) 定期戦
対 慶應義塾大学
                14:00K.O 40分×2
 レフリー:山本 哲士
              先蹴:京大 AT.京大宇治G
             <試合結果>
```

19 - 75 慶應義塾大学 京都大学

前/後 1/2 Т 5/6 1/1 5/5 G 0/0 PG 0/0 0/0 DG 0/0 7/12 計 35/40 Ρ 2/2 3/7 0/1 F 0/0

<京都大学メンバー>

<慶應大学メンバー>

前/後

- 1 川崎 豊 (3)[宇都宮] 1 石津 剛 (1)[清真学園]
- 2 西川 牧人(4)[淳心学院] 2 高谷雄太郎(1)[慶應志木]
- 3 石田 一晴(2)[慶應志木] 3 内田 慎輔(3)[旭丘]
- 4 市村 和大 (3) [旭川東] 4 須長 尚之 (2) [県立横須賀]
- 5 北村 成史(4)[西大和学園] 5 和泉 信吾(2)[明善]
- 6 三島 宏 (2)[慶應] 6 藤永 岳浩(4)[神戸]
- 7 伊藤 祐士(3)[学習院] 7 満原 健 (3)[灘]
- 8 竹内 広悟 (2) [六甲] 8 佐々木晴崇(4)[慶應]
- 9 内田 健太(2)[茗渓学園] 9 松永 崇 (4)[静岡]
- 10 松下慎二郎(3)[北野] 10 上杉 嘉範(3)[聖光学院]
- 11 中村 裕一(2)[慶應] 1 1 福島 陽介(4)[膳所]
- 12 藤代 昌彦(2)[灘] 12 堂原 壌治(3)[鶴丸]
- 13 松本 啓介(4)[熊本] 13 脇 勢一郎(1)[大分舞鶴]
- 14 広木 拓 (2) [同志社国際] 14 真鍋 祐嗣(2) [慶應志木]
- 15 岩津 宇洸 (2) [京都成章] 15 檀上 翔 (1) [洛北]
- 16 高桑 邦治(2)[慶應] 16 渡辺 建 (3) [膳所]
- 1 7 古賀 純隆(2)[栄光学園] 17 藤田 裕之(1)[札幌南]
- 18 安藤 亘 (3)[東海] 18 高木 翔平(2)[慶應]
- 19 坂本 忠 (2)[ラ・サール]19 田中 一圭(3)[駒場東邦]
- 20 小濱 健吾(2)[天王寺] 20 小林 創 (4)[茗渓学園] 2 1 竹内 道久(4)[四条畷] 2 1 桂川 諒大(1)[慶應]
- 22 近江 拓 (2)[仙台第三] 22 松本 竜弥(2)[清真学園]

<試合経過> 前半 2分 慶應 京大陣22m外中におけるラックから9-10とパス、 DFの空いた所を突き左中間にトライ。

(10C-O)(0-7)

- 6分 京大 11:福島→21:竹内(コンタクトー時交代)
- 16分 慶應 京大陣22m外中における京大ペナルティー、 慶應6が速攻で仕掛け、ゴール前でラック形成、7が ピックアップして左中間に飛び込みトライ。

(10C-O) (0-14)

20分 慶應 京大陣22m外右における慶應ボールラインアウトから モール形成、そのままゴール前まで押し込み、8が 飛び出し右中間にトライ。

(10C-O)(0-21)

2 2分 慶應 京大陣 1 0 m中央におけるラックから、右に 9 - 1 0 - 1 3 - 1 5 - 1 2 と右に回し、右中間にトライ。

(10C-O) (0-28)

- 26分 京大 10:松下→20:小浜(負傷交代)
- 3 0分 京大 慶應陣 1 0 m外左における慶應ボールラックから、 9 - 1 0 とパス、1 0 がキックしたボールを、京大陣 2 2 m内右付近にて京大 1 5 がキャッチ、そのままDF 振り切り独走トライ。(1 3 C - 〇) (7 - 2 8)
- 35分 慶應 京大陣ゴール前にて慶應FWの連続攻撃。 1 が左中間にトライ。(10C-O)(7-35) HALF TIME(7-35)
- 後半 0分 慶應 3→17 9→20 (戦術交代)
  - 5分 慶應 京大陣ゴール前左にて、14-2-1の連続縦攻撃。 1 が左隅にトライ。 (10C-○) (7-42)
  - 6分 京大 京大陣10m左中央慶應ボールラックをターンオーバー、20-12-9-15と右に展開、 15走り切り右隅にトライ。

(13C-X) (12-42)

7分 京大 4→22 (戦術交代)

※ポジション変更

6:藤永→No8 8:竹内→FL 22:近江→LO

- 11分 慶應 5→18 13→22 (戦術交代)
- 15分 慶應 京大陣22m中央ラックより、20-15-14と回し 中央にトライ。 (10C-Q) (12-49)
- 19分 慶應 京大陣22m外左における慶應ボールラインアウトから モール形成、ゴール前で18が飛び出して 左中間にトライ。 (10C-Q) (12-56)

慶應 6→19 (戦術交代)

26分 慶應 京大陣22m内右中央ラックから、20-5へパス、 5縦を突きもう一度20へパス、 20右中間に飛び込みトライ。

(10C-X) (12-61)

京大 5:北村→17:古賀 13:松本→21:竹内

(戦術交代)

30分 京大 京大陣22m内中央にて慶應ボールをターンオーバー、 京大15がショートパントを蹴り、そのボールを追い 京大陣10m内中で自らキャッチ、そのまま独走トライ。

(12C-O) (19-61)

慶應 15→21 (戦術交代)

34分 慶應 京大陣ゴール前ラックから、20-8へパス、 内に入った12にパスをし、DF突破、12中央にトライ。 (10C-O)(19-68)

3 7分 慶應 京大陣ゴール前における京大ペナルティーから、 F Wの縦攻撃、7が右中間に飛びこんでトライ。

(10C-O) (19-75)

NO SIDE (19-75)

[市口監督 コメント]------

・慶応は、例年の通り、若手中心のメンバーであったが、 FWの平均体重が91.1Kgと京大の78Kgと比較し、 10Kg以上の差のある試合となり、その差が点差となった。 相手の縦攻撃を止めることが出来ず、その面では、課題の残る試合で あったが、攻撃面では、いい場面が出始め、今後の成長が楽しみとなった。

### [石川コーチ コメント]

・アタックで良い面が出てきたが、持ち込んだボールの再獲得の確実性は低かった。 「少人数で出す」という今年の課題を進めていきたい。デフェンスは一人目のタック ル能力の他、二人目以降のコンタクト発生地点での働き方に速さ・力強さ・うまさの 点で向上するようつとめたい。

[副主将 福島陽介(4回生・WTB・ゲームキャプテン)コメント]

・先週よりはまだましな内容だったが、FW個々人の弱さが目立ち、また相手のミスに助けられた場面も多く、ほめられる内容ではなかった。 一人一人が甘えをなくし、自覚を持って日々の練習に励まねばならない と思う。個人的にもチャンスを潰してしまう場面もあり、申し訳なかった。 立命戦まで二週間あるが、もう一度立て直し、 少しでも結果を残したいと思う。

#### [主務 松永崇(4回生・SH)コメント]

・先週と同様、思わぬ大差がついてしまった。 先週のように、あり得ない抜かれ方をする場面はなく、 少しは修正できていたけど、チームのために一人一人がもっともっと 激しく、厳しく、しつこく、体を張ってディフェンスできるように ならなければならない。オフェンスに関しては、 ボールの継続さえできれば、

なんとかなるという手応えがつかめた感じがした。

# [出場選手のコメント]------満原 健 (3回生・FL)

・先週と同じく、体格差云々以前のやられ方をしてしまった。 ポイントに寄るのが遅く、寄ってもスピードの無い相手に 受けてしまっていた。 秋のリーグ戦の相手が今回の相手より弱いとは思えないので、 もっと自分に厳レくしていこうと思う。

竹内 広悟 (2回生・No8・FL)

・点差が開いたが相手が強いのではなく、 自分達のディフェンス(特にゼロチャンネル)の弱さが 多くでた試合だった。

しかし、前の試合に比べ京大らしいのいい形も見られた。 個人的には、ナンバーエイトをまかされたのに いろいろミスしてすみません。

#### 松本 啓介(4回生・CTB)

・晴れてたので、うちのラグビーができると思ったけど、相手にいいようにやられたという感じだ。 特に、相手のフォワードがバックスのラインに入ってきて、 余られてる時は本当にパニクって、どうすればいいか分からなくなった。 そこの練習をしなければならないと思った。 でも、ラインで何人か抜けるなど、いい面もあったので 今後につながる試合だと思った。

### 岩津 宇洸 (2回生・FB)

・この試合でも反省点がたくさん出た。 これを修正して、次の立命館戦にぶつけたいと思う。次こそ勝ちたい。

#### ☆今後の予定☆

新歓合宿@京大宇治合宿所 5月3~4日 新歓試合(新1回生主体) 5月3日 vs時計台チーム キックオフ時間未定 定期戦 対立命館大学

5月11日(日) キックオフ時間未定 @京大宇治G

上記の通り予定しております。

キックオフの時間は、決まり次第、追ってお知らせ致します。

今後とも、ご支援ご指導の程よろしくお願い致します。

\_\_\_\_\_

京都大学体育会ラグビー部

MG;西村さおり

\*\*\*\*\*\*

2003 · 05 · 04 (日)

# 時計台チーム

KIU DIGITAL NEWS(2003 No.4) 発行日 2003年5月4日

新人戦で久々の勝利!!今後の活躍に期待☆

「試合結果]------

2003/5/4 (日)

対 時計台チーム 13:30K.O 20分×2

レフリー: 時計台監督 先蹴:京大 AT.京大宇治G

#### <試合結果>

京都大学	19 —	14	時計台チーム
前/後			前/後
1/2	Т		1/1
1/1	G		1/1
0/0	PG		0/0
0/0	DG		0/0
7/12	計		7/7
0/1	Р		7/4
0/0	F		0/0

### <京都大学メンバー>

- 1 北村 成文(4)[西大和学園]
- 2 船瀬 悠太(1)[四条畷]
- 3 松林 拓磨(1)[旭丘]
- 4 市村 和大(3)[旭川東]
- 5 近江 拓 (2)[仙台第三]
- 6 安藤 亘 (3)[東海]
- 7 西川 牧人(4)[淳心学院]
- 8 油田 澄 (1)[茨木]
- 9 小浜 健吾(2)[天王寺]
- 10 宮田 善孝(1)[洛南]
- 1 1 富永 浩平(1)[四条畷]
- 12 田嶋 和貴(1)[洛南]
- 13 前田 賢謙(1)[六甲]
- 14 志野 敬久(1)[西大和学園]
- 15 北原 広大(1)[福岡]

### リザーブ

寺木 悠人 (CTB)

藤代 昌彦 (CTB)

岩津 宇洸 (FB)

満原 健 (FL)

#### <試合経過>

前半 7分 京大 時計陣10m内中央付近で15がショートパントを蹴り、 インゴールまで自ら追いかけ、左中間でトライ。

(15C-O)(7-0)

15分 時計 京大陣22m内左中ラックから、9-7とつなぎ、 DF振り切り左中間にトライ。

(15C-O)(7-7)

HALF TIME (7-7)

後半 0分 京大 10→15 (SOにポジションチェンジ)

岩津→FB

寺木→CTB

藤代→CTB

満原→FL

西川→HO

7分 京大 時計陣ゴール前中央における京大ボールスクラムから、 9-10-3と右にパスを回し、ゴールポスト右にトラ

1.

(15C-O) (14-7)

10分 時計 右隅にトライ。(詳細記録できず)

(15C-O) (14-14)

後半15分 京大 時計台陣10m外中央における京大ボールスクラム

から、右に展開し、途中から交替で入った岩津が DF抜き去り、ゴール前で寺木(1)にパス、

右中間にトライ。 (15C-×) (19-14)

NO SIDE (19-14)

[市口監督 コメント]------

・今年の新入生は、数は多くないが素質の良い選手が多く、楽しみである。 今日の試合もその素質のある選手が活躍してくれ、勝てることが出来た。

[石川コーチ コメント]

・新人が声を出し、積極的なプレーをしていたので、 今後が楽しみになる試合だった。

「出場選手(新1回牛)のコメン

**|** |-----

北原 広大(1回生・FB・ゲームキャプテン)

・京大ラグビー最高です。

船瀬 悠太(1回生・HO)

・何も出来なくて悔しかったっす。

油田 消 (1回牛·No8)

・全然駄目だったので、もう一度一から鍛えなおしたいと思います。

宮田 善孝 (1回生・SO)

・4年振りのラグビーだったので、思うように足が動きませんでした。 でもやっぱり、ラグビーは楽しいです。

田嶋 和貴(1回生・CTB)

・ラグビーの試合は、かなり面白かったけど、自分の体力の無さが 歯がゆかった。

富永 浩平(1回生·WTB)

暑かったけど楽しかった。

前田 賢謙(1回生・六甲)

・しんどかった。でもやっぱりラグビーは面白かった。もっと体力をつけて、もっとラグビーを楽しみたい。

### 志野 敬久(1回生・西大和学園)

・まったく試合に参加できてなかったので、早くチームに貢献できるよう、 努力したいと思います。

### 寺木 悠人(1回生・札幌南)

・絶対に出るもんかと思っていたのに、試合を見ると、つい出ちゃいました。 ごっつぁんだったけど、トライも取れたし、楽しかったです。 4年間よろしくお願いします。

#### 佐藤 洋行(1回牛・WTB・FL)

・足を怪我していたので、試合に出れず残念でした。 今日は出たかったのに・・・。

\_\_\_\_\_

### ☆今後の予定☆

定期戦 対立命館大学

5月11日(日) キックオフ 午後2時~ @京大宇治G アフターファンクションは午後4時20分~@青少年文化研修道場 今後とも、ご支援ご指導の程よろしくお願い致します。

\*\*\*\*\*\*

京都大学体育会ラグビー部

MG 西村 さおり

\*\*\*\*\*\*\*

2003 · 05 · 11 (日)

### 立命館大学

KIU DIGITAL NEWS(2003 No. 5) 発行日 2003年5月11日

またしても雨!! しかし光った勇気ある低いタックル☆

「試合結果]-----

2003/5/11(日) 定期戦

対 立命館大学 14:00K.O 35分×2

レフリー: 中村文宣(関西協会) 先蹴:京大 AT.京大宇治G

#### <試合結果>

京都大学	0	_	57	立命館大学	¥
前/後				前/1	後
0/0		Т		3/6	
0/0		G		3/3	
0/0	PG			0/0	
0/0	DG			0/0	
0/0	計			21/36	
3/4	Р			3/3	
0/0	F			0/0	

<京都大学メンバー>

<立命館大学メンバー>

- 1 北村 成史(4)[西大和学園] 1 仲谷 聖史(4)[島本]
- 2 渡辺 建 (3)[膳所] 2 西山 淳哉(4)[名東]
- 3 内田 慎輔(3)[旭丘] 3 今井 康尋(4)[洛北]
- 4 市村 和大(3)[旭川東] 4 小山 浩成(4)[荒尾]
- 5 近江 拓 (2)[仙台第三] 5 増田 直樹(4)[高鍋]
- 6 満原 健 (3)[灘] 6 松島 剛史(4)[深谷]
- 7 竹内 広悟(2)[六甲] 7 五十嵐知也(4)[秋田工業]
- 8 藤永 岳浩(4)[神戸] 8 秋月 亘 (4)[長崎南山]
- 9 松永 崇 (4)[静岡] 9 岩井 宏蔵(4)[報徳学園]
- 10 小浜 健吾(2)[天王寺] 10 墨岡 次郎(3)[熊本西]
- 1 1 福島 陽介(4)[膳所] 1 1 梶原 隼平(4)[大工大]
- 12 藤代 昌彦(2)[灘] 12 江崎 紀之(4)[高鍋]
- 13 松本 啓介(4)[熊本] 13 菊池武二郎(4)[東福岡]
- 14 広木 拓 (2) [同志社国際] 14 森川 竜 (4) [立命館宇治]
- 15 岩津 宇洸 (2) [京都成章] 15 市来 大典 (3) [啓光学園]
- 16 松林 拓磨(3)[旭丘] 16 吉村 尚人(2)[熊本西]
- 17 安藤 亘 (3)[東海] 17 遠藤 一輔(3)[立命館宇治]
- 18 古賀 純隆(2)[栄光学園] 18 松本 玄輝(4)[志摩]
- 19 竹内 道久(4)[四条畷] 19 柿本 洋平(4)[大阪桐蔭]
- 20 北 剛臣(2)[茨木] 20 竹内 大輔(3)[崇徳]
- 2 1 北原 広大(1)[福岡] 2 1 守屋 篤 (4)[花園]
- 22 西川 牧人(4)[純心学院] 22 今田 隼 (3)[東福岡]

<試合経過>

前半 10分 立命 京大陣ゴール前中央ラックから9-16とパス、

16、ポスト右にトライ。

(10C-O)(0-7)

17分 立命 京大陣ゴール前左ラックから、9-10とパス、

10、ポスト左にトライ。

(10C-O) (0-14)

25分 立命 (詳細記録できず) 左中間トライ。

(10C-O) (0-21)

HALF TIME (0-21)

後半 5分 立命 京大陣ゴール中央ラックから、左に9-10-12-14と 回し、左隅にトライ。

(15C-X) (0-26)

17分 立命 京大陣22m左中央におけるラックから、9-10とパス、 後ろから走りこんできた13にボールを浮かせ、

そのまま早いスピードで突破し中央にトライ。

(10C-O) (0-33) 23分 立命 京大陣ゴール前右中央ラックから、9-13とパス、

13、右中間にトライ。

(10C-O) (0-40)

25分 立命 京大陣ゴール前右中央ラックから、9-10-16とパス、 16、縦を突き、DF振り切りポスト右にトライ。

(10C-O) (0-47)

京大 4;市村→16;松林 (戦術交代)

27分 京大 14;広木→21;北原 (戦術交代)

3 1分 立命 (詳細記録できず) 16左中間にトライ。

(10C-X) (0-52)

京大 2;渡辺→22;西川 (戦術交代)

35分 立命 京大陣ゴール前左中央ラックから9-15とパス、

そのまま走り込んでインゴール左隅に飛び込みトライ。

(10C-X) (0-57)

NO SIDE (0-57)

※悪天候のため、記録が少し曖昧で、申し訳ございません。 次回からは徹底したスコアリングに努めます。

[市口監督 コメン

▶ ]-----

・関学戦に続き、今日も雨の試合となった。

しかし、関学戦と違って、低い勇気のあるタックルが見られるようになった。 攻撃の方は、重いグラウンドを克服できず、ハンドリングミス等で自滅となっ る。

1回生2名が途中出場したが、それぞれの特色を出し、今後が楽しみである。 [石川コーチ コメント]

・関学戦以後取り組んできた、縦攻撃に対するディフェンスについては向上してき た。

内側から外へのしつこいディフェンスを、更に指したい。 アタックは、持ち込んだボールの再獲得を確実にしていこう。 [副主将 福島陽介(4回牛・WTB・ゲームキャプテン) コメント]

・チームとして、ディフェンス面での成長が見られたが、全体的に声が少なく、 コミュニケーションがとれていない場面が多々あった。

また、多少のゲインはできるものの、相手のパワーに負け、全く継続ができな かった。

個人的にも、ミスや軽いプレーが多く、あまり走れてなかったと思う。 今後は、個々のパワーアップと共にチームとしてのプレーの精度を上げていきたい。

[主務 松永崇(4回生・SH)コメント]

・最後に息切れしてしまった感はあるけど、一番大きな問題だった ポイント近辺のディフェンスが、前二試合と比べてかなり進歩していたと思う。 一回りも二回りも体の大きな相手FWに対してよく体を張っていた。 逆にチームを引っ張らなければいけない僕自身が逃げ腰になり、 冷静さを欠いてしまった。情けなかった。

#### [出場選手のコメン

#### 満原 健(3回生・FL)

・今回は、防御の問題よりも攻め手が無かったことが一番気にかかった。 あれだけ攻撃の機会が多かったのに、二次、三次になると、 ハンドリングミス等でほとんどやりたいようにできなかった。 個人的には、多少からまれても、必ずボールをだせるような 強さと技術を身につけていきたい。

#### 松林 拓磨 (1回生·PR)

・たった十分間、出場しただけですが、大学のラグビーと今の自分とのレベルの差 を

実感しました。これからは特にフィットネスとスクラムの面で力をつけたいです。

岩津 宇洸 (2回牛·FB)

・チームとして課題としてたDFがよくなっていたので、 個人的にトライチャンスをつぶしてしまったのが痛いです。 練習して次で挽回したいです。

北原 広大(1回生・WTB)

・後少しでトライがとれそうだったが、ちょっとした判断ミスでとれなかった。悔しかった。

試合も大差で負け悔しい。この悔しさを忘れずに日々の練習に取り組んでいきたい。

\_\_\_\_\_

#### ☆来週の予定☆

近畿地区国立大学体育大会 2回戦 vs京都工業繊維大学 @神戸商船大学 キックオフ 12:00

30分ハーフ

※神戸商船大学へのアクセスはこちらをご参照下さい。

http://map.yahoo.co.jp/pl?la=1&sc=4&nl=34.43.53.690&el=135.17.36.700&MD.x=8&MD.y=5

〒658-0022 神戸市東灘区深江南町 5 - 1 - 1

神戸商船大学

代表電話番号 078-431-6200

今後とも、ご支援ご指導の程よろしくお願い致します。

\*\*\*\*\*\*

京都大学体育会ラグビー部

MG 西村 さおり

\*\*\*\*\*\*\*

2003・05・18 (日)

### 京都工芸繊維大学

KIU DIGITAL NEWS(2003 No. 6) 発行日 2003年5月18日

近国、まず初戦突破。次は神戸大学!!

「試合結果]-----

2003/5/18(日) 近国体育大会

対 京都工芸繊維大学

12:00K.O 30分×2

レフリー: 久保田達也 先蹴; 工繊大 AT. 神戸商船大学 G

<試合結果>

京都大学 27 - 5 京都工芸繊維大学

前/後		前/後
1/4	Т	1/0
0/1	G	0/0
0/0	PG	0/0
0/0	DG	0/0
5/22	計	5/0
4/1	Р	7/5
1/0	F	0/0

### <京都大学メンバー>

- 1 北村 成史(4)[西大和学園]
- 2 安藤 亘 (3)[膳所]
- 3 松林 拓磨(1)[旭丘]
- 4 市村 和大(3)[旭川東]
- 5 近江 拓 (2)[仙台第三]
- 6 満原 健 (3)[灘]
- 7 西川 牧人(4)[淳心学院]
- 8 竹内 広悟(2)[六甲]
- 9 松永 崇 (4)[静岡]
- 10 松本 啓介(4)[熊本]
- 11 福島 陽介(4)[膳所]
- 12 竹内 道久(4)[四条畷]
- 13 北 剛臣(2)[茨木]
- 14 広木 拓 (2)[同志社国際]
- 15 北原 広大(2)[福岡]
- 16 渡辺 建 (3)[膳所]
- 17 古賀 純隆(2)[栄光学園]
- 18 藤永 岳浩(4)[神戸]
- 19 油田 澄 (1)[茨木]
- 20 藤代 昌彦(2)[灘]
- 2 1 岩津 宇洸 (2) [京都成章]
- 22 内田 慎輔(3)[旭丘]

<試合経過>

前半 9分 工繊 京大陣ゴール前左における工繊ボールラインアウトから、

FWが縦を突き、モール形成、そのままインゴールまで 押し込み左中間にトライ。

(12C-X) (0-5)

2 1分 京大 工繊陣ゴール前右中における京大ボールスクラムから 9-15と直接パスし、15空いた所を抜き去り右中間に

トライ。

ス、

(15C-X) (5-5)

HALF TIME (5-5)

後半 0分 京大 4;市村→19;油田 (戦術交代)

10分 京大 工繊陣22m左中ラックから左に9-10-15とすばやくパ

15左隅にトライ。

(15C-X) (10-5)

15分 京大 2;安藤→17;古賀

14;広木→21;岩津 (戦術交代)

工繊 16→19

(負傷交代)

京大 4;市村→16;松林 (戦術交代)

16分 京大 工繊陣22m左ラックから右に9-10-1-8-21と回

し、

2 1右中間にトライ。

(15C-O) (17-5)

22分 京大 工繊陣10m左ラックから右に9-10-12-15と回し、 15右中間にトライ。

(15C-X) (22-5)

京大 5;近江→22;内田 (戦術交代)

28分 京大 工繊陣22m中央ラックから左に9-10-15-21-11

と回し、11DF振り切り左隅にトライ。

(15C-X) (27-5)

NO SIDE (27-5)

「市口監督 コメント ]------

・今までに試合に出ているメンバーを中心にした試合であったが、前半は、その 力不足の出た試合となった。パスで外につなぐことはできたものの、接点で 相手ボールとなる繰り返しが苦戦の原因であった。

後半は、ようやくバックスで点を取れるようになった。

次の神戸大は、気合を入れる必要がある。

「石川コーチ コメント]

・前半、持ち込んだボールの処理が悪く、まったく自分らのリズムに乗らなかっ た。

コンタクトの際、前に出る意識と力が欲しい。

展開とともに縦へ出てつないでいく攻撃も欲しい。

[副主将 福島陽介(4回生・WTB・ゲームキャプテン) コメント]

・ 一回生の積極的なプレーと、その活躍が収穫だった。 しかし自分も含め一本目経験のあるものが多数出ており、 また実際個々の技術もチームの連携もうちが勝っているのにもかかわらず、 このような試合になって非常に情けない。

日ごろから、岩津や藤代など去年の一本目のメンツにたよって、

"自分が"という積極的な気持ちが足りないのではないか。

もう一度気を入れなおし、次の神戸戦に臨みたい。

個人的には、皆をまとめる立場にありながら、思わぬ苦戦で自分自身焦ってしまい、

皆を余計に焦らすような言動をとってしまった事を非常に情けなく思う。 こういう試合のときこそ、チームをいったん落ち着かせて立て直す事が必要だろう。

[主務 松永崇(4回生・SH)コメント]

何かをアピールするような姿勢もほとんど見えなかったし、 強くもないのに受けにまわってしまっていた。やっていてつまらない試合だった。

[ 出場選手のコメント ]------

竹内 広悟 (2回牛·No8)

・ F Wの集散が遅く、判断も悪かった。チャンスでもとりきれず、勝つのがやっとといった感じだった。 試合開始時のモチベーションの低さも課題だと思う。 次の近国までしっかり練習して必ず克服したい。

・チームとしてはいまいちの試合だったと思う。これから修正すべきだと思う。 個人的にはいいところも出たが、まだまだ直すべきところがあるので、頑張りたい。

北 剛臣 (2回生・CTB)

・ 怪我をしていたので、僕にとっての今シーズン初試合であり、気合いを入れて臨 んだ。

しかし、チームとしても個人としてもパッとしない歯痒い試合だった。 次の神戸大戦に向けて、コンタクトの激しさとラインの深さを意識して取り組 .

勝ちに貢献したい。

北原 広大(1回生・WTB)

試合には勝ったのだが、とても後味の悪い試合だった。 みなもそう思っているはずである。

全体的に、トライに対する執念、つまり俺がやってやろうという意志が 足りないような気がする。それがあれば敵に捕まっても簡単に倒れたりせず、 自然と前に進もうと足も動くだろう。

技術云々も大事であるが、そういった意識をもつようにすることが急務だと思う。

☆来调の予定☆

5月24日(土)午後3:30~@京大宇治G

東宇治クラブとの練習試合(30分ハーフ)を予定しております。

\*\*\*\*\*\*\*

京都大学体育会ラグビー部

MG 西村 さおり

\*\*\*\*\*\*\*\*

2003 · 06 · 01 (目) ———

### 神戸大学

KIU DIGITAL NEWS(2003 No. 8) 発行日 2003年6月1日

惜しくも接戦を落とす。セットプレー、より確実に!!

[試合結果]-----

2003/6/1(日) 近畿地区国立大学体育大会

対 神戸大学 13:00K.O 30分×2

先蹴:京大 AT.神戸商船大G

# <試合結果>

<del></del>	17 10	44——— XX
京都大学	17 — 19	神戸大学
前/後		前/後
1/2	Т	1/2
0/1	G	0/2
0/0	PG	0/0
0/0	DG	0/0
5/12	計	5/14
4/4	Р	5/2
0/1	F	0/0

### <京都大学メンバー>

- 1 川崎 豊 (3)[宇都宮]
- 2 渡辺 建 (3)[膳所]
- 3 内田 慎輔(3)[旭丘]
- 4 竹内 広悟(2)[六甲]
- 5 北村 成史(4)[西大和学園]
- 6 藤永 岳浩(4)[神戸]
- 7 満原 健 (3)[灘]
- 8 宮田 隆治(4)[熊本]
- 9 松永 崇 (4)[静岡]
- 10 小浜 健吾(2)[天王寺]
- 11 福島 陽介(4)[膳所]
- 12 藤代 昌彦(2)[灘]
- 13 松本 啓介(4)[熊本]
- 14 岩津 宇洸(2)[京都成章]
- 15 北原 広大(1)[福岡]
- 16 松林 拓磨(3)[旭丘]
- 17 市村 和大(3)[旭川東]
- 18 油田 澄 (1)[茨木]
- 19 竹内 道久(4)[四条畷]
- 20 北 剛臣 (2) [茨木]
- 2 1 広木 拓 (2)[同志社国際]
- 22 西川 牧人(4)[純心学院]

#### <試合経過>

前半 0分 京大 神大陣10m内左におけるラックから、

9-10-12-13-15-14と右に大きく展開、 14右中間にトライ。

(12C-X) (5-0)

15分 神大 京大陣ゴール前中央付近にて神大FWが連続縦攻撃し、 一旦ラックを作ってから、右に9-10-3とパスし 3右隅に飛び込んでトライ。

(15C-X) (5-5)

HALF TIME (5-5)

後半 0分 神大 9→19 (戦術交代)

6分 京大 神大陣22m左中におけるラックから、右に

9-10-15と回し、後ろから走りこんできた4にパ

ス、

中央にトライ。

(12C-O) (12-5)

神大 14→21 (戦術交代)

10分 神大 京大陣ゴール前右にて京大が反則をする。

神大19が速攻で仕掛け、ポスト右に飛び込みトライ。

(15C-O) (12-12)

14分 京大 神大陣10m外中央付近にて神大10がキック、

京大陣10m外中央付近にて京大6がキャッチ、

ハーフウェー中央左まで大きくゲインし、15-11とパ

ス、

11走り抜けて左隅にトライ。

(12C-X) (17-12)

15分 神大 21→20 (負傷交代)

20分 神大 京大陣ゴール前にて、神大FWの連続縦攻撃の後、

19が自らボールをインゴールに持ち込んで中央にトラ

1.

(15C-O) (17-19)

29分 神大 5→16 (負傷交代)

30分 京大 7;満原→22;西川 (負傷交代)

NO SIDE (17-19)

#### 「市口監督 コメント]------

・スクラム,ラインアウト共にマイボールを取れず、バックスは相手ディフェンス

0

プレッシャーを受け、ミスが出る。この状態では、負けるのは当然である。 相手の近目のリサイクルを断ち切れないで連続攻撃を受けっ放し。 味方ボールは簡単に相手ボールになる。 これを改善していかなければならない。

[主将 宮田隆治 (4回生・No8) コメント]

・相手に攻撃し続けられ、ターンオーバーもできず反則を犯し、 オフェンスの時間が少なかった。少ないマイボールの時間でも、 スクラム・ラインアウトの不安定さ、オフェンスラインの浅さ、 ハンドリングミスで得点できなかったと思う。 ワイドな展開が京大の戦術だが、その前の段階である崩しができてないと思う。 オフェンスラインの中のフォワードがもっと積極的に崩しに参加してほしい。

だが二・三本目のトライに京大らしさが見られたのは少ないながらも収穫だっ

た。

こんな時こそ各人の精神的強さが試されてると思う、部員全員の発奮を期待する。

[副主将 福島陽介(4回生・WTB) コメント]

情けない試合だった。

スクラム、ラインアウトともに全く話にならなかった。 相手のミスボールにも反応が遅くチャンスにできなかった。 負けて当然の内容だったと思う。

春シーズンも残りわずかだが、根底からチームを立て直す必要がある。

# [ 出場選手のコメント ]------

#### 藤永 岳浩(4回牛・FL)

・ディフェンスの多い試合だった。

攻めると簡単に点が取れそうだったのに、オフェンスが少なく、 さらにミスもあり全くいい形が出せなかった。

セットプレーで確実にボールが出せないのが残念だった。

今後練習し安定するようにしていきたい。

#### 川崎 豊 (2回生・PR)

・今日の試合での反省点は、スクラム・ラインアウトといった、 本来確実にマイボールにしなけれはならない場面で、 反則等により殆ど相手ボールになってしまったことです。 この基本プレーが十分に出来ていない時点で、 FWとして全く役に立っておらず、今後より一層の練習を積んで改善していきま

す。

又、後半勝ち越されてから逆に焦ってしまった感は否めないと思います。

#### 岩津 宇洸 (2回生・FB)

・京大のラグビーができなかったのでむっちゃ悔しかった。 自分達の弱さが分かり、このままじゃ絶対いけないと思った。 これから頑張らないといけない。

### 藤代 昌彦(2回生・CTB)

・残念な結果に終わってしまって悔しい。 この結果を今の実力と素直に受け止めて練習に励みます。 個人的にはゴールキックが課題です。

#### ☆来週の予定☆

まだ決まっておりません。

決まり次第お知らせいたします。

今後とも、ご支援ご指導の程よろしくお願い致します。

\*\*\*\*\*\*\*

京都大学体育会ラグビー部

MG 西村 さおり

\*\*\*\*\*\*\*\*

2003 · 06 · 08 (日) ———

```
大阪大学
```

```
KIU DIGITAL NEWS(2003 No. 9) 発行日 2003年6月8日
春シーズンも残り2試合。更なるスキルアップに期待☆
[試合結果]-----
                    レフリー:河野哲彦
2003/6/8(日) 練習試合
 対 大阪大学
                   14:00K.O 30分×2
       先蹴:京大
               AT.京大宇治黄檗 G
               <試合結果>
        京都大学 34 - 5 大阪大学
        前/後
                         前/後
        4/2
                 Т
                         1/0
        1/1
                 G
                        0/0
        0/0
                PG
                        0/0
        0/0
                DG
                       0/0
       22/12
               計
                        5/0
                Р
        2/2
                        9/6
        1/0
                F
                        0/0
           <京都大学メンバー>
       【前半】
                        【後半】
  1 北村 成史(4)
              川崎 豊 (3)→板垣 雅久(2)
  2 渡辺 建 (3)
              安藤 亘 (3)→船瀬 悠太(1)
  3 内田 慎輔(3)
             松林 拓磨(1)
  4 竹内 広悟(2)
             市村 和大(3)
  5 近江 拓 (2)
             柳本 大介(1)
  6 藤永 岳浩(4)
              西川 牧人(4)
             前田 賢謙 (1)→安藤 亘 (3)
  7 佐藤 洋行(1)
  8 宮田 隆治(4)
              油田 澄 (1)→佐藤 洋行(1)
  9 松永 崇 (4)
               小濱 健吾(2)
 10 小濱 健吾(2)
              松下 慎二郎(3)
 1 1 福島 陽介(4)
             新林 佑介(1)
              竹内 道久(4)
 12 藤代 昌彦(2)
 13 松本 啓介(4)
              北 剛臣(2)
 14 岩津 宇洸(2)
              志野 敬久(1)
 15 北原 広大(1)
              寺木 悠人(1)
               <試合経過>
前半
   3分 京大 阪大陣22m右におけるラックから、右に
             9-7-15と渡り、大外にいた14が
             DF振り切り右隅にトライ。 (12C-X) (5-
0)
```

4分 京大 阪大陣10m外左におけるラックから右に

9-10-13-7-[不明]-14とテンポ良く展開、 14右中間にトライ。 (12C-×) (10-

28

```
()
    7分 京大 14:岩津→広木 (負傷交代)
   13分 阪大 京大陣22m外中央におけるラックから、左に9-10-1
            と渡り、11左隅にトライ。
   15分 京大 阪大陣22m内中央にて阪大10がキック、
            京大陣10m内中央で京大15がキャッチし、
            縦突破、広木-1-13とつなぎ、
            13ポスト左にトライ。 (120-0) (15-
5)
   17分 京大 7:佐藤→油田 (戦術交代)
   30分 京大 京大陣10m中央における阪大ペナルティーから、
            京大9が速攻でボールを出す。
            途中でボールがこぼれるも、13が拾い、そのまま独走。
            右隅にトライ。
                           (12C-X) (22
-5)
             HALF TIME (22-5)
後半 0分 京大 1:北村→川崎
                   2:渡辺→安藤 3:内田→松林
           4:竹内(広)→市村 5:近江→柳本 6:藤永→西川
           7:佐藤→前田 8:宮田→油田 9:松永→小濱
         10:小濱→松下 11:福島→新林
           12:藤代→竹内(道)13:松本→北
           14:広木→志野 15:北原→寺木
)
   14分 京大 阪大陣22m右中におけるラックから、13-10-15-1
1 }
            左に大きく展開し、11ライン際を走り切って左隅にトラ
1.
                             (15C-X) (2)
7 - 5)
   15分 京大 1:川崎→板垣 2:安藤→船瀬
           7:前田→安藤 8:油田→佐藤 (戦術交代)
   20分 京大 8:佐藤→宮田
   29分 京大 阪大陣10m中におけるラックから、左に
            9-10-宮田-12と渡り、12中央にトライ。
                             (15C-O) (3
4 - 5)
               NO SIDE (34-5)
[市口監督 コメント]------
 ・前半、Aチームはスクラム、ラインアウトの課題を持って試合に臨んだが、
  スクラムは安定するも、ラインアウトの獲得率33%程度と、
 相変わらず悪い。
  後半、Bチームは1回生のはつらつとしたプレーが随所で見られた。
```

残り2試合、良くなってきたチーム状態を、是非さらに上向きとしたい。 [石川コーチ コメント]

・前半は、パスミス, ラインアウトのミスでアタックが寸断された。 後半は、一人が抜けた場合、接点で前に出た場合に、フォローしてくる プレーヤーが遅い傾向があった。

残り2試合、個々の課題をひとつひとつ克服してゆきたい。

### [主将 宮田隆治(4回生・No8) コメント]

・勝ちはしたが、まだ完全には京大のかたちを出せてないと思う。 ラインアウトの不安定さと、オフェンスラインの浅さが目についた。 インターセプトされるのも、ラインの浅さとセンター付近での 攻撃意識の低さのせいであろう。

だが、セービングによるミスボールの確保・立って繋ぐプレーなど、 改善点も見られた。

残り二試合をいいかたちで終え、秋につなげるよう、全力で頑張りたい。

# [副主将 福島陽介(4回生・WTB)コメント]

・前半は、終始攻め続けることができたが、細かいミスやディフェンスの 淡泊さがめだった。

相手のチーム状況を考えると0点に抑えたいところだった。 後半はみなの積極的なプレーで相手を圧倒できた。 一回生が多くでているなか、これだけの試合ができたのは 非常に意義があると思う。

あと2試合、少しでも春の成果を残せるような内容にしたい。

# [ 出場選手のコメント ]------

# 西川 牧人(4回生·FL)

・今日は相手のディフェンスが弱かった事もあって、 立ってつなぐとかセンターあたりで突破する形とかが出てたような気がした。

## 竹内 道久(4回生・CTB)

外に抛れるところは抛らないといけないと思った。カットアウトなど、もっとひきつけられるようにしたい。もっと立ってられるところは立ってようと思う。トライがとれて良かった。

#### 寺木 悠人(1回生・FB)

・体力面では、フィットネスも瞬発力もともに足りず、 思ったように動けなかったので、これから走り込みや 筋トレをしっかりやって体をつくっていきたいです。 スキル面では、足りている所などないのでがんばるのみですが、 初めてフルバックをやってみて、今までみえにくかった グランド全体の流れが見えて、楽しかったです。

### 新林 佑介(1回牛・WTB)

ポジションが浅かったので、もっと深くラインをひくようにしたい。ひさしぶりにトライをとれたのでよかったです。

#### \_\_\_\_\_

#### ☆来週の予定☆

定期戦 vs成城大学 @伊勢原総合グラウンド

~アクセス~

神奈川県伊勢原市西富岡 4 4 8 - 1 小田急線伊勢原駅よりタクシー。 又はバス「上煤ケ谷」「上谷戸」「伊勢原総合運動公園」行き、 「伊勢原運動公園入口」下車。

\*\*\*\*\*\*\*

2003・06・15 (目)

# 成城大学

KIU DIGITAL NEWS(2003 No. 1 0 ) 発行日 2003年6月15日 好スタート切るも後半ダウン  $\downarrow$   $\downarrow$  入残り1週間で立て直しを!!

「試合結果]-----

2003/6/15 (日)定期戦レフリー:下井真介対 成城大学14:00K.O 40分×2

先蹴:京大 AT.成城大学伊勢原G

# <試合結果>

京都大学 53 - 32 成城大学 前/後 前/後 5/4 Т 0/5 2/2 0/5 G 0/0 PG 1/0 0/0 0/0 DG 29/24 計 3/29 5/6 Ρ 4/3 0/0 F 0/0

<京都大学メンバー>

- 1 北村 成史(4) [西大和学園]
- 2 渡辺 建 (3) [膳所]
- 3 内田 慎輔(3) [旭丘]
- 4 竹内 広悟(2)[六甲]
- 5 近江 拓 (2) [仙台第三]
- 6 藤永 岳浩(4) [神戸]
- 7 西川 牧人(4) [淳心学院]
- 8 宮田 隆治(4)[熊本]
- 9 松永 崇 (4) [静岡]
- 10 小濱 健吾(2) [天王寺]
- 11 福島 陽介(4) [膳所]
- 12 藤代 昌彦(2) [灘]
- 13 松本 啓介(4)[熊本]
- 14 岩津 宇洸(2) [京都成章]
- 15 北原 広大(1) [福岡]
- 16 川崎 豊 (3) [宇都宮]
- 17 佐藤 洋行(1) [旭丘]
- 18 油田 澄 (1) [茨木]
- 19 松下慎二郎(3)[北野]
- 20 竹内 道久(4) [四条畷]
- 21 北 剛臣(2)[茨木]
- 22 市村 和大(3) [旭川東]

<試合経過>

前半 1分 京大 成城陣10m外右中ラックから9-12とパス、

```
12 DFの空いた所を抜け右中間にトライ。
```

(12C-O)(7-0)

8分 京大 成城陣10m外左中ラックから右に

9-10-13-12-ガットして9-14と渡り 14走り切り右隅にトライ。

(12C-X) (12-0)

12分 成城 京大陣22m内左中にて京大が反則をし、

成城ペナルティーゴールを狙う。

(8C-O) (12-3)

20分 京大 京大陣10m外中におけるラックから右に

9-10-12-10-14と展開、

京大陣10mライン右から14が独走、

中央にトライ。 (12C-O) (19-3)

30分 京大 8:宮田 負傷によりout (14人でプレー続行)

36分 京大 ハーフウェイ中央付近にて

成城ボールをターンオーバーし、右に9-10-

12-14と回し、14ライン際を独走、右隅にトライ。

(12C-X) (24-3)

37分 京大 8:宮田→油田 (負傷交代)

40分 京大 成城陣22m内左における成城ボールスクラムから、

成城9-10と渡り、10ガキックを蹴るも

京大9ガチャージ、こぼれた球を拾い

そのまま左中間にトライ。

(12C-X)(29-3)

HALF TIME (29-3)

後半 5分 成城 京大陣ゴール前において、京大ボールラインアウトを

ゲットされ、ラックーモールとつなぎ、FWが縦を突く。

左中間にトライ。 (8C-X) (27-8)

12分 京大 成城陣ゴール前右中における京大ボールスクラムから、

No8 (18) がサイドアタックをし、右中間にトライ。

(12C-O) (36-8)

15分 京大 成城陣10m右中におけるラックから

9-10-15と渡り、15がキック、

京大12が追いかけ成城陣20m内右でキャッチ、

中央にトライ。

(12C-O) (43-8)

16分 京大 7:西川→17:佐藤 10:小濱→19:松下

(戦術交代)

20分 成城 京大陣22m外左における京大ボールスクラムから、

京大9-15とパス、15ガキックを蹴るも

成城9がチャージ、そのまま右隅にトライ。

(8C-X) (43-13)

27分 成城 京大陣ゴール前右におけるラックから、

9-16と右にパス、16DF突破し右隅にトライ。

(8C-X) (43-18)

32分 成城 京大陣22m外左におけるラックから、

9が左にパスを浮かし、10がDFかわし左隅にトライ。

(8C-O) (43-25)

34分 京大 成城陣22m左にて成城が反則をし、

京大9が速攻で仕掛け、右に9-19-12-13と回し、13ポスト右にトライ。

(12C-X) (48-25)

35分 京大 京大陣10mライン付近にて成城がボールをこぼす。

京大14がそのこぼれ球を拾い、

ハーフ左からライン際を独走。右隅にトライ。

(12C-X) (53-25)

40分 成城 京大陣22m外右中におけるラックから、

9-17とパス、17が中央にトライ。

(8C-O) (53-32)

NO SIDE (53-32)

#### 「市口監督 コメント]------

・前半は、京大らしい攻撃が見られたが、 後半は疲れからか、スクラムを押され、ラインアウトも獲得できなくなり、 相手もの攻撃時間が長くなるいつものパターンなってしまった。

後半だけを見ると、負け試合である。

残り1週間、気持ちを引き締めて防衛戦に臨みたい。

# [石川コーチ コメント]

・縦&内の攻撃を良く止めていたが、 二人目の寄りと絡みでターンオーバーしたいところ。 FWに、縦に出る意図的・意欲的なプレーが欲しい。

[主将 宮田隆治(4回生・No8)コメント]

・またしても、勝つには勝ったが…という感じであった。

不要な反則・後半におけるスクラムの不安定さと、課題を残す結果となった。 しかし、相手のリサーチなしに試合に臨みながらも、

京大の展開ラグビーを発揮できたのは、自分達への自信につながったと思う。 残り一試合なので、いい試合にしたい

[副主将 福島陽介(4回生・WTB) コメント]

・前半は多少のミスがあったが、比較的やりたいことができた。 しかし後半はスタミナ切れか走り負け、ミスも多かった。 セットの不安定さや、去年のように相手ボールをゲットできないのも 課題だと思う。とにかくあと一試合悔いのないようにしたい。

[出場選手のコメント]------

近江 拓 (2回生・LO)

・初めて四十分の試合にフル出場しました。 前半は満足のいくプレーができましたが、 後半にばててしまって体力のなさを痛感しました。 足もつりました。

これからはばてないように体力をつけたいです。

#### 油田 滑 (1回牛・No8)

トライが取れて(ただのラッキーでしたが)嬉しかったです。しかしエイトとしてまだまだ甘いので、

あと一週間しかないですが少しでも改善していきたいと思います。

#### 藤代 昌彦(2回牛・CTB)

・個人的には、ゴールキックの精度の低さと ディフェンスでのコミュニケーション不足が

課題として残った。

春シーズン中に秋につながる形を残したい。 それにしても松永さんのチャージ(×2)は圧巻だった。

岩津 宇洸 (2回牛・WTB)

・今日は芝のグランドだったので楽しかった。 後半、相手の勢いを止めるディフェンスができなかったのが課題だと思う。 もっと低く、もっとラックボールに絡んでいくべきだったと思う。

\_\_\_\_\_

雨の中、観戦に来てくださいました和田会長、松原副会長を始めとする OBの皆様方、誠にありがとうございました。

#### ☆来週の予定☆

定期戦 vs防衛大学 @京大宇治黄檗グラウンド

Aチーム:正午キックオフ

Bチーム:午後1時30分キックオフ

春シーズン最後の試合となりました。

今シーズンも、多くのOB様から温かいご支援・ご声援を賜りまして、

厚く御礼申し上げます。

今後ともよろしくお願い致します。

\*\*\*\*\*\*\*

京都大学体育会ラグビー部

MG 西村 さおり

\*\*\*\*\*\*\*

2003 · 06 · 22 (日)

# 防衛大学校

春シーズン、ラストの試合★夏合宿で確実に修正を!!

「試合結果]-----

2003/6/22(日) 定期戦 レフリー:河野哲彦

対 防衛大学A 12:00K.O 40分×2

先蹴:京大 AT.京大宇治黄檗G

# <試合結果>

京都大学	17 - 40	防衛大学
前/後		前/後
3/0	Т	2/6
1/0	G	0/0
0/0	PG	0/0
0/0	DG	0/0
17/0	計	10/30
2/6	Р	10/6
0/0	F	0/0

<京都大学メンバー>

- 1 北村 成史(4)[西大和学園]
- 2 渡辺 建 (3) [膳所]
- 3 内田 慎輔(3) [旭丘]
- 4 竹内 広悟(2) [六甲]
- 5 近江 拓 (2) [仙台第三]
- 6 藤永 岳浩(4) [神戸]
- 7 満原 健 (3) [灘]
- 8 宮田 隆治(4)[熊本]
- 9 松永 崇 (4) [静岡]
- 10 小濱 健吾(2) [天王寺]
- 11 福島 陽介(4) [膳所]
- 12 藤代 昌彦(2) [灘]
- 13 松本 啓介(4)[熊本]
- 14 岩津 宇洸(2) [京都成章]
- 15 北原 広大(1) [福岡]
- 16 川崎 豊 (3) [宇都宮]
- 17 佐藤 洋行(1) [旭丘]
- 18 油田 澄 (1) [茨木]
- 19 松下慎二郎(3)[北野]
- 20 竹内 道久(4) [四条畷]
- 2 1 広木 拓 (2) [同志社国際]
- 22 西川 牧人(4) [淳心学院]

<試合経過>

前半 8分 防衛 京大陣ゴール前左ラックから右に9-4と渡り

モール形成、そのまま押し込み左中間にトライ。

(10C-X)(0-5)

18分 京大 防衛陣ゴール前左における防衛ボールラインアウトから ラック形成するも京大がターンオーバーし、

9-8とパス、8が縦突破して右中間にトライ。

(12C-O)(7-5)

27分 京大 防衛陣22m中における京大ボールスクラムから右に

9-10-12-14-7と展開、

⑦右隅にトライ。(12C-X)(12-5)

3 2分 京大 防衛大2 2 m外における京大ボールラインアウトから 一旦モール形成し、左に 9-10-13-15-2-9-10-13-11と

テンポ良く展開し、⑪左隅にトライ。

(12C-X) (17-5)

34分 防衛 京大陣22m内左ラックから右に

9-10-13-14と展開、傾右隅にトライ。

(10C-X) (17-10)

HALF TIME (17-10)

後半 1分 防衛 京大陣22m左における防衛ボールラインアウトから モール形成、そのまま押し込んで左隅にトライ。

 $(10C-\times)$  (17-15)

3分 京大 6:藤永→22:西川 (出血一時交代)

7分 京大 15:北原→19:松下 (負傷交代)

11分 防衛 京大陣22m外左における防衛ボールラインアウトから

モール形成、そのまま押し込み左隅トライ。

(10C-X) (17-20)

17分 防衛 京大陣22m外左における防衛ボールラインアウトから

モール形成、そのまま押し込み左隅トライ。

 $(10C-\times)$  (17-25)

京大 7:満原→22:西川 (交代)

23分 防衛 京大陣ゴール前左中におけるラックから、

FWがピックアップしてモール形成

そのまま押し込み左隅にトライ。

 $(10C-\times)$  (17-30)

京大 2:渡辺→17:佐藤 (負傷交代)

25分 防衛 京大陣ゴール前左における防衛ボールラインアウトから モール形成、左隅にトライ。

(10C-X) (17-35)

3 1分 防衛 京大陣22m内右における防衛ボールラインアウトから

モール形成、そのまま押し込み右隅トライ。

(10C-X) (17-40)

40分 京大 3:内田→16:川崎

6:藤永→18油田 (出血一時交代)

NO SIDE (17-40)

## 「市口監督 コメント ]------

・6連勝の後、昨年と今年と悔しい2連敗となった。 セービング・ガットプレー等、見習うべき点を取り入れ、 夏合宿で鍛え直したい。

## [石川コーチ コメント]

・後半、ひとつ受けにまわってしまってから、一方的になってしまった。 接点での早さ・強さ・しつこさが課題。

# [主将 宮田隆治(4回生・No8)コメント]

・ラインアウトからのモールディフェンスの稚拙さで得点され負けたわけである が、

攻守両面にわたって精彩を欠いており、おたおたしたプレーが目立った。 まだ各状況における自分のすべきプレーを理解しきれてないと思う。 それが一番の敗因だと思う。

前半は京大のかたちを出せていただけに非常に残念な結果だった。 オフを有効に使って、体を一回り大きく成長させて戻って来てほしい

### [副主将 福島陽介(4回生・WTB) コメント]

・相手の攻め方に対策が立てられないまま終わった。

後半は終始相手の流れでなすすべがなかった。

自分達の無力さを感じる試合だった。

また全体を通して自分達のパワー不足を痛感した。

とにかく課題の残る試合だったが、一人一人が個人として何が足りないのか考え オフの間にできることをやっておきたいと思う。

# [出場選手のコメント]-----

# 満原 健 (3回生・FL)

・今季の試合を通じて思ったのは

一人一人の自覚、責任感、執着心が無さすぎるということ。

ここは自分が行かなあかんとか、このボールは絶対に落としたらあかん とかいうのが感じられない。

それに OF でも DF でも、少しでも前へという意志があまりないように思う。 淡泊すぎ。

今年の問題は体力や技術以前のところにあると思う。

内田 慎輔 (3回生・Pro)

#### 松永 崇 (4回牛・SH)

・後半は弱点を徹底的につかれ、屈辱的なまでにやられてしまった。 個人的にもプレッシャーに負け、いいパスを供給できなかったのが 本当に悔しかった。

しかし今日の試合で今の僕達の課題が全て現れ、

やるべきことはハッキリしたと思うので、

秋に向かってチーム一丸となって成長していきたい。

### 小濱 健吾(2回生・SO)

・ポイントサイドへの寄り、キックの有効利用など 更なる課題が見つかる試合になりました。 春シーズンが終わったからと息を抜くのではなく、

38

夏にいいプレーができるように自主練習をしていきたいと思います。

\_\_\_\_\_

早いもので、宮田組2003春シーズンもこの試合を持ちまして終了となりました。多くのOB様方にお越しいただき、また、多方面におきましてご支援・ご指導を賜り、心より御礼申し上げます。

\*\*\*\*\*\*\*

京都大学体育会ラグビー部

MG 西村 さおり

\*\*\*\*\*\*\*

# 防衛大学B

悔しいが B チームも敗北★この負けを糧に更なる飛躍を!!

「試合結果]-----

2003/6/22(日) 定期戦 レフリー:西村 純

対 防衛大学B 13:30K.O 30分×2

先蹴:防衛 AT.京大宇治黄檗 G

<試合結果>

京都大学	7 — 36	防衛大学
前/後		前/後
0/1	Т	2/4
0/1	G	0/3
0/0	PG	0/0
0/0	DG	0/0
0/7	計	10/26
2/1	Р	4/7
0/0	F	0/0

<京都大学メンバー>

- 1 川崎 豊 (3)[宇都宮]
- 2 安藤 亘 (3)[東海]
- 3 松林 拓磨 (1) [旭丘]
- 4 市村 和大(3)[旭川東]
- 5 柳本 大介(1)[六甲]
- 6 前田 賢謙(1)[六甲]
- 7 船瀬 悠太(1)[四条畷]
- 8 油田 澄 (1)[茨木]
- 9 亀山 悟 (M1) [旭丘]
- 10 松下慎二郎(3)[北野]
- 11 広木 拓 (2) [同志社国際]
- 12 竹内 道久(4)[四条畷]
- 13 北 剛臣(2)[茨木]
- 14 新林 佑介(1)[高槻]
- 15 寺木 悠人(1)[札幌南]

```
16 板垣 雅久(3)[旭川東]
 17 西川 牧人(4)[淳心学院]
 18 佐藤 洋行(1)[旭丘]
 19 花田 智紀 (M2) [茨木]
 20 小濱 健吾(2)[天王寺]
 2 1 志野 敬久(1)[西大和学園]
 22 渡辺 学 (M1)[膳所]
              <試合経過>
前半 5分 防衛 京大陣22m外左における防衛ボールラインアウトから
            モール形成、そのまま押し込んで左隅にトライ。
                              (12C-X) (0
-5)
   24分 防衛 ⑤左中間にトライ。 [詳細記録できず]
                             (12C-X) (0
-10)
             HALF TIME (0-10)
後半 8分 京大 3:松林→16:板垣
           14:新林→21:志野 (戦術交代)
   12分 京大 13:北→22:澤田 (負傷交代)
   15分 防衛 京大陣22mライン付近ラックから22-12-14とパス
           7)
   23分 防衛 京大陣ゴール前左において京大が反則をし、
           防衛22が速攻で仕掛け、22-10-0[背番号無し]と渡
6)
           左中間にトライ。
                           (22C-O)(0-2)
4)
   25分 防衛 右隅にトライ。「詳細記録できず」
                              (22C-X) (0
-29)
   30分 京大 [起点不明]京大ボールラックから10-5へパス
           モール形成、押し込んで右中間にトライ。
                             (20C-O) (7
-29)
   30分 防衛 京大陣22m右ラックから22-7-15と渡り、
            15抜けてタッチ際を突進、右中間にトライ。
                              (22C-O) (7
-36)
               NO SIDE (7-36)
[市口監督 コメント]------
・ここ数年、ホームで勝ちアウェイで負けるパターンであったが、
 これも悔しいがホームで負ける結果となった。
 1回生の溌剌としたプレーを今後伸ばしてやりたい。
```

### [出場選手のコメント]------

松下慎二郎 (3回生·SO)

・二試合に出場したが二試合とも負けてしまい、 悔しいシーズンの終わり方をしてしまった。 今日は技術的にも精神的にも足りない部分が露呈した試合だった。 この負けをオフ中も絶対に忘れないで個人の能力アップをしたい。

\_\_\_\_\_

早いもので、宮田組2003春シーズンもこの試合を持ちまして終了となりました。多くのOB様方にお越しいただき、また、多方面におきましてご支援・ご指導を賜り、心より御礼申し上げます。

今後ともよろしくお願いいたします。

なお、今シーズンの試合写真は、また後日配信できればと考えております。

\*\*\*\*\*\*\*

京都大学体育会ラグビー部

MG 西村 さおり

\*\*\*\*\*\*

2003 · 08 · 17 (日) ———

# 北海道大学

KIU DIGITAL NEWS(2003 No.13)

発行日 2003年8月17日

夏合宿初戦 雨の中、北大を制す。

[試合結果]-----

先蹴:京大

2003/8/17 (日) 練習試合 天候:雨 グラウンド状況:人工芝

AT. 佐久山荘第一G

対 北海道大学 16:35K.O 30分×2

<試合結果>

京都大学 33 - 12 北海道大学 前/後 前/後 4/1 Т 1/1 3/1 G 1/0 0/0 PG 0/0 0/0 0/0 DG 26/7 計 7/5 8/10 Р 9/6 F 2/0 0/1

<京都大学メンバー>

前半後半(控え)

- 1 北村 成史(3)[西大和学園] 板垣 雅久(2)[旭川東]
- 2 渡邊 建 (3) [膳所] 安藤(3) [東海] 船瀬(1) [四条

一路

3 川崎 豊 (3) [宇都宮] 松林(1) [旭丘] 近江(2) [仙台第

三]

- 4 竹内 広悟(2) [六甲] 市村 和大(3) [旭川東]
- 5 佐藤 洋行(1) [旭丘] 近江(2) [仙台第三] 柳本(1) [六

甲]

- 6 油田 澄 (1) [茨木] 西川 牧人(4) [淳心学院]
- 7 満原 健 (3) [灘] 前田 賢謙 (1) [六甲]
- 8 宮田 隆治(4)[熊本] 藤永 岳浩(4)[神戸]
- 9 松永 崇 (4)[静岡] 小濱 健吾(2)[天王寺]
- 10 松下慎二郎(3)[北野] 寺木 悠人(1)[札幌南]
- 1 1 福島 陽介(2)[膳所] 広木(2)[同志社国際]志野(1)[西大和学

園]

- 12 竹内 道久(4)[四条畷]
- 13 松本 啓介(4)[熊本] 北 剛臣(2)[茨木]
- 14 岩津 宇洸(2)[京都成章] 新林(1)[高槻] 志野(1)[西大和学

園

15 藤代 昌彦(1)[灘] 新林 佑介(1)[高槻]

<試合経過>

前半 5分 京大 北大陣ゴール前左中ラックから右に9-13-14と回し 14右中間にトライ。 (15C-×) (5-0)

12分 京大 北大陣22m左中における北大ペナルティーから 京大No 8 が速攻、DF突破しポスト左にトライ。 (15C-O) (12-0)16分 京大 北大陣10m内中ラックから9-10と渡り、 後ろから走りこんできた15にパス、15中央にトライ。 (15C-0) (19-0)18分 北大 京大陣ゴール前左ラックから右に7-6とパス、 6ポスト左にトライ。 (2C-O) (19-7)30分 京大 北大ゴール前中央ラックから9-14と右にパス、 14そのまま走りこんで中央にトライ。 (15C-O) (26-7)HALF TIME (26-7)後半17分 京大 3:松林→川崎 (戦術交代) 18分 京大 ハーフウェイ中央付近ラックから9-10と右にパス、 10右ライン際独走し、中央にトライ。 (10C-O) (33-7) 15:藤代→志野 (戦術交代) 28分 北大 京大陣ゴール前右中における北大ボールスクラムから 9-10とパス、10そのまま飛び込み右中間にトライ。 (10C-X)(33-1)2) 30分 京大 7:前田→船瀬 (負傷交代) NO SIDE (33-12)「市口監督 コメント]------・雨中戦であったが、人工芝のお陰で泥んこにならずに済んだ。 継続という大きな課題を持って試合に臨んだが、不満足な面もあったが 良いところの目立った試合であった。 [石川コーチ コメント]------・セットプレーが安定していたので試合をコントロールすることが出来た。 人工芝のグラウンドだったので、雨の中でもパスプレーが出来た。 FWの縦攻撃を取り混ぜて意図する攻撃が出来てきていると思う。 ディフェンスは、自陣深くでの相手縦攻撃を押し返す粘りが未だ課題である。 [主将 宮田隆治 (4回生・No8) コメント]------・初戦で、しかも雨という状況ながら、ダブルラインが効果を発揮する場面が 見受けられ、それなりの収穫を得た。しかし、前後半ともにトライを奪われたのが Bチームの、特に1回生の元気のいいプレーが見れて良かった。

大分出せたと思う。しかし、ディフェンス面では粘り強さが無く、あっさりとトラ イを

[副主将 福島陽介 (4回生・WTB) コメント]-----・ ・雨のため、ミスが多かったが、前後半とも、練習で取り組んだことが

ディフェンスとオフェンスの継続力をさらに強化したい。

とられたのが問題だ。とにかくあと6試合、課題を一つ一つ消化していきたい。 [出場選手のコメント]------

板垣雅久(2回生·Pro)

・今日は、自分の責任を果たすプレーが一つも出来なかった。 課題は多いが、明日からのゲームで一つ一つ修正していきたいと思う。

竹内広悟(2回生·Lo)

・低いタックル、低いオーバーを課題に、試合に臨んだが、疲れてくると 高くなってしまった。また、京大のダブルラインの攻め方もまだまだ未熟なので 明日の試合に向けて出来るだけ修正したい。

### 前田賢謙 (1回生・FL)

低いタックルが出来たのは良かったと思う。

でも、オフェンスで積極的にいけなかったのでその点を修正したい。

竹内道久(4回生・CTB)

・攻撃の流れがあまり出来なかったと思う。

個人的には、ラインが浅すぎるところを直していきたい。

藤代昌彦(2回生・FB)

・今日は初めてのFBで戸惑いました。

明日からはもっと思い切りよくプレーしようと思う。

寺木悠人(1回生・SO)

・タッチキック、練習します。

あと、もっと早めに状況判断して明確な指示が出せるようになりたいです。

\*\*\*\*\*\*\*

京都大学体育会ラグビー部

MG 西村 さおり

\*\*\*\*\*\*\*

# 学習院大学

KIU DIGITAL NEWS(2003 No.14) 発行日 2003年8月18日

夏合宿第二戦 チャンスをものに出来ず完敗

[試合結果]-----

2003/8/18 (月) 練習試合 天候:雨 グラウンド状況:人工芝

対 学習院大学 15:00K.O 35分×2

先蹴:学大 AT.佐久山荘第一G

<試合結果>

14 — 36	学習院大学
	前/後
Т	2/4
G	1/2
PG	0/0
DG	0/0
計	12/24
Р	4/4
F	0/1
	T G PG DG 計

<京都大学メンバー>

前半後半(控え)

- 1 北村 成史(3)[西大和学園] 板垣 雅久(2)[旭川東]
- 2 渡邊 建 (3) [膳所] 船瀬 悠太(1) [四条畷]
- 3 川崎 豊 (3) [宇都宮] 松林 拓磨(1) [旭丘]
- 4 竹内 広悟(2) [六甲] 市村 和大(3) [旭川東]
- 5 近江 拓 (2) [仙台第三] 柳本 大介(1)[六甲]
- 6 藤永 岳浩(4)[神戸] 西川 牧人(4)[淳心学院]
- 7 満原 健 (3) [灘] 安藤 亘 (1) [東海]
- 8 宮田 隆治(4)[熊本] 佐藤 洋行(1)[旭丘]
- 9 松永 崇 (4)[静岡] 小濱 健吾(2)[天王寺]
- 10 小濱 健吾(2) [天王寺] 松下慎二郎(3)[北野]
- 1 1 福島 陽介(2)[膳所] 広木 拓 (2)[同志社国際]
- 12 寺木 悠人(1) [札幌南] 竹内 道久(4) [四条畷]
- 13 松本 啓介(4)[熊本] 北 剛臣(2)[茨木]
- 14 岩津 宇洸(2) [京都成章] 新林(1) [高槻] 志野(1) [西大和]
- 15 藤代 昌彦(1)[灘] 寺木 悠人(1)[札幌南]

# <試合経過>

前半 0分 京大 学大陣22内右ラックから左に9-10-13-

15-13と回し13左中間にトライ。

(15C-O)(7-0)

25分 学大 京大陣ゴール前左ラックから右に9-10-

13-15とパス、15右隅にトライ。

(13C-X)(7-5)

28分 学大 京大陣22m外左中ラックから9-10と渡り、

後ろから走りこんできた15にパス、15中央にトライ。

(13C-O) (7-12)

33分 京大 学大陣10m内左ラックから9-10-12-13と 右に展開し、14が走り込み中央にトライ。

(15C-O) (14-12)

HALF TIME (14-12)

後半 3分 学大 京大陣ゴール前左中ラックから、9-10-13と 右に渡り、13右中間にトライ。

(13C-X) (14-17)

5分 学大 京大陣10m内左において、京大ボールを

ターンオーバーし、右に9-13-11とパス、

11ポスト左にトライ。(5C-O)(14-24)

18分 学大 京大陣22m内中ラックから9-10-12-15-11 と走り抜いて左隅にトライ。

(13C-O) (14-31)

20分 京大 7:安藤→竹内広悟

(コンタクトー時交代)

35分 学大 京大陣ゴール前左ラックから15-7と渡り

7左中間に飛び込みトライ。

(13C-X) (14-36)

NO SIDE (14-36)

「市口監督 コメント ]------

・試合開始早々の素晴らしいトライで調子に乗れるかと思われたが、 相手の力が強く、逆転するのがやっとであった。 後半はBチーム構成のため、スクラム・ラインアウトでマイボールを確保できず タックルの練習のような試合となった。

[石川コーチ コメント]------

・セットプレーの安定度と、接点での強さの違いが前後半の差になった。 ディフェンスには粘りが出てきた。

意識、スキル、力強さを求めたい。

[主将 宮田隆治 (4回生・No8) コメント]------

•

[副主将 福島陽介(4回生・WTB)コメント]------

・相手のミスに助けられる場面が多かった。相手の攻撃を断ち切るタックルや ターンオーバーが出来ていない。

ノーホイッスルで1本とられたのも問題だと思う。

また、有効なキックが出来なかったので、うまくキックを使うことも課題だ。 個人的には、走り切れなかったのが残念です。

[出場選手のコメント]------

西川牧人(4回生・FL)

・前半はディフェンスばっかりで、チームの目標としている攻めの形が 出せなかったように感じた。ラインディフェンス、ラック周辺のディフェンスなど 課題が多く見つかった試合だったと思う。

満原健(3回生・FL)

・相手の攻撃時間が少し長すぎたように思う。

相手のミス待ちではなく、もっとターンオーバーを狙わないとリーグ戦では 厳しくなると思う。それと、1回だけだが、大幅にゲインされた時、全員戻るのが 遅すぎた。大幅にゲインされた時もフォローが遅れた。

こういう場面で切り替えをせずに同じペースで走ってしまっているのも 問題のひとつだと思う。

### 船瀬悠太 (1回牛・HO)

・課題のセットプレーが安定しなかったのが試合に大きく影響してしまった。 個人的にも、スローイング・ウェイトトレーニングをもっと行っていきたい。

#### 松本啓介(4回生・CTB)

・キックを多用しすぎた印象を持った。もうすこし、パス回しで継続すべきだった。 パスの精度や接点での技術もいまいちで、課題の残る試合だった。 でも、ディフェンスはそれなりに頑張っていたと思う。

自分のプレーとしては、パスミスとキックミスがあったので駄目だなと思った。

### 小濱健吾(2回牛・SH. SO)

・パス, キック, タックル, どれもまだまだ未熟なので、満足のいくプレーが 出来るように頑張りたいと思います。

### 新林佑介(1回生・WTB)

・雨の日でもノックオンしないようにもっとハンドリングをよくしていきたい。

\*\*\*\*\*\*\*\*

### 京都大学体育会ラグビー部

MG 西村 さおり

\*\*\*\*\*\*\*

2003 · 08 · 19 (火)

### 一橋大学

KIU DIGITAL NEWS(2003 No.) 発行日 2003年8月19日

夏合宿第三戦 惜敗するも、練習の成果が出た気迫のモールトライ!!

[試合結果]-----

2003/8/19 (火) レフリー:

練習試合 対 一橋大学 16:10 K.O 35分×2

先蹴:京都大学 AT.佐久山荘第一G

#### <試合結果>

京都大学	31 - 33	一橋大学
前/後		前/後
3/2	Т	2/3
2/ 1	G	2/2
0/0	PG	0/0
0/0	DG	0/0
19/12	計	14/19
2/ 1	Р	7/5
0/0	F	0/0
	〈メンバー〉	

【京都大学】

【一橋大学】

- 1 北村成史(4)西大和
- 2 渡辺 建(3)膳所
- 3 川崎 豊(3)宇都宮
- 4 竹内 広悟(2) 六甲
- 5 近江 拓(2)仙台第三
- 6 藤永岳浩(4)神戸
- 7 満原 健(3) 灘
- 8 宮田隆治(4)熊本
- 9 松永 崇(4)静岡
- 10 松下慎二郎(3)北野
- 11 福島陽介(4)膳所
- 12 藤代昌彦(2)灘
- 13 松本啓介(4)熊本
- 14 広木 拓(2) 同志社国際
- 15 岩津宇洸 (2) 京都成章
- 16 板垣雅久(2)旭川東
- 17 船瀬悠太(1)四条畷
- 18 松林拓磨(1)旭丘
- 19 市村和大(3)旭川東
- 20 柳本大介(1)六甲
- 21 安藤 亘(3) 東海
- 22 佐藤洋行(1)旭丘
- 23 小濱健吾(2) 天王寺

- 24 寺木悠人(1) 札幌南
- 25 北 剛臣(2) 茨木
- 26 新林佑介(1)高槻
- 27 志野敬久(1)西大和学園

〈試合経過〉

前半 7分 一大 京大陣22m外左中ラックから左に9-10とパス、

後ろから走りこんできた13に渡り、

そのまま走り込み右中間にトライ。

(10C-O)(0-7)

23分 京大 ハーフウェイ左ラックから右に

9-10-12と展開し、12ポスト左にトライ。

(12C-O)(7-7)

27分 一大 京大陣22m外右ラックから

9-2-12-1と左に展開し、1ポスト左にトライ。

(10C-O)(7-14)

30分 京大 一大陣10m外左ラックから右に

9-8-15とパスし、15右中間にトライ。

(12C-X) (12-14)

32分 京大 一大陣ゴール前右における京大ボールラインアウトから

モール形成、そのまま押し込み4が右中間にトライ。

(12C-O) (19-14)

HALF TIME ( 19 - 14 )

7分 一大 一大陣 10 m内左ラックから 12 がピックアップし、 そのまま独走、中央にトライ。

(10C-O) (19-21)

15分 一大 一大陣 1 0 m外左中ラックから右に 9 - 8 とパス、8 が D F 突破し右中間にトライ。

(10C-O) (19-28)

京大 負傷交代:10松下→寺木

20分 京大 一大陣10m内右ラックから右に

9-10-15とパス、15右中間にトライ。

(10C-O) (26-28)

22分 一大 一大陣22m一大陣10m外右付近において

一大10ガキックし、一大2ガキャッチ、

その後6-11とつないで11ポスト右にトライ。

(10C-X) (26-33)

33分 京大 一大陣ゴール前左における京大ボールラインアウトから

モール形成、インゴールまで押し込み8が左隅にトライ。

(10C-X) (31-33)

NO SIDE (31-33)

------【コメント】------

# ・市口順亮 監督

今日の試合は、A (前半), B (後半) 共に勝負は別にしていい試合となった。

特にBチームのラインアウト、モールトライは練習の 成果が出たシーンであった。 SO松下の肩脱臼という痛いアクシデントがあったが、 合宿後半に向けて気を引き締めて行きたい。

・宮田隆治 (4回生 NO8) 主将 前半は、フォワードのラックに対する働きかけ甘く、 オフェンスの継続ができなかった。大いに反省すべきだと思う。 後半は良くやったと思う。 技術の稚拙さを補うに余りある気持ちが見て取れた。 これからも頑張ってほしい。

・福島陽介 (4回生 WTB) 副将 やはり今日もディフェンスに粘りが無く、あっさり取られた。 組織的ディフェンスの練習が必要だ。 オフェンスでは、あれだけ攻めておきながら なかなか取り切ることが出来なかったのは、 接点接点でのミスが多く、継続できなかったためだからだろう。 細かいプレーの正確さが足りない。 個人的には、ノックオンを2回もしてしまったのが 申し訳ないです。

後半もディフェンスの甘さがあったものの、 岩津や藤代に引っ張られながらも 積極的なプレーが多く見られ、良かったと思う。

・石川尚人 コーチ

前半は攻め込んだ時に、ミスにより点を取りきれないために その後押し返され、苦しい展開となった。 セットプレーを含むマイボール継続のための スキルと意識の向上を。 後半は、個々では接点で力負け、 スピード負けすることもあったが、

・川崎 豊 (3回生 PRO)

今日も前々からの課題である安定したスクラムが 組めなかったことと、

チームとしてはまとまった力強さが出せた。

モールも土台で崩れてしまったことが反省です。

又、オーバーに入るべきか否かを迷ったこともあったので、 以上のことを残りの練習で克服します。

・安藤 亘 (3回生 FL)昨日に比べて楽しめてよかった。

• 佐藤洋行 (1回生 FL)

今日は、今までの2試合よりはいいタイミングでボールを もらうことが出来たが、

ボールのリリースや倒れ方など、自分の未熟さを実感した。 特に、タックルは高校時の癖で、ボールに絡みに行こうとするあまり、 姿勢が高くなり、良く相手にゲインされた。 一からタックルを鍛えなおそうと思う。

・松下慎二郎 (3回生 SO)

今日は、チームとしては相手ディフェンスを崩せて BKでトライを取れるチャンスが何度もあったのに、 うまく攻めきれず、もったいないことをしたので、 その辺の精度を上げなければいけないと思う。 僕個人としては、怪我をしてしまい、とても残念です。 早く治してチームの目指すラグビーを完成させる 力になりたいと思います。

・岩津宇洸 (2回生 FB)

チームのみんなに迷惑をかけてしまったので、個人的には最悪だった。

・志野敬久 (1回生 WTB)

短い時間でしたが、プレーできて楽しかったです。

最後のトライは、みんなの気合が感じられました。

明日も頑張ろう。

-----

#### ☆明日の予定☆

8月20日 (水) vs信州大学 @佐久山荘第一グラウンド AM 9:30キックオフ

よろしくお願いいたします。

\*\*\*\*\*\*

京都大学体育会ラグビー部

MG 西村 さおり

\*\*\*\*\*\*\*

2003 · 08 · 20 (水) ————

# 信州大学

夏合宿第四戦 課題の見えた試合。リスタートを!!

[試合結果]-----

2003/8/20 (水) レフリー: 亀山悟

練習試合 対 信州大学 9:30 K.O 30分×2

先蹴:信州大学 AT. 佐久山荘第一G

#### <試合結果>

京都大学	5 - 39	信州大学
前/後		前/後
1/ 0	Т	2/5
0/0	G	0/2
0/0	PG	0/0
0/0	DG	0/0
5/0	計	10/29
2/5	Р	7/3
0/0	F	0/0

〈メンバー〉

### 【京都大学】

- 1 板垣雅久(2)旭川東
- 2 船瀬悠太(1)四条畷
- 3 松林拓磨(1)旭丘
- 4 市村和大(3)旭川東
- 5 柳本大介(1)六甲
- 6 竹内 広悟(2)六甲
- 7 安藤 亘(3)東海
- 8 油田 澄(1) 茨木
- 9 松永 崇(4)静岡
- 10 小濱健吾(2)天王寺
- 11 新林佑介(1)高槻
- 12 前田賢謙(1)六甲
- 13 北 剛臣(2) 茨木
- 14 広木 拓(2) 同志社国際
- 15 藤代昌彦(2)灘
- 16 近江 拓(2)仙台第三
- 17 古賀純隆(2)栄光学園
- 18 寺木悠人(1)札幌南
- 19 福島陽介(4)膳所
- 20 竹内道久(4)四条畷
- 21 志野敬久(1)西大和学園

<試合経過>

前半 13分 信大 京大陣22m中ラックから右に9-10-8とパス、

8左中間にトライ。

(15C-X)(0-5)

20分 京大 信大陣22m外右ラックから右に13-15-11と渡り、

11ポスト左にトライ。

 $(15C-\times)(5-5)$ 

20分 京大 出血一時交代:5:柳本→近江

27分 信大 京大陣22m外右における信大ボールスクラムから

8 サイドを突き、一旦ラックに持ち込んだところを

6 がピックアップしそのままポスト右にトライ。

(15C-X) (5-10)

HALF TIME (5 - 10)

後半 2分 信大 京大陣ゴール前左ラックから、右に9-2とパス、

そのまま走り切ってポスト左に2がトライ。

(4C-O) (5-17)

7分 京大 負傷交代:13北→藤代

13分 信大 京大陣ゴール前右中ラックから、

9 が直接飛び込み右中間にトライ。

(4C-X) (5-22)

26分 信大 14左中間にトライ [詳細記録できず]

(4C-X)(5-27)

27分 信大 京大陣22m右中における京大ペナルティーから、

信大が速攻で仕掛け左に9-10とパス、10中央にトライ。

(4C-X)(5-32)

30分 信大 京大陣ゴール前右ラックから、

左に9-10-14と渡り14が左中間にトライ。

(4C-O) (5-39)

NO SIDE (5 - 39)

#### ・市口順亮 監督

今日の試合はBチーム中心の試合であった。

前半素晴らしい攻撃の連続であったが

得点に結びつかない間にカウンターアタックを受け、

1本のトライのみで前半は終わった。

後半は相手の力に負けることが多くなり、大差となった。

しかし、新林等1回生の活躍が見られたのが収穫であった。

・石川尚人 コーチ

ラインアウトのパスプレーでのミスが重なり

前半はじめの好機にトライを取れなかったことで

悪循環にはまってしまった。

アタック・ディフェンス共に前へのスピードと強さがほしい。

・宮田隆治 (4回生 NO8) 主将

ラックの弱さ、ディフェンスの弱さで負けた試合だと思う。

スタミナでは負けていなかったし、あちらより十分に練習を積んでいるのだから なおさら残念だ。

- ・福島陽介 (4回生 WTB) 副将 タックルが出来ていない、ラックがはききれていない、 ディフェンスで順目に回れていないなど、 根本的なことができていなかった。
- ・松永 崇 (4回生 SH) 主務S Hとして非常にやりにくい試合だった。接点の強さ、ディフェンスもオフェンスもそれに尽きると思う。
- ・竹内道久 (4回生 CTB)

FW近辺のディフェンスが今日は甘かったと思う。

もっと低くいかないと止められないと思う。

攻撃はそれほど悪くは無かったと思うが、

相手の攻撃の時間が長くなったせいで

あまり得点につながらなかった。

やっぱりディフェンスをしっかりと低くしていかないといけないと思う。

・北 剛臣 (2回牛 CTB)

センターとして、2回生として、自分がBチームを引っ張っていかなければならないのに、

いいところが無く、途中交代してしまい、不甲斐無い。 バックスラインの要として、フォワードを動かせるようになりたい。 もっと走らなければならない。

まだ日にちはあるので改善していきたい。

• 市村和大 (3 回牛 LO)

FWの集散が悪かった。接点に集まりすぎたり、集まらなさ過ぎたり、 結果、オフェンス・ディフェンス共に京大のプレーを発揮することが 出来なかったのが残念です。

以上の反省点を踏まえ、次回の試合までに調整していきたいと思う。

・古賀純隆 (2回生 LO)

無念です。

・松林拓磨 (1回生 PRO)

チームとしても個人としても、昨日の試合結果に満足して、 要所で手を抜いてしまったことが敗因だと思う。

\_\_\_\_\_

# ☆明日の予定☆

8月21日(木) vs 武蔵野工業大学 @佐久山荘第一グラウンド PM 4:30~ よろしくお願いします。

\*\*\*\*\*\*

京都大学体育会ラグビー部

MG 西村 さおり

\*\*\*\*\*\*\*

### 武蔵野工業大学

KIU DIGITAL NEWS(2003 No.) 発行日 2003年8月21日

夏合宿第五戦 夏合宿初 前後半同じメンバーで戦った試合

[試合結果]-----

2003/8/21 (木) レフリー:

練習試合 対 武蔵野工業大学 16:30 K.O 35分×2

先蹴:武蔵野工業大学 AT.佐久山荘第一G

#### <試合結果>

京都大学	33 - 1	9 武蔵野工業大学
前/後		前/後
3/2	Т	3/0
2/2	G	2/0
0/0	PG	0/0
0/0	DG	0/0
19/14	計	19/0
2/5	Р	4/6
0/0	F	0/0

〈メンバー〉

# 【京都大学】

- 1 北村成史(4)西大和
- 2 渡辺 建(3)膳所
- 3 川崎 豊(3)宇都宮
- 4 竹内 広悟(2) 六甲
- 5 佐藤洋行(1)旭丘
- 6 藤永岳浩(4)神戸
- 7 満原 健(3) 灘
- 8 宮田隆治(4)熊本
- 9 松永 崇(4)静岡
- 10 小濱健吾(2)天王寺
- 11 福島陽介(4)膳所
- 12 竹内道久(4)四条畷
- 13 松本啓介(4)熊本
- 14 岩津宇洸(2)京都成章
- 15 藤代昌彦(2)灘
- 16 近江 拓(2)仙台第三
- 17 船瀬悠太(1)四条畷
- 18 松林拓磨(1)旭丘
- 19 油田 澄(1) 茨木
- 20 広木 拓(2) 同志社国際
- 21 竹内道久(4)四条畷

〈試合経過〉

前半 3分 京大 京大陣10m内右にて相手ボールをターンオーバー、

右に9-4-10-14-4とパス、4 ハーフウェーライン付近から独走しポスト右にトライ。 (15C-O)

5分 京大 京大陣 10 m外右中におけるターンオーバーから 6-4-11とパスし、11ハーフウェーライン付近か

5

独走、左中間にトライ。

(15C-0)

6分 京大 6:藤永→19:油田(出血一時交代)

16分 武工 京大陣ゴール前左中ラックから左に

9-10-13と回し、13左隅に飛び込みトライ。

(15C-X)

30分 武工 京大陣10m外左付近にて、こぼれ球を 武大6がキック、武大15がチェイスし インゴールで押さえ左中間にトライ。 (15C-Q)

33分 京大 ハーフウェー右付近におけるターンオーバーから、 9-7-13-11と左に展開、11DF抜き去り 左中間にトライ。

(15C-X)

35分 武工 京大陣ゴール前左にて京大がターンオーバーし、 No. 8がキックするも相手選手チャージ、 そのまま左中間にトライ。

(15C-O)

HALF TIME ( 19 - 19 )

後半 12分 京大 京大陣22m右にて、武大のこぼれ球を京大14が拾い、 そのまま独走、中央にトライ。

(15C-0)

18分 京大 負傷交代:10小濱→21竹内道

24分 京大 武大陣22m左中ラックから9-8と内返しし、

中央にトライ。

(15C-0)

23分 京大 負傷交代: 14岩津→20広木

NO SIDE (33 - 19)

------【コメント】------

・市口順亮 監督

この合宿初めての、前後半同じメンバーで戦った。

前半、ラインアウトのノットストレート等で前に進めず、

自陣での戦いが長かった。

後半は、ようやく京大ペースとなり、

ゼロで抑えることが出来たのは収穫である。

・石川尚人 コーチ

セットプレー, パスプレーの不安定さにより、攻撃を継続できない。 タックルなど、接点での強さ、激しさが無く、 相手の攻撃を断ち切れない。

·宮田 隆治 (4回生 No.8)

自分自身のプレーがうまくいかず、キャプテンとして情けない 試合となってしまった。

課題の継続がまだ精度が低く、早急に改善しないといけない。

• 福島 陽介 (4回牛 WTB)

セットプレーが出来ていない、ラックまわりが雑ではききれていない、 タックルがしっかり入りきれていないなど、昨日のB戦と 同じような課題が出た試合だった。

・渡辺 建 (3回生 HO)

ほんとに今日はすいませんでした。

ラインアウトのミスをほかのプレーで取り戻そうとしたけど

空回りしてました。

ほんと、すいませんでした。

・竹内 広悟 (2回生 LO)今日は、走って走って走りまくろうと臨んだ試合だったが、

後半バテてしまった。明日の試合も頑ばるぞっ!

• 佐藤洋行 (1回生 FL)

今日は試合には勝てたが、内容は相手のミスから一発トライなど ラッキーな部分があり、個人的にも何も出来なかったという感じだった。 また、相手にジャッカルされる場面が多くあったので、

その対策と、ジャッカル自体の練習が必要だと思う。

・松本啓介 (4回生 CTB)

前半、タックルが思うように決まらなくて、今日の試合は ひどいものになると思ったけど、徐々にタックルが決まり出し 勝って良かったけど、ノックオンも多いし、ラックではほとんど 負けるなど、課題のほうが多かったように思った。

・小濱健吾 (2回生 SH)

いいプレーも無いまま途中で試合を抜けてしまい、悔しいです。

・ 寺木悠人 (1回生 WTB)

最近のうちの戦法で重要な、FWを近い所で使うとか、順目に回るのは安易に使わず戦うとか、色々な事が

実行できませんでした。

あと、フィットネス不足を痛感しました。

## ☆明日の予定☆

8月22日(金) vs 東京農芸大学 PM3:00キックオフ @佐久山荘第一G よろしくお願いします。

\*\*\*\*\*\*

京都大学体育会ラグビー部

MG 西村 さおり

\*\*\*\*\*\*

2003 · 08 · 22 (金)

# 東京農業大学

夏合宿第六戦 立ち上がり先行されるも即反撃!!

[試合結果]-----

2003/8/22 (金) レフリー:

練習試合 対 東京農業大学 15:0 K.O 30分×2

先蹴:東京農業大学 AT.佐久山荘第一G

### <試合結果>

京都大学	33 -	15 東京農業大学
前/後		前/後
4/ 1	Т	1/2
3/ 1	G	0/0
0/0	PG	0/0
0/0	DG	0/0
26/7	計	5/10
4/5	Р	5/7
0/0	F	0/0
	〈メンバー〉	

【京都大学】

【東京農業大学】

- 1 北村成史(4)西大和
- 2 渡辺 建(3)膳所
- 3 川崎 豊(3)宇都宮
- 4 油田 澄(1) 茨木
- 5 佐藤洋行(1)旭丘
- 6 藤永岳浩(4)神戸
- 7 満原 健(3) 灘
- 8 宮田隆治(4)熊本
- 9 松永 崇(4)静岡
- 10 寺木悠人(1)札幌南
- 11 福島陽介(4)膳所
- 12 竹内道久(4)四条畷
- 13 松本啓介(4)熊本
- 13 似个台川(4) 熙华
- 14 岩津宇洸(2)京都成章
- 15 藤代昌彦(2)灘
- 16 竹内 広悟(2)六甲
- 17 近江 拓(2)仙台第三
- 18 西川牧人(4)淳心
- 19 前田賢謙(1)六甲
- 20 広木 拓(2) 同志社国際

<試合経過>

前半 0分 東農 京大陣 2 2 m内右ラックから右に 9 - 1 0 - 1 2 とパス 1 2 右中間にトライ。

(8C - X)

4分 京大 東農陣22m外左ラックから左に4-9-6-15と大きく すばやく展開し、15左隅にトライ。

(15C-0)

12分 京大 東農陣22m内左中ラックから9-10とパス 10がステップを切ってDFかわし、 そのままポスト左にトライ。

(15C-0)

23分 京大 東農陣10m外左における東農大ペナルティーから 京大速攻で仕掛け、9-8-6-7-9-10-13-12-14と右に大きくパス、 14ライン際を走り切り右隅にトライ。

30分 京大 負傷交代: 13松本→19前田 京大 東農陣22m内左中ラックから9-8-2と右にパス、 走り込んで2が中央にトライ。

(15C-0)

(15C-X)

HALF TIME ( 26 - 5 )

後半0分 京大 戦術交代:7満原→18西川

5 佐藤→17近江

- 12分 京大 京大陣 1 0 m外中央における東農大ペナルティーを得、京大 1 5 が敵陣 2 2 m内右付近まで深く蹴り込み、チェイスした 1 4 が拾い突進、後ろについた 1 9 にパスしそのまま中央まで走りトライ。 (15 C-〇)
- 22分 東農 京大陣ゴール前右における東農大ボールラインアウト からモール形成、そのまま押し込み2がトライ。 (10C-×)
- 26分 東農 京大陣10m外左ラックから左に9-13-2-12 とパス、左中間にトライ。

(15C-X)

NO SIDE (33 - 15)

------【コメント】------

・市口順亭 監督

今日も前後半ほぼ同じメンバーで戦った。 立ち上がり先行されるもすぐに得意のワイド攻撃で リズムに乗り4トライを取った。 後半はSO, センターのメンバー交代が原因でリズムが悪くなり 最後までリズムに乗れずに終了した。

・石川尚人 コーチ FWのスピードに乗った意図的な攻撃がほしい。 攻撃・防御共にポイントへのすばやい 力強いプレーがほしい。

・宮田隆治 (4回生 NO8) 主将

後半のトライ数で負けたのが残念だ。 継続性をもっと高めて、FWを絡めた攻撃が もっと出来るようになれば、さらに強くなると思うので 皆がんばってほしい。

・福島陽介 (4回生 WTB) 副将 セットプレーが安定したので、オフェンスの時間が長く、 楽な試合だった。しかし、良いペースの時にバスミスが出たり してトライまで取り切れないことが多かった。 また、ディフェンスに関しても、一発で大きくゲインされたり、 タックルが甘くて止めれなかったり、もったいない場面もあった。 一人一人が責任を持って確実にタックルに入る必要がある。

・西川牧人 (4回生 FL) 今日の試合は疲れた。 明日は最終戦なので頑張りたい。

・川崎 豊 (3回生 PRO) ディフェンス面で、オーバーやタックルが 低い姿勢で出来なかったことが大きな反省点です。 あと、相手に内に抜かれたり、モールで崩れてしまったりということが 何度かあったので、練習で改善していきます。

- ・油田 澄 (1回生 NO8)
  いい点もあったが、雑なプレーが目立ち、まだまだ修正していかなければならないことが多いと思う。
  これから約1ヶ月、自分に出来る最善のプレーをしていきたいです。
- ・松永 崇 (4回生 SH) 主務 前半はそうでもなかったけど、後半は相手に合わせてしまったと思う。 自分自身、ルーズな展開で非常にやりづらく、パスミスを 連発してしまった。悔しい。
- ・岩津宇洸 (2回生 FB)個人的に、前よりも良くなっているので、 このままリーグ戦につなげたい。
- ・前田賢謙 (1回生 FL) かなり運が良かったトライですが、一応トライが出来て 嬉しかったです。次の試合が最後ですが、 課題を少しでも克服できたらいいです。

\_\_\_\_\_

## ☆明日の予☆

8月23日(土) vs九州大学Bチーム PM 1: 15キックオフ @佐久山荘第一G (※予定していました成蹊大学との練習試合は中止となりまし

た。)

\*\*\*\*\*\*\*\*

京都大学体育会ラグビー部

MG 西村 さおり

\*\*\*\*\*\*\*\*

# 九州大学B

KIU DIGITAL NEWS(2003 No.18) 発行日 2003年8月26日

合宿最終戦 見事完封勝利☆

[試合結果]-----

2003/8/26 (火) レフリー:

練習試合 対 九州大学Bチーム 13:15 K.O 25分×2

先蹴:京都大学 AT.佐久山荘第一G

#### <試合結果>

京都大学	22 —	0 九州大学Bチ	-4
前/後		前/後	
2/2	Т	0/0	
1/ 0	G	0/0	
0/0	PG	0/0	
0/0	DG	0/0	
12/10	計	0/0	
6/4	Р	6/3	
0/0	F	0/0	

〈メンバー〉

# 【京都大学】

- 1 板垣雅久(2)旭川東
- 2 船瀬悠太(1)四条畷
- 3 松林拓磨(1)旭丘
- 4 市村和大(3)旭川東
- 5 近江 拓(2)仙台第三
- 6 西川牧人(4)淳心
- 7 前田腎謙(1)六甲
- 8 竹内 広悟(2) 六甲
- 9 松永 崇(4)静岡
- 10 寺木悠人(1)札幌南
- 11 広木 拓(2) 同志社国際
- 12 北 剛臣(2)茨木
- 13 竹内道久(4)四条畷
- 14 志野敬久(1)西大和学園
- 15 新林佑介(1)高槻
- 16 柳本大介(1)六甲
- 17 安藤 亘(3) 東海
- 18 油田 澄(1) 茨木
- 19 松本啓介(4)熊本

### 〈試合経過〉

# 【前半】

3分 京大 九大陣 10 m内中ラックから左に 9 - 10 - 6 と回し、 ライン際独走、そのまま左隅にトライ。 (10C - 0)

13分 京大 九大陣ゴール前左における京大ボールラインアウトから モール形成、そのまま押し込み6が左隅に飛び込んでトラ

1.

(10C - 0)

13分 京大 負傷交代:6西川→18油田 HALF TIME(12-0)

### 【後半】

0分 京大 戦術交代:5近江→16柳本

7前田→17安藤 9松永→19松本 14竹内→7前田

6分 京大 九大陣右中央において、九大選手のキックを京大14がチャージし、 こぼれ球を京大2が拾い、右隅にトライ。

(10C-X)

10分 京大 戦術交代: 1板垣→5近江

8 竹内→20 佐藤

14分 京大 九大陣22m左における京大ボールラインアウトから モール形成、そのままインゴールまで押し込み 20が左隅にトライ。

(10C-X)

22分 京大 負傷交代:5近江→1板垣

12北→13竹内

NO SIDE (22 - 0)

-----【コメント】------

・市口順亮 監督

今日試合予定であった成蹊は、相手の都合によるキャンセルがあり、 急遽九大2軍との試合となった。京大メンバーも2軍となった。 試合としては、京大のワイドに回すプレーで 終始京大ペースの試合で終了した。

・福島陽介 (4回生 WTB) 副将

パスミスなどで流れが途切れた場面もあったが、

皆積極的にプレーできていたように思う。

今回の合宿では、1試合1試合、皆うまくなってきていると思うが出た課題も多い。

同志社戦までにもう一度立て直し、リーグ戦に挑みたい。

・松本啓介 (4回生 CTB)

後半からハーフでの出場だったけど、思ったよりは動けたと思った。けど、途中で走れなくなったり、パス方向を迷うなど、悪い場面もあった。

全体的には、ひとりひとりがボールに対して反応を早くすることと、 接点でもう少し立っていられるようにすべきだと思った。

・市村和大 (3回生 LO)

メイクラインが不十分で、上手くワイドに展開することが出来なかった。

FWはとにかくもっと走らなければならないと思う。 ディフェンスは当然だが、オフェンスラインでも、もっとFWの積極的な 参加と意図的なプレーが必要だと感じた。

• 志野敬久 (1回生 WTB)

うまくいった場面は少なかったけれど、自分としては 積極的にプレーできたと思います。 合宿最後の試合を勝ちで締めくくれて良かったです。

-----

# ☆今後の予定☆

28日から、宇治Gにて通常練習(秋シーズン)が開始されます。 朝9時から2・3時間の予定です。 秋シーズンも、どうか温かいご声援の程、よろしくお願い申し上げます。

\*\*\*\*\*\*\*\*

京都大学体育会ラグビー部

MG 西村 さおり

\*\*\*\*\*\*

2003 · 09 · 07 (日)

# 同志社大学

KIU DIGITAL NEWS(2003 No.18) 発行日 2003年9月8日

リーグ戦まであと 2 週間。確実に課題修正を!

[試合結果]-----

2003/9/7(日) レフリー:中村文宣

定期戦 対 同志社大学 16:0 K.O 40分×2

先蹴:京都大学 AT.同志社大学京田辺G

#### <試合結果>

京都大学	14 - 85	同志社大学
前/後		前/後
2/0	Т	7/6
2/0	G	7/3
0/0	PG	0/0
0/0	DG	0/0
14/ 0	計	49/36
1/3	Р	6/2
0/0	F	0/0

〈メンバー〉

## 【京都大学】

- 1 北村成史(4)西大和
- 2 渡辺 建(3)膳所
- 3 川崎 豊(3)宇都宮
- 4 油田 澄(1) 茨木
- 5 佐藤洋行(1)旭丘
- 6 藤永岳浩(4)神戸
- 7 西川牧人(4)淳心
- 8 宮田隆治(4)熊本
- 9 満原 健(3) 灘
- 10 寺木悠人(1)札幌南
- 11 前田賢謙(1)六甲
- 12 竹内道久(4)四条畷
- 13 松本啓介(4)熊本
- 14 岩津宇洸 (2) 京都成章
- 15 藤代昌彦(2)灘
- 16 市村和大(3)旭川東
- 17 船瀬悠太(1)四条畷
- 18 竹内 広悟(2)六甲
- 19 亀山 悟 (M1)旭丘
- 20 横山修一郎(M1)茗渓学園
- 21 澤田 明人(5)膳所
- 22 内田慎輔(3)旭丘

〈試合経過〉

### 【前半】

10分 同大 京大陣22m外左における京大ボールスクラムから ボールがこほれ、同大7が拾う、そのまま 右中間にトライ。

(13C-O)

15分 同大 京大陣22m外中ラックから右に 9-10-13と回り、13が中央にトライ。 (13C-0)

19分 同大 京大陣 22m右における同大ボールラインアウトから モール形成、そのまま押し込み 20右中間にトライ。 (13C-O)

21分 同大 京大陣ゴール前左ラックから9-2と渡り、 2左隅に飛び込みトライ。

(13C-O)

24分 同大 [起点不明]同大ターンオーバーから 左に11-13-9-11とBKでつなぎ、 11左中間にトライ。 (13C-Q)

26分 京大 同大陣 1 0 m中央において、京大 1 3 がインターセプトし、 そのまま独走、中央にトライ。

(15C-0)

28分 同大 京大陣ゴール前右中ラックから9-FWへパス、モール形成、インゴールまで押し込み 2右中間にトライ。 (13C-O)

31分 同大 同大陣 10 m中において、同大が 京大ボールをターンオーバー、 左に 9 - 10 - 20 と回し、20 中央にトライ。

(13C-0)

40分 京大 同大陣22m左ラックから、右に8-15-5-4-15と展開し、15中央に飛び込みトライ。(15C-O)

HALF TIME ( 14 - 49 )

### 【後半】

0分 京大 負傷交代:2渡辺→17船瀬

2分 京大 出血一時交代:6藤永→18竹内広

3分 京大 戻:18竹内広→6藤永

負傷交代:4油田→18竹内広

5分 同大 京大陣22m内右における同大ボールラインアウトから モール形成、FWがずらして縦攻撃、 右隅にトライ。 (13C-0)

11分 同大 京大陣10m外右中ラックから左に

9-8-13と渡り、13中央にトライ。 (13C-O)

22分 同大 京大陣ゴール前左隅ラックから 15がピックアップ、縦突破し、 そのまま左隅にトライ。 (13C-×)

22分 京大 戦術交代:3川崎→22内田 9満原→19亀山

27分 同大 京大陣ゴール前左中ラックから、 FWがピックアップしてモール形成、 pushして4が左中間にトライ。 (13C-○)

35分 同大 京大陣ゴール前右における 同大ボールラインアウトから モール形成、インゴールまで押し込み 右隅にトライ。

(13C - X)

35分 京大 戦術交代:6藤永→16市村

40分 同大 京大陣ゴール前左中ラックから

右に、19-10-20-13と展開、

13右中間にトライ。 (13C-×)

NO SIDE ( 14 - 85 )

------【コメント】------

#### ・市口順亮 監督

14時キックオフを16時とずらしたにもかかわらず、暑く、両チームとも、スタミナの消耗が激しかった。また、京大SHの怪我で、素人SHと1回生SOのコンビでどう展開するかと思われた。 点数が開いた点は大いに反省する必要があるが、良くやった点は評価したい。 残りリーグまでの2週間、しっかりと修正していきたい。

- ・石川尚人 コーチ ミスや接点での力負けで、攻撃の継続が出来なかった。 内のディフェンスは、更に敵攻撃を寸断できる 強さとしつこさをあげたい。
- ・宮田隆治 (4回生 NO8) 主将
  今日はリーグ戦前の最後の試合だったので、
  是非とも京大らしいラグビーをしたかったが、
  相手のプレッシャーに力負けしたと思う。
  再び露呈したオフェンスの継続力の弱さと
  タックルカの弱さを、リーグ戦初戦の神戸戦までに
  改善したい。

残り四ヶ月、悔いのないように頑張りたい。

### · 松本啓介 (4 回牛 CTB)

バックスのディフェンスが悪かったと思う。

自分も個人的に3回も抜かれて、

とても悪かった。オフェンス面では、

いくつか突破につながる攻撃ができそうだったのに

継続できなかったのが残念だ。

今後の練習では接点を重点的に練習し、

もっと継続の意識を高めないといけないと思った。

### ・藤代昌彦 (2回生 CTB)

FBに徐々に慣れてきたが、まだ迷いがある。

もっと練習して、自信をもってプレーできるようになりたい。

### • 佐藤洋行 (1回生 FL)

今まで経験した中で一番しんどいラグビーでした。

でも、自分の中でチームと自分の課題が大分

明確になったとこはよかったです。

今年は春の成績がいまいちですが、

夫年の四回生が抜けた分は、直接新戦力となった

一回生が頑張らないといけないと思うので、

リーグ戦ではチームに貢献できるように頑張ります。

\_\_\_\_\_

#### ☆今後の予定☆

来週9月14日(日)に練習試合を予定していましたが、

通常通り、宇治Gにて練習を行うことになりました。

時間は12時~となっております。

リーグ戦まで、残すところあと2週間となりました。

部員一同、気合を入れ直し、万全の状態で挑みたいと思います。

ご声援の程、よろしくお願いいたします。

\*\*\*\*\*\*\*

京都大学体育会ラグビー部

MG 西村 さおり

\*\*\*\*\*\*\*

2003 · 09 · 21 (日)

# 神戸大学

リーグ戦 ☆初戦を白星で飾る☆

[試合結果]-----

2003/9/21 (日) レフリー:酒井昌史

リーグ戦 対 神戸大学 13:0 K.O 40分×2

先蹴:京都大学 AT.宝ケ池G

# <試合結果>

京都大学	19 - 17	神戸大学
前/後		前/後
1/2	Т	1/ 1
1/ 1	G	1/ 1
0/0	PG	1/0
0/0	DG	0/0
7/12	計	10/7
5/8	Р	5/8
2/0	F	1/ 1

〈メンバー〉

【京都大学】

- 1 北村成史(4)西大和
- 2 渡辺 建(3)膳所
- 3 内田慎輔(3)旭丘
- 4 竹内 広悟(2) 六甲
- 5 油田 澄(1) 茨木
- 6 藤永岳浩(4)神戸
- 7 満原 健(3) 灘
- 8 宮田隆治(4)熊本
- 9 松永 崇(4)静岡
- 10 北原広大(1)福岡
- 11 福島陽介(4)膳所
- 12 竹内道久(4)四条畷
- 13 松本啓介(4)熊本
- 14 岩津宇洸 (2) 京都成章
- 15 藤代昌彦(2)灘
- 16 佐藤洋行(1)旭丘
- 17 近江 拓(2)仙台第三
- 18 西川牧人(4)淳心
- 19 寺木悠人(1) 札幌南
- 20 広木 拓(2) 同志社国際
- 21 澤田明人(5)膳所
- 22 松林拓磨(1)旭丘

### 【前半】

3分 神大 京大陣10m外中央にてPG狙う。

(14C-0)

9分 京大 京大陣22m内右において神大ボールをターンオーバーし、 京大14-15とパス、15独走し神大陣ゴール前にて 9にパス、9左中間に飛び込んでトライ。

(15C - 0)

40分 神大 京大陣ゴール前左隅ラックから、FWがピックアップし そのままモール形成、2が左隅に飛び込みトライ。

(14C-O) HALF TIME (7-10)

#### 【後半】

0分 神大 戦術交代: 10→21

11分 京大 神大陣ゴール前右における京大ボールラインアウトから モール形成、ずらしながらモール push し、 4 が飛び出て 右中間にトライ。

(15C-X)

18分 神大 京大陣ゴール前中央ラックから9-15とパス、 15ポスト左に飛び込みトライ。

(14C-O)

- 26分 神大 12:シン・ビン(ラックボールを意図的に持ち出したため)
- 27分 京大 神大陣ゴール前中央ラックから左に9-10-11と展開。

11左中間にトライ。

(15C-O)

NO SIDE ( 19 - 17 )

------【コメント】-----

### ・市口順亮 監督

リーグ第一戦を迎え、前日の練習でSOが肩を脱臼する アクシデントがあり、急遽一回生がSOを務めた。 相手院生の外国人FBを使用し、そのキック等で戸惑うことがあったが 冷静に試合を進め、春と逆の二点差で勝ちを収めることが出来た。

・宮田隆治 (4回生 NO8) 主将

ハンドリングミスなどもったいないプレーが目立ったが、 とにもかくにもリーグ戦初戦を勝利で飾れてよかった。 この後は強敵が続くので、これまでに出た課題を克服し、 更に練習を重ねてプレーの精度を上げていきたい。 勝つラグビー、秋はこれを実践できるよう 部員みんなで高めていきたい。

・福島陽介 (4回生 WTB) 副将 決定力不足でゴール前まで攻めておきながら、 とりきれない場面が多かった。 次の試合までに修正する必要がある。 でもとにかく勝ててよかったよかった。

このまま勢いにのっていきたいです。

### • 渡辺 建 (3回牛 HO)

春は自分のスローインのせいで負けたようなものなので 自然と気合いがはいった。 今日はいいとこでミスったがなかなかの出来だった。 とりあえず一勝、次頑張ります。

・満原 健 (3回生 FL)

勝ててよかった。

セットプレーが安定したことが大きいと思う。 それに、モールをだいぶ止められるようになったのが 自信になった。ただ、ゴール前まで迫っておきながら 攻めきれずにターンオーバーされたのが多かった。 これを何とかしないとこれからの試合は厳しくなると思う。

## ・松永 崇 (4回生 SH) 主務

リズムが悪く、肝心なとこでミスが多かった。

自分自身走れなくてみんなに迷惑をかけてしまてしまった。

でもとにかく勝てたこと、しかも久しぶりに初戦を白星で飾れたことは、

このチームにとってはすごい大きいと思う。

このまま上昇気流に乗って行きたい。

・ 藤代昌彦 (2回生 CTB)

僕が簡単なゴールキックを外したばっかりに 危ない試合になってしまって申し訳ない。

勝ててよかった(^.^:)

\_\_\_\_\_\_

### ☆来週の予定☆

リーグ戦 第二戦 9月28日(日)

vs 関西大学 @宝ヶ池球技場 午後 1 時キックオフ

常日頃の温かいご支援・ご声援、誠にありがとうございます。

お陰様で、リーグ戦を白星にてスタートすることが出来ました。

今日のこの結果に驕ることなく、Aリーグ昇格という目標に向かい、

部員全員が一丸となって戦ってまいりたいと思います。

どうぞ今後とも、よろしくお願い申し上げます。

\*\*\*\*\*\*

京都大学体育会ラグビー部

MG 西村 さおり

\*\*\*\*\*\*\*

2003 · 09 · 29 (月) —————

# 関西大学

悔しい一敗。しかし次に向かってリスタート!!

[試合結果]-----

2003/9/29 (月) レフリー: 横山孝司

リーグ戦 対 関西大学 13:00 K.O 40分×2

先蹴:関西大学 AT.宝ケ池G

#### <試合結果>

京都大学	10 - 41	関西大学
前/後		前/後
1/ 1	Т	2/5
0/0	G	1/2
0/0	PG	0/0
0/0	DG	0/0
5/5	計	12/29
5/5	Р	6/6
1/ 0	F	0/1

〈メンバー〉

## 【京都大学】

- 1 北村成史(4)西大和
- 2 渡辺 建(3)膳所
- 3 内田慎輔(3)旭丘
- 4 竹内 広悟(2) 六甲
- 5 油田 澄(1) 茨木
- 6 藤永岳浩(4)神戸
- 7 満原 健(3) 灘
- 8 宮田隆治(4)熊本
- 9 松永 崇(4)静岡
- 10 北原広大(1)福岡
- 11 福島陽介(4)膳所
- 12 寺木悠人(1)札幌南
- 13 松本啓介(4)熊本
- 14 岩津宇洸 (2) 京都成章
- 15 藤代昌彦(2)灘
- 16 佐藤洋行(1)旭丘
- 17 西川牧人(4)淳心
- 18 近江 拓(2)仙台第三
- 19 小濱健吾(2) 天王寺
- 20 北 剛臣(2) 茨木
- 21 広木 拓(2) 同志社国際
- 22 松林拓磨(1)旭丘

### 【前半】

4分 京大 京大陣10m外左から右に9-11-9-10-14と回り、 14ガステップを切りながら独走し、ゴール前右でラック形成、 No. 8ガピックアップして右隅に飛び込みトライ。 (15C-×)

13分 関大 関大陣 10 m右における京大ボールラインアウト失敗 こぼれ球を関大が9-10-13-15-14と右に 展開し、14中央にトライ。

(12C-O)

35分 関大 京大陣ゴール前右ラックから9-13とパス、 13右隅に飛び込みトライ。

(12C-X)

HALF TIME (5 - 12)

### 【後半】

5分 関大 京大陣22m外中央ラックから左に9-10-4-11 と回し、11が左隅に飛び込みトライ。

(12C-X)

- 10分 関大 戦術交代: 12→21
- 18分 関大 京大陣22m中央ラックから9-10とパス、 10が走り抜けて中央にトライ。

(11C-0)

21分 関大 京大陣22m外左ラックから9-8-2と渡り 2が左隅にトライ。

(11C-X)

- 27分 京大 戦術交代:2→17
- 32分 関大 京大陣22m左における京大ボールスクラムから No.8がサイドアタックするも関大がターンオーバーし、 9-10-4とパス、4がDFの空いた所を抜けて 右中間にトライ。

(11C-X)

負傷交代: 15→22

- 38分 関大 戦術交代: 10→20
- 39分 京大 関大陣10m外右ラックから左に9-10-12-11-8 と展開し、8左隅にトライ。

(15C-X)

40分 関大 京大陣ゴール前中央における京大ペナルティーから 関大 7が速攻で仕掛け、自ら中央にトライ。

(20C-O)

NO SIDE ( 10 - 41 )

------【コメント】------

・市口順亮 監督

今日の試合は、前半こそ付いて行ったが 後半は相手の力に圧倒された感じである。 マイボールラインアウト・スクラムを確保できると もう少し試合になったと思われる。 今後はもっと背が高くウエイトのある F Wと当たる。 この対策が急務である。

・石川尚人 コーチ

【継続】が今年のスタイルのつもりだが、 セットプレーが悪く、攻撃にならなかった。 また接点でのボールのつなぎが 雑だった。

シーズンを通じて向上していきたい。

- ・宮田隆治 (4回生 NO8) 主将 (未)
- ・福島陽介 (4回生 WTB) 副将接点の強さ、スピード、集散すべてで負けていた。 しかし相手のミスにもっとつけこめていたら こんな情けない試合にならなかっただろう。 とにかくこの二週間でもう一度たてなおす必要がある。
- ・竹内 広悟 (2回生 LO) (未)
- ・油田 澄 (1回生 NO8) 負けて本当に悔しい。 とにかくマイボールのセットを確実に取ることが大事なので、 次の試合はその点を改善したい。
- ・北原広大 (1回生 FB)気持ちで負けた試合だったと思う。あと、バックスが強いタックルができずに、

相手センターにゲインされるというシーンが何度もあった。

次の試合まで二週間あるので、

特に気持ちとディフェンスの精度を高めていきたいと思う。

・寺木悠人 (1回生 WTB)
 今日はチームの足をひっぱってしまい、申し訳ない。
 相手がどうとかいうより、自分がまずレベルアップしないことには話にならないので、精進して次出を時にはチームに貢献できるようにがんばりたいです。

# ☆次戦の予定☆

次回は10月12日(日) vs大阪産業大学 @大阪市立大学 となっております。 皆様の温かいご声援、心よりお待ち申し上げます。

なお、今週末の予定につきましては、わかり次第追ってお知らせいたします。

\*\*\*\*\*\*

京都大学体育会ラグビー部

MG 西村 さおり

\*\*\*\*\*\*\*

2003・10・12 (日)

### 大阪産業大学

立ち上がりに課題残るも後半粘った試合

[試合結果]-----

2003/10/12 (日) レフリー:

リーグ戦 対 大阪産業大学 13:00 K.O 40 分×2

先蹴:京都大学 AT.大阪市立大学G

### <試合結果>

京都大学	31 - 44	大阪産業大学
前/後		前/後
1/ 4	T	5/3
1/2	G	1/ 1
0/0	PG	0/0
0/0	DG	0/0
7/24	計	27/17
3/5	Р	4/5
0/0	F	1/ 0

〈メンバー〉

## 【京都大学】

- 1 北村成史(4)西大和
- 2 宮田隆治(4)熊本
- 3 内田慎輔(3)旭丘
- 4 竹内 広悟(2) 六甲
- 5 佐藤洋行(1)旭丘
- 6 藤永岳浩(4)神戸
- 7 満原 健(3) 灘
- 8 油田 澄(1) 茨木
- 9 松永 崇(4)静岡
- 10 小濱健吾(2)天王寺
- 11 福島陽介(4)膳所
- 12 藤代昌彦(2)灘
- 13 松本啓介(4)熊本
- 14 岩津宇洸 (2) 京都成章
- 15 北原広大(1)福岡
- 16 西川牧人(4)淳心
- 17 市村和大(3)旭川東
- 18 船瀬悠太(1)四条畷
- 19 寺木悠人(1) 札幌南
- 20 前田賢謙(1)六甲
- 21 広木 拓(2) 同志社国際
- 22 松林拓磨(1)旭丘

### 【前半】

2分 産大 京大陣22m内左ラックから右に9-14-8と 回し、8右隅にトライ。

(10C-X)

11分 産大 京大陣10m中央付近における京大のパスミスから 産大ターンオーバー、12-11と渡り、11中央にトライ。 (10C-×)

15分 産大 産大6 シン・ビン

[ボールを持っていない選手のジャージを引っ張り、攻撃を妨害したた

め]

19分 京大 産大陣ゴール前右ラックから左に3-10-12と回し 12左中間にトライ。 (12C-O)

27分 産大 京大陣22m右における産大ボールラインアウトから モール形成、一旦ラックに持ち込み1が飛び込んで 右隅にトライ。

(10C-X)

- 33分 京大 4→17 (出血一時交代)
- 35分 産大 京大陣22m内左中にて産大10が裏にキックを蹴り、 産大12キャッチ、そのまま走り抜け右隅にトライ。 (10C-〇)
- 39分 産大 京大陣22m左にてモール形成、そのままインゴールまで押し込み8ポスト左にトライ。 (10C-×)

HALF TIME (7 - 27)

## 【後半】

- 0分 京大 戦術交代: 10→19
- 0分 產大 戦術交代:5→18
- 2分 京大 産大陣10m左ラックから7-15-12-14と左に展開、 14独走し右隅にトライ。

(12C-X)

5分 産大 京大陣10m外右中ラックから左に9-11-12-13と回し 13右中間にトライ。

(10C - 0)

- 10分 産大 戦術交代: 10→21
- 12分 産大 2→16 (コンタクト一時交代)
- 19分 産大 京大陣ゴール前左における京大ペナルティーから 産大21が速攻、左隅にトライ。 (21C-×)
- 24分 產大 戦術交代:6→19
- 31分 産大 京大陣22m外右における産大ボールラインアウトから

モール形成、そのまま押し込みトライ。[番号不明] (21C-×)

- 33分 產大 戦術交代: 7→17
- 35分 京大 産大陣22m外左における産大ペナルティーから 京大9が速攻、3にパスして左隅にトライ。

(12C-X)

- 38分 產大 戦術交代: 12→22
- 40分 京大 京大陣10m右ラックから、7-6-9-13-2-19と 左右に振りながらボールを回し、19が左中間にトライ。

(12C-O)

NO SIDE (31 - 44)

------【コメント】------

・市口順亮 監督

お互いの長所の出た試合であった。

しかし、立ち上がりの気合いで負けた感想である。

前半の20点差をひっくり返す力はまだ無い。

全体としては、フッカーにキャプテンを任用した効果が

表れ、セットが安定してきたのは今後楽しみである。

・石川尚人 コーチ

前半のミスなどにより、取られすぎた。

敵陣で戦うことが大事。

同じタイプが続くので、相手FW攻撃に粘り強く耐え、

京大のパターンで攻めきれるように。

・宮田隆治(主将・HO)

[未]

・福島陽介(副主将・WTB)

勝てる試合だった。自分のミスでチャンスを潰してしまう場面もあって 本当にくやしい。

今後強豪が続くが、気持ちを切り換えて挑みたい。

・北村成史(4回生・Pro)

[未]

・油田澄 (1回生・No8)

[未]

・小濱健吾(2回生・SH)

[未]

・北原広大 (1回生・FB)

京大の攻撃が極めて有効だっただけに、非常に悔やまれる試合結果だった。

自分自身のポイントに対する寄りが悪く、

かなりの割合でゲットされてしまったので、

味方FWが少ないところを攻める際には、特にこのことを注意したい。

あと前半かなり差がひらいていたが、気持ちを切ることなく

後半粘れたことは大きな収穫だったと思う。

-----

☆来週の予定☆

10月19日(日) リーグ戦第4節 vs花園大学 @関西大学千里G 14:50 キックオフ

なお、第一試合は 11:30~ 大経大vs神戸大

第二試合は 13:10~ 摂南大vs関西大 となっております。

皆様方の温かいご声援の程、よろしくお願い申し上げます。

\*\*\*\*\*\*

京都大学体育会ラグビー部

MG 西村 さおり

\*\*\*\*\*\*

2003 · 10 · 19 (日)

# 花園大学

リーグ戦第 4 戦・痛恨‼前半の大量失点★

[試合結果]-----

2003/10/19 (日) レフリー:

リーグ戦 対 花園大学 14:50 K.O 40分×2

先蹴:花園大学 AT.関大G

#### <試合結果>

京都大学	33 - 69	花園大学
前/後		前/後
2/3	Т	7/3
2/2	G	5/3
0/0	PG	1/0
0/0	DG	0/0
14/19	計	48/21
5/5	Р	2/13
0/0	F	0/1

〈メンバー〉

## 【京都大学】

- 1 北村成史(4)西大和
- 2 宮田隆治(4)熊本
- 3 内田慎輔(3)旭丘
- 4 竹内 広悟(2) 六甲
- 5 佐藤洋行(1)旭丘
- 6 藤永岳浩(4)神戸
- 7 満原 健(3) 灘
- 8 油田 澄(1) 茨木
- 9 松永 崇(4)静岡
- 10 寺木悠人(1)札幌南
- 11 福島陽介(4)膳所
- 12 藤代昌彦(2)灘
- 13 松本啓介(4)熊本
- 14 岩津宇洸(2)京都成章
- 15 北原広大(1)福岡
- 16 西川牧人(4)淳心
- 17 市村和大(3)旭川東
- 18 近江 拓(2)仙台第三
- 19 小濱健吾(2) 天王寺
- 20 前田賢謙(1)六甲
- 21 広木 拓(2) 同志社国際
- 22 松林拓磨(1)旭丘

#### 【前半】

5分 花大 京大陣ゴール前左ラックから9-2とパス、

2左隅に飛び込みトライ。

(10C-0)

7分 京大 負傷交代:6→16

11分 花大 京大陣22m外左ラックから右に

9-10-11と回し、11がDF抜けて左中間にトライ。

(10C-X)

14分 花大 京大陣ゴール前右ラックから 1 3 がピックアップし、 そのまま持ち込み右隅にトライ。

(10C-0)

14分 京大 負傷交代:3→22

21分 花大 京大陣22m右における花大ラインアウトから

モール形成、一旦ラックを形成し、7が右隅にトライ。

(10C-X)

25分 京大 花大陣22m左ラックから9-10-5-7-12-13と

大きく右に展開、13右隅にトライ。

(12C-0)

28分 花大 京大陣22mライン付近よりモール形成、

そのまま押し込み右中間にトライ。

(10C-O)

32分 花大 花大陣10m右付近にて京大ボールをターンオーバー、

9-10とパスして10独走して中央にトライ。

(10C-O)

35分 花大 京大陣22m外右における花大ラインアウトから

モール形成、インゴールまで押し込み右中間にトライ。

(10C-0)

39分 京大 花大陣22mライン付近におけるラックから

2 がピックアップしてそのまま走り抜け中央にトライ。

(12C-0)

40分 花大 京大陣22m内中央付近における京大ペナルティーより

PG狙う。ゴール成功

(10C-O)

HALF TIME ( 14 - 48 )

#### 【後半】

9分 花大 京大陣う22m内左における花大ラインアウトから

モール形成、9-10-13と回し、13DF抜き去り中央にトライ。

(10C-0)

13分 花大 京大陣22m外右ラックから左に

9-10-13-9-14-15-9-7-12

12左中間にトライ。

(10C-0)

23分 花大 京大陣ゴール前中央ラックから4がピックアップし、

そのまま中央に飛び込みトライ。

(12C-O)

25分 京大 花大陣10m外左ラックから

9-10-13-12-14と右に展開、

14ライン際走り切って右隅にトライ。

(12C-X)

25分 京大 負傷交代:7→17

31分 花大 16 シン・ビン 【あからさまな攻撃妨害により】

[ペナルティー後、10m下がり切らずに京大選手にタックルし

たため]

39分 京大 花大陣ゴール前中央ラックから 9 - 1 4 - 5 と左にパス、5 D F 抜き去り左中間にトライ。

(12 - 0)

40分 京大 花大陣ゴール前右中における花大ペナルティーから

速攻、9-2とパス、2右隅に飛び込みトライ。

(12C-0)

NO SIDE (33 - 69)

・市口順亮 監督

前半に挽回出来ない得点を取られる傾向が続いている。

特に味方陣に攻められた所で、

簡単に得点を許す点を是正出来ていない。

しかし、得点を取る形が出てきているのは

今後の楽しみである。

また、今日出場した4人の1回生の活躍も好材料である。

・宮田隆治 (4回生 NO8) 主将

また前半の大量失点で負けた。

このままじゃ満足な結果が出ないうちにシーズンが終わってしまう。

課題はディフェンスにある。

今週はディフェンスと接点でのボールコントロールと

ボディコントロールを重点的にやっていきたい。

・福島陽介 (4回生 WTB) 副将

情けない。

本当に勝つ意志があるのか分からない内容だった。

もはや技術うんぬんというより気持ちの問題だ。

残り5試合、自分も含め根本から立て直す必要がある。

・西川牧人 (4回牛 FL)

昨日の試合は怪我した選手の途中交代で

今までで一番長い時間試合に出た。

自分のダメな所がよく実感できたので

改善できるように努力したい。

・松林拓磨 (1回生 PRO)

[未]

・松永 崇 (4回生 SH) 主務

[未]

・岩津宇洸 (2回生 FB)

勝つためにどうすればよいかを考えるよりまず、気持ちだと思う。 このままだと絶対、ずるずるいってしまう。 次こそ勝つ。

\_\_\_\_\_

#### ☆来週の予定☆

10月26日(日) vs甲南大学 @関大G 午後1:10キックオフ となっております。

なお、同日同会場では、以下の試合が予定されております。

第一試合(午前11:30~)大阪市立大学-大阪教育大学

第三試合(午後2:50~)関西大学-大阪経済大学

今年度のリーグ戦も、早くも中盤を迎えました。

毎回多くの方々にお越し頂きまして、誠にありがとうございます。

不甲斐無い戦績を残さないためにも、部員全員がもう一度

気合を入れ直し、残る試合を全力で戦って参りたいと思っております。

今後とも、温かいご支援・ご声援のほど、よろしくお願い申し上げます。

\*\*\*\*\*\*\*

京都大学体育会ラグビー部

MG 西村 さおり

\*\*\*\*\*\*

2003 · 10 · 26 (日)

### 甲南大学

チャンスをものに出来ず惜敗。

[試合結果]-----

2003/10/26 (日) レフリー: 織田信次

リーグ戦 対 甲南大学 13:10 K.O 40分×2

先蹴:甲南大学 AT.関大G

# <試合結果>

京都大学	7 - 29	甲南大学
前/後		前/後
0/1	Т	3/2
0/1	G	1/ 1
0/0	PG	0/0
0/0	DG	0/0
0/7	計	17/12
6/3	Р	12/6
0/0	F	0/1

〈メンバー〉

## 【京都大学】

- 1 北村成史(4)西大和
- 2 宮田隆治(4)熊本
- 3 松林拓磨(1)旭丘
- 4 竹内 広悟(2) 六甲
- 5 佐藤洋行(1)旭丘
- 6 満原 健(3) 灘
- 7 西川牧人(4)淳心
- 8 油田 澄(1) 茨木
- 9 松永 崇(4)静岡
- 10 寺木悠人(1)札幌南
- 11 福島陽介(4)膳所
- 12 藤代昌彦(2)灘
- 13 松本啓介(4)熊本
- 14 岩津宇洸 (2) 京都成章
- 15 北原広大(1)福岡
- 16 市村和大(3)旭川東
- 17 近江 拓(2) 仙台第三
- 18 船瀬悠太(1)四条畷
- 19 小濱健吾(2) 天王寺
- 20 前田賢謙(1)六甲
- 21 広木 拓(2) 同志社国際
- 22 川崎 豊(3)宇都宮

### 【前半】

3分 甲南 負傷交代: 13→20

19分 甲南 京大陣ゴール前左における甲南ラインアウトから、 モール形成、インゴールまで押し込み3左隅にトライ。 (10C-×)

22分 甲南 出血一時交代: 1 1→2 1 26分 甲南 出血一時交代: 6→19

32分 甲南 ハーフウェイライン左における京大ラインアウトから こぼれ球を甲南5が拾い、19にパス、右隅にトライ。

(10C-X)

35分 甲南 コンタクト一時交代:2→18

38分 甲南 京大陣ゴール前右におけるラックから 9-12とパス、右隅にトライ。

(10C-O)

HALF TIME ( 0 - 17)

#### 【後半】

5分 京大 コンタクト一時交代:12→20

15分 京大 甲南大陣ゴール前左における京大ラインアウトから モール形成、2-10-13-12と右に回し、 中央にトライ。

(12C-O)

15分 甲南 戦術交代: 1→16

 $3 \rightarrow 17$ 

22分 甲南 戦術交代:20→22

26分 京大 コンタクトー時交代:12→20

36分 甲南 京大陣10m外右における京大ラインアウトから こぼれ球を甲南選手が拾い、ラック形成、 9-8と回し、8が走り込んで左中間にトライ。

(10C-O)

39分 甲南 負傷交代: 12→21

39分 京大 戦術交代: 9→19

40分 甲南 京大陣ゴール前左にて甲南がマイボールスクラムを押し、8が飛び出て左隅にトライ。

(10C-X)

NO SIDE (7 - 29)

------【コメント】-----

#### ・市口順亮 監督

相手ディフェンスの強さを考え、2次以降キックで攻める作戦を取った。 その結果、相手陣で戦うことが多く、チャンスもあった。 しかし、相手の固いディフェンスで得点することができなかった。 そのうちに、スクラム・ラインアウトで崩され、勝つことが出来なかった。 残念な試合であった。

・石川尚人 コーチ セットプレーのミス、相手ディフェンスの良さで、自分たちの 時間帯に得点できなかった。

粘り強くディフェンスできるようになってきたことを次に生かしたい。

・宮田隆治 (4回生 NO8) 主将

みんなよくやったと思うが、チャンスでのミスで

得点がなかったのが敗因と思う。

個人的には、ラインアウトでのスローインミスで

ペースを崩させたのが申し訳なかった。

・福島陽介 (4回生 WTB) 副将

攻めどころで取り切れなかったのが敗因だろう。

課題の多い試合だった。

自分としても不甲斐ない内容だった。

くやしい。

· 北村成史 (4回牛 LO)

今日の試合は絶対に勝つという気でのぞんだが

結果として負けてすごい悔しい。

縦につく勢いがもっとほしいと思った。

チームの雰囲気は良くなって来てるし後は勝つだけだ。

次こそ絶対勝ちましょう!

・竹内 広悟 (2回生 LO)

先週痛めた肩をまたやってしまい、タックルが高くなってしまった。

来週の摂南のFWはでかいので必ず低くいくようにしたい。

あと、自分のミスでラインアウトが成功しなかったので

チームに迷惑をかけてしまいたいへん申し訳ない。

ただ、京大の攻めを継続していけば相手のスキが見付かるので、

そこを確実につけるようにしたい。

・藤代昌彦 (2回生 CTB)

今日は個人的にいいところもわるいところも出た。

次からはこのムラをなくし、80分間を通して集中を切らさないようにしたい。

・ 寺木悠人 (1回生 WTB)

今日は勝てた試合だったと思うのでとりこぼしてとてもくやしい。

前半ボール支配ではうわまわっていたのにとりきれなかったのに対し

相手はうちのミスにつけこんでトライをとっていたので、

そのへんが敗因だったのではないかと思う。

もっとどんな形でもいいから貪欲にトライをとりにいきたい。

ムラカミノブアキ様(H6卒)

平成6年度卒のバックスの者です。

甲南大学戦、拝見させてもらいました。

0-17で迎えた後半からですが、ナイスタックルあり、

ナイス突破あり、ナイスパス、ナイスアタックで、トライを挙げ、

非常にいい流れでした。最後、トライをとられましたが、

もう少し、パスのところをキックで裏を取ってほしかったです。

来週は強い相手のようですが、後半のような、アタック、ディフェンスで

やれば、何とかなるかもしれません。本当に良い試合でした・・・。

### ☆来週の予定☆

11月2日(日) vs摂南大学 @大阪市立大学 13:00キックオフ なお、第二試合は 花園大学-大阪市立大学 14:40キックオフ となっております。

ご声援の程、よろしくお願い申し上げます。

ムラカミ様>コメントを記載させていただきました。

ミーティングの際、部員一同で読ませていただきます。 今後とも、よろしくお願いいたします。 本日は誠にありがとうございました。

OBの皆様>試合をご覧になってのご意見・ご感想などございましたら、

私どものメールアドレスまでどしどしお寄せ頂きたく存じます。

よろしくお願いいたします。

\*\*\*\*\*\*\*

京都大学体育会ラグビー部

MG 西村 さおり

\*\*\*\*\*\*

2003・11・02 (日)

### 摂南大学

リーグ戦第6戦:相手のパワーに圧倒され、完敗★

[試合結果]-----

2003/11/2 (日) レフリー:玉置 勝

リーグ戦 対 摂南大学 天候:曇り時々晴れ グランド状況:土 13:00 K.O 40分×2

先蹴: 摂南大学 AT. 大市大G

#### <試合結果>

京都大学	0 - 7	2 摂南大学
前/後		前/後
0/0	Т	5/7
0/0	G	2/4
0/0	PG	0/0
0/0	DG	0/0
0/0	計	29/43
3/2	Р	6/8
0/0	F	1/ 0

〈メンバー〉

## 【京都大学】

- 1 北村成史(4)西大和
- 2 宮田隆治(4)熊本
- 3 松林拓磨(1)旭丘
- 4 竹内広悟(2) 六甲
- 5 佐藤洋行(1)旭丘
- 6 満原 健(3) 灘
- 7 西川牧人(4)淳心
- 8 油田 澄(1) 茨木
- 9 松永 崇(4)静岡
- 10 寺木悠人(1)札幌南
- 11 福島陽介(4)膳所
- 12 藤代昌彦(2)灘
- 13 松本啓介(4)熊本
- 14 岩津宇洸(2)京都成章
- 15 北原広大(1)福岡
- 16 市村和大(3)旭川東
- 17 渡辺 建(3)膳所
- 18 近江 拓(2)仙台第三
- 19 小濱健吾(2) 天王寺
- 20 前田賢謙(1)六甲
- 21 広木 拓(2) 同志社国際
- 22 川崎 豊(3)宇都宮

### 【前半】

11分 京大陣22m外左における摂南大スクラムをインゴールまで押し込み、 ⑧左中間にトライ。

(9C-X)

16分 京大陣22m外中央ラックから9-10と左にパス、 ⑪ポスト左にトライ。

(9C-)

22分 京大⑭がキックしたボールを摂南陣 10m右にて摂南大キャッチ、 ライン際を左に9-15-3-11と回し、⑪左隅にトライ。

(9C-)

37分 京大陣22mラックから右に9-10-12-15と回し、 右中間にトライ。

(9C - X)

40分 京大陣ゴール前右ラックから6がピックアップして、 そのまま右隅に飛び込みトライ。

(9C - X)

HALF TIME (0-29)

#### 【後半】

9分 京大陣ゴール前中央において摂南大FWが左に連続縦攻撃をし、 右にDFがいなくなったところを9-15とパスし、 右中間にトライ。

(9C - 0)

13分 京大陣 1 0 m外左における摂南ラインアウトからモール形成、 一旦ラックに持ち込み 3 がピックアップして突進、 そのままポスト左にトライ。

(9C-0)

16分 摂南大陣 10 m内右における摂南大ラインアウトからモール形成、 9 - 1 0 - 2 1 - 1 1と左に展開し、ゴール前にて 1 2 に内に返しパス、 左隅にトライ。

(9C-)

22分 京大陣22m外左中ラックから3がピックアップしてモール形成、 ⑥左隅にトライ。

 $(9C-\times)$ 

25分 摂南大陣右にて摂南大B K がキック、 イレギュラーバウンドし、京大陣 10 m外で摂南大 14 が拾う。 そのまま左に 14 - 22 - 6と回し、⑥中央にトライ。

(22C-0)

28分 京大陣 1 0 m中央付近にて京大ボールをターンオーバーし、 左に 2 0 - 1 1 - 5 とパス、 5 がラインアウト際を独走し中央にトライ。 (2 2 C - ×)

35分 京大陣ゴール前左における摂南大スクラムをインゴールまで押し込み、 ⑧左隅にトライ。

(22C-X)

京大 1 0 → 2 0 (戦術交代) 1 5 : 北原→ S 0

14:岩津→FB

NO SIDE (0-72)

------【コメント】-----

・市口順亮 監督

ここ数年でも最も失点の多い試合となった。
その上、得点ゼロと攻撃の糸口も無い試合であった。
腕力の差からターンオーバーされることが多く、
三次の攻撃が皆無といっていいほどあった。
二週間後同じようなチーム(大経大)と試合するが、
同じようなことを繰り返さないよう対策を取っていきたい。

・石川尚人 コーチ

[未]

・宮田隆治 (4回生 NO8)主将

〔未〕

・福島陽介 (4回生 WTB)副将

〔未〕

※コメントは後日追記いたします。

\_\_\_\_\_\_

### ☆来週の予定☆

11月8日(土) vs大阪府立大学(練習試合) @大阪府立大学G 14:00キックオフ

★リーグ戦・第七戦★

11月16日(日) vs大阪経済大学 @大阪経済大学G 13:00キックオフ

なお、第一試合は 甲南大学-大阪産業大学 11:30キックオフ

第三試合は 花園大学-摂南大 14:50キックオフ となっております。 ご声援の程よろしくお願いいたします。

(マネージャー・吉松菜穂子)

### 大阪府立大学

接戦の上、辛勝☆パスミス・ディフェンスの悪さが目立つ。

[試合結果]-----

2003/11/8 (土) レフリー:樋口英治

練習試合 対 大阪府立大学 14:0 K.O 35分×2

先蹴:大阪府立大学 AT.府大G

#### <試合結果>

京都大学	43 - 3	88 大阪府立大学
前/後		前/後
3/4	Т	2/4
2/2	G	1/3
0/0	PG	0/0
0/0	DG	0/0
19/24	計	12/26
1/6	Р	6/3
0/0	F	1/ 0

〈メンバー〉

### 【京都大学】

- 1 板垣雅久(2)旭川東
- 2 渡辺 建(3)膳所
- 3 川崎 豊(3)宇都宮
- 4 市村和大(3)旭川東
- 5 柳本大介(1)六甲
- 6 西川牧人(4)淳心
- 7 安藤 亘(3)東海
- 8 近江 拓(2)仙台第三
- 9 坂本 忠(2)ラ・サール
- 10 小濱健吾(2)天王寺
- 11 新林佑介(1)高槻
- 12 北 剛臣(2)茨木
- 13 前田賢謙(1)六甲
- 14 志野敬久(1)西大和学園
- 15 広木 拓(2) 同志社国際
- 16 松林拓磨(1)旭丘
- 17 渡辺 学(M1)膳所
- 18 鈴木啓太(M1)成蹊
- 19 佐藤洋行(1)旭丘
- 20 福島陽介(4)膳所
- 21 松永 崇(4)静岡
- 22 堀内 哲(M1)北野

### 【前半】

5分 府大 京大陣 10 m外右ラックから左に 9 - 10 とパス、

内返しをして15に渡り、ゴール前で18にパス、

18中央にトライ。

(14C-0)

15分 京大 府大陣22m外右中における府大ペナルティーから

京大9が速攻で仕掛け、右にいた14にパス、

(4) ライン際を走り切り右隅にトライ。

(11C-X)

23分 府大 京大陣10m外左における府大スクラムから

右に9-10-12と回し、⑩中央にトライ。

(14C-X)

25分 京大 府大陣ゴール前右ラックから左に

9-10-6-8と展開、⑧走り切って中央にトライ。

(110-0)

35分 京大 京大陣10m外中央付近にて府大ボールをターンオーバー、

9-10-12-2-15と左にパスを回し、

15が中央に独走トライ。

(110-0)

HALF TIME ( 19 - 12 )

#### 【後半】

0分 京大 9→小浜 10→北 11→広木 12→18佐藤 15→新林 坂本 out

(戦術交代)

6分 府大 京大陣22m内左ラックから右に20-10-13-14と回し、

(4)右中間にトライ。

(14C-X)

10分 京大 府大陣ゴール前左中ラックから右に9-10とパス、

後ろから走り込んできた13に内返しパスをし、

13中央にトライ。

(15C-O)

17分 京大 府大陣22m外左中ラックから左に9-2-3とパス、

③左隅にトライ。

(15C - X)

17分 京大 戦術交代:6→18

22分 府大 京大陣ゴール前右における府大ラインアウトから

モール形成、一旦ラックに持ち込み左に

9-10-14とパス、⑭ポスト左にトライ。

(14C-0)

25分 京大 府大陣22m右ラックから左に10-11とパス、

①左隅にトライ。

(15C-X)

27分 府大 京大陣10m左ラックから9-10-20とパス、

20DF抜き去り中央に独走トライ。

(14C-0)

28分 府大 京大陣10m外中ラックから右に9-10-13と回し、 ⑬ポスト右にトライ。

(14C-0)

35分 京大 府大陣22m右ラックから1-10とパス、

モール形成し、19が飛び出し独走トライ。

(15C - 0)

NO SIDE (43 - 38)

------【コメント】-----

#### ・市口順亮 監督

久し振りのBの試合であったが、 京大らしい広く攻める形がどんどん出た。 しかし、ディフェンスではタックルが高く、

逆を取られると簡単にトライされる悪い形が見られた。 12月のBの定期戦に向けて、それを修正していきたい。

12月の100年対戦に回げて、これで修正している

・渡辺 建 (3回生 HO)※ゲームキャプテン

今日の試合は予想どおりミスの多い試合になったが、

それでも集中を切らさずに最後までいけた。

全体的にまあまあ上出来だとおもう。

だが、このチームはまだまだ強くなると思うので、

次の試合を目標に精度をたかめていきたい。

•川崎 豊 (3回牛 PRO)

今回の試合は約2ヶ月ぶりだっただけに動けるかどうか心配だったが、 やはりポイントへ行くのが遅れたりフォローに付いていけない場面があり、 今後の課題となった。

又、ラック或いはモールで何度か相手に絡まれボールが出ないことがあったので オーバーの強さ等の基礎を徹底し、次の試合までに克服していきたい

• 近江 拓 (2回牛 FL)

皆が低く、そして前に出る意識を持ってタックルすれば もっと楽に試合ができたと思う。

一人一人が今日の反省点を直していけば

まだまだ強くなれるので頑張りたい。

トライ取れてよかった。

· 坂本 忠 (2回牛 SH)

肩の手術後初めての試合で、どうなるかと思ったが、 満足はいかないが自分の現状の力は出せたと思う。 今後の課題はやはりパス、球さばきだと思う。 頑張っていきたい。

•新林佑介 (1回牛 WTB)

ひさしぶりの試合だったのでとても緊張した。 パスが練習のときのように回せていなかったので、 もっと練習していきたい。

・北 剛臣 (2回生 CTB)

初めてスタンドをやらせてもらい楽しかったが、

カ不足な面が多くチームに申し訳ない。 後半つきはなせると思ったが、ディフェンスが悪く接戦になって悔しい。 次は個々のタックルとコーリングをしっかりして失点を減らしたい。

\_\_\_\_\_

### ☆今週の予定☆

11月16日(日) vs大阪経済大学 @大阪経済大学G 13:10キックオフ

同日同会場では、以下の対戦が予定されております。

第一試合:甲南大学vs大阪産業大学 11:00~

第三試合:花園大学vs 摂南大学 14:50~

ご声援の程、よろしくお願いいたします。

@@@@@@@@@@@@

京都大学体育会ラグビー部

MG 西村 さおり

@@@@@@@@@@@@

2003・11・16 (日)

### 大阪経済大学

またしても前半大量失点★残りの試合は負けられない!!

[試合結果]-----

2003/11/16 (日) レフリー: 武田喜昭

リーグ戦 対 大阪経済大学 13:10 K.O 40 分×2

先蹴:京都大学 AT.大経大G

#### <試合結果>

京都大学	5 - 50	大阪経済大学
前/後		前/後
0/ 1	Т	6/2
0/0	G	5/0
0/0	PG	0/0
0/0	DG	0/0
0/5	計	40/10
4/5	Р	3/9
0/1	F	0/0

〈メンバー〉

### 【京都大学】

- 1 北村成史(4)西大和
- 2 宮田隆治(4)熊本
- 3 内田慎輔(3)旭丘
- 4 竹内 広悟(2) 六甲
- 5 佐藤洋行(1)旭丘
- 6 満原 健(3) 灘
- 7 西川牧人(4)淳心
- 8 油田 澄(1) 茨木
- 9 松永 崇(4)静岡
- 10 北原広大(1)福岡
- 11 福島陽介(4)膳所
- 12 前田賢謙(1)六甲
- 13 松本啓介(4)熊本
- 14 岩津宇洸 (2) 京都成章
- 15 藤代昌彦(2)灘
- 16 市村和大(3)旭川東
- 17 渡辺 建(3)膳所
- 18 近江 拓(2) 仙台第三
- 19 小濱健吾(2) 天王寺
- 20 寺木悠人(1) 札幌南
- 21 広木 拓(2) 同志社国際
- 22 松林拓磨(1)旭丘

```
【前半】
```

2分 経大 京大陣ゴール前右ラックから左に9-10と回し、⑩中央にトライ。

(15C-O)

5分 経大 京大陣10m内右から右に9-10-11とパス、

⑪インゴールを左に走り込み中央にトライ。

(15C-0)

16分 経大 京大陣ゴール前中央より右に9-6-3と回し、

一旦ラック形成するも11がピックアップし

て突破、右隅にトライ。

(15C-0)

23分 経大 京大陣22m中央ラックから9-6-13とパス、

⑬が縦突破して中央にトライ。

(15C - 0)

31分 経大 京大陣ゴール前右ラックから左に9-10-14-15と展開、

15 左隅にトライ。

(15c-0)

32分 経大 京大陣10m中ラックから左に9-10-15-14と展開、

他左中間にトライ。

(15C-X)

HALF TIME (0 - 40)

#### 【後半】

13分 経大 京大陣22m右ラックから右に9-3-11とパス、

①右中間にトライ。

(10C - X)

24分 京大 大経陣22m内右ラックから9-10-13とパス、

13インゴール左方向にショートパントを蹴

り、

15がチェイス、キャッチして左隅にトラ

1.

(15C-X)

30分 経大 京大陣ゴール前右における経大ラインアウトから

モール形成、右にずらしてモールを押し込み インゴール右隅にトライ。

(10C - X)

(100

35分 京大 戦術交代: 7→16

40分 京大 戦術交代:8→17

NO SIDE (5 - 50)

------【コメント】-----

# ・市口順亮 監督

前半風下で、ラックサイドをタックルが甘く、次から次と繋がれる同じような形で

トライを続けられ、どうなるかと思われたが、

後半ディフェンスが良くなり、何とか試合となった。

残り2試合正念場の試合となるが、今日の後半の攻防が続けば必ず勝てる。

#### ・石川尚人 コーチ

セット・ポイント周りで内側の攻撃を止められず、

前半で離されてしまった。

攻めのリズムを自らミスでつぶしてしまうところを修正していこう。

· 宮田降治 (4回牛 HO) 主将

またしても前半に大量に失点を重ねてしまった。

ディフェンスのABが前に出れてない、これを大教大戦までに

必ずできるようにしなければ勝てない。

練習中もっと一人一人がアックやってほしい。

・福島陽介 (4回生 WTB) 副将

不甲斐ない内容だった。前半最初から集中しなければ話にならない。 自分としても軽いミスとか情けない。

あと2試合とにかく集中して思い切ったプレーをし、楽しい試合がしたい。

・内田慎輔 (3回生 PRO)

ケガからの復帰戦ということで、出れなかった分も頑張ろうと思ったが、 前半最初で左手をケガしたせいもあり、スクラムやタックルでのパック、 リフトがうまくできなかった。

簡単にケガをしないように体をきたえていきたい。

・竹内 広悟 (2回生 LO)

前半の失点が多いのが悔しい。

自分も相手の強さにひるんで、タックルが高くなってしまった。

攻めでは、順目に走り込むことも無かったので、

来週の試合ではそこを意識したい。

来週は負けられない!!

・松本啓介 (4回生 CTB)

今日は試合してほんとに悔しかった...

自分としても相手にボールをゲットされるなどだめな点があったが、

それ以上にディフェンスの弱さが情けない。

残り2試合気合いの入ったタックルを決めて絶対勝つ!

・藤代昌彦 (2回生 FB)

今日は攻守ともにあまりチームに貢献できなかった。

リーグ戦残り二試合、もっと積極的にプレーしたい。

#### ☆今调の予定☆

11月23(日) 第3試合 14:50キックオフ vs大阪教育大学 @関西大学G となっております。

リーグ戦も残るところあと2戦となりましたが、

1つでも多くの白星を勝ち取るため、皆様のご声援を頂けると幸いです。

よろしくお願いいたします。

なお、同日同会場で行われます他の試合は、

神戸大学 vs 大阪市立大学 11:30k.o.

大阪産業大学 vs 関西大学 13: 10k.o. となっております。

00000000000000

京都大学体育会ラグビー部

DIGITAL NEWS 03~04

MG 西村 さおり @@@@@@@@@@@@ 2003・11・23 (日)

# 大阪教育大学

立ち上がりの悪さ・パスミスによる自滅★次は負けられない!!

[試合結果]-----

2003/11/23 (日) レフリー: 岡崎悟

リーグ戦 対 大阪教育大学 14:50 K.O 40分×2

先蹴:大阪教育大学 AT.関大G

#### <試合結果>

京都大学	0 - 5	0 大阪教育大学
前/後		前/後
0/0	Т	6/2
0/0	G	4/ 1
0/0	PG	0/0
0/0	DG	0/0
0/0	計	38/12
3/3	Р	4/11
0/1	F	0/0

<メンバー>

### 【京都大学】

- 1 北村成史(4)西大和
- 2 宮田隆治(4)熊本
- 3 内田慎輔(3)旭丘
- 4 竹内 広悟(2) 六甲
- 5 佐藤洋行(1)旭丘
- 6 西川牧人(4)淳心
- 7 満原 健(3) 灘
- 8 油田 澄(1) 茨木
- 9 松永 崇(4)静岡
- 10 北原広大(1)福岡
- 11 福島陽介(4)膳所
- 12 前田賢謙(1)六甲
- 13 松本啓介(4)熊本
- 4 4 11124 = 2017 (0) = 100
- 14 岩津宇洸 (2) 京都成章
- 15 藤代昌彦(2)灘
- 16 渡辺 建(3)膳所
- 17 市村和大(3)旭川東
- 18 近江 拓(2)仙台第三
- 19 小濱健吾(2) 天王寺
- 20 寺木悠人(1)札幌南
- 21 広木 拓(2) 同志社国際
- 22 松林拓磨(1)旭丘

1分 大教 京大陣22m外左ラックから9-10と左にパス、

10左隅にトライ。

(10C-X)

9分 大教 京大陣22m外左ラックから右に9-10-3-7-3と展開、

3 左隅にトライ。

(10C-X)

15分 大教 京大陣22m右中ラックから右に9-10とパス、

10走り込み右隅にトライ。

(10C - 0)

22分 京大 12→20 (出血一時交代)

23分 大教 京大陣22m外左ラックから2-15とパス、

15右中間にトライ。

(10C-0)

23分 京大 負傷交代: 3→22

29分 大教 京大陣ゴール前中央ラックから右に9-15とパス、

15右中間にトライ。

(10C-O)

36分 大教 ハーフウェーライン右ラックから9-10-6-14と

左に展開、14中央にトライ。

(10C-O)

36分 京大 5→18 (コンタクトー時交代)

HALF TIME (0 - 38)

4分 大教 大教陣10m左中ラックから9-10-12と回し、

12が京大陣右奥深くに蹴り込み、追った14がキャッチ

し、

そのまま走り切り右中間にトライ。

(10C-0)

20分 大教 京大陣22m中における大教スクラムから、

8-6とパス、6DF抜き去り右中間にトライ。

(10C - X)

NO SIDE (0 - 50)

------【コメント】------

・市口順亮 監督

完膚無きまでやられた印象である。

京大の戦法が研究され尽くし、しかも、相手の個人技が、京大を圧倒した。 こ23試合で、5点しか取れない状況が続き、今シーズンの得点能力のなさ

が、

出ている。

今週末は、リーグ最後の試合となるが、

京大の形が発揮出来るよう全員の奮起を期待している。

・宮田隆治 (4回生 NO8) 主将

得点することが出来ず嫌な負けかただったが、オフェンスは イージーミスさえなかったら得点に結び付いていたと思うので、 今度も積極的に攻めていって欲しい。 来週は負けるわけにはいかない。必ず勝つ!それだけだ。

・福島陽介 (4回生 WTB) 副将

タックルが甘く、そこから行かれる場面が多かった。 一人一人がもっと激しくプレーしなければならない。 来调は負けられない!

• 満原 健 (3 回牛 FL)

今回の相手は体格がこっちと変わらず、セットプレーも 今までになく安定していた。 それでも相手のスピード、カ、テンポについていけず完敗だった。 個人的にも修正しなければならない点が多かった。 次は何が何でも勝つ。

• 西川牧人 (4 回牛 FL)

重要な試合だと思いながら試合にのぞんだのですが、 こういう結果になってしまい悔しいです。 残り一試合ですが自分の仕事をしっかり果たせるように、 そしてチームが勝てるように今週は頑張りたいです。

・前田腎謙 (1回牛 FL)

自分の最低限のプレーであるディフェンスはまあまあできたと思う。 しかし、まだ京大の展開ラグビーに積極的に参加できるだけの パスができていないので練習して修正していきたいと思う。

・北原広大 (1回生 FB)

また前半の立ち上がりが課題となる試合だった。 後半のディフェンスが最初から出せていれば…とつくづく思う。 次の試合相手は死に物狂いで向かってくるはずなので、 それ以上の気持ちでもって試合に臨み、気迫のディフェンスをし、 これまでとれなかった分のトライをとって、今度の試合絶対に勝ちたい。

\_\_\_\_\_

#### ☆今週の予定☆

最終戦 vs大阪市立大学 @長居 | グラウンド 午後2:00キックオフなお、同日同会場で行われる試合は次の通りです。

第一試合:大阪産業大学-神戸大学 12:15キックオフ

いよいよリーグ最終戦を迎えました。

現在 1 勝 7 敗と、厳しい戦績ではございますが、残り一試合、部員全員が一丸となり、

最後まで気を抜くことの無いよう、頑張りたいと思います。

相変わりませず温かいご声援の程、よろしくお願い申し上げます。

※長居 || グラウンドへのアクセスについて

地下鉄御堂筋線「梅田」→「長居」③番出口。徒歩約5分

JR「大阪」→「天王寺」→阪和線「長居」。徒歩約7分

JR「大阪」→「天王寺」→JR阪和線「鶴ヶ丘」。徒歩約4分

グランドMAPはこちらhttp://www.rugby-kansai.or.jp/graund/map/nagai.htm

@@@@@@@@@@@@

京都大学体育会ラグビー部

MG 西村 さおり

# @@@@@@@@@@@@

2003 · 11 · 29 (±) —

# 大阪市立大学

KIU DIGITAL NEWS(2003 No.28) 発行日 2003年11月30日

まさかの敗戦★

[試合結果]-----

2003/11/29 (土) レフリー:白井健三

リーグ戦 対 大阪市立大学 14:00 K.O 40分×2

先蹴:大阪市立大学 AT.長居第二陸上競技場

#### <試合結果>

京都大学	21 - 2	6 大阪市立大学
前/後		前/後
2/ 1	Т	2/2
2/ 1	G	2/ 1
0/0	PG	0/0
0/0	DG	0/0
14/7	計	14/12
5/9	Р	7/5
0/ 1	F	1/ 0

〈メンバー〉

## 【京都大学】

- 1 北村成史(4)西大和
- 2 宮田隆治(4)熊本
- 3 松林拓磨(1)旭丘
- 4 竹内 広悟(2) 六甲
- 5 佐藤洋行(1)旭丘
- 6 満原 健(3) 灘
- 7 西川牧人(4)淳心
- 8 油田 澄(1) 茨木
- 9 松永 崇(4)静岡
- 10 北原広大(1)福岡
- 11 福島陽介(4)膳所
- 12 前田賢謙(1)六甲
- 13 松本啓介(4)熊本
- 14 岩津宇洸(2)京都成章
- 15 藤代昌彦(2)灘
- 16 川崎 豊(3)宇都宮
- 17 渡辺 建(3) 膳所
- 18 市村和大(3)旭川東
- 19 小濱健吾(2) 天王寺
- 20 寺木悠人(1) 札幌南
- 21 広木 拓(2) 同志社国際
- 22 近江 拓(2)仙台第三

<試合経過>

## 【前半】

4分 京大 市大陣22m内左中より市大15がキックし、京大8がキャッチ、 15にパスし京大陣10m外右から独走、DF抜き去り右隅にトライ。 (15C-○)

9分 京大 市大陣10m中央ラックから、9-10-11とパス、 11走り切り中央にトライ。

(15C-0)

16分 京大 負傷交代:8→18

25分 市大 京大陣ゴール前右中における京大スクラムを崩され、 市大ボールとなりモール形成、4が中央にトライ。

35分 市大 京大陣ゴール前右ラックから 1 が直接ピックアップして 右隅にトライ。

(10C-0)

(10C-0)

37分 京大 出血一時交代: 4→22 HALF TIME (14-14)

#### 【後半】

10分 市大 京大陣ゴール前右における市大ラインアウトから、8-4とパス、モール形成し、ずらしながらインゴールまで押し込み8が右中間にトライ。

(10C-0)

- 22分 京大 コンタクト一時交代:5→22
- 30分 京大 市大陣10m外中央ラックから9-2とパス、 2縦突破し15にパス、15走りきって中央にトライ。 (15C-O)
- 38分 市大 京大陣ゴール前右における市大ラインアウトから モール形成し、そのまま押し込み8が右隅にトライ。 (10C-×) NO SIDE(21-26)

### ・市口順亮 監督

前半、先に2つのトライを取り、楽勝と思われたが、その直後、京大ゴール前のマイボールスクラムを崩されトライを取られた後は、防戦一方に回り、ラインアウトモールを3つ続けてトライとされる悔しい結果となった。京大らしい、いい展開もあるものの、FWが余りにも弱く、相手陣深くキックで攻め込んでもトライと出来ない、今年のチームの弱さが出た試合となった。来週は、下位チームとの入れ替え戦という最悪の結果となったが、今日の涙がうれし涙になるようこの1週間の精進を期待したい。

・石川尚人 コーチ

2つ取った後、自陣でのミスが続き、相手を勢いづかせてしまった。 攻めてもラインが出来ていない・キーになるプレーヤーがいないなどで 取りきれずにいる。

自陣でのリスクを負わず、敵陣で戦い、次はきっちり勝ちにつなげたい。

・宮田隆治 (4回生 NO8) 主将

負けてはならない試合に負けた。

雨というコンディションの悪さを理由にしてはいけない。

決定力の無さが敗因であると思う。

一人一人がそれぞれの状況で自分の仕事を果たすことが大切である。

入れ替え戦にはそれが出来るようになっててほしい。

・福島陽介 (4回生 WTB) 副将

悔しいが、うちのチームの悪いところがすべて出た試合だった。

来週は、初の入れ替え戦になるが、自分たちの実力を

素直に受け止め、気合いで負けないように練習から集中していきたい。

· 北村成史 (4回牛 Pro)

雨の試合では特にディフェンス面でチームに迷惑をかけてしまったので、

今回は絶対自分の仕事は果たすつもりで隔んだ。

しかし、スクラム・ラインアウトモールで押され、結局迷惑をかけてしまった。

次はやるしかないので、絶対に仕事を果たします。

・市村和大 (3回生 LO)

今回、リーグ戦にもっとも長く出場する機会を得た。

立ち上がり、セットプレーで貢献できなかったことを残念に思う。

自らの課題を30日の練習試合で克服し、次につなげていきたいと思う。

・岩津宇洸 (2回生 W T B)

次は負けられないので頑張る。

・藤代昌彦 (2回生 FB)

秋シーズン初めて雨の中での試合で、

パスを投げるのも受けるのもいつも通りにいかずに戸惑った。

次の試合は、内容よりも結果が問われるので、

是が非でも勝ちにいく。

\_\_\_\_\_\_

## ☆今週の予定☆

まさかの敗北を喫してしまい、実に10年ぶりのB-Cリーグ入れ替え戦出場となってしまいました。次の一戦には必ず勝ち、来年のリーグ戦につなげるべく、ガンバリマス!!

ご声援の程、どうぞよろしくお願い申し上げます。

B-Cリーグ入わ替え戦

12月7日(日) vs大阪学院大学 @舞洲スポーツアイランド 午後2:30キックオフ

案内図(↓)※『運動広場』の前の芝のグラウンドが会場でございます。

http://www.maishima.co.jp/map/index.html

交通アクセスは、JR桜島線桜島駅・JR環状線西九条駅から

それぞれ大阪市営バスが運行しております。

本数が少ないのでご注意下さい。

なお、舞洲への時刻表はこちらから

→http://www.maishima.co.jp/access/bus\_yuki.html

@@@@@@@@@@@@

DIGITAL NEWS 03~04

京都大学体育会ラグビー部 MG 西村 さおり @@@@@@@@@@@@@

## 京都大学医学部ラグビー部

KIU DIGITAL NEWS(2003 No.29) 発行日 2003年11月30日

ディフェンスの甘さによる敗戦★九州大学戦に向けて修正を。

[試合結果]-----

2003/11/30 (日) レフリー: 西村純

練習試合 対 京都大学医学部ラグビー部 13:30 K.O 30分×2

先蹴:京都大学 AT.宇治G

### <試合結果>

京都大学	10 - 40	京都大学医学部ラグビー部
前/後		前/後
1/ 1	Т	3/3
0/0	G	3/ 2
0/0	PG	0/0
0/0	DG	0/0
5/5	計	21/19
3/ 1	Р	6/10
0/0	F	0/0

〈メンバー〉

#### 【京都大学】

- 1 板垣雅久(2)旭川東
- 2 渡辺 建(3)膳所
- 3 川崎 豊(3)宇都宮
- 4 市村和大(3)旭川東
- 5 柳本大介(1)六甲
- 6 船瀬悠太(1)四条畷
- 7 安藤 亘(3)東海
- 8 近江 拓(2)仙台第三
- 9 小濱健吾(2)天王寺
- 10 寺木悠人(1)札幌南
- 11 坂本 忠(2) ラ・サール
- 12 広木 拓(2) 同志社国際
- 13 北 剛臣(2) 茨木
- 14 志野敬久(1)西大和学園
- 15 新林佑介(1)高槻
- 16 古賀純隆(2) 栄光学園
- 17 北村成史(4) 西大和

### <試合経過>

#### 【前半】

5分 京医 京大陣22m内右中央ラックから9-10-15と左にパス、

15ポスト左にトライ。

(15C-O)

14分 京大 京医陣22m内右ラックからモール形成、ずらしながら

インゴールまで押し込み 1 が右中間にトラ

1.

(10C-X)

23分 京医 京大陣10 m外右から京医12 がキック、15 がチェイスして拾い、 そのまま中央まで走り切りトライ。

(15C-O)

25分 京医 京大陣ゴール前左ラックから9がそのままインゴールに飛び込み

ポスト左にトライ。

(15C-O)

HALF TIME (5 - 21)

#### 【後半】

0分 京大 (戦術交代)

2:渡辺→船瀬 4:市村→古賀 6:船瀬

→渡辺

9:小濱→坂本 10:寺木→小濱 11:坂本

→新林 12:広木→寺木 15:新林→広木

5分 京大 京医陣10m左における京医選手のキックを京大11がキャッチ、

12-6-14と縦につないで14左中間に

トライ。

(12C-X)

8分 京医 京大陣22m左ラックから右に9-10-11とパス、

11中央にトライ。

(15C-O)

17分 京医 京大陣22m内中央ラックから9-10とパス、

後ろから走り込んできた15にパスを浮かし

そのまま走り込み中央にトライ。

(15C-O)

26分 京医 京大陣10m内中央からの京大9のキックを

京医陣22m左付近にて京医15がキャッチ

しカウンターアタック、

そのまま走り切り中央にトライ。

(15C-X)

26分 京大 負傷交代:3→17

NO SIDE ( 10 - 40 )

------【コメント】------

・市口順亮 監督

相手のエースの15番にトライを重ねられることはあったが、チームの動きとしては見るべきものはあった。

すなわち、FWのモール攻撃・順目攻撃が見られたこと・

バックスが大きくパスする意識を持って試合をしてくれたことである。

九州大学との2軍戦が楽しみである。

・石川尚人 コーチ

ディフェンスにおいて、相手FBの突進を止められなかったことと、 ラインディフェンスで簡単に抜けられてしまうことが敗因となった。 FWで前に行くことをひとつの課題として試合に臨み、個々には積極的なプレーが目立ち、良かった。

但し、単独であったり、スピードが無かったりしてしまうのが課題。

・安藤 亘 (3回生 FL)

自分の持ち味が少しでも出せてよかったです。

試合は負けてしまったが、九大・東大と続く定期戦に向けて更に頑張り

たいです。

·近江 拓 (2回生 FL)

個人的に、積極的に攻められたのは良かったが、ボディーコントロール

Z

課題が残った。次の試合までに直したい。

· 北 剛臣 (2回生 CTB)

今日は攻めていてなかなかおもしろかった。

モールトライ・ウィングのトライと、良い形でトライが取れて嬉しい。

個人的にコンタクトプレーが課題だ。

次の九大戦は勝ちたい。

・志野敬久 (1回生 WTB)

まともにタックルに行けず、度々突破されてしまい申し訳ない。

1対1を止められるようになることが、自分にとって、チームにとって も必要と思う。

トライ取れたのは素直に喜びたい。

\_\_\_\_\_

#### ☆今週の予定☆

Aチームがまさかの敗北を喫してしまい、実に10年ぶりのB−Cリーグ入れ替え 戦

出場となってしまいました。次の一戦には必ず勝ち、来年のリーグ戦につなげるべく、

ガンバリマス!!

ご声援の程、どうぞよろしくお願い申し上げます。

B-Cリーグ入れ替え戦

12月7日(日) vs大阪学院大学 @舞洲スポーツアイランド 午後2:30 キックオフ

案内図(↓) ※『運動広場』の前の芝のグラウンドが会場でございます。

http://www.maishima.co.jp/map/index.html

交通アクセスは、JR桜島線桜島駅・JR環状線西九条駅から

それぞれ大阪市営バスが運行しております。

本数が少ないのでご注意下さい。

なお、舞洲への時刻表はこちらから

→http://www.maishima.co.jp/access/bus\_yuki.html

@@@@@@@@@@@@

京都大学体育会ラグビー部

MG 西村 さおり

@@@@@@@@@@@@

2003 · 12 · 07 (日)

# 大阪学院大学

長かったリーグ戦・圧勝で締め括る☆

[試合結果]-----

2003/12/7 (日) レフリー: 門真敬典

リーグ戦 対 大阪学院大学 14:30 K.O 40分×2

先蹴:京都大学 AT.舞洲G

#### <試合結果>

京都大学	52 —	5 大阪学院大学
前/後		前/後
4/ 4	Т	1/0
2/4	G	0/0
0/0	PG	0/0
0/0	DG	0/0
24/28	計	5/0
2/3	Р	12/5
0/0	F	0/0

〈メンバー〉

## 【京都大学】

- 1 北村成史(4)西大和
- 2 渡辺 建(3) 膳所
- 3 松林拓磨(1)旭丘
- 4 竹内 広悟(2) 六甲
- 5 佐藤洋行(1)旭丘
- 6 満原 健(3) 灘
- 7 西川牧人(4)淳心
- 8 宮田隆治(4)熊本
- 9 松永 崇(4)静岡
- 10 北原広大(1)福岡
- 11 福島陽介(4)膳所
- 12 前田賢謙(1)六甲
- 13 松本啓介(4)熊本
- 14 岩津宇洸(2)京都成章
- 15 藤代昌彦(2)灘
- 16 近江 拓(2)仙台第三
- 17 市村和大(3)旭川東
- 18 藤永岳浩 (4) 神戸
- 19 小濱健吾(2)天王寺
- 20 寺木悠人(1) 札幌南
- 21 広木 拓(2) 同志社国際
- 22 船瀬悠太(1)四条畷

<試合経過>

## 【前半】

7分 京大 京大陣22m中央付近において京大15がキックし

学院選手にチャージされるも、こぼれ球を京大14が拾い ライン際をステップ切りながら独走、ゴール前にて フォローに入った11にパス、そのまま走り切り中央にト

ライ。

(15C<sup>O</sup>)

24分 京大 15→21 (コンタクトー時交代)

30分 京大 京大陣22m右ラックから左に9-10-4-2とパス、

DFをかわしながら独走しフォローに入った7-9パスし9が走り切り中央にトライ。

(15C-0)

32分 学院 学院陣10m内左ラックから右に9-10-13-15とパス、 ポスト左トライ。

(3C-X)

35分 学院 5→16 (コンタクトー時交代)

36分 京大 学院陣22m外中央ラックから右に9-10-13と回し

右隅にトライ。

(15C-X)

39分 京大 学院陣22m右中央における学院ペナルティーより速攻、

13-8-14-15と右に大きく展開、右中間にトラ

1。

(15C-X)

HALF TIME (24 - 5)

0分 京大 京大陣10m右ラックから9-10-8-11と左に展開、

11中央にトライ。

(15C-O)

4分 学院 8→18 (負傷交代)

8分 京大 京大陣10m内右における京大スクラムから右に

8-9-14とパス、14ライン際を独走し、右中間にト

ライ。

(15C-0)

8分 学院 5→16

1 1→19 (戦術交代)

20分 京大 15→21 (コンタクトー時交代)

20分 京大 学院陣10m左における京大ラインアウトにて

スローインしたボールがこぼれるも 9 が拾い

10-13と右にパス、13走り切って中央にトライ。

(13C-O)

33分 学院 3→5 (負傷交代)

12→22 (戦術交代)

36分 京大 11→21 (コンタクトー時交代)

5→16 (負傷交代)

38分 京大 学院陣10m右における京大スクラムから右に

8-9-14とパス、ライン際独走し右中間にトライ。 (15C-O)

38分 京大 6→18 (戦術交代)

NO SIDE (52 - 5)

------【コメント】------

#### ・市口順亮 監督

下位リーグのスカウティング結果、前半4つ後半4つの8トライは取れると 読み、自信を失い掛けていた学生に気楽に試合に臨むよう 全員ミーティングで話をした。

結果的には、予想通りの展開となった。

欲を言えば、FWのモールトライがあれば、もう少し点が開いたと思われる。

残り2試合、本来の姿を取り戻し、トライを重ねてくれると期待している

・宮田隆治 (4回生 NO8)主将

細かいミスはあったが、とにもかくにも勝てて良かった。 九大は調子が良いと聞いているので、ロングパスでの展開ラグビーは もちろん発揮できなければならないが、接点での継続力をもっと高めて 試合に臨めるよう練習を組みたい。

・福島陽介 (4回生 WTB) 副将

自分個人としては、なんちゅーか、今日の試合は全く面白くなかったし 最悪の内容やったかなと思う。この試合後の残尿感のようなものは、 たぶん今までの試合で3本の指に入るくらいです。 まあ勝てたし問題ないですけど、迷惑かけてすみませんでした。

まあ今日のことは忘れて、後の2試合はとにかく自分のやってきたことを全部だして、悔いのないように純粋にラグビーを楽しみたいです。

それにしても長いリーグ戦でした(^\_^;)

・藤永岳浩 (4回生 FL)

入れ替え戦ということで、緊張感のある試合だった。風が強くミスもあったが、

自分達のいい形を出すことが出来た。

個人的には、久しぶりの試合で怪我のことが心配だったが 少しでも出ることが出来てよかった。あと2試合スタメンで出れるように、 活躍出来るように、全力で頑張りたい。

・佐藤洋行 (1回生 FL)

[未]

・松永 崇 (4回生 SH) 主務

相手の反則気味のプレーにイライラしてミスばかりしてしまったけど、とにかく勝ってほっとした。

あと2試合、勝つことはもちろん、自分の納得のできるプレーをしたい。

・北原広大 (1回生 FB)

[未]

\_\_\_\_\_

# ☆今週の予定☆

12月14日(日) vs九州大学 【定期戦】 @京大宇治G

Aチーム12:00k.o. Bチーム13:45k.o.

※レセプションは午後4時より、宇治G下の青少年文化研修道場にて行います。

2003宮田組も残り2試合となりました。

ハラハラドキドキのリーグ戦も、快勝で締め括ることが出来ました。

残る二試合もこの調子・この勢いで勝利を収め、

気持ちよくシーズンを終えたいと思います。

ご声援の程、よろしくお願い致します。

@@@@@@@@@@@@

京都大学体育会ラグビー部

MG 西村 さおり

@@@@@@@@@@@@

2003・12・14 (日)

## 九州大学

KIU DIGITAL NEWS(2003 No.) 発行日 2003年12月15日

悔しい結果となる。次週いよいよ最終戦☆

[試合結果]-----

2003/12/14 (日) レフリー:中村文宣

定期戦 対 九州大学A 12:0 K.O 40分×2

先蹴:京都大学 AT.宇治G

#### <試合結果>

京都大学	22 - 39	九州大学A
前/後		前/後
4/ 0	T	3/4
1/ 0	G	1/ 1
0/0	PG	0/0
0/0	DG	0/0
22/0	計	17/22
4/6	Р	6/4
0/ 1	F	1/ 0
,		

〈メンバー〉

## 【京都大学】

- 1 北村 成史(4) エ・エ化
- 2 満原 健(3)文
- 3 松林 拓磨(1)文
- 4 近江 拓 (2) 経済
- 5 佐藤 洋行(1)経済
- 6 藤永 岳浩(4) エ・物理エ
- 7 満原 健(3) 文
- 8 宮田 隆治(4)農・生産環境
- 9 松永崇(4)法
- 10 北原 広大(1)文
- 11 福島 陽介(4) エ・地球工
- 12 前田 賢謙(1) エ・エ化
- 13 松本 啓介(4)文
- 14 岩津 宇洸 (2) エ・エ化
- 15 藤代 昌彦 (2) 理
- 16 西川 牧人(4) 理
- 17 市村 和大(3)経済
- 18 安藤 亘 (3) エ・エ化
- 19 小濱 健吾(2) エ・物理工
- 20 寺木 悠人 (1) 理
- 21 広木 拓(2) 文
- 22 船瀬 悠太 (1) 工·地球工

〈試合経過〉

8分 京大 ハーフウェイライン右における京大ラインアウトからモール形成、 9-10-13-10-14-11-15と左に大きく展開し、 ゴール前でラック形成、7がそのままピックアップして 左隅にトライ。 (15C-X)12分 京大 九大陣10m外右中央におけるラックから左に 6-10-13-15とパス、15中央にトライ。 (15C-0)20分 九大 京大陣ゴール前中央ラックから左に9-10-12-11とパス、 11左隅にトライ。 (15C-X)京大 6→16 (コンタクトー時交代) 23分 九大 京大陣ゴール前における九大スクラムから、 8-9-15と左にパス、15中央にトライ。 (15C-0)28分 京大 九大陣22m内左における京大ラインアウトから モール形成、そのままインゴールまでドライブし、 7が左中間にトライ。 (15C-X)34分 九大 九大陣10m右付近にて九大12が京大陣22m左付近にキック、 九大5が拾い9-10-11と左にパス、11左隅にトライ。 (15C-X)38分 京大 九大陣10m内右付近にて九大のパスが乱れ、 こぼれた球を京大14が拾い、ハーフウェイ右付近より独走、 右中間にトライ。 (15C-X)

HALF TIME ( 22 - 17 )

- 11分 京大 5→17 (コンタクトー時交代)
- 18分 九大 京大陣ゴール前中央にて京大が反則をし、

京大9が速攻、中央にトライ。

(15C-0)

- 23分 九大 京大陣ゴール前左中央ラックから9-8とパス、8左隅にトライ。 (15C-×)
- 34分 九大 京大陣ゴール前中ラックから9-10-15と右にパス、 15右隅にトライ。

(15C-X)

- 38分 京大 10→19 (負傷交代)
- 40分 九大 (起点不明) ターンオーバーから9-10-13-11と

左に展開、11走り切って左中間にトライ。

(15C-X)

NO SIDE (22 - 39)

------【コメント】------

・市口 順亮 NO8

今年のチームを象徴するような負け方であった。

すなわち、折り返し時、センター付近に立ったFWがパスできず、ターンオーバーされる繰り返しとなった。 ラインアウトが安定していたのに、惜しい試合を逃した。

·石川 尚人 LO

外への展開によりトライがとれ、そのままテンポよく試合が 進められるかと思ったが、自分らのミスにより攻撃の継続が できなくなり、九大に盛り返されてしまった。 今シーズンを象徴する試合となった。 パスプレー、FWプレーともに自信をもって 次の最終戦を戦ってほしい。

- ・宮田 隆治 (4回生 熊本) NO8・HO 勝てた試合を落としたとしか思えない。逆転負けとは不甲斐ない。同じ国立大で負けるのは本当に悔しい。 次の東大戦は大学四年間における最終戦なので、 なんとしてでも勝ちたい。
- ・福島 陽介 (4回生 膳所)WTB
- ・満原 健 (3回生 灘) FL スイープしきれなかった場面、ボールを持っても全く前に 出られなかった場面が何回かあり、自分の力量不足を痛感した。 体力が最後までもたなかったのも情けないとしかいいようがなく、自分としては最低な試合だった。 あと一週間、できるかぎりのことをやって次の試合では絶対に 悔いのないようにしたい。
- ・近江 拓 (2回生 仙台第三) LO ひさしぶりにAチームで試合に出たがなにもできなかった。 次にチャンスをもらったときはもっと走りもっと積極的に攻撃したい。
- ・藤代 昌彦 (2回生 灘) CTB・FB 九州大学はいいチームだったが、勝てない相手ではなかった と思う。それだけに後味の悪さが残った。 次の東大戦は、四回生のためにも来年のためにも、 悔いのない試合をして快勝したいです。
- ・前田 賢謙 (1回生 六甲) CTB 前半勝ち越して終わり勝てると思い、少し緊張の糸を切らしてしまったところを九大に後半つけこまれてしまったとおもう。自分も後半に一次のディフェンスから二度程大ゲインをゆるしてしまい申し訳ないことをしてしまった。次は今の四回生ラストの試合なので、何がなんでも勝ちでしめくくりたい。

\_\_\_\_\_

# ☆今週の予定☆

定期戦 vs東京大学 @東大駒場G 午後0:15→Bチームキックオフ

午後2:00→Aチームキック

オフ

2003宮田組ラストの試合となります、東京大学との定期戦は

上記の通りとなっております。

4回生にとっては大学ラグビー生活最後の試合です。

出場するメンバー、控えの選手、マネージャー、全員が一丸となって

勝利をつかみシーズンを締め括れるよう気合を入れて上京したいと思います。

今年度も優勝杯を持って京都に帰れるよう頑張ります!!

ご声援よろしくお願い申し上げます。

@@@@@@@@@@@@

京都大学体育会ラグビー部

MG 西村 さおり

00000000000000

## 九.州大学B

KIU DIGITAL NEWS(2003 No.32) 発行日 2003年12月15日

気迫の感じられたゲーム展開★来年につなげる

[試合結果]-----

2003/12/14 (日) レフリー:河野哲彦

リーグ戦 対 九州大学B 130:30 K.O 35分×2

先蹴:九州大学B AT.宇治G

## <試合結果>

京都大学	29 - 26	九州大学B
前/後		前/後
3/2	Т	1/3
1/ 1	G	1/2
0/0	PG	0/0
0/0	DG	0/0
17/12	計	7/19
2/5	Р	12/2
0/0	F	0/0

〈メンバー〉

## 【京都大学】

- 1 板垣 雅久(2)経済
- 2 船瀬 悠太(1) エ・地球エ
- 3 渡辺 学 (M1) エ・物理エ
- 4 古賀 純隆(2)理
- 5 柳本 大介(1)総合人間
- 6 西川 牧人(4) 理
- 7 安藤 亘 (3) エ・エ化
- 8 市村 和大(3)経済
- 9 小濱 健吾(2) エ・物理エ
- 10 北 剛臣 (2)農・応用生命
- 11 坂本 忠 (2) 工・建築
- 12 竹内 道久(4)理
- 13 広木 拓 (2) 文

- 14 志野 敬久(1) 工・地球工
- 15 新林 佑介(1) エ・物理工
- 16 北村 成史(4) エ・エ化
- 20 前田 賢謙(1) エ・エ化

〈試合経過〉

#### 【前半】

7分 京大 ハーフウェイライン右付近にて九大が反則をし、 京大9が速攻で仕掛け13にパス、13大きくゲインし 14にパス、14中央にトライ。

(15C-O)

12分 京大 九大陣ゴール前右における京大ラインアウトからモール形成、 そのままインゴールまで押し込み7が右隅にトライ。 (15C-×)

20分 京大 九大陣22m右における京大ラインアウトからモール形成、 そのまま押し込み2右隅にトライ。

(15C-X)

35分 九大 京大陣10m内右ラックから9-10とパス、 10ステップを切りながらDFをかわし独走トライ。 (14C-O) HALF TIME(17-7)

## 【後半】

- 0分 京大 3→16 (戦術交代)
- 0分 九大 九大キックオフのボールを京大がキャッチミスをし、 こぼれ球を九大 1 0 が拾い 1 にパス、 1 そのまま走り込み 左隅にトライ。

(14C-X)

3分 九大 九大陣22m中央付近のラックから右に大きく展開、 (詳細な経過記録できず)11に渡り独走、 フォローについた14にパスし14が走り切りトライ。 (14C-Q)

- 13分 京大 9→20 (負傷交代)
- 13分 京大 九大陣22 m外左における九大ラインアウトを京大8が ボールをはたいてターンオーバー、こぼれた球が 京大6-10-20と渡り、20走り切りポスト左にトライ。 ( $15C-\times$ )
- 15分 九大 京大陣 10 m外右における九大スクラムから  $9-10-12-14-8 \, と 左に展開、8 \, が D \, F \, を かわしながら 縦突破しポスト左にトライ。$

(14C-0)

29分 京大 九大陣10m右中央ラックから左に11-10-20とパス、 20が縦突破し左についた15にパス、15走り抜けゴール前にて 13にパス、ポスト左にトライ。

(15C-O)

NO SIDE (29 - 26)

## ------【コメント】------

・市口 順亮 NO8

九大は、7年振りに部員のみのBチームを編成し、

試合は、逆転、逆転の熱戦を繰り広げた。

京大Bチームは、今週に入り、Aチームをタジタジさせる気迫の

こもった練習をしていたので、期待していたが、

その通りの展開となった。

試合としては、ディフェンス面では、課題を残したが、

各自の勝とうとする意欲が強く、

最後は、逆転勝利を収めることができた。

・石川 尚人 LO

Aと同様にずるずると悪い傾向にいくところを好タックル、 防御で凌ぎ切れた。若い者中心で、前にがむしゃらに行くプレーで (京大のスタイルではないにしても) 最終戦を戦い

来シーズンにつなげてほしい。

・竹内 道久 (4回生 四条畷) CTB ☆ゲームキャプテン とにかく試合に勝てて良かった。

後半最初に二本続けてとられたところがなければ

接戦にはならなかったと思ので修正していきたい。

最後は一回生が頑張ってくれたので勝てたと思う。

東大戦もこの調子でBチームから勝って行きたい。

・安藤 百 (3回牛 東海) FL

今日の試合は後輩達が頑張ってくれたおかげで

逆転勝ちができてよかった。

あと一試合、快勝して今年一年を締め括りたい。

・船瀬 悠太 (1回生 四条畷)HO

体調的には万全ではかなかったが、何とか最後まで走ることができ (仕事はあまりできなかったが)勝つことができたので嬉しい。

竹内さん(ゲームキャプテン)も言っていたが、最後の集中した ディフェンスの粘りが良かったと思う。

これを最初からやればチームはもっと強くなると思う。

個人的にはもっとオフェンスで絡めるよう、東大戦では頑張りたい。 そして勝利で締め括りたい。

・広木 拓 (2回生 同志社国際) WTB

自分もチームの一員だという実感を持ってプレーできたことが、

一番の収穫だった。これを本当の自信に変えていきたい。

・志野 敬久 (1回生 西大和学園) WTB

Aチームを盛り立てる意味でも、勝利を掴めて良かった。

最終戦に向けて、練習から気持ちを高めていきたい。

今日も酷いディフェンスですいませんでした。

-----

@@@@@@@@@@@@

京都大学体育会ラグビー部

MG 西村 さおり

# @@@@@@@@@@@@

2003・12・21 (日)

## 東京大学

KIU DIGITAL NEWS(2003 No.33) 発行日 2003年12月22日

今期の無念を晴らす最終戦での零封☆来期にも期待

[試合結果]------

2003/12/21 (日) レフリー: 桜岡将博

定期戦 対 東京大学A 14:00 K.O 40分×2

先蹴:東京大学 AT.東大駒場G

### <試合結果>

京都大学	80 - 0	東京大学
前/後		前/後
5/7	Т	0/0
5/5	G	0/0
0/0	PG	0/0
0/0	DG	0/0
35/45	計	0/0
4/5	Р	0/3
0/0	F	0/0

〈メンバー〉

【京都大学】

- 1 北村成史(4)西大和
- 2 渡辺 建(3)膳所
- 3 松林拓磨(1)旭丘
- 4 竹内広悟(2) 六甲
- 5 佐藤洋行(1)旭丘
- 6 藤永岳浩(4)神戸
- 7 満原 健(3) 灘
- 8 宮田隆治(4)熊本
- 9 松永 崇(4)静岡
- 10 北原広大(1)福岡
- 11 福島陽介(4)膳所
- 12 前田賢謙(1)六甲
- 13 松本啓介(4)熊本
- 14 岩津宇洸 (2) 京都成章
- 15 藤代昌彦(2)灘
- 16 西川牧人(4)淳心学院
- 17 市村和大(3)旭川東
- 18 近江 拓(2)仙台第三
- 19 小濱健吾(2) 天王寺
- 20 竹内道久(4)四条畷
- 21 広木 拓(2) 同志社国際
- 22 川崎 豊(3)宇都宮

〈試合経過〉

#### 【前半】

7分 京大 東大陣 22m左中央の東大スクラムからターンオーバーし、9-10- 13 と右にパス、東大陣ゴール前右中間にて一旦形成されたラックから 8 がピックアップ、そのまま飛び込み右中間にトライ。 (15C-O)

14分 京大 京大陣22 m左付近における京大ボールスクラムから8 がサイドを縦に 突破、つないだ14 が独走、ポスト右にトライ。

(15C-O)

 24分 京大 東大陣22m左におけるラックから1-15-9-10-12-7-4
 -1

 4と右ににパス、14が右中間にトライ。

(15C-0)

京大 13→20 (負傷交代)

30分 京大 東大陣22m中央に於けるラックから9-8-10-11と左に展開、 11 がた隅にトライ。

総に

1 2

(15C-O)

33分 京大 京大陣22m右中央におけるラックから9-20-8-14-8-7と つなぎ、7がハーフ右より独走、中央にトライ。

(15C - 0)

HALF TIME (35 - 0)

0分 京大 4→18 (戦術交代)

1分 京大 東大陣22m右中央に於けるラックから9-10-14-3と右に展 開、3が右隅にトライ。

(15C-X)

4分 京大 東大陣22m外左中央におけるラックから9-15-10-8-12と 右に パス、12右隅にトライ。

(15C-X)

7分 京大 京大陣 10 m 右中央に於ける東大ボールラックから東大が 9 - 10 と左 にパス、13へのパスを京大 14 が京大陣 10 m 右中央付近にてインターセプトし、そのまま独走、中央にトライ。

(15C-O)

27分 京大 東大陣ゴール前右中央に於けるラックから9-20-12と右にパス、 が右中間にトライ。

(15C-0)

京大 18→17 (戦術交代)

29分 京大 京大陣 10 m中央に於けるラックから9-10 とつなぎ、10 が京大陣 10 m右中央付近で右奥深<蹴り込み、追った14 が拾い、そのままト ライ。 (15 C-O)

31分 京大 8 がキックオフをキャッチ、つないだ 5 が大きくゲイン、10-17-9-20-6-14 と右に展開、14 が右中間にトライ。

(15C-O)

36分 京大 20→21 (戦術交代)

39分 京大 東大陣22m右に於けるラックから9-11-10と左につなぎ、3に 内パス、3が左中間にトライ。

(15C - 0)

NO SIDE (80 - 0)

## ------【コメント】-----

#### ・市口順亮 監督

今シーズンの悔しさを全て打ち消すような素晴らしい試合となった。 オフェンスもさることながら、ディフェンスにおいても、相手に得点を許さなかったことが、試合を引き締めた。宮田主将をはじめとする4回生の諸君ご苦労様でした。3回生以下の諸君は、この試合の結果に浮かれることなく今シーズンの数々の悔しい思いを来シーズンに生かして欲しい。なお、大勢の0Bの皆様方に、応援に駆けつけて頂き、有り難うございました。来シーズンもよろしくお願い致します。

## ・石川尚人 コーチ

セットプレーが安定し、キックを有効に使うことができ、優位に試合を 進めることができた。零封したディフェンスも大きい。ラストパスの不安 定さがみられたが、最後の試合で意図した通りに集中して試合ができよか た、一回生に力強いプレーがみられ、来期が楽しみである。

た。ま

・宮田降治 (4回牛 NO8) 主将

最終戦を勝利で飾れてよかった。細かいミスはあったが、みんなハツラッとプレーしていたし、完封できたのが非常に良かったと思う。一回生の来年につながるようないいプレーも随所に見れて、一年間の練習が着実に力になってると感じた。

みんなおつかれさま。とりあえずゆっくり休んでくれ。

・福島陽介 (4回生 WTB) 副将

とにかく最終戦を圧勝で締めくくれてよかった。これですっきり引退できます。ありがとうございました。

・松永 崇 (4回生 SH) 主務

今日はディフェンスは甘くなってしまったけど、オフェンスでは相手のプレッシャーに負けずに球が捌けていたと思う。また、沢田さんにちょっと褒められように、僕が判断よくみんなの欲しい所にパスが出せたと思うし、みんなも僕の来て欲しい所に走りこんできたと思う。

チームも勝てたし自分も結構いい出来だったから、これでスッキリ引退できる、と言いたい所だけど、良かったら良かったでもう少しこのチームでやりたかったなあ、みたいな感じの悔いが残るような気がする。

とにかく最後に楽しくラグビー出来て良かった。ありがとうございました。

・北村成史 (4回生 PR)

最後の試合だったので、とにかく思い切りプレーしようと思ってのぞんだ。何回かミスって迷惑をかけてしまったがとにかく勝てて良かった!

・藤永岳浩 (4回生 FL)

最後の試合で、気持ち良く勝つことができてよかった。リーグ戦は怪我をして途中から出れなくなり悔しい思いをしたが、調子はあまり良くなかったが最後の最後に勝利をグランドの中で味わうことが出来て本当によかった。

・松本啓介 (4回生 WTB)

最後の試合なのに怪我してほんとに悔しかった。けど負けが続いた今 シーズンを勝ちで締めくくれたことは自分らのためにも来年のためにも本

当によかったと思う。でもやっぱり後輩の記憶に残るプレーを見せたかっ た(ToT)

京都大学体育会ラグビー部MG・春摘由紀子

# 東京大学B

KIU DIGITAL NEWS(2003 No.34) 発行日 2003年12月22日

悔しい黒星★雪辱を下級生に託す

[試合結果]-----

2003/12/21(日) レフリー: 平林泰三

定期戦 対 東京大学B 12:15 K.O 35分×2

先蹴:東京大学B AT.東大駒場G

## <試合結果>

京都大学	В 10 —	65 東京大学	В
前/後		前/後	
0/2	Т	5/6	
0/0	G	3/ 2	
0/0	PG	0/0	
0/0	DG	0/0	
0/10	計	31/34	
3/ 1	Р	5/7	
0/0	F	0/0	
	〈メンバー〉		

## 【京都大学】

- 1 板垣 雅久(2) 旭川東
- 2 船瀬 悠太(1)四条畷
- 3 川崎 豊 (3) 宇都宮
- 4 古賀 純隆(2) 栄光学園
- 5 柳本 大介(1) 六甲
- 6 西川 牧人(4)淳心学院
- 7 安藤 亘 (3) 東海
- 8 市村和大(3)旭川東
- 9 小濱 健吾(2) 天王寺
- 10 北 剛臣(2) 茨木
- 11 坂本 忠 (2) ラ・サール
- 12 竹内 道久 (4) 四条畷
- 13 広木 拓 (2) 同志社国際
- 14 志野 敬久(1)西大和学園
- 15 近江 拓 (2) 仙台第三
- 16 渡辺 学 (M1)膳所
- 17 澤田 明人 (M1)膳所

<試合経過>

## 【前半】

8分 京大 7→16 (コンタクトー時交代)

13分 東大 京大陣ゴール前中央に於けるラックから9-10-14と右につなぎ、 14右隅にトライ。

(10C-0)

16分 東大 ハーフウェイライン中央に於ける京大ボールラックから東大がターンオーバー、一旦ラックを形成し9-10-15と左に回し、15がステップを切りながらDFをかわし11にパス、11が左中間にトライ。

20分 東大 京大陣ゴール前右中央に於けるラックから9-2-10-12-11と 左にパス、11左隅にトライ。

(10C-X)

22分 東大 京大陣 10 m左中央に於けるラックから 9 - 10 - 15 と左に展開、 15 が 5 が 5 中間にトライ。

(10C - X)

- 26分 京大 12→17 (コンタクト一時交代)
- 35分 東大 京大陣ゴール前右中央に於けるラックから1が縦に突進し7にパス、7 中央にトライ。

(10C - 0)

HALF TIME (0 - 31)

【後半】

6分 東大 京大陣22m中央に於けるラックから9-10-13と左に回し、13 左隅にトライ。

(10C-X)

8分 東大 ハーフウェイライン左に於ける京大ボールラインアウトからのモールで 東大がターンオーバーし、 9 - 1 8 と縦につなぎ 1 8 が右中間にトラ イ。

(10C-X)

12分 東大 京大陣 1 0 m外右中央に於ける京大ボールスクラムからボールがこぼれ、東大 7 が拾いそのままポスト左にトライ。

(10C-O)

- 23分 京大 12→17 (負傷一時交代)
- 28分 京大 東大陣ゴール前左に於けるラックから2が左隅に飛び込んでトライ。 (11C-×)
- 32分 東大 京大陣22m左中央に於ける京大9のキックを東大15が京大陣10m 左にてキャッチ、ライン際を独走し左隅にトライ。

(10C-X)

34分 京大 東大陣22m外中央に於けるラックから11-14へと右に飛ばしパス、14右隅にトライ。

(11C-X)

35分 東大 京大陣10m右中央に於ける京大ボールスクラムから東大19がターン オーバーのち左に回し、縦につなぐ。ゴール前で18にパスし、18中 央にトライ。

(10C-0)

39分 東大 京大17のノックオンしたボールを東大18が拾い独走、右隅にトライ。

(10C-X)

NO SIDE ( 10 - 65 )

------【コメント】------

#### ・市口 順亮 監督

Bチームは、今年、6連勝を目指したが、9人の1年生と6人の0Bからなる相手に大敗する結果となった。個々の技術不足、体力不足等が露呈した。Aとの差が目立つBであるが、シーズンオフ中その差を少しでも詰める努力をして貰いたい。

## ・石川 尚人 コーチ

F W中心の攻めを意図していたが、O B が入った相手チームに接点でうまくやられてしまい、九大のようには攻められなかった。パスの未熟さでトライまで持ち込めないところもあった。ただ、2 トライもぎ取ったことが来期へとつながる。

・竹内 道久 (4回生 CTB)☆ゲームキャプテン

最後の試合を勝てなくて残念だった。トライもできなくて残念だった。来年は一二三回生が頑張ってくれるのを期待してます。

### ・西川牧人 (4回生 FL)

相手のディフェンスは全体的には結構穴も多くて、何回か大きくゲイン出来ることはあったと思います。しかし個々の接点の強さで京大が負けていて、ラック近辺で何回もゲインをきられたり、マイボールを早く出せなかったりしたのが敗因だと思います。相手は確かにラックで手を使うなどのプレーもありましたが、そういうプレーも体の小さい京大が学ぶ点も多いプレーだとも思います。来年一本目の試合に出るつもりなら相手はもっと大きくて強いです。今日の二本目の試合のメンバーには今日の敗戦をバネに頑張ってもらいたいです。

京都大学体育会ラグビー部MG・春摘由紀子

### OBの皆様方

12月21日(日)に行われました東京大学との定期戦を持ちまして2003宮田組は終幕いたしました。

白星スタートとなった春シーズンは、京大ラグビー部の最も不得手とする 【雨】に見舞われ、展開ラグビーが出来ず、部員一同歯痒い思いをした シーズンでした。しかしその中でも、新人戦においての久々の勝利は 上回生を活気付け、結果、翌週の立命館大学戦では、大きな相手に ひるむことなく果敢にタックルに行くAチーム選手の姿が見られました。

夏合宿は、春シーズンの課題を徹底的に克服するぞ!!という 部員一人一人の気迫が感じられた1週間でした。不得手としていた 雨中戦を制し、軽量FWと言われながらも一人一人のウェイトトレーニングと 何度も何度も練習したラインアウトから得たモールトライには感動を覚えました。 秋シーズンに入り、いよいよ宮田組の集大成。しかし、リーグ戦は初戦の

白星以降、黒星が先行する、非常に苦しい展開となりました。 「このままでは終われない。」・・・卒業回生の心の中は、その気持ちでいっぱい だったと思います。

10年振りともなる下位チームとの入れ替え戦では、

前半に 1トライ許してしまいましたが、後半はがっちり固めたディフェンスで 勝利することが出来ました。

そして迎えた東大戦。Bチームは、昨日デジタルニュースでもお伝えしましたとおり.

悔しい思いの残る結果となってしまいましたが、前週の九大戦では、敗れたAチームの

分も!!と意気込み、逆転勝利を収めました。今週は、その借りを返すかのように、 また、今期の無念を晴らすかのように、Aチームが完封勝利を収めました。

今年掲げられた課題の内の一つに「コミュニケーション不足」がありました。 試合後の選手のコメントにも何度かこの課題が採り上げられました。 しかし、九大戦・東大戦を通じて私が感じたことは、宮田組が確実に

そして、この結果はきっと来年に繋がると確信しています。

最後に、OB様方には、試合の際、遠くからお越し頂き、温かいご声援を賜りました。

また、激励のメールも数多く頂戴いたしました。本当に、本当にありがとうございました。

この 1年間、宮田組を支えてくださったすべての皆様へ、宮田主将に代わりまして厚く御礼申し上げます。

そして次の代も、相変わりませずご声援の程、よろしくお願い申し上げます。

00000000000000

京都大学体育会ラグビー部

MG 西村 さおり

課題を克服していたということです。

@@@@@@@@@@@@

2004 · 04 · 04 (日)

## 大阪大学

KIU DIGITAL NEWS(2004 No.1) 発行日 2004年4月4日

松下組初戦、残念ながら黒星発進★

[試合結果]-----

2004/4/4 (日) レフリー:山縣政夫

練習試合 対 大阪大学 14:0 K.O 30分×2

先蹴:大阪大学 AT.阪大豊中G

#### <試合結果>

京都大学	7 - 31	大阪大学
前/後		前/後
1/0	Т	3/2
1/ 0	G	1/2
0/0	PG	0/0
0/0	DG	0/0
7/ 0	計	17/14
10/3	Р	5/5
0/0	F	0/1

〈メンバー〉

## 【京都大学】

- 1 近江 拓(2) 経済
- 2 渡辺 建(3) エ・物理工
- 3 松林 拓磨(1)文
- 4 市村 和大(3)経済
- 5 竹内 広悟 (2) 経済
- 6 満原 健(3) 文
- 7 船瀬 悠太(1) エ・地球エ
- 8 佐藤 洋行(1)経済
- 9 小濱 健吾(2) エ・物理エ
- 10 松下 慎二郎(3)農・地球環境工学
- 11 広木 拓(2)文
- 12 前田 賢謙(1) エ・エ化
- 13 寺木 悠人(1)理
- 14 岩津 宇洸 (2) エ・エ化
- 15 新林 佑介(1) エ・物理工
- 16 柳本 大介(1)総合人間
- 17 古賀 純隆(2)理
- 18 内田 慎輔(3)法
- 19 坂本 忠(2) 工・建築
- 20 志野 敬久(1) エ・地球工
- 21 北剛臣(2)農・応用生命

<試合経過>

8分 京大 阪大陣ゴール前5m左における阪大ラインアウトをゲットし、

モール形成、そのまま押し込み8右隅にトライ。  $(10C-\bigcirc)$ 

24分 阪大 京大陣ゴール前左における阪大ラインアウトから、モール形成、 そのまま押し込み7左隅にトライ。

(14C-X)

26分 阪大 京大陣22m左における阪大ボールラインアウトからモール形成、 9-10-15-10-11-15と右に展開、15右隅にトライ。 (14C-×)

HALF TIME (7 - 17)

0分 京大 2渡辺→7船瀬 4市村→17古賀 5竹内→16柳本 8佐藤→竹内 9小濱→坂本 10松下→寺木 11広木→志野 13寺木→北 14岩津→新林 15新林→広木 (戦術交代)

12分 阪大 京大陣22m外中央ラックから3がピックアップして突進し、 そのまま中央にトライ。

(10C-0)

- 15分 京大 負傷交代:1近江→市村
- 20分 京大 9坂本→志野 8竹内→佐藤 11志野→坂本 12前田→広木 14新林→前田 2船瀬→渡辺 6満原→船瀬 (戦術交代)
- 30分 阪大 京大陣10m外左ラックから12が突出、そのまま中央にトライ。 (12C-〇)

NO SIDE (7 - 31)

## ------【コメント】------

#### · 市口監督

雨の試合のつらい思いは、昨年のリーグ戦最終戦での大阪市大で、 十分に味わった訳ですが、初戦で、同じ思いを経験した。 雨に対する準備は、まだこのチームは10%も備えていない状態ですが、 味方陣の右隅(右キッカーのスペースのない地域、さらに相手の ラインアウトモール攻撃地域)からの抜け出す方法、あるいは、この地域に 持ってこさせない対策は、早くから準備しておくべきことを痛感した。

・松下 慎二郎 (主将 4回生 SO)

今シーズン最初の試合で練習してきたことを多く出したかったが、試合運びの稚拙さもあって思うようなラグビーが全くできなかった。これから今までよりいい練習をして、チームとして成長していきたい。このチームはまだまだ伸びていけるので、キャプテンとしてしっかりいい方向にチームを持っていきたいと思う。

・渡辺 建 (副主将 4回生 HO) 全体的には練習してきた攻め方が全くできずミス、 ペナルティの多発で試合にならなかった。個人的には、初戦ということで、 気合が空回りして熱くなりすぎた。

やはり、落ち着いて、周りをみれないといけない、2度としません。

・竹内 広悟 (3回生 LO, No.8) 不完全燃焼でした。

市口さんがおっしゃったように自分たちの攻め方を信じてやっていきたい。 次の試合で少しでも成長した姿を見せれるよう頑張ります。

・近江 拓(3回生 Pro) 今日の試合で自分とチームの課題がはっきりと分かった。 それをこれからの練習で徹底的に直していく。こんな情けない試合は 2度としたくない。次こそは少しでもいいところをみせれるようにしたい。

- ・寺木 悠人(2回生 CTB, SO) 基本的なミスを連発してしまい、本当に申し訳ない。 しっかり練習し直して次にはこの借りを返します。
- ・志野 敬久(2回生 WTB, SH) ウイングの位置から見た攻撃の流れは、練習していたものと意識的に違うように映った。初めてハーフとしてプレーした10分間では、自分も含め、攻防とも浮き足立っているように感じた。 天候は無関係に、こういう面がでないようにしたい。

-----

## ☆来週の予定☆

4月11日(日) vs.関西学院大学[定期戦] 13時キックオフ@関学G ~アクセス法~

阪急神戸線「西宮北口」で阪急今津線、宝塚方面に乗り換え、「甲東園」で下車。 駅前よりバス約5~10分、「関学前」で下車。

↑こちらは一昨年前のAWAYで使用したグラウンドです。

今回は新しく完成したグラウンドを使用するとの情報もあるため、

確認でき次第、追ってお知らせいたします。

aaaaaaaaaaaaaa

京都大学体育会ラグビー部

MG 西村 さおり

00000000000000

2004 · 04 · 11 (目)

# 関西学院大学

KIU DIGITAL NEWS(2004 No.) 発行日 2004年4月11日

完敗…。

[試合結果]-----

2004/4/11 (日) レフリー: 吉岡雅紀

定期戦 対 関西学院大学 13:0 K.O 40分×2

先蹴:京都大学 AT.関学新G

## <試合結果>

京都大学	7 - 107	関西学院大学
前/後		前/後
1/ 0	Т	9/8
1/ 0	G	8/3
0/0	PG	0/0
0/0	DG	0/0
7/0	計	61/46
4/5	Р	3/2
0/0	F	0/1
	〈メンバー〉	

【京都大学】

【関西学院大学】

		4.5.54	
1	川崎 豊	(4) 法	1 土橋 俊彦 (4)
2	渡辺 建	(4) 工・物理工	2 尾崎 亮一 (3)
3	松林 拓磨	(2) 文	3 奥田 育也 (3)
4	市村 和大	(4) 経済	4 大石 啓太 (2)
5	近江 拓	(3) 経済	5 山本 暢之 (4)
6	満原 健	(4) 文	6 伊藤 雄介 (3)
7	船瀬 悠太	(2) 工・地球工	7 竹林 雄介 (2)
8	佐藤 洋行	(2) 経済	8 松尾 遼輔 (2)
9	小濱 健吾	(3) 工・物理工	9 奥川 圭介 (4)
10	松下 慎二郎	(4) 農・地球環境工学	10 平井 祥寛 (3)
11	新林 佑介	(2) 工・物理工	11 大黒 元之 (3)
12	寺木 悠人	(2) 理	12 松尾 康輔 (3)
13	前田 賢謙	(2) エ・エ化	13 山口 雄一 (4)
14	岩津 宇洸	(3) エ・工化	14 工藤 勇太 (2)
15	藤代 昌彦	(3) 理	15 増田 大輔 (2)
16	古賀 純隆	(3) 理	16 浜野 信一 (4)
17	安藤 亘	(4) エ・エ化	17 木戸 修司 (3)
18	柳本 大介	(2) 総合人間	18 門谷 直樹 (1)
19	坂本 忠	(3) 工・建築	19 園田 修之 (2)
20	北 剛臣	(3)農・応用生命	20 早崎 幸起 (2)
21	広木 拓	(3) 文	21 岡島 圭甫 (2)
22	宮田 隆	(M1)農・生産環境	22 岡部 将実 (2)

〈試合経過〉

4分 関学 京大陣ゴール前右におけるラックから9-10とパス、再びラックを 形成したのち9-14と右にパス、14がディフェンスを押し切って右隅 にトライ。

(10c - 0)

7分 関学 京大陣10mライン左における京大ラックのこぼれ球から関学がモール 形成、9-10-13-10-15右にと展開し、15が走りきって中央にトライ。

(10c-0)

9分 関学 ハーフウェイライン左におけるラックから9-10-11-15と左に展開、 15がライン際を走りきって左隅にトライ。

(10c-0)

14分 関学 京大陣ゴール前左におけるラインアウトからモール形成、そのまま押し込み 7 が左隅にトライ。

(10c-0)

17分 関学 京大陣 1 0 mライン内中央におけるラックから 9 - 1 0 - 1 3 - 1 1と左に 展開、ゴール前で 1 1 が突破し、 1 3 が左隅に飛び込んでトライ。 (10 c - ×)

18分 関学 関学陣 1 0 mライン内中央におけるラックから 9 - 1 0 - 1 2 - 1 3 - 1 5 と 展開、15が中央突破し、中央にトライ。

(10c - 0)

22分 関学 京大陣22mライン外左中間におけるラックから9-10-13-14と右に 展開、14が走りこんで中央にトライ。

(10c-0)

- 25分 京大 9小濱→19坂本(コンタクトー時交代)
- 32分 関学 京大陣ゴール前右中間ににおけるラックから9-10-12-11と左に 展開、11が右中間に飛び込んでトライ。

(10c-0)

- 35分 関学 京大陣22mライン外右におけるモールでそのまま押し込み、3が右隅にトライ。(10c-O)
- 38分 京大 京大陣10mライン左におけるラックから9-10とパス、20が右奥深く 蹴り込み、14がハーフウェイライン右でキャッチ、そのまま独走し中央に トライ。

(10c-0)

HALF TIME (7 - 61)

- 0分 関学 戦術交代: 1 土橋→16 浜野、3 奥田→17 木戸、5 山本→18 門谷 7 伊藤→19 園田、14 工藤→21 岡島
- 4分 関学 京大陣ゴール前中央におけるラックから9-21-13と左に回し、13が 左中間にトライ。

(10c - X)

7分 関学 京大陣22mライン外右におけるラックから9-21-13と左に回し、13 が中央にトライ。

(10c-0)

11分 関学 京大陣 10 mライン外中央におけるラックから 9 - 2 1 - 1 2 と左に回し、 1 2 がディフェンスを振り切って左隅にトライ。

(10c-x)

15分 関学 京大陣ゴール前左におけるラインアウトからモールでそのまま押し込み 1 6 が左隅にトライ。

(10c - X)

- 15分 京大 戦術交代:4市村→16古賀
- 18分 関学 戦術交代:9奥川→20早崎
- 20分 関学 京大陣 10 mライン外右におけるスクラムから 9 2 1 11 10 と左に 展開、10 が中央にトライ。

(10c-0)

22分 関学 京大陣22mライン中央におけるラックから20-21-17-15-12-19と左に展開、京大陣ゴール前左で一旦ラック形成の後、12がピック アップして左隅にトライ。

(10c-X)

27分 関学 京大陣22mライン中央におけるラックから12-20-21-18と右に 展開、18ガインゴールで回り込んで中央にトライ。

(10c-0)

- 28分 関学 負傷交代: 10平井→14工藤
- 29分 京大 負傷交代:5近江→22宮田(No8)、8佐藤がLoに
- 34分 関学 京大陣ゴール前左におけるラインアウトからのモールをそのまま押し 込み、16が右隅にトライ。

(21c-X)

NO SIDE (7 - 107)

------【コメント】------

・市口 順亮 監督NO8

運動量の差で大差をつけられる恥ずかしい結果となった。前半 キックパスでトライというすばらしい1つを取ったことだけが今日の 唯一の収穫であった。

・石川 尚人 コーチ LO

未回収

・松下 慎二郎 (3回生 北野) SO 主将

今日は相手のテンポの早さに全くついていけなかった。フィットネスの無さを痛感した。しかし個人的にもバックスとしても今日の試合はとても勉強になったと思う。こんなに大敗した試合だが、大敗した試合だからこそ今後につなげなければいけない。

・渡辺 建 (3回生 膳所) HO 副主将 試合としてはまったくなりたたなかったが、何を練習でのばしていけばいいかが少しみえたきがした。

個人的にはタックルミスをなおしたいです。

・川崎 豊 (3回生 宇都宮)PRO

今回は今季最初の試合だったが、これまでの練習不足を痛感し、 我乍ら不甲斐無い結果となってしまった。タックルが甘くて抜かれた り、スクラムが崩れたりと基本プレーが全然出来ていないので、次まであまり時間は無いが改善していきたい。全体として立続けに失点した時の士気が今後の課題だと思う。FWは、同じモールで何度かトライされ試合中にミスを修正出来ず、次回以降は克服したい。

- ・古賀 純隆 (2回生 栄光学園)LO 次回はもっと京大の形を作れるようにしたい。
- ・小濱 健吾 (2回生 天王寺)SH 春練習してきたチームとしての攻めを確立していくためにも、もっと

攻めの時間がほしかった。 マイボールスクラムでのボール処理がひどく、攻撃のチャンスを半 分以下にしていたので、次の試合までに修正をしてしっかりした試

合運びができるようにしたい。

・新林 佑介 (1回生 高槻) WTB

今日は公式戦初のスタメンだったので、とても緊張した。関学の当 たりの強さやスピードに翻弄されたので、これからもっと筋力やスピードをつけて、百点差をつけられるようなことがもうないようにしたい。

\_\_\_\_\_\_

#### ☆次の試合予定☆

白石さんがお知らせくださったように、次の試合は18日の慶応大学との 定期戦でございます。東京出発は17日となっております。今後とも宜しく お願いいたします。

MG·春摘由紀子

## 慶應義塾大学

KIU DIGITAL NEWS(2004 No.3) 発行日 2004年4月19日

慶応戦:タックルに課題残すも善戦☆今後に期待!

[試合結果]------

2004/4/18 (日) レフリー:後藤 勝

定期戦 対 慶應義塾大学 14:0 K.O 40分×2

先蹴:京都大学 AT.慶応日吉G

<試合結果>

京都大学	21 - 7	5 慶應義塾大学
前/後		前/後
1/2	T	4/7
1/2	G	4/6
0/0	PG	0/0
0/0	DG	0/0
7/14	計	28/47
4/2	Р	7/6
0/0	F	0/0
	〈メンバー〉	

【京都大学】

【慶應義塾大学】

1 川崎 豊 (4)法 1 宮崎有牛 (2)慶応 2 渡辺 建 (4) エ・物理工 2 高谷雄太郎(2)慶応志木 3 磯辺雷太朗(2)慶応 3 松林 拓磨 (2) 文 4 市村 和大 (4) 経済 4 田中東吾(2)慶応 5 近江 拓 (3) 経済 5 堀切輝一(1)国学院久我山 6 満原 健 (4) 文 6 三島宏 (3)慶応 7 竹内 広悟 (3) 経済 7 伊藤祐士(4)学習院 8 佐藤 洋行 (2) 経済 8 柴垣彰吾 (1)京都成章 9 小濱 健吾 (3) エ・物理エ 9 野澤明央 (3)慶応 10 松下 慎二郎 (4) 農・地球環境工学 10 LnBgE5!!(2)小倉 11 新林 佑介 (2) エ・物理エ 11 吉田晃之 (2) 慶応 12 寺木 悠人 (2) 理 12 脇勢一朗 (2)大分舞鶴 13 前田 賢謙 (2) エ・エ化 13 堂原壌治 (4)鶴丸 14 岩津 宇洸 (3) エ・エ化 14 早川雄士 (4)慶応 15 藤代 昌彦 (3) 理 15 朝夷康晴 (2)慶応志木 16 古賀 純隆 (3) 理 16 藤田裕之 (2)札幌南 17 船瀬 悠太 (2) 工・地球工 17 高桑邦治 (3) 慶応 18 安藤 亘 (4) エ・エ化 18 工藤俊祐 (2)札幌南 19 坂本 忠 (3) 工・建築 19 佐藤周平 (3)慶応湘南 20 北 剛臣 (3)農・応用生命 20 内田健太 (3)茗渓学園

22 柳本 大介 (2) 総合人間 22 宮崎智浩 (2) 国学院久我山

- < 試合経過> 6分 慶応 負傷交代:8→19(出血一時)
- 10分 慶応 京大陣22m左中ラックから9-10-15-14と右に展開、14左隅にトライ。

21 中濱聡志 (1)清真学園

(15c - 0)

21 広木 拓 (3) 文

12分 慶応 京大陣10mライン左における京大ボールラインアウトを慶応4番が奪い、 一旦ラック形成。9-10-12-11と左に展開、11が抜け出し右中間に トライ。

(15c-0)

- 12分 慶応 負傷交代: 15→22 (出血一時)
- 15分 京大 京大陣10mライン外右中におけるスクラムから8-9-14と右に回し、 14ステップを切って60m独走、右中間にトライ。

(10c-0)

23分 慶応 京大陣ゴール前中央ラックから 1 がピックアップして直接ポスト右に飛び込みトライ。

(15c - 0)

- 32分 慶応 負傷交代:5→18 (出血一時)
- 38分 慶応 負傷交代:5→18 (出血一時)
- 40分 慶応 京大陣10mライン外中央ラックから9-10-14-11と左に展開、11 ステップを切ってディフェンスを振り切り、左中間にトライ。

(15c-0)

HALF TIME (7 - 28)

- 0分 慶応 戦術交代:5→18、3→16
- 3分 慶応 京大陣ゴール前右中ラックから9-10-13-12と左に展開、12ポスト 左にトライ。

(15c - 0)

5分 慶応 京大陣ゴール前中央ラックから9-10-13と左に回し、13中央にトライ。

(15c - 0)

- 6分 慶応 戦術交代: 12→21
- 10分 京大 京大陣 10 mライン外右中におけるスクラムから8-9-10-13と左に回し、 13 走りこんできた15 にパスを浮かせ、15 縦突破、フォローに入った 6 にパスし、慶応陣ゴール前左中で一旦ラックを形成、再び15 がピックアップして そのまま左中間に飛び込みトライ。

(10c-0)

- 10分 京大 戦術交代:5→16
- 12分 慶応 京大陣ゴール前左ラックから9-10-21-15-21と右に展開、21 中央にトライ。

(15c-0)

- 13分 慶応 戦術交代: 13→22
- 14分 慶応 戦術交代: 7→19、9→20
- 19分 慶応 京大陣22mライン内右ラックから20-8とパス、8が縦突破し、中央に トライ。

(15c-0)

20分 慶応 京大陣22mライン左ラックから20-8とパス、8ディフェンスの空いたところを 走り抜けトライ。

(15c-0)

27分 慶応 ハーフウェイライン中央ラックから20-10-15と右に回し、15走りきって中央にトライ。

(15c-0)

- 27分 慶応 戦術交代: 1→17
- 29分 慶応 キックオフから 20-10とパス、10ハイパントを蹴り、こぼれ球を21が 拾って、再び奥に蹴り込み、そのまま自らインゴール左で押さえてトライ。 (15 $c-\times$ )
- 33分 京大 戦術交代:9→19、11→21
- 40分 京大 ハーフウェイライン左ラックから19-10とパス、10が右奥深<蹴り込み、 追った14がキャッチし、そのまま走り抜けて右中間にトライ。

(10c-O)

NO SIDE (21 - 75)

・市口 順亮 監督

前半は、何とか凌いだ形になったが、後半は、スタミナ等の差が出てしまった。現在、防御の強化が大きな課題であるが、順目のディフェンス、ミスマッチ時(FWが相手BKSの前に立つ。)のディフェンスで、若干の進歩が見られたのは、評価出来る。

攻撃面では、意思統一、ラインアウトの整備、少人数で出す等 今後の課題を残した。

- ・石川 尚人 コーチ 後半始まりの連続トライを許したのが残念。コンタクトの圧力・ 力強さを高めたい。
- ・松下 慎二郎 (4回生 北野) SO 主将 相手のペースを我慢できた時間もあったが、相手のフォワードに 度々前進されたのが終盤利いてきて足が止まって集中力を欠いた 時間があった。しかしオフェンスでは少しずついい形がでてきている ので試合をうまくコントロールした中でそれを多く出していきたい。
- ・渡辺 建 (4回牛 膳所) HO 副将 まだまだ練習であわせてないプレーがあったのでそれらを一つ 一つ丁寧に合わせていきたい。今日は全然走れませんでした。 すいませんでした。
- ・満原 健 (4回生 灘) FL 今日の試合は力負けでもなく、個人技でやられたというわけでも なく、先週のように相手のテンポについていけなかったというわけ でもなかった。この点数差は個人の基本的な技術の違いが表れた
- ものだと思う。秋までにはあのくらいの相手には勝てるようにしたい。 ・佐藤 洋行 (2回生 旭丘) FL・CTB

今日は自分のドロップキックやペナルティのあらかじめ決まって いるセットプレーがめちゃくちゃで試合中イライラしてしまい、後半の スタミナ切れと伴って集中がとぎれてしまった。今までほとんど練習 してきていなかったのでこれからちゃんと練習しなければならない。 あと、自分も含めてタックルの激しさが足らないと思う、特に二人目 のプレーヤーは遠慮せずに相手がケガをしてもいいくらいの気持ち で思いっきりいかないといけない。FWは全部自分が相手を 仕留める気持ちで一試合でのタックル回数を増やしていけばチーム としてもいいディフェンスができるんじゃないかと思う。

- ・岩津 宇洸 (3回生 京都成章) WTB・FB 前半は相手のミスに助けられたけど、京大のDFが良くなってきて いるということも関係していると思う。FWが頑張ってくれているので BKが一対一の局面で抜かれるということをなくさないといけない。 攻撃面は良い方向に向かいつつあると思う。
- ・藤代 昌彦 (3回生 灘)CTB・FB 1対1のディフェンスでことごとく抜かれて、チームのみんなに迷惑 をかけて申し訳なかったし、不甲斐なかった。こんな思いを二度と しないよう頑張ります。

☆次の試合予定☆

練習試合 vs京都大学医学部ラグビー部 4月24日(土) 14時キックオフ @京大宇治G ご声援の程宜しくお願い申し上げます。

MG·春摘由紀子

2004 · 04 · 24 (±)

## 京都大学医学部ラグビー部

KIU DIGITAL NEWS(2004 No.4) 発行日 2004年4月24日

今シーズン初の白星☆課題の残った60分・収穫の多かった60分

[試合結果]-----

2004/4/24 (土) レフリー:河野哲彦

練習試合 対 京都大学医学部ラグビー部 14:00 K.O 30分×2

先蹴:京都大学医学部ラグビー部 AT.宇治G

#### <試合結果>

京都大学	22 - 21	京都大学医学部ラグビー部
前/後		前/後
0/4	Т	3/ 0
0/1	G	3/0
0/0	PG	0/0
0/0	DG	0/0
0/22	計	21/0
2/ 1	Р	3/6
0/0	F	0/0

〈メンバー〉

## 【京都大学】

- 1 板垣 雅久(3)経済
- 2 船瀬 悠太 (2) エ・地球エ
- 3 松林 拓磨(2)文
- 4 古賀 純隆 (3) 理
- 5 柳本 大介(2)総合人間
- 6 満原健(4)文
- 7 安藤 亘(4) エ・エ化
- 8 佐藤 洋行(2)経済
- 9 坂本 忠(3) 工・建築
- 10 寺木 悠人 (2) 理
- 11 広木 拓(3) 文
- 12 前田 賢謙 (2) エ・エ化
- 13 北 剛臣(3)農・応用生命
- 14 志野 敬久(2) 工・地球工
- 15 新林 佑介(2) エ・物理工
- 16 市村 和大(4)経済
- 17 渡辺 建(4) エ・物理エ
- 18 竹内 広悟(3)経済
- 19 小濱 健吾(3) エ・物理工
- 20 藤代 昌彦 (3) 理
- 21 岩津 宇洸 (3) エ・エ化

〈試合経過〉

7分 京医 京大陣10m内中ラックから左に9-10-12-15と展開。

15ライン際走り切り、中央にトライ。 (14C-○)

13分 京医 京大陣22m右における京医ボールスクラムから左に

9-10-11と回し、11DFの空いを所を縦に突破し中央にトライ。

(14C-O)

26分 京医 ハーフウェーライン中央付近ラックから左[9-10-11]と回し、

1 1 DFをかわし中央にトライ。

(14C-O)

HALF TIME (0 - 21)

1分 京大 京医陣22m外中央ラックから、12がピックアップして縦突破、 そのまま中央に飛び込みトライ。

(10C-O)

19分 京大 京医陣22m外右における京大ボールラインアウトから、

モール形成、そのまま押し込みインゴールで14が飛び込み

右隅にトライ。

(10C-X)

29分 京大 京医陣10m内中央ラックから右に9-10-13-2-18-21と 展開。

ゴール前で2に内返しをし、そのまま右中間にトライ。

(10C-X)

30分 京大 京医陣22m右中ラックから右に9-7-18-13-21と展開、

ステップを切りながら相手をかわし、右隅にトライ。

(10C-×)

NO SIDE (22 - 21)

------【コメント】------

・市口 順亮 監督

前半は相手のキックで崩された後、フルバックに1本、 センターに2本の計3つのトライを取られた。

攻撃では、FWの集中攻撃を、しかも相手の力を

破ることができなかった。

後半は、折り返し攻撃で相手の力を分散することでようやく

4トライを取れた。ジュニアクラスの力不足が目立ったが、

収穫も多かった。

・安藤 亘 (4回生 東海) FL

今シーズン初勝利なので、勢いに乗って立命、近国と続く 公式戦に向けて、下から盛り上げていきたいです。

・坂本 忠 (3回生 ラ・サール)SH

今日はバックスラインのパスまわし、ディフェンスの精度の

低さが目立った試合だった。

医学部との試合でこんな感じだったら、このままでは絶対いけない

と思うし、危機感をもってやって行くべきだと思う。

・広木 拓 (3回生 同志社国際)WTB

チーム全体としては、前半リードされながら、これまでと違い

後半で巻き返せた点は評価できると思います。

派手でなく地味なプレーが生きた場面が多かったように思いました。 ただ、個人的には攻撃(キックパスへの反応)や 防御(詰めるべき場面で流してしまう)などで悔やむ部分があったので、 もう少し視野を広く、頭を軟らかくして自分を変えていきたいです。

- ・板垣 雅久 (3回生 旭川東) PRO 今日は久しぶりの試合だったので、個人的には楽しかったです。 これからはもっとアグレッシブにプレイしていきたいと思います。 あとウエイトしまくって豊先輩からポジション獲ります。
- ・松林 拓磨 (2回生 旭丘) PRO 今日は、個人的に、ディフェンス面でタックルが前回の試合より 向上するなど、収穫のある試合でしたが、 まだ走りきれてない場面があるなど、課題も多かったです。 弱点を一つ一つ克服できるようにがんばっていきたいです。

\_\_\_\_\_

### ☆来週の予定☆

5月2日(日) 定期戦 vs.立命館大学 午後2時キックオフ @BKC(立命館大学びわこくさつキャンパス)

### アクセス法↓↓↓

JR「京都」からJR琵琶湖線で「南草津」下車。

東口より近鉄鉄道「立命館大学行き」または

「立命館大学経由飛鳥グリーンヒル行き」に乗り約8分、「立命館大学」下車。 ご声援の程、宜しくお願いいたします。

000000000000000

京都大学体育会ラグビー部

MG 西村 さおり

000000000000000

# 立命館大学

KIU DIGITAL NEWS(2004 No.5) 発行日 2004年5月2日

パワー・スキル・体格の差が得点差となって表れる★

「試合結果]-----

2004/5/2(日) レフリー: 糸山康浩

定期戦 対 立命館大学 14:00 K.O 35分×2

先蹴:立命館大学 AT.BKC クイーンズスタジアム

## <試合結果>

京都大学	10 - 83	立命館大学
前/後		前/後
1/ 1	Т	8/5
0/0	G	5/4
0/0	PG	0/0
0/0	DG	0/0
5/5	計	50/33
4/ 1	Р	3/5
0/0	F	0/0
,	1 1111	

〈メンバー〉

【京都大学】	【立命館大学】
--------	---------

- 1 川崎 豊 (4) 法
- 2 渡辺 建(4) エ・物理エ
  - 2 村上(啓光学園) 16 久納(大工大)
- 3 松林 拓磨(2)文
- 4 杉原(志摩)
- 4 古賀 純隆(3) 理 5 市村 和大(4)経済
- 5 谷口(東播工)
- 6 満原 健(4) 文
- 6 稗田(山口大津)

1 坂井(都島工)

- 7 竹内 広悟(3) 経済
- 7 遠藤(立命館宇治)
- 8 佐藤 洋行(2)経済
- 8 大野(大分舞鶴)
- 9 小濱 健吾(3) 工・物理工 9 竹内(広島崇徳)
- 10 松下 慎二郎(4)農・地球環境工学 10 馬場(伏見工)
- 11 新林 佑介(2) 工・物理工 11 吉田(伏見工)

- 13 前田 賢謙 (2) エ・エ化
- 14 岩津 宇洸 (3) エ・エ化
- 13 今田(東福岡) 14 野中(松山聖稜)
- 15 藤代 昌彦(3) 理
- 15 市来(啓光学園)
- 16 板垣 雅久(3)経済
- 17 船瀬 悠太 (2) 工・地球工 17 増田 (高鍋)
- 18 柳本 大介(2)総合人間
- 18 檪山(日大高)
- 20 北 剛臣 (3) 農・応用生命
- 19 志野 敬久(2) 工・地球工 19 墨岡 (熊本西)
- 21 広木 拓(3)文
- 20 魚留(鳴尾) 3回生 21 絹田(関西大倉)
- 22 安藤 亘(4) エ・エ化
- 22 樫 (報徳学園)3回生
- 23 小山 (荒尾)

※20・22以外は全員4回生

### 〈試合経過〉

1分 立命 京大陣22m内左中ラックから左に9-10-15-11と展開、 左隅にトライ。

(10C-X)

5分 立命 京大陣22m外右隅でのマイボールスクラムから、 こぼれ球を立命6がゲット、そのまま突進し、右中間にトライ。 (10C-O)

6分 京大 立命陣10m左中ラックから、9-10とパス、 10が右奥深くに蹴り込み14ヘキックパス、 立命陣22m右隅でキャッチし、そのままステップを切りながら走り切

W)

右隅にトライ。

(10C-X)

- 7分 京大 負傷交代:8佐藤→17船瀬
- 10分 立命 京大陣ゴール前左におけるラインアウトから、モール形成、そのまま押し込み左隅にトライ。

(10C-X)

- 14分 京大 13前田→20北 (コンタクトー時交代)
- 17分 立命 京大陣ゴール前におけるラインアウトから、モール形成、そのまま押し込み5が左隅にトライ。

(10C-O)

- 21分 京大 1川崎→16板垣(出血一時交代)
- 22分 立命 京大陣22m外中ラックから、左に9-10-13と回し、 13DFを振り切って左中間にトライ。 (10C-O)
- 24分 立命 (起点不明) ラックから 9 1 0 1 3 1 5 と展開、 1 5 DF をかわして左中間にトライ。 (1 0 C- O)
- 28分 立命 京大陣10m外中ラックから左に9-10-15-13と展開、139ックラーを引きずりながら左中間に飛び込みトライ。 (10C-Q)
- 30分 立命 京大陣10m中央ラックから左に9-10-14-11と回し、 11がハンドオフしながら走り切り左隅にトライ。 (10C-×)

HALF TIME ( 5 - 50 )

- 0分 立命 戦術交代: 1坂井→16久納 2村上→7遠藤 16久納→18檪山 7遠藤→1坂井 10馬場→墨岡 11吉田→絹田
- 5分 京大 立命陣ゴール前左における立命ボールラインアウトから、 モール形成するも崩れ、こぼれた球を京大 7 がピックアップし、 9-10-13-14とパス、14走り切って左隅にトライ。 (10 C-×)
- 12分 立命 (詳細記録できず) 立命のモールから右に19-12とパス、 12 DFを抜き去りポスト右にトライ。

(15C-O)

16分 立命 京大陣22m外左中におけるラインアウトから、右に9-19-12と同し

12 DFの空いた所を突破、中央にトライ。

(15C-O)

20分 立命 京大陣ゴール前右中ラックから右に9-5とパス、 5 DF振り切り右中間にトライ。

(15C-O)

25分 立命 負傷交代:5→23

30分 立命 負傷交代: 12→20

31分 立命 京大陣22m外右中付近でモール形成し、ずらしながら押し込み、

14が飛び出して右中間にトライ。

(15C-X)

36分 立命 京大陣22m右中ラックから9-19-13と回し、

13が縦突破、そのまま中央にトライ。

(15C-O)

NO SIDE ( 10 - 83 )

------【コメント】------

#### ・市口 順亭 監督

試合早々、No.8の府招待状により、スクラムでの球出しでパニックという状態を正すのに時間がかかりすぎ、

一方的に攻められる試合となった。

セットから球出しが出来れば、それなりに攻撃が出来たが、

体格面の差が大きく出た。

・石川 尚人 コーチ

立命は個々が強く、素早く、接点では力負けしてしまった。 2つのトライは自分らのパターンで取れたが、マイボールの セットプレーをミス等でコントロールできず、攻められなかった。

・松下 慎二郎 (4回生 北野)SO

今日はセットプレーで崩されたり、ターンオーバーから ピンチを招いたが試合中に悪いところをうまく修正できなかった。 キャプテンとして、チームを一つにまとめた上で試合中に修正を していけるようにならなければいけないことを痛感しました。 個々については、まだまだ練習してうまくならないと 試合を楽しめるレベルにはならないと思う。

・渡辺 建 (4回生 膳所)HO

今日の試合は、FWのセットプレーのミスで負けた。 OF、DFともにBKの足を引っぱってしまった。 BKが攻めれていたのを考えると申し訳ない。

FWのプレーはセットから始まることを思い出し、この京大の

毎年の課題を克服できるように努力したい。

何か突破口を見つけ出さなければいけない。

このままズルズルいくことだけは避けなければならない。

・市村 和大 (4回生 旭川東) LO

立ち上がりから、FWのセットプレーの弱さで何本もトライを許してしまった。個人的には、目に見える成果が出せなくて残念だが、反面、克服すべき何点かの課題がはっきりと体で理解できたのが唯一の収穫だと思う。次からは、絶対に負けてはならない試合が続く。一人一人が自分の課題をしっかりと自覚し、どれだけ目的意識をもって日々の練習に取り組むかによって、今後のチームの方向性が変わっていくものと思う。もう一度気合いを入れ直してやっていきたい。

- ・竹内 広悟 (3回生 六甲) LO・FL なんとか一矢報いたかったが、京大の形がほとんど出なかった のがくやしい。体が大きく、強い相手の縦の連続攻撃に 京大は弱い。自分も流れをかえるビッグプレイをできなかったのが 悔しい。毎年の課題だが、なんとか耐えられるような練習を していきたい。
- ・小濱 健吾 (3回生 天王寺) SH・SO 体の強さの違いを痛感した。 体が弱くては、どんないい技術や戦法をもっていたとしても 生かすことができない。なによりもまず体づくりだ。 そのことを改めて思わせる一戦となった。
- ・前田 賢謙 (2回生 六甲) CTB 今日は、接点やスピードで立命館と京大との圧倒的な力の差を見せつけられた試合だった。しかし、前半と後半の京大らしい形でのトライなど、京大らしい所も随所にみられたと思うし、これは次につなげなければならないと思う。個人的には、ラインディフェンスでぬかれてしまったりと反省すべき点の多い試合でした。

### ☆今週の予定☆

明日5月3日は、新入生と4回生が宇治合宿所にて、新歓合宿を行います。翌4日の午後からは、時計台との新歓試合が組まれております。今年は、13名の新入生が合宿に参加してくれる予定です。また、5月9日からは、近畿国立大学体育大会(略称:近国)が始まります。初戦の相手は、今シーズン初戦で黒星を喫した、大阪大学です。今日のこの結果も踏まえ、次戦では、京大らしいゲーム運びをして、この1ヶ月間の屈辱を晴らしてほしいと思います。なお、キックオフ時間・アクセス法は以下の通りです。vs.大阪大学 (近国) 13:00キックオフ @和歌山大学G\*アクセス\*[和歌山大学HPより引用]

- ①南海本線(急行・特急をご利用になって)和歌山市駅下車 和歌山バス「和歌山大学行き」に乗って約20分
- ②JR和歌山駅下車 和歌山バス「和歌山大学行き」に乗って約30分 バスの時刻表はこちら→http://www.sys.wakayama-u.ac.jp/bus.html

ご声援の程、宜しくお願い申し上げます。 @@@@@@@@@@@@@ 京都大学体育会ラグビー部 MG 西村 さおり @@@@@@@@@@@@@@ 2004 · 05 · 04 (火) ———

# 時計台クラブ

KIU DIGITAL NEWS(2004 No.6) 発行日 2004年5月5日

新歓試合:雨中での逆転負け、しかし新入生の個人技の光った一戦

「試合結果]-----

2004/5/4 (火) レフリー:塚上公昭

新歓試合 対 時計台クラブ 13:30 K.O 20分×2

先蹴:京都大学 AT.宇治G

### <試合結果>

京都大学	5 —	10 時計台クラブ
前/後		前/後
1/ 0	Т	1/ 1
0/0	G	0/0
0/0	PG	0/0
0/0	DG	0/0
5/0	計	5/5
1/ 1	Р	6/2
0/0	F	0/0

〈メンバー〉

## 【京都大学】

- 1 稲垣 貴行 (1) エ・物理エ 砺波高校
- 2 船瀬 悠太 (2) エ・地球エ
- 3 松林 拓磨 (2) 文
- 4 柳本 大介 (2) 総合人間
- 5 安藤 亘 (4) エ・エ化
- 6 足立 圭佑 (1) 工・建築 六甲高校
- 7 與吾 栄三 (1)法 ラ・サール高校
- 8 辻 健祐 (1)経済 北野高校
- 9 浅野 裕基 (1)総合人間 浅野高校
- 10 北 剛臣 (3)農・応用生命
- 11 志野 敬久 (2) 工・地球工
- 12 木村肇 (1)総合人間 旭丘高校
- 13 広木 拓 (3) 文
- 14 下原 良輔 (1)法 旭丘高校
- 15 小林 晋 (1)総合人間 海城高校
- 16 満原 健 (4) 文
- 17 渡辺 建 (4) 工・物理工
- 20 岩津 宇洸 (3) エ・エ化

〈試合経過〉

- 12分 京大 時計台陣ゴール前ポスト右ラックから 1 4 がピックアップ、そのままポスト右に飛び込んでトライ。(1 4 c ×)
- 16分 時計台 京大陣ゴール前右中間の京大ラックから時計台 1 4 がこぼれ球をゲット し、左に 1 4 1 0 1 8 と回して 1 8 ポスト左にトライ。(1 2 c ×)

19分 京大 負傷交代: 7與吾→17渡辺 HALF TIME(5-5)

8分 京大 負傷交代:9浅野→20岩津

18分 京大 負傷交代:5安藤→16満原(一時)

19分 京大 負傷交代:13広木→19前田(出血一時)

20分 時計台 京大陣 22m ライン外右中間ラックから 14-10 と左にとパス、10 短くキック し、拾った 20-19 と右にパスして 19 ポスト右にトライ。(9c-×)

NO SIDE (5 - 10)

# ------【コメント】------

### ・市口 順亮 監督

ゴールデンウイークの最中、しかも雨との条件で、9人と他校では 少ないでしょうが、京大にとっては、貴重な玉子が集まってくれ ました。試合の中でも、それぞれの個性を発揮してくれましたが、 夜の歓迎会では、新入部員として、頼もしい決意を受けました。 今後の成長を期待しています。

・石川 尚人 コーチ

未

• 稲垣 貴行 (1回生 砺波) Pro

- ・足立 圭佑 (1回生 六甲) FL 久しぶりで全然自分のプレーができなかったですけど、楽しかったです。 また試合したいです。
- ・與吾 栄三 (1回生 ラ・サール) FL 今日の試合すごいしんどかったけどめちゃ楽しかったのに、 途中でケガで退場しちゃってまじ残念でした。でもやっぱりラグビー 最高です☆
- ・辻 健祐(1回生 北野)No.8 今日は一回主体のチームで不安やったけど、意外にバックスで展開もできた。フォワードは雨でしんどかったけど、バックスにボールも供給できた。自分の課題としては、早く身体を作って、ディフェンス面での向上を目指したい。
- ・浅野 裕基(1回生 浅野)SH 久しぶりに試合をした。とても疲れ、いつものことながらパスが ぐちゃぐちゃだったけど楽しかった。
- ・木村 肇 (1回生 旭丘) CTB
   全然余裕ありませんでしたm(\_\_)mあそこまでワイドにふるラグビーは初めてでビックリしました。足を鍛えたい。
- ・下原 良輔(1回生 旭丘)WTB 今日の試合は泥遊びでした。泥とまみれて、飛ばないボールを追い、とても楽しかったです。
- ・小林 晋(1回生 海城)FB 今日フルバックででてました。ひさびさの試合で慣れるまで時間 かかったけど楽しかったです。京大ラグビー部最高!!

・松江 大吾(1回生 茨城)CTB 今日は試合に出れなくて残念でした。次は試合に出て活躍します。

\_\_\_\_\_

MG・春摘由紀子

2004 · 05 · 09 (日)

# 大阪大学

KIU DIGITAL NEWS(2004 No.7) 発行日 2004年5月10日

近国1回戦 vs 大阪大学:春の借りを返した一戦☆天候も味方する。

「試合結果]-----

2004/5/9 (日) レフリー:加藤郁夫

近国 対 大阪大学 13:00 K.O 30分×2

先蹴:京都大学 AT.和歌山大学G

### <試合結果>

京都大学	31 - 5	大阪大学
前/後		前/後
2/3	Т	0/1
1/2	G	0/0
0/0	PG	0/0
0/0	DG	0/0
12/19	計	0/5
2/3	Р	8/3
0/0	F	0/0

〈メンバー〉

## 【京都大学】

- 1 板垣 雅久 (3) 経済
- 2 船瀬 悠太 (2) エ・地球エ
- 3 松林 拓磨 (2) 文
- 4 古賀 純隆 (3) 理
- 5 市村 和大 (4) 経済
- 6 満原 健 (4) 文
- 7 渡辺 建 (4) エ・物理エ
- 8 竹内 広悟 (3) 経済
- 9 小濱 健吾 (3) 工・物理工
- 10 松下 慎二郎 (4)農・地球環境工学
- 11 広木 拓 (3) 文
- 12 北原 広大 (2) 文
- 13 前田 賢謙 (2) エ・エ化
- 14 岩津 宇洸 (3) エ・エ化
- 15 藤代 昌彦 (3) 理
- 16 宮田 隆治 (M1)農・生物資源経済学専攻
- 17 柳本 大介 (2) 総合人間
- 18 安藤 亘 (4) エ・エ化
- 19 志野 敬久 (2) エ・地球エ
- 20 北 剛臣 (3)農・応用生命
- 21 足立 圭佑 (1) 工・建築
- 22 寺木 悠人 (2) 理

〈試合経過〉

5分 京大 阪大陣22m右におけるラインアウトから左に2-10-13と回し、 13DFを抜き去り、左隅にトライ。

 $(10C - \times)$ 

17分 京大 阪大陣ゴール前左における阪大ペナルティーから、

京大2が速攻、そのままポスト左に飛び込んでトライ。

(10C-0)

HALF TIME ( 12 - 0 )

4分 京大 ハーフ中央付近におけるターンオーバーから、右に9-12とパス、 12が阪大陣22m外右に蹴り込み、追った14がキャッチ、そのまま 走り抜けて右中間にトライ。

(10C-0)

- 11分 阪大 14→22 (出血一時交代)
- 16分 阪大 京大陣ゴール前左中間ラックから、9-10-14と左に回し、 14DFを振り切って左隅にトライ。

(10C-X)

18分 京大 2→16 (戦術交代)

7がHO 8がFL 16がNo.8にポジションチェンジ

23分 京大 阪大陣22m中央ラックから9-10とパス、10が 阪大陣ゴール前左中間に蹴り込み、14がキャッチ、そのまま走りこみ 左中間にトライ。

(10C-X)

30分 京大 阪大陣 22m内中央ラックから、10-12-15-16-7と 左右に振りながら展開し、74ンゴールを回りこんで中央にトライ。

(10C-O)

NO SIDE (31 - 5)

## ・市口 順亮 監督

春の最初の練習試合で完敗した相手に対し、後半少し気の抜けたプレーで、1トライを取られたが、終始攻勢を保ち、阪大に戦略の違いを見せつけた試合となった。FWのトライ2つ、センターの1トライとこれまで14番岩津でしか点の取れなかったチームに新たなイメージを作り出せたのは、大きな収穫であった。しかし、いつも指摘されるように、この試合でもスクラム、ラインアウトに課題を残した。

・松下 慎二郎 (4回生 北野) SO

まずは勝ててよかった。いろいろ課題は残ったが、リードしている中でペナルティをなくしたりペースを落としたりとまずまずの試合運びができたと思う。 この勝利で弾みをつけて個々もチームもレベルアップしていきたい。

・渡辺 建 (4回生 膳所) HO・FL

初めて少しはしまった試合ができた。初勝利は素直に喜びたい。しかし セットプレーの不安定さは解消されていない。この一週間で少しでも改善したい。

・板垣 雅久 (3回生 旭川東)PRO

今日は初めて一本目のスタメンででました。個人的には、前半にスクラムが安定しなかったこととフィットネス不足が課題ですが、一本いいパスが放れたので、もっと積極的になって、パスができるフロントになりたいと思います。FWのセット

プレーが安定すればもっと点が取れたと思うので、大教戦へむけてより厳しい練習を したいです。とにかく勝ててうれしかったです。

- ・船瀬 悠太 (2回生 四条畷) HO スクラムでプレッシャーを受けたのは自分のせいなので悔しいし申し訳ない。ほんま 体重増やします。とりあえず勝ててよかった。スローイングがんばります。
- ・北原 広大 (2回生 福岡) FB・SO とにかく勝ててよかった。そしてキックパスによって1コか2コトライがとれ、それが京大のより強力な武器となってきているという点でも収穫のあった試合だったと思う。しかし自分自身、思っていたようにはプレイができず、さらに自分の体力のなさを痛感した試合だった。以前の体力を取り戻し、なおかつ最後まで走りきれる体力をつけるため、明後日からの練習により積極的に取り組んで行きたいと思う。
- ・前田 賢謙 (2回生 六甲) CTB 個人的には苦手な悪天候でハンドリングミスしてしまい流れを悪くしてしまった。 京大も悪天候を苦手をしているのでまず自分からミスを減らさないといけないと思う。 でもトライとれたし、勝てたのでよかった、よかった。

\_\_\_\_\_

### ☆来週の予定☆

5月16日 (日) vs.大阪教育大学 近国 2 回戦 @和歌山大学 キックオフ時間 $\rightarrow$  1 2 : 0 0 ご声援のほど宜しくお願いいたします。

MG・春摘由紀子

2004 · 05 · 16 (日) —————

## 大阪教育大学

KIU DIGITAL NEWS(2004 No.8) 発行日 2004年5月16日

近国 2 回戦 vs 大教大: 力負け★

[試合結果]-----

2004/5/16 (日) レフリー:

近国 対 大阪教育大学 12:0 K.O 30分×2

先蹴:大阪教育大学 AT.和歌山大G

### <試合結果>

京都大学	5 — 32	大阪教育大学
前/後		前/後
1/ 0	Т	4/2
0/0	G	1/ 0
0/0	PG	0/0
0/0	DG	0/0
5/0	計	22/10
3/9	P	3/4
0/0	F	0/2
,	. 1 > . 1 1 1 1	

〈メンバー〉

## 【京都大学】

- 1 川崎豊 (4)法
- 2 渡辺建 (4) 工・物理工
- 3 松林 拓磨 (2)文
- 4 古賀 純隆 (3) 理
- 5 市村 和大 (4) 経済
- 6 満原 健 (4) 文
- 7 竹内 広悟 (3) 経済
- 8 佐藤 洋行 (2) 経済
- 9 小濱 健吾 (3) 工・物理工
- 10 松下 慎二郎 (4)農・地球環境工学
- 11 広木 拓 (3) 文
- 12 北原 広大 (2) 文
- 13 前田 賢謙 (2) エ・エ化
- 14 岩津 宇洸 (3) エ・エ化
- 15 藤代 昌彦 (3) 理
- 16 板垣 雅久 (3) 経済
- 17 船瀬 悠太 (2) 工・地球工
- 18 柳本 大介 (2) 総合人間
- 19 志野 敬久 (2) エ・地球エ
- 20 寺木 悠人 (2) 理
- 21 北 剛臣 (3)農・応用生命
- 22 安藤 亘 (4) エ・エ化

### 【大阪教育大学】

- 1 田中 良 (4) 天王寺
- 2 藤本和宏 (4)長崎北陽台
- 3 服部 行男 (3) 春日丘
- 4 西岡 真吾 (2)鳴尾
- 5 井戸 雄大 (3) 帝塚丘泉が丘
- 6 吉川学 (2) 長崎北陽台
- 7 上月 影嗣 (1)
- 8 池田昌太郎(3)長崎北陽台
- 9 西 寛之 (4) 大分舞鶴
- 10 上辻 和也 (3)寝屋川
- 11 井上 哲也 (4) 牛野
- 12 杉本 翔太 (2) 富田林
- 13 岩佐 精志 (3) 天理
- 14 高野 久歳 (4) 今宮
- 15 高山 玄一 (2) 住吉

### 〈試合経過〉

- 6分 大教 京大陣ゴール前中央ラックから右に9-10-14と回し、14 DFを抜き 去り右中間にトライ。(15 c-×)
- 14分 京大 大教陣10m右ラックから左に9-10-12と回し、12縦突破、ゴール前で15にパス、15-11とつなぎ11左隅に飛び込みトライ。(10c-×)
- 16分 大教 京大陣10m外右付近で京大が大教ボールをターンオーバーし、左に 9-10と回すも、大経14にインターセプトされ、そのまま14中央に トライ。(15c-×)
- 19分 京大 負傷交代:8→17 (コンタクトー時交代)
- 21分 京大 負傷交代: 10→20 (コンタクトー時交代)
- 23分 大教 京大陣22m左ラックから右に9-10-11-14と展開、14ゴール右隅 にトライ。(15c-×)
- 26分 大教 京大陣10m中央ラックから左に9-10-15と回し、15DFを抜き去り 中央にトライ。(15c-〇)

HALF TIME (5 - 22)

- 0分 大教 戦術交代: 11→21
- 不明 大教 戦術交代:5→16
- 28分 大教 京大陣ゴール前左ラックから右に9-10-13-15-14と展開、14 右隅にトライ。(15c-×)
- 30分 大教 京大陣ゴール前右中間の京大ペナルティーから速攻、15右隅に

トライ。 (15c-×)

NO SIDE (5 - 32)

# ------【コメント】------

### ・市口 順亮 監督

雨の中、先行されるも、京大の素晴らしいトライで、勝負に持ち 込めるかと思われたが、個々の力の差で、ねじ伏せられた。 スクラムを押す等、春の課題が少しずつ改善されている試合で あったが、個人の力差を縮めていくためにはFWとBKS間の 信頼感の醸成の必要性を感じた。

### ・松下 慎二郎 (4回生 北野) SO

今日は試合の流れを左右する場面でトライを取ることができなかった。今日のような特別なコンディションの中でどこを狙ってトライを取るか明確になっているのが試合をしてる選手全員ではなかったり、頭ではわかっていてもチーム全員が同じ意識の中で一丸となって力を出すことができていなかったのかもしれない。秋に向けて個人の力、プラス全員の団結で勝れるようになっていきたい。

### • 渡辺 建 (4回牛 膳所) HO

スクラムが安定しているのに勝てないのではどうしようもない。 これからはセットプレーの安定とともに個人プレーの意識、精度、 パワーを高めていかなければならない。しかし、勝ちたかった。

### ・川崎 豊 (4回生 宇都宮)PRO

今日はフィットネス不足を露呈して攻撃防御ともついていけなかった。相手は確かに強かったが全く歯が立たない訳ではなかった。秋には力をつけ雪辱を果たしたい。

・佐藤 洋行 (2回生 旭丘) No 8

今日は個人的には全然でしたが、チームにとっては収穫になった 試合でした。結果的には大差となりましたが自分らでもやって いけるという自信がついたと思います。ただコータの突破からトライ 取っていい流れになった時に続けて二本目がとれず、そのままズル ズルいってしまったのが今の現状だと思います。まだ絶対勝つと いう気持ちが足りないと思いました。秋は勝ちます。

・広木 拓 (3回生 同志社国際)WTB

個人的な内容に終始してしまうが、前々からの課題である視野の 狭さ、判断ミス、プレーの消極性、ディフェンスの稚拙さなどが今回 も露呈した。一方でプレー失敗後の気持ちの切り替えはある程度 できたように思う。自分のマイナス面を数え出したらきりがなく落ち 込むだけなので、チームに多大な迷惑をかけていることを忘れず に、小さくても改善点に目を向けるような姿勢を持とうと思う。

・藤代 昌彦 (3回生 灘)FB

悔しい結果になったけれど、現時点ではこの点差くらいの実力差はあると思う。秋に勝つためには、それまでにこの差を補って余りあるだけ相手より 練習をしないといけない。

来週の予定は分かり次第、また未回収コメントも追って配信致します。 MG・春摘由紀子 2004 · 05 · 30 (日)

# 佛教大学

KIU DIGITAL NEWS(2004 No.9) 発行日 2004年5月31日

炎天下での試合・暑さとの戦い。課題残すも練習の成果出す☆

[試合結果]-----

2004/5/30 (日) レフリー: 阪西重之

練習試合 対 佛教大学 14:00 K.O 30分×2

先蹴:佛教大学 AT.宇治G

# <試合結果>

京都大学	19 - 5	佛教大学
前/後		前/後
0/3	Т	1/0
0/2	G	0/0
0/0	PG	0/0
0/0	DG	0/0
0/19	計	5/0
6/7	Р	4/3
0/ 1	F	0/0

〈メンバー〉

## 【京都大学】

- 1 板垣 雅久(3)経済
- 2 船瀬 悠太(2) エ・地球エ
- 3 川崎豊(4)法
- 4 市村 和大(4)経済
- 5 柳本 大介(2)総合人間
- 6 足立 圭佑(1) 工・建築
- 7 佐藤 洋行(2)経済
- 8 辻 健祐(1)経済
- 9 志野 敬久(2) エ・地球エ
- 10 寺木 悠人 (2) 理
- 11 広木 拓(3) 文
- 12 北 剛臣 (3) 農・応用生命
- 13 前田 賢謙(2) エ・エ化
- 14 藤代 昌彦 (3) 理
- 15 小林 晋(4)総人
- 16 稲垣 貴行(1) 工・物理工
- 17 松林 拓磨(2)文
- 18 古賀 純隆 (3) 理
- 19 與吾 栄三(1)法
- 20 内田 慎輔(4)法
- 21 小濱 健吾(3) 工・物理工
- 22 岩津 宇洸 (3) エ・エ化
- 23 下原 良輔(1)法

24 木村 肇 (1) 総人

〈試合経過〉

11分 京大 13前田→24木村(負傷交代)

1板垣→16稲垣(出血一時交代)

30分 佛大 京大陣22m左から9がピックアップ、DFをかわしながら 右にステップを切り、中央にトライ。

(9C-X)

HALF TIME (0-5)

0分 京大 1板垣→16稲垣・2船瀬→1板垣・3川崎→17松林 4市村→18古賀・6足立→19與吾・7佐藤→2船瀬 8辻→20内田・9志野→23下原・14藤代→22岩津 (戦術交代)

3分 京大 佛大陣22m内中央における佛大ボールスクラムをPush、 京大23がこぼれ出たボールをゲット、2-10-22と右に回し、 22右中間にトライ。

(15C-O)

15分 京大 佛大陣ゴール前右隅ラックから23-10と左にパス、10がDFを引きずりながら右隅にトライ。

(15C-X)

- 15分 京大 24木村→14藤代(戦術交代)
- 28分 京大 京大陣10m左中央における京大スクラムから20がサイドアタック、 ハーフウェイラインまで走りぬけ、右奥にキック、追った22が 佛大陣22m内右でキャッチ、ゴール前で20に内返しパスをし、 20が中央にトライ。 (15C-○)
- 28分 京大 20内田→7佐藤(戦術交代)

NO SIDE (19 - 5)

------【コメント】------

・市口 順亮 監督

[未]

- ・北 剛臣 (3回生 茨木) CTB・SO ※ゲームキャプテン 練習不足と体力不足、試合当日の暑さもあってばてばてだった。 チームに貢献出来なくて申し訳ない。がんばります。 しかし、勝てたことは素直に嬉しい。 密集周辺の反則が多かったのと、バックスディフェンスラインが 悪かったので、それを修正して次はもっといい試合をしたい。
- 内田 慎輔 (4回生 旭丘) No.8
   はじめてのエイトで、どうプレイしたらいいのかわからなかったが、 それよりも体調がわるすぎたので、プレッシャーを感じることなく 試合できた。次からは体調にきをつけていきたいです。
- ・板垣 雅久 (3回生 旭川東) PRO・HO
   今回はプロップとフッカーでだしてもらいました。
   スクラムを八人で組むという感覚が少しずつわかってきましたが、ラインアウトやフィールドプレーがほんとにへたくそなので、

一つ一つうまくなりたいです。

- ・與吾 栄三 (1回生 ラ・サール) FL 試合は楽しかったけどとてもしんどかったです。 ラックのオーバーにいったとき、相手に簡単にスイープされるのが 何回もありとても悔しかったです。ポイント周辺はどうしても 京大の分がわるかったと思います。
- ・岩津 宇洸 (3回生 京都成章) WTB・FB 練習していたキックがトライに結びついたことと スクラムでプレッシャーをかけれるようになったことが大きい。 一回生が声を出し、良いプレーをしていたのでこれからが楽しみだ。
- ・木村 肇 (1回生 旭丘) CTB 久しぶりの試合で特に前半は体が動かなかった。 ハイパントに反応しなかったのは、かなり反省しなくてはいけない と思った。岩津さんへのパスは、高校時代の練習の成果がでたと思う。
- ・下原 良輔 (1回生 旭丘) SH 炎天下の中の試合で、自分のスタミナのなさを痛感しました。 ポイントによった後にボールをさばくのが遅いと 監督から指摘されたので、なんとか克服したいと思います。
- ・船瀬 悠太 (2回生 四条畷) HO とにかく暑かったが、スクラムはもっとがんばって押せたと思うので暑さに負けないフィットネスが必要だと思った。 あんな単純な攻撃ばかりのチームにゲインされてはいけない。 もっと一発で倒せるタックルをできるようにしたい。 また、ラインアウトではミスがあったがこれからもっと練習して自分が投げる時は安心して見てもらえるようにしようと思う。

-----

## ☆今週の予定☆

6月6日(日) vs.関西外国語大学 @関西外国語大学穂谷キャンパスG 午後2時キックオフ アクセス↓↓↓

# ●穂谷キャンパス

JR学研都市線「津田」駅より、バス約15分。 近鉄京都線「新田辺」駅より、バス約15分。 京阪「枚方市」駅南口より、バス約30分。 梅雨入り宣言されたものの、晴天が続いておりますが、 今週もどうやら晴れの日が続くようです。 気温が高いことに少々心配もありますが、フィットネスの強化に 繋がると信じて、部員の皆には頑張り抜いてほしいと思います!! ご声援の程、宜しくお願い申し上げます。

00000000000000

京都大学体育会ラグビー部

MG 西村 さおり

@@@@@@@@@@@@

2004 · 06 · 06 (日)

# 関西外国語大学

KIU DIGITAL NEWS(2004 No.10) 発行日 2004年6月7日

練習試合 vs 関外大戦:防衛大戦へ手応え掴む☆

[試合結果]------

2004/6/6 (日) レフリー:

練習試合 対 関西外国語大学 14:0 K.O 30分×2

先蹴:京都大学 AT.関外大穂谷G

### <試合結果>

	- 05 / 10 //10 / 10	
京都大学	34 — 10	関西外国語大学
前/後		前/後
1/5	Т	2/0
0/2	G	0/0
0/0	PG	0/0
0/0	DG	0/0
5/29	計	10/0
7/3	Р	5/5
0/0	F	0/0

〈メンバー〉

## 【京都大学】

- 1 板垣 雅久 (3) 経済
- 2 船瀬 悠太 (2) 工·地球工
- 3 川崎豊 (4)法
- 4 柳本 大介 (2) 総合人間
- 5 内田 慎輔 (4)法
- 6 足立 圭佑 (1) 工・建築
- 7 安藤 亘 (4) エ・エ化
- 8 佐藤 洋行 (2) 経済
- 9 志野 敬久 (2) 工・地球工
- 10 寺木 悠人 (2) 理
- 11 新林 佑介 (2) 工・物理工
- 12 北 剛臣 (3)農・応用生命
- 13 前田 賢謙 (2) 工・工化
- 14 広木 拓 (3) 文
- 15 小林 晋 (1)総合人間
- 16 近江 拓 (3) 経済
- 17 渡辺 建 (4) 工・物理工
- 18 松林 拓磨 (2)文
- 19 北原 広大 (2) 文
- 20 岩津 宇洸 (3) エ・エ化
- 21 藤代 昌彦 (3) 理
- 22 古賀 純隆 (3) 理
- 23 市村 和大 (4) 経済

- 24 満原 健 (4) 文
- 25 竹内 広悟 (3) 経済
- 26 小濱 健吾 (3) 工・物理工

〈試合経過〉

- 8分 関外大 京大陣ゴール前右ラックから9-8と左にパス、8右中間に飛び込んで トライ。(13c-×)
- 16分 京大 負傷交代: 12 北→2 1 藤代 (コンタクトー時)
- 22分 京大 京大陣ゴール前左における関外大のラインアウトミスからターンオーバー、 左に9-10-12-15-11と展開し、11走りきって左隅に トライ。(10c-×)
- 27分 関外大 京大陣ゴール前右のラインアウトから9-10-12と左に回し、12 DFの空いたところを突破、ポスト右にトライ。(9c-×) HALF TIME(5-10)
- 0分 京大 戦術交代: 1板垣→16近江、2船瀬→17渡辺、3川崎→18松林、 4柳本→22古賀、5内田→23市村、6足立→24満原、7安藤→25竹内、 9志野→26小濱、11新林→14広木、12北→19北原、14広木→20岩津、 15小林→21藤代
- 3分 京大 京大陣10mライン内左中央関外大ラックからターンオーバー、8がハーフライン中央にて19にパス、19縦に右奥深<蹴り込み、20がキャッチ、再び19にパスし、19右中間にトライ。(10c-×)
- 9分 京大 関外大陣ゴール前右中央ラックから26-21-13と右につなぎ、13 インゴールで回り込んで中央にトライ。(10c-O)
- 10分 京大 関外大陣22mライン右中央ラックから26-10-19と左に回し、19ステップを切りながら突破、右中間にトライ。(10c-×)
- 21分 京大 関外大陣ゴール前左関外大スクラムから関外大9-10とパス、10がキック したボールを関外大陣10m内右ライン際にて京大20キャッチ、左に21 にパスし、21独走、ポスト左にトライ。(10c-O)
- 25分 京大 戦術交代:20岩津(右WTB)→11新林(左WTB)、左WTB14広木が 右WTBに。
- 30分 京大 関外大陣 10 mライン外左での関外大ペナルティーから 26 が速攻、 26-10 と右にパス、10 ポスト右にトライ。(10 c-×)

------【コメント】------

## ・市口 順亮 監督

今日は敢えてBチームスタートとした。すなわち、来週の防衛大のBのプレッシャーを想定した。しかし、やはり、相手のFWの勢いにたじたじの状況であった。FWのサポートの分担等に課題の残った試合となった。後半は、Aチームとなったが、4人ラインアウト等に進歩が見られ、雑な球捌きには、苦言を呈したいが順調な仕上がりとなっている。

・石川 尚人 コーチ

セットが安定してきたことは練習の成果。攻撃権の継続の精度を上げていくことが課題。ポイント周辺では、更に強く突っ込むこと、ダブルタックルで相手を押し返すことができれば更に楽になる。コンタクトプレーが強くなる次からの試合でそれらが試される。

• 内田 慎輔 (4回牛 旭丘) LO

ハンドリングの悪さがめだった。雨でもミスなくプレイできるように しないといけない。

・小濱 健吾 (3回生 天王寺)SH

フォワードがバックスラインに並んだ時のディフェンス、ボールを もらう気がなくラインに並びがちなフォワード、バックスサインプレー の完成度の低さ、ミスの多さ、いつもの試合と良くない点は変わら ない。

今回の試合は相手の絡みやラックの弱さに助けられたが、少しの ミスが命取りになる試合を見据えてボールを追いかけないと試合に は絶対に勝てない。

次の試合ではさらにチーム一弾丸となってグラウンドを駆け抜け、 そして勝利とさらなる喜びを手にしたい。

・広木 拓 (3回生 同志社国際) WTB

雨を心配していたが結局乾いたグランドで試合ができたので、 練習どおりの形が出やすい状況だったと思う。前後半のメンバー共 よく動けていたんじゃないかと思う。個人的には、前半に僕のトライ があればリードされずに折り返せたので残念だし、後半も自滅する ことが多かったのが問題。せっかく試合に出るのなら、もっと楽しみ たい。

・近江 拓 (3回生 仙台第三) PRO

怪我明けで久しぶりの試合だったことと自分の実力が関係して 納得のいく働きができませんでした。

これからはプレーひとつひとつの精度を上げ、もっと走りまくる ことで数でチームに貢献できるようになりたいです。

次は絶対今日よりいいところを魅せます。

・北原 広大 (2回生 福岡) CTB

約1年ぶりのトライがとれてうれしかった。しかし反省として、 展開の際(特に2次以降)浅かった。あれではラインスピードも でないし、とてもじゃないが外までまわせない。さらにせっかくターン オーバーしても有効に攻めることができなかったこと、これも反省点 の一つだったと思う。これからはこれらのことに留意しつつ練習に 励み、次の防衛戦では去年の雪辱を果たしたい。

• 松林 拓磨 (2回牛 旭斤) PRO

今日は、自分なりの目標をたてて試合に臨んだものの、ナイスタックルやナイスヒットがあったわけでもなく、それどころか、以前からの課題であった、立ってつなぐプレーもできていなかった。 ただ、今回もセットプレーが安定していたので、これは来週につながると思う。

・寺木 悠人 (2回生 札幌南) SO

チームは突破した時、突破された時の集中がないのが気に なった。

個人的には相手のスタイルにあわせた(効果的な)攻め、守りを することが言われてわかっているつもりだったけどできなかった。 余裕をもって状況判断する力とそれに対応するひきだしをつけて いきたい。

ゴールキックは……練習します…(\_\_)。

・足立 圭佑 ( 1回生 六甲)FL

今日は前半30分、バテることなくプレーできたので、とても面白かったです。ただ、一回敵に飛ばされたのと、前半で勝てなかったことが心残りです。防衛大戦では、試合後言われたように、フォワードの役割分担を考えながらプレーできればいいなと思います。

\_\_\_\_\_

## ☆来週の予定☆

次戦は 6 月 1 3 日(日)の定期戦 vs 防衛大学校となっております。 詳細は未定ですので決まり次第、追ってお知らせさせていただきます。 MG・春摘由紀子

2004 · 06 · 13 (日)

## 防衛大学校

悔しい敗戦★やはりセットプレーが今後の課題。

[試合結果]------

2004/6/13 (日) レフリー: 駒井隆二

定期戦 対 防衛大学Aチーム 12:00 K.O 40分×2

先蹴:防衛大学Aチーム AT.防衛大学G

### <試合結果>

京都大学	28 - 50	防衛大学Aチーム
前/後		前/後
2/2	Т	2/6
2/2	G	2/0
0/0	PG	2/0
0/0	DG	0/0
14/14	計	20/30
8/3	Р	5/5
0/ 1	F	1/ 0

〈メンバー〉

## 【京都大学】

- 1 川崎豊(4) 法
- 2 渡辺 建(4) エ・地球工
- 3 松林 拓磨(2) 文
- 4 古賀 純隆(3) 理
- 5 市村 和大(4) 経済
- 6 満原 健(4) 文
- 7 竹内 広悟(3) 経済
- 8 佐藤 洋行(2) 経済
- 9 小濱 健吾(3) エ・地球工
- 10 松下 慎二郎(4) 農・地球環境工学
- 11 新林 佑介(2) エ・物理工
- 12 北原 広大(2) 文
- 13 前田 賢謙(2) エ・エ化
- 14 岩津 宇洸(3) エ・エ化
- 15 藤代 昌彦(3) 理
- 16 板垣 雅久(3) 経済
- 17 船瀬 悠太(2) エ・地球エ
- 18 柳本 大介(2) 総人
- 19 志野 敬久(2) エ・地球工
- 20 寺木 悠人(2) 理
- 21 広木 拓(3) 文
- 22 安藤 亘(4) エ・エ化

〈試合経過〉

5分 京大 京大陣10m内右における京大ボールスクラムから左に 8-9-10-12と回し、12が縦突破、左に付いた11にパスし独 走、

走り切って中央にトライ。

(10C-O)

- 5分 京大 5市村→18柳本(コンタクトー時交代)
- 8分 防大 京大陣ゴール前中央における京大ペナルティーから、PG狙う。 (10C-Q)
- 11分 防大 京大陣10m外左ラックから左に9-10とパス、 10DFを振り切って中央にトライ。 (10C-O)
- 16分 京大 ハーフウェイ中央付近でこぼれ球を京大8がキックして前進、 ゴール前でもう一度キックし、インゴール右隅に飛び込んで押さえる。 (10C-Q)
- 19分 防大 京大陣ゴール前右における防大ボールラインアウトから、モール形成、 そのままインゴールまで押し込んで5右隅にトライ。 (10C-O)
- 40分 防大 京大陣ゴール前中央における京大ペナルティーから PG狙う。 (10C-O)

HALF TIME ( 14 - 20 )

5分 防大 京大陣ゴール前左における防大ボールラインアウトから、モール形成、そのまま押し込んで8左隅にトライ。

(10C-X)

10分 京大 防大陣22m外右中ラックから左に9-10-12と回し、 12左中間にトライ。

(10C-O)

16分 防大 (起点不明) 京大ボールラインアウトをget し、右に 9-10-13-12-14と大きく展開、14右隅に飛び込んでトライ。

(10c-X)

- 16分 防大 3→17 9→20 (戦術交代)
- 18分 京大 8佐藤→17船瀬(コンタクトー時交代)
- 26分 防大 京大陣 10 m内左における防大ボールラインアウトから、 20-10とパス、10が京大陣左奥深くに蹴り込み、8がチェイス、 京大DFと競り合いになるもインゴール左隅で押さえトライ。 (20C-×)
- 30分 防大 京大陣ゴール前左における防大ボールスクラムをpushし、 インゴールに入ったところを8が押さえ左隅にトライ。 (20C-×)
- 33分 防大 京大陣ゴール前における防大ボールラインアウトから、モール形成、そのまま押し込み2が左隅にトライ。

(20C-X)

37分 京大 防大陣ゴール前右における防大ペナルティーから速攻、左に 9-10-12と回し、DFの空いを所を走り抜けて中央にトライ。

(10C-O)

40分 防大 11→21 (戦術交代)

40分 防大 京大陣ゴール前左における防大陣ラインアウトから、モール形成、ずらしながら前進し、17が左中間にトライ。

(20C-X)

NO SIDE (28 - 50)

------【コメント】------

・市口 順亮 監督

相手のひたむきな前に出る攻撃とディフェンスに、今年も対抗出来なかった。京大の場合、春はどちらかというと種々の戦術を試みる練習が多いが、それがグランドコンデションの悪さもあって、裏目に出ている。残り1週間でシーズンオフ、さらには、夏合宿を迎えるが、今日の負けの原因を真摯に受け止め、弱点の是正に努めて欲しい。また、3回生以下の諸君は、今年の悔しさを忘れないで来年は、是非、雪辱して欲しい。

・石川 尚人 コーチ

A、Bともディフェンスは粘り強くなった。 Aは、プレッシャーの中でのプレー (パス・セットプレー) の 精度に欠け、トライを重ねられなかった。

・松下 慎二郎 主将・SO 悔しい。

あと一週間どこまでやれるか全員でやれるだけやってみたいと思う。

・渡辺 建 副主将・H O

正直、何が悪いのかわからない。うちの悪いところが多すぎるからなのか、 ただ相手が強かっただけなのか、それもわからない。 ただ、キックゲームになり、いつもと違うプレーを強いられたとはいえ、 四十分ハーフで足がつらなかった自分に腹が立つ。 春シーズンのこり一試合、やるしかない。

・満原 健 4回生・FL

敗因はセットプレーの不安定と、来るとわかっていた ラインアウトモールを全く止められなかったことにあると思う。 リーグ戦でも同じようなことをしてくる相手がいるので、 それまでには対策を万全にしておきたい。

・竹内 広悟 3回生・FL

防衛大のモールを止めきれなかったのが悔しい。 去年と同じ負けかたをした。悔しいが、相手の思うような試合運びを された。自分なりには一生懸命やったつもりだがまだまだ甘い。 次の成城戦で挽回したい。

・北原 広大 2回生・CTB

悔しい。勝利に対する執念の差を見せつけられた試合だった。 この悔しさを忘れずに今後の練習に臨み、次の成城戦、 そして秋のリーグ戦をたたかっていきたい。

・新林 佑介 2回生・WTB

この試合は勝ちたかったし、勝てると思っていたので、 負けたのはとてもくやしい。相手の得意な形に持っていかれ、 モールで押し切られたので、もっと攻めて、こちらの得意な形で 戦いたかった。成城戦では、そうなるように頑張りたいです。

-----

### □■来週の予定■□

今シーズンの最終戦となります、成城大学との定期戦は以下の通りです。 6月20日(日) 午後2時キックオフ @宇治G ※なお、レセプションは午後4時15分頃からの開始を予定しております。 宜しくお願いいたします。

@@@@@@@@@@@@

京都大学体育会ラグビー部

MG 西村 さおり

@@@@@@@@@@@@

## 防衛大学B

KIU DIGITAL NEWS(2004 No.12) 発行日 2004年6月14日 先制するも、後半で逆転される★しかし、若いチームの今後に期待!
[試合結果]-------

2004/6/13 (日) レフリー:服部雅典

定期戦 対 防衛大学Bチーム 14:00 K.O 30分×2

先蹴:京都大学 AT.防衛大G

## <試合結果>

京都大学	12 - 19	防衛大学Bチーム
前/後		前/後
2/0	Т	0/3
1/ 0	G	0/2
0/0	PG	0/0
0/0	DG	0/0
12/0	計	0/19
3/ 1	Р	4/3
1/ 0	F	0/ 1

〈メンバー〉

### 【京都大学】

- 1 板垣 雅久(3)旭川東
- 2 船瀬悠太(2)四条畷
- 3 稲垣 貴行(1)砺波
- 4 内田 慎輔(4) 旭丘
- 5 柳本 大介(2)六甲
- 6 飯島 佳英(1)明和
- 7 安藤 亘 (4) 東海
- 8 辻 健佑(1) 北野
- 9 志野 敬久(2)西大和学園

- 10 寺木 悠人 (2) 札幌南
- 11 與吾 栄三(1) ラ・サール
- 12 北 剛臣 (3) 茨木
- 13 広木 拓 (3) 同志社国際
- 14 足立 丰佑(1)六甲
- 15 小林 晋(1)海城
- 16 古賀 純隆(3) 栄光学園
- 17 小濱 健吾(3) 天王寺
- 18 松林 拓磨(2) 旭丘
- 19 前田 賢謙(2) 六甲
- 20 新林 佑介(2)高槻
- 21 藤代 昌彦 (3) 灘
- 22 佐藤 洋行(2)旭丘

〈試合経過〉

20分 京大 防大陣ゴール前右における京大ボールラインアウトから、モール形成、そのまま押し込み4右隅にトライ。

(10C-X)

- 25分 防大 3→16 (戦術交代)
- 25分 京大 防大陣10m外左中ラックから右に9-10とパス、

10右奥深くに蹴り込み、京大2と14が追う。ゴール前にて2がもう一度蹴り、追った14が右中間で押さえてトライ。

(10C-0)

HALF TIME ( 12 - 0 )

- 8分 防大 1→17(戦術交代)
- 17分 防大 11→22(負傷交代)
- 18分 京大 6飯島→20新林, 新林が左WTBに入り、11與吾が左FLに入る
- 20分 防大 京大陣10m内中央における防大ボールスクラムから右に 9-10-12とパス、12走り切って中央にトライ。 (10C-Q)
- 24分 防大 京大陣22m外右中ラックから右に7-15とパス、 15DFの空いた所を走り抜けて中央にトライ。

(12C-O)

27分 防大 京大陣22m右における防大ボールラインアウトから、左に 9-10-12と回し、12がDFの空いた所を抜き去り、さらに ゴール前で6-18とパス、中央にトライ。

(12C-X)

27分 京大 20新林→21藤代, 11與吾→22佐藤(戦術交代) NO SIDE (12-19)

------【コメント】------

### ・市口 順亮 監督

1回生のFWを急遽ウイングに使う等、急ごしらえのチームであったが、前半は、涙の出るほどのがんばりでリードを奪った。しかし、後半、チャンスを物にできなかったこともあり、次第にディフェンスが甘くなり、相手の前に出る攻撃を止めることが

出来なくなり、逆転を許した。しかし、1回生諸君は、非常にいい 勉強をした思うので、是非今後の長いシーズンをがんばって欲しい。

・石川 尚人 コーチ

A・Bともディフェンスは粘り強くなった。 Bは、プレッシャーの中でハーフ団はよくやっていたが、最後は全体にスタミナ切れか、少しずつ前に出られるようになり、押し切られてしまった。

・安藤 亘 (4) FL ※ゲームキャプテン Aチームの負けた後とあって、絶対勝とうとの意気込みで 試合に挑んで、前半はキックで競り勝ちリードして折り返した。 後半もミスが目立ち始めたが、みんながカバーしあい 均衡状態が続いたが、トライを取られてからは相手の勢いを 止めるほどの力は残っていなく、終了間際に逆転されてしまった。 これをバネに Bチームの人は成長してほしい。でもいい試合だった。

・内田 慎輔 (4) Pro 力の強さの違いを見せつけられ、筋トレの重要さを改めて実感しました。

・船瀬 悠太 (2) HO 負けたのが悔しい。市口さんに勝ちを意識するなと言われたが 実際意識してしまった。後半一本取られたあとがもろいので そこで切替えができるようにしたい。個人的にはAチームで通用するように もっとディフェンスを向上させたい。防衛では全くいいタックルができなかった。 あと 1試合、出られるかはわからないができる限りのことを

・飯島 佳英 (1) F L 初めての試合で、体が動かなかった。 でも京大のプレースタイルを知ることができたのでよかった。 少しずつ、京大の戦い方に応じた動きを増やしていきたい。

・広木 拓 (3) C T B ・ W T B

試合はSOの寺木が上手に組み立ててくれたので、 結構いい形で攻めていたように思う。それだけに、最後に 連続トライを許しての逆転負けはもったいない。 ただ、逆転される前にトライを重ねて点差を広げることが できなかったことが問題なのだろう。 僕がきちんと動けなかった場面が多かったのも要因の一つで、 チャンスは何回もあったので残念に思う。 これまで指摘されてきたことを改善できずにいる状態から 卒業したい。

- ・與吾 栄三 (1) F L はじめてウィングをやらせていただいて、 キック処理などいろんなところでチームに迷惑かけっぱなしだった

けど、とても勉強になったしとても楽しかったです。 タックルされたらついすぐ倒れてしまう癖をなおさなければ と思いました。

\_\_\_\_\_

## □■来週の予定□■

今シーズンの最終戦となります、成城大学との定期戦は以下の通りです。 6月20日(日) 午後2時キックオフ @宇治G ※なお、レセプションは午後4時15分頃からの開始を予定しております。 宜しくお願いいたします。

@@@@@@@@@@@@

京都大学体育会ラグビー部

MG 西村 さおり

@@@@@@@@@@@@

# 成城大学

KIU DIGITAL NEWS(2004 No.12) 発行日 2004年6月20日

定期戦 v s 成城大学:定期戦今季初勝利☆

[試合結果]-----

2004/6/20 (日) レフリー:河野哲彦

定期戦 対 成城大学 14:00 K.O 40 分×2

先蹴:I京都大学 AT.宇治G

### <試合結果>

京都大学	57 – 12	成城大学
前/後		前/後
3/6	Т	2/0
2/4	G	1/0
0/0	PG	0/0
0/0	DG	0/0
19/38	計	12/0
2/2	Р	5/0
0/0	F	1/ 0

〈メンバー〉

## 【京都大学】

- 1 川崎豊 (4)法
- 2 渡辺 建 (4) エ・物理エ
- 3 松林 拓磨 (2)文
- 4 古賀 純隆 (3) 理
- 5 足立 圭佑 (1) 工・建築
- 6 満原 健 (4) 文
- 7 竹内 広悟 (3) 経済
- 8 佐藤 洋行 (2) 経済
- 9 小濱 健吾 (3) 工・物理工
- 10 松下 慎二郎 (4)農・地球環境工学
- 11 新林 佑介 (2) 工・物理工
- 12 北原 広大 (2) 文
- 13 前田 賢謙 (2) 工・工化
- 14 岩津 宇洸 (3) エ・エ化
- 15 藤代 昌彦 (3) 理
- 16 板垣 雅久 (3) 経済
- 17 船瀬 悠太 (2) 工・地球工
- 18 辻 健佑 (1) 経済
- 19 寺木 悠人 (2) 理
- 20 広木 拓 (3) 文
- 21 小林 晋 (1) 総合人間
- 22 内田 慎輔 (4)法

〈試合経過〉

- 3分 京大 ハーフウェイ中央付近にて成城15がキックするも、京大14がチャージ し、こぼれ球を京大13が拾い、左についた14にパス、走り切り中央に トライ。(10c-Q)
- 12分 成城 ハーフウェイ中央付近の京大ラックを成城 5 がターンオーバー、左に 2-1 1 とパス、前方に蹴り込み、成城 2 が追って左隅で押さえトライ。 (15 c  $\odot$ )
- 19分 京大 成城陣10mライン左中央ラックから右に9-10-15-14と展開、 14ポスト右にトライ。(10c-×)
- 35分 京大 成城陣10mライン外右中央ラックから左に9-1-5とパス、5が 縦突破し、成城陣10mライン中央で一旦ラックを形成、9がピック アップ、DFを抜き去りそのまま走ってポスト左にトライ。(10c-Q)
- 39分 成城 京大陣22mライン右中央におけるモールから9-10と左にパス、ステップ を切りDFをかわし中央にトライ。(15c-×) HALF TIME (19-12)
- 0分 京大 負傷交代:10松下→19寺木
- 5分 京大 成城陣10mライン内中央のスクラムから9-15-14と回し、14がDFを かわしながら突進、左に内返しし7にパス、ゴール前で15にパスし、 右中間に飛び込みトライ。(15c-×)
- 10分 京大 戦術交代:5足立→18辻
- 12分 成城 3(シン・ビン)(ラック内における意図的な反則)
- 13分 京大 成城陣ゴール前左中央ラックから右に9-8とパス、突破しポスト左に 飛び込みトライ。 (15c-Q)
- 13分 京大 戦術交代: 11新林→21小林
- 20分 京大 ハーフウェイ中央付近ラックをターンオーバーし、右に2-12-13と パス、13が前方にキック、追った14が中央にトライ。(15c-O)
- 20分 京大 負傷交代: 9小濱→20広木(コンタクトー時)
- 20分 京大 京大陣10mライン内右中央スクラムから右に8-9とパス、9ライン際 DFをかわしながら独走し、ポスト右にトライ。(15c-O)
- 30分 京大 戦術交代:6満原→17船瀬、18辻→22内田
- 33分 京大 成城陣10mライン右における成城ペナルティーから京大12が速攻、 前方に蹴り込み自ら追い、右中間で押さえトライ。(15c-×)
- 40分 京大 成城陣ゴール前左中央ラックから右に4-13-15と回し、15DFかわし 右中間に飛び込んでトライ。(15c-O) NO SIDE (57-12)

------【コメント】------

## ・市口 順亮 監督

釜石で一緒に過ごした松尾君が監督になった成城大学がどういうプレーをするかという興味と、この春最後の試合の課題をどのようにこなしていってくれるかの思いで、台風の影響を心配しながら試合に臨んだ。途中、にわか雨があったが、大きな影響はなかった。しかし、前半、タックルミスから、2トライを取られる状況でハーフタイムには、久しぶりに気合いを入れる状況となった。後半は本来の動きが出、この3年間連続して、9トライを取ることができた。これで、シーズンオフとなるが、この間の成長を期待したい。

### ・石川 尚人 コーチ

前半ミスから試合を難しくしてしまった。意思を統一しきっちり試合を 進めよう。後半持ち返し、気持よく春シーズンが終えられた。 この試合に出た課題を夏に克服して、秋につなげてほしい。

・松下 慎二郎 (4回牛 北野) SO・主将

集中力を欠いて苦しんだ前半から気持ちを切り替えて後半完封できてよかった。この勝利を今後につなげていきたい。個人的には試合序盤で怪我をしてしまい何もできずチームに迷惑をかけてしまい申し訳ないです。ちょうどオフに入るのでしっかり治して出直してきます。

・渡辺 建 (4回生 膳所) HO・副将 セットプレーが安定したのは収穫だと思う。 個人的には足を引っ張ってばかりだった。自分がレベルアップ しないことにはどうしようもない。ほんと夏、秋は頑張ります。

・古賀 純隆 (3回生 栄光学園)LO 雨の中でしんどかったが、とりあえず勝ててよかった。応援 ありがとうございました。

・松林 拓磨 (2回生 旭丘)PRO

今日は、相手ゴール前のラインアウトでトライをとりきれなかったものの、ボールの確保ができていたし、スクラムも安定していて、 先週とは違った戦い方ができたのはよかったが、それ以上に 個人的にフィットネスのなさ、キックオフでの下手さ、すぐ倒れてしまうところがでてしまった。ここを修正して、秋のリーグ戦に貢献したいと思う。

・小濱 健吾 (3回生 天王寺)SH

春シーズン最後の試合、多少もたつきはしたものの快勝でき よかったです。ただ、後半最後にバテてしまい全然走れなかった ことや、相変わらずのパスミスで流れを悪くしたことなど個人的な 反省点は山ほどあります。

チームの足をひっぱらないように、いえ、チームをどんどん 引っ張っていけるようにこれから合宿までがんばっていきます!

・岩津 宇洸 (3回生 京都成章) WTB

定期戦で初勝利をあげられたことがうれしい。ただ、内容に関しては 反省点が多く、ミスが多かったこととディフェンスが課題だと思う。 その中でも北原、前田の強烈なタックルが見られたのはよかった。 これから秋に向けていいチームになるよう、チームの一員として 頑張りたい。

・藤代 昌彦 (3回生 灘)FB

春シーズンの締めくくりとしては不満の残る試合だったが、勝って 終わってよかった。オフを有効に過ごして秋に備えます。

・小林 晋 (1回生 海城)WTB

ラスト30分左ウイングで出たのですが特にミスもなく、特に目立つ こともなかったのが切ないです。ポジショニングがイマイチ だったんで秋シーズンはバックスリーのどのポジションでもこなせる ようなプレーヤーになります。でもともかく勝ててうれしかったです。

-----

MG・春摘由紀子

# 獨協大学

菅平第一戦 vs. 獨協大学

[試合結果]-----

2004/8/17 (火) レフリー: 武藤暢生

練習試合 対 獨協大学 14:30 K.O 30分×2

先蹴:京都大学 AT.佐久山荘第一G

### <試合結果>

京都大学	34 — 15	獨協大学
前/後		前/後
5/ 1	Т	0/3
2/0	G	0/0
0/0	PG	0/0
0/0	DG	0/0
29/5	計	0/15
2/9	Р	3/ 1
1/ 1	F	0/1

〈メンバー〉

## 【京都大学】

[前半]

- 1 川崎 豊 (4) 宇都宮
- 2 渡辺建 (4)膳所
- 3 松林 拓磨(2) 旭丘
- 4 古賀 純隆(3) 栄光学園
- 5 足立 圭佑(1) 六甲
- 6 満原 健 (4) 灘
- 7 竹内 広悟(3) 六甲
- 8 佐藤 洋行(2) 旭丘
- 9 小濱 健吾(3) 天王寺→坂本忠(3)ラ・サール
- 10 松下 慎二郎(4) 北野
- 11 新林 佑介(2) 高槻
- 12 北原 広大(2) 福岡
- 13 前田 賢謙(2) 六甲
- 14 岩津 宇洸(3) 京都成章
- 15 藤代 昌彦(3) 灘

[後半]

- 1 板垣 雅久(3) 旭川東 →近江 拓(3)仙台第三
- 2 船瀬 悠太(2) 四条畷 →安藤 亘(4)東海
- 3 稲垣 貴行(1) 砺波
- 4 市村 和大(4) 旭川東 →小笠原 奨悟(1)天王寺
- 5 柳本 大介(2) 六甲
- 6 飯島 佳英(1) 明和 →與吾 栄三(1) ラ・サール

- 7 安藤 亘(4) 東海 →船瀬 悠太(2)四条畷
- 8 近江 拓(3) 仙台第三 →内田 慎輔(4)旭丘
- 9 坂本 忠(3) ラ・サール →志野 敬久(2)西大和学園
- 10 寺木 悠人(2) 札幌南
- 11 新林 佑介(2) 高槻 →佐藤 洋行(2)旭丘
- 12 佐藤 洋行(2) 旭丘 →足立 圭介(1)六甲
- 13 広木 拓(3) 同志計国際
- 14 志野 敬久(2) 西大和学園→坂本 忠(3)ラ・サール
- 15 小林 晋(1) 海城

### 〈試合経過〉

- 6分 京大 獨協陣 10 mライン外左すみラックから9-10-12-14と 右に展開、14 が走り込んで右隅にトライ。(10 c-×)
- 10分 京大 獨協陣ゴール前左におけるラインアウトモールをそのまま 押し込んで7が左隅にトライ。(10c-×)
- 18分 京大 獨協陣ゴール前右におけるラインアウトモールをそのまま押し込み、 4 が右隅にトライ。(10c-×)
- 22分 京大 獨協陣 10 mライン左中間ラックから9-10-12-14と左右に振りつつ展開、14が抜け出し、寄った2にパス、2が中央にトライ。 (10c-Q)
- 28分 京大 獨協陣 10mライン内右中間獨協ラックからターンオーバー、京大 15が ステップを切りながらDFをかわし独走、左中間にトライ。 (10c-O) HALF TIME (29-0)
- 5分 獨協 京大陣ゴール前左におけるラインアウトモールをそのまま押し込み、 2 が左隅にトライ。
- 13分 獨協 京大陣ゴール前左におけるラインアウトモールを押し込み、1が 左中間にトライ。(15c-×)
- 13分 獨協 京大陣22mライン中央の京大ペナルティーから速攻、8-10-2と 左に回し2が左中間にトライ。(15c-×)
- 30分 京大 獨協陣22mライン右におけるラインアウトモールから9-10-13-15-11と左に回し、11ステップを切りながらDFをかわし、インゴールで 回り込んでトライ。(10c-×) NO SIDE(34-15)

------【コメント】-----

# ・市口 順亮 監督

夏合宿第一戦、前半はA チーム、後半はB チームのメンバーとした。A チームは反省点はあるものの、2 2 m内に殆ど入らせない等出来のいい試合であった。

Bチームは力不足でゴール前まで持ってこられると簡単に点を 取られる状況であった。

·松下 慎二郎 (4回生 主将) SO

春に出来なかったことを練習してきた成果が出せた部分(FWのモールなど)と、未完成で多くの課題を残した部分の両方が見えた試合だった。どちらともこれからの練習でさらにレベルアップさせたい。

・渡辺 建 (4回生 副主将) HO

相手を考えても、モールでトライを取れたのが収穫といえる。 しかしミスが多く、最後にバテが来たのが気になった。 個人的には、パスミス等基本的なミスが反省点である。 それにしても芝での試合は楽しかった。

- ・佐藤 洋行 (2回生) N o 8・C T B 相手のディフェンスが弱くていくつか裏に出られたのは良かったけども体力が無くF Wの仕事は一番出来てなかったと思う。自分の一番の弱点はスタミナだと思うので何とかして改善したい。
- ・足立 圭佑 (1回生) LO・CTBひさしぶりの試合だったので接点で強く当たることが出来なかったです。一本目で使っていただけて嬉しかったです。
- ・坂本 忠 (3回生) S H・W T B 今日は怪我後初めての試合だった。フォワードとバックスを繋ぐスクラムハーフとしての役目はほとんど果たせなかった。市口さんから言われていたプレーも全くと言っていいほど出来なかった。自分の夏合宿の課題はこのプレーを自分のものにするということなので頑張る。明日はもっと余裕を持ってプレーしようと思う。
- ・岩津 宇洸 (3回生) WTB 前半失点は0だったが、いいDFが出来たとは言えない試合 だった。相手に脅威を与えるようなDFが、合宿中に出来るよう、 練習して行きたい。

### ☆明日の予定☆

vs. 新潟大学 @佐久山荘第一G 午後1時15分キックオフ 昨日は、こちらの不手際により、パソコンからの配信が出来ませんでした。 ご迷惑をお掛けいたしましたことを、深くお詫び申し上げます。 今日の菅平は、朝から雨が降ったり止んだり、時折晴れ間が覗いたりといったような、 菅平特有の天候に見舞われました。現在、部員35名+マネージャー4名、 大きな怪我も無く全員元気に過ごしております。明日からも体調管理には 十分気を付けて頑張ってまいりたいと思います。本日は、0B会副会長の米良さんと 宮田前主将、西川さん(H16卒)が菅平入りしてくださいました。 MG一同 2004 · 08 · 18 (7k) ———

# 新潟大学

菅平第二戦 v s. 新潟大学 予想外の敗戦★

「試合結果]------

2004/8/18 (水) レフリー:角南栄二(前半)、灰野正宏(後半)

練習試合 対 新潟大学 13:15 K.O 30分×2

先蹴:新潟大学 AT.佐久山荘第一G

KIU DIGITAL NEWS(2004 No.14) 発行日 2004年8月18日

<試合結果>

京都大学	29 — 54	新潟大学
前/後		前/後
1/ 4	Т	4/4
1/ 1	G	4/3
0/0	PG	0/0
0/0	DG	0/0
7/22	計	28/26
6/4	Р	4/2
0/0	F	0/0
	〈メンバー〉	

#### 【京都大学】

【前半】

【後半】

- 1 近江 拓 (3)仙台第三 稲垣 貴行 (1)砺波 →板垣(3)旭川東
- 2 渡辺 建 (4) 膳所 板垣 雅久 (3) 旭川東→安藤(4) 東海
- 3 松林 拓磨 (2) 旭丘 川崎 豊 (4) 宇都宮
- 4 古賀 純隆 (3) 栄光 足立 圭介 (1) 六甲 →市村(4) 旭川東
- 5 小笠原 奨悟 (1) 天王寺 柳本 大介 (2) 六甲
- 6 満原 健 (4) 灘 與吾 栄三 (1) ラ・サール
- 7 飯島 佳英 (1) 明和 安藤 亘 (4) 東海
- 8 内田 慎輔 (4) 旭丘 竹内 広悟 (3) 六甲 →油田 (2) 茨木
- 9 坂本 忠 (3) ラ・サール 小濱 健吾 (3) 天王寺
- 10 寺木 悠人 (2) 札幌南 松下 慎二郎 (4) 北野
- 11 志野 敬久 (2) 西大和学園 新林 佑介 (2) 高槻
- 12 佐藤 洋行 (2) 旭丘 北原 広大 (2) 福岡
- 13 広木 拓 (3) 同志社国際 前田 賢謙 (2) 六甲
- 14 岩津 宇洸 (3) 京都成章 岩津 宇洸 (3) 京都成章
- 15 新林 佑介 (2) 高槻 藤代 昌彦 (3) 灘

<試合経過>

- 5分 新大 京大陣22mライン付近中央ラックから9-10-15と右に展開、15が 飛び込んで右中間にトライ。(10c-O)
- 7分 新大 京大陣22mライン付近左中央ラックから9-10-5と右に回し、5が DFをかわしながら縦突破、中央にトライ。(10c-O)
- 13分 京大 新大陣インゴール内右隅での新大10のキックを新大陣10m付近右隅

にて京大 1 4 がキャッチ、ステップを切りながら D F をかわし中央突破、ポスト右にトライ。(10 c -O)

- 30分 新大 京大陣ゴールライン3 m前左隅のスクラムをインゴール前まで 押し込み、8 - 9 と右にパス、9 が飛び込み左中央にトライ。(10 c - O) HALF TIME (7 - 28)
- 1分 京大 新大陣10mライン付近右中央ラックから9-10-15-14と縦に つなぎ、14が走り切って右隅にトライ。(10c-×)
- 3分 新大 京大陣22mライン外右中央ラックから9-13-10と回し、10がDFを かわし右中間にトライ。(10c-○)
- 10分 新大 京大陣ゴール前右ラインアウトモールをそのまま押し込み8が右隅に トライ。(10c-×)
- 18分 京大 新大のこぼれ球を京大12が京大陣10mライン内右中央にて拾い、 ステップを切りながらDFをかわし独走、ポスト左にトライ。(10c-〇)
- 19分 新大 京大モール(起点不明)のこぼれ球を新大14が拾い京大陣22mライン 内右中央にて京大陣奥深く蹴り込み、自ら追い、右中間で飛び込んで 押さえトライ。

(10c-0)

- 21分 京大 新大陣22mライン付近左のラインアウトから9-10-11-14と右に 展開、14がDFをかわしながら走り切って右隅にトライ。(10c-×)
- 26分 新大 京大陣22mライン右中央ラックから9-3-8-1-10と左に展開、 10が左隅に飛び込んでトライ。(10c-〇)
- 28分 京大 新大陣22mライン内右中央ラックから9-10-12-15-11と左に 展開、11が左隅に飛び込んでトライ。(10c-×) NO SIDE (29-54)

### ------【コメント】------

#### ・市口 順亮 監督

FWのメンバーをA、B混合とした。しかし、相手は予想以上に良い チームでBKSの当たり、パス力もあり、前半は大差、後半も勢いを止められず 予想外の敗戦となった。スクラム、ラインアウト、ディフェンス、アタックと 盛りだくさんの課題が浮き彫りとなった。

- ・松下 慎二郎 (4回生) S O主将 セットプレーで崩されると言う春と同じやられ方をした。セットプレーの 改善はもちろん個々がレベルアップしなければ今日のような試合になって しまう。そのへんを1人1人が自覚して練習に励んでいきたい。
- ・渡辺 建 (4回生) HO副将 セットプレーもガタガタだったのガキッかった。個人的にもちょっと ひどすきる内容だった。気を入れ替えて、残りの試合を有意義なものにしたい。
- ・古賀 純隆 (3回生) L O

セービングミスでトライを取られたのがとても悔しい。多分気持ちで負けていると言うことだと思うから、次はこんなことは無いようにしたい。

・飯島 佳英 (1回生) FL

今日の試合はフォワードのセットから試合を崩された。やっぱりマイボール スクラム、マイボールラインアウトを確実にキープするのは試合の流れを 作るのに欠かせないので、これからもっと修正していきたい。昨日の試合の 反省点は、少しづつは改善されてるけど、合宿の練習、試合を通してみんなが ウィークポイントをもっと意識できるようにしていかなければいけないと思う。

・広木 拓 (3回生) C T B

CTB(むしろラグビー選手)としてまだまだ未熟だが初めて詰めのディフェンスを 意識できた点は今日の試合で良かったところだと思う。他の部員に教わりながら

CTBとして一人前になれるよう頑張りたい。

・前田 賢謙 (2回生) CTB オフェンスでもディフェンスでも課題は多く出たが、まだ2試合目なので これからの試合を通して課題を克服していきたい。

\_\_\_\_\_

#### ☆明日の予定☆

8月19日(木) 練習試合vs.東京農業大学 @佐久山荘第一G 15時キックオフ となっております。宜しくお願い申し上げます。 MG一同

# 東京農業大学

KIU DIGITAL NEWS(2004 No.15) 発行日 2004年8月19日

合宿中盤、精度を高めつつある

「試合結果]-----

2004/8/19 (木) レフリー: 長野真一

練習試合 対 東京農業大学 15:0 K.O 30分×2

先蹴:東京農業大学 AT.佐久山荘第一G

#### <試合結果>

京都大学	45 — 3	3 東京農業大学
前/後		前/後
7/ 0	Т	0/5
5/0	G	0/4
0/0	PG	0/0
0/0	DG	0/0
45/0	計	0/33
2/7	Р	5/7
0/1	F	0/2

〈メンバー〉

#### 【京都大学】

〔前半〕 〔後半〕

- 1 川崎豊 (4)宇都宮 板垣 雅久(3)旭川東
- 2 渡辺 建 (4) 船瀬 悠太(2) 四条畷 →安藤(4)東海
- 3 松林 拓磨 (2) 旭丘 川崎 豊 (4) 宇都宮 →松林(2)旭丘
- 4 足立 圭佑(1)六甲 市村 和大(4)旭川東 →小笠原(1)天王寺
- 5 近江 拓 (3) 仙台第三 柳本 大介(2) 六甲
- 6 満原 健 (4) 灘 與吾 栄三(1) ラ・サール
- 7 竹内 広悟 (3) 六甲 安藤 亘 (4) 東海→船瀬
- 8 佐藤 洋行(2)旭丘 近江 拓(3)仙台第三
- 9 小濱 健吾 (3) 天王寺 坂本 忠 (3) ラ・サール
- 10 松下 慎二郎(4) 北野 寺木 悠人(2) 札幌南
- 11 新林 佑介(2)高槻 志野 敬久(2)西大和学園
- 12 北原 広大 (2) 福岡 藤代 昌彦(3) 灘 →佐藤(2)旭丘
- 13 前田 賢謙 (2) 六甲 広木 拓 (3) 同志社国際
- 14 岩津 宇洸 (3) 京都成章 飯島 佳英(1) 明和
- 15 藤代 昌彦 (3) 灘 新林 佑介(2) 高槻

#### 〈試合経過〉

- 7分 京大 東農大陣22mライン中央ラックから9-10-13と左に回し、13が 縦突破し4にパス、4が左中間にトライ。(10c-×)
- 13分 京大 ハーフウェー左隅ラックから9-10と右にパス、10が東農大陣 10m内右中央にてキック、京大15が追い、東農大陣22mライン付近 右中央にて転がったボールをドリブル、インゴール右中央で抑えて トライ。(10c-O)

- 15分 東農 負傷交代: 1→16
- 16分 京大 東農大陣 2m 7-8 と左にパス、8 がDF を ぬってトライ。(10c-O)
- 21分 京大 東農大陣22mライン外右中央の東農大スクラムから京大9が ピックアップ、7にパスを浮かせ、7が右中間に飛び込みトライ。 (10c-×)
- 23分 京大 東農大陣 2 2 m ライン付近右中央における東農大ペナルティーから 1 2 が 速攻、7 にパス、7 が縦突破しポスト右にトライ。(10 c - 〇)
- 27分 京大 東農大陣10mライン外左中央ラックから9-2と右にパス、2が走り 切って中央にトライ。(10c-O)
- 28分 京大 東農大陣22mライン外右中央ラックから9-10-15と左に回し、 15がインゴール内回り込んで中央にトライ。(10c-O) HALF TIME (45-0)
- 2分 東農 京大陣ゴール前左中間ラックから9-10-14と右につなぎ、14がDFの空いた所をつき左中間にトライ。(5c-O)
- 5分 東農 ラック (起点不明) から9-10-15-11とパス、11が走り切って 右中間にトライ。(5c-Q)
- 11分 東農 京大ペナルティー(起点不明)から9-10-11-12とパス、12が 走りぬいて右中間にトライ。(5c-×)
- 12分 東農 京大陣22mライン内中央ラックから9-10とつなぎ、10がDFの隙間をついて中央にトライ。(5c-O)
- 14分 東農 14シン・ビン(京大プレーヤーに対して背後から足を引っ掛けたため)
- 14分 京大 負傷交代:6與吾→0B宮田
- 15分 京大 戦術交代:2船瀬→安藤 3川崎→松林 4市村→小笠原

7安藤→船瀬

12 藤代→佐藤

19分 東農 京大陣ゴール前右ラインアウトからモールを形成、8 がピックアップし 走り抜けて右中間にトライ。(5 c - O)

NO SIDE (45 - 33)

・市口 順亮 監督

今日の試合はミスマッチとなった。すなわち前半は京大1軍と相手2軍、 後半は京大2軍と相手1軍の試合となり、力の差が大きく出る試合となった。 その中で、AはFWの1、2回生の元気が目立った。Bはディフェンス面で 課題が残ったがラインアウトの獲得率のアップ等で改善面も見られる。

- ・松下 慎二郎 (4回生・主将) SO
  - スクラム、ラインアウトとも安定した中で楽な試合運びが出来たが、序盤相手に合わせてミスが多くなったのは反省しなければいけない。1回生の元気なプレーには刺激を受けた。
- ・渡辺 建 (4回生・副主将) HO

スクラム、ラインアウトで安定した球出しさえ出来れば、いい形に持っていける。毎試合できるように、精度を高めて行きたい。 しかし、こういう組み合わせの対戦はもうなしにしたい。個人としては、

しかし、こついつ組み合わせの対戦はもつなしにしたい。個人としては、 もっと周りを見て、戦術を考え、プレー出来なければいけない。

• 竹内 広悟 (3回生) F L

昨日の試合は不完全燃焼だった。ので今日はやってやろうと思っていた。 FWの課題であるスタンドオフの内側のディフェンスは確認する機会が あまり無かったが、次回もディフェンスは頑張りたい。

・與吾 栄三 (1回生) F L

今日は後半に6番として出させていただきましたが途中で捻挫して退場して しまいとても残念に思います。後半は京大B対東京農大Aの試合という形に なり大差で負けはしたものの、京大Bがあと少しコールを強く出せば差は 大分縮まったと思います。特に攻め込まれているときのFWのディフェンスの 声はほとんど出てなかったと思います。

また自分の事に関しては、バッキングの内を抜かれてしまう場面があり、 今後はそれを絶対なくそうと思いました。

- ・藤代 昌彦 (3回生) F B ・ C T B 前半に関しては特に言うことは無いが、後半の試合に出て、チームに勢いを出すことが出来なかったのが情けなかったです。次頑張ります。
- ・ 寺木 悠人 (2回生) SO

オフェンスでは判断ミスが多く、つたない攻撃になってしまった。ディフェンスではタックルが甘いことから相手にテンポを取られ、ペナルティーも多く犯してしまったので、常に後退しながらのDFになった。飯島のタックルを見習おうと思う。

-----

# ☆明日の予定☆

8月20日(金) 練習試合 vs.信州大学 午前10:00キックオフ @菅平ホテルG(菅平グラウンドMAP26番)

明日は、午後がオフ(中休み)となります。

宜しくお願い致します。

MG一同

2004 · 08 · 20 (金) ———

# 信州大学

去年の借りを返す☆

「試合結果]-----

2004/8/20 (金) レフリー:下井真介

練習試合 対 信州大学 10:0 K.O 30分×2

先蹴:京都大学 AT.菅平ホテルG

#### <試合結果>

京都大学	27 – 26	信州大学
前/後		前/後
1/4	Т	2/2
0/1	G	1/2
0/0	PG	0/0
0/0	DG	0/0
5/22	計	12/14
4/ 0	Р	7/ 1
0/0	F	1/ 0
	〈メンバー〉	

# 【京都大学】

[半前] 〔後半〕

1 板垣 雅久 (3) 旭川東 板垣 雅久 (3) 旭川東 2 船瀬 悠太 (2) 四条畷 安藤 亘 (4) 東海 3 川崎 豊 (4) 宇都宮 松林 拓磨 (2) 旭丘 4 柳本 大介 (2) 六甲 柳本 大介 (2) 六甲 5 小笠原 奨悟(3) 天王寺 小笠原 奨悟(1) 天王寺

與吾 栄三 (1) ラ・サール 6 飯島 佳英 (1) 明和

7 安藤 亘 (4) 東海 船瀬 悠太 (2) 四条畷 8 近江 拓 (3) 仙台第三 近江 拓 (3) 仙台第三

9 坂本 忠 (3) ラ・サール 志野 敬久 (2) 西大和学園

10 寺木 悠人 (2) 札幌南 - 寺木 悠人 (2) 札幌南 11 志野 敬久 (2) 西大和学園 坂本 忠 (3) ラ・サール

12 佐藤 洋行 (2) 旭丘 藤代 昌彦 (3) 灘 →前田(2)六甲

13 広木 拓 (3) 同志社国際 広木 拓 (3) 同志社国際

14 與吾 栄三 (1) ラ・サール 佐藤 洋行 (2) 旭丘 →藤永(○B)

15 新林 佑介 (2) 高槻 新林 佑介 (2) 高槻

#### <試合経過>

- 3分 信大 京大陣ゴール前ポスト右における京大ペナルティーから速攻、9-10-12-20と右に展開、20がDFの隙間を走りぬけて右中間にトライ。 (10c - X)
- 16分 京大 信大陣22mライン外右隅ラックから8がピックアップ、8がDFを引きずり ながら右中間にトライ。(10c-x)
- 27分 信大 京大陣ゴール前中央ラックから9-10と右にパス、10が飛び込んで

中央にトライ。(10c-O) HALF TIME (5-12)

- 1分 信大 負傷交代: 1→22
- 7分 京大 信大陣22mライン外左におけるラインアウトからモールを形成、 9-10-13-12-15-14と右に大きく展開、14が右隅にトライ。 (10c-×)
- 8分 京大 京大陣 10 m ライン内中央にて信大 10 がパスをキャッチミス、はじいた球を京大 12 がインターセプト、独走し右中間にトライ。 ( 10 c × )
- 10分 京大 京大陣10mライン中央ラックから9-10-13-1-14と右に展開、 14ガステップを切りながらDFをかわし走り切り、ポスト右にトライ。 (10c-○)
- 16分 信大 京大陣 2 m ライン外中央ラックから 9-4 と右にパス、4 がポスト右にトライ。(10  $c-\Omega$ )
- 16分 京大 戦術交代:12藤代→前田
- 20分 信大 京大陣ゴール前左中央スクラムから8 がピックアップ、飛び込んで 左中間にトライ。(10c-O)
- 26分 京大 信大陣22mライン左中央にて12がキックしたボールを京大11が チェイス、インゴールで押さえて左中間にトライ。(10c-×)
- 26分 京大 負傷交代:14佐藤→0B藤永

NO SIDE (27 - 26)

#### 

・市口 順亮 監督

昨年5-37で負けているチームに対し、昨年同様Bチームで対抗した。

昨年やられた相手のN。8の力強さ、SOのキック力には今年も悩まされ、今年も前半はリードされた。後半は追いついては引き離される試合となったが、Bチームのまとまりで最後は逆転した。

- ・安藤 亘 (4回生・ゲームキャプテン) F L・H O 今日はBチームの試合ということで、前半はリードされたが、後半 逆転して勝ったことを素直に喜びたい。もっとパス、タックルの 精度を上げて京大のラグビーが出来るよう練習に励みたいです。
- ・近江 拓 (3回生) N o 8
   今日はいいプレーが出来てトライが取れて、試合にも勝てたので 良かったです。この調子でもっとチームに貢献できるようなプレーを したいです。今日はトライが取れてよかった。

船瀬 悠太 (2回牛) HO・FL

頭打って試合内容をあまり覚えてないが、自分がボールを持った時、ちゃんと当たれず倒されたことだけははっきりと覚えている。 ああいうことは二度とないようにしたい。合宿の残りの試合、もっとアグレッシブに果敢に攻めていきたい。

- ・志野 敬久 (2回生) S H・C T B ボールをこぼす、タックルミスなど、基本的なプレーの精度が低かった。 ハーフとしても、球を出すタイミングが両極端で、チームに迷惑をかけた。 練習で、出来るところから改善したいと思う。
- ・與吾 栄三 (1回生) WTB 今日の試合は防衛大戦以来のウィングをやらせていただいて、ボールをトップスピードでもらうことだけを意識して、フォワードとしても必要となっていくことを多く学べてよかったです。ただ本職なはずのFLで英と再度を全く止められず、タックル時のバインドをコレからもっと意識して行かなければいけないと思いました。

\_\_\_\_\_

#### ☆明日の予定☆

8月21日(土) 練習試合vs.武蔵工業大学 午後3時キックオフ @佐久山荘第一G 2004 · 08 · 21 (土) ———

# 武蔵工業大学

菅平第5戦 vs. 武蔵工大

[試合結果]-----

2004/8/21 (土) レフリー: 大槻卓(前半)→中村文宣(後半)

練習試合 対 武蔵工業大学 15:0 K.O 30分×2

先蹴:京都大学 AT. 佐久山荘第一G

#### <試合結果>

京都大学	14 - 3	38 武蔵工業大学
前/後		前/後
1/ 1	Т	4/2
1/ 1	G	3/ 1
0/0	PG	0/0
0/0	DG	0/0
7/7	計	26/12
5/4	Р	2/2
2/ 1	F	0/0

〈メンバー〉

### 【京都大学】

- 1 川崎 豊 (4) 宇都宮
- 2 渡辺建(4)膳所
- 3 松林 拓磨(2)旭丘
- 4 古賀 純隆(3) 栄光学園
- 5 足立 圭佑(1)六甲
- 6 満原 健(4) 灘
- 7 竹内 広悟 (3) 六甲
- 8 佐藤 洋行(2)旭丘
- 9 小濱 健吾(3)天王寺
- 10 松下 慎二郎 (4) 北野
- 11 新林 佑介(2)高槻
- 12 北原 広大 (2) 福岡
- 13 前田 賢謙(2) 六甲
- 14 岩津 宇洸 (3) 京都成章
- 15 藤代 昌彦(3) 灘

# <試合経過>

- 4分 武工 京大陣22mライン左中央ラックから9-10-6と左に回し、6がDFの 空いた所を突き、ゴール前で11にパス、11ポスト左にトライ。 (10c-0)
- 4分 京大 負傷交代:4古賀→近江(コンタクト一時)
- 8分 武工 京大陣22mライン左隅ラックから9-10-(背番号不明)-4-7と 縦につなぎ、7が左隅にトライ。(10c-×)

- 18分 京大 武工大陣ゴール前左におけるラインアウトからモールを形成、そのまま押し込み、ゴール前で7が飛び出して左中間にトライ。(10c-Q)
- 22分 武工 京大陣22mライン外右中央におけるスクラムから9-10-14-15-11と左に展開、11DFの空いた所をぬって中央にトライ。 (10c-○)
- 29分 武工 京大陣22mライン外中央ラックから9-10と右にパス、10が飛び 込んでポスト右にトライ。(10c-O)

HALF TIME (7 - 26)

0分 武工 戦術交代:2→16、9→17、15→9

HALF TIME (7 - 26)

- 6分 京大 武工大陣22mライン左中央ラックか67-10-8-6-15と右に展開、 15が武工大陣ゴール前右隅で8にパスを浮かせ、8がインゴール回り 込んで右中間にトライ。(10c-○)
- 6分 京大 負傷交代:4古賀→近江(出血一時)
- 8分 武工 ラック(起点不明)から17-8-15-16と右に展開、京大5がタックル するも16が右隅にトライ。(10c-×)
- 29分 武工 京大陣22mライン外左隅京大ラックからターンオーバー、17-7-4と 右に回し、4が左中間にトライ。(10c-O) NO SIDE (14-38)

# ------【コメント】------

# ・市口 順亮 監督

前後半同じメンバーで戦う試合としたが立ち上がりFWの縦攻撃とBKSのスピードに圧倒され、二個のトライを先行された。その後ペースを取り戻し、1トライを返したが、逆転する力が無かった。1人1人のタックルが弱すぎる。これを今後どのように強化して行くかが課題である。

·松下 慎二郎 (4回生 <br>) SO

技術力や体力ではなく気持ちで負けた試合だった。試合に対する 意識が低すぎるように思う。ただ漫然と60分間を練習と 同じくらいの気持ちでやっていては強い相手に勝てるわけが無い。 練習したことをベースに1プレー1プレー自分の全てを出さないと 相手より優位に立てない。一人一人がベストを尽くして始めて 信頼関係でつながったチームになると思う。もう一回明日から やり直したい。

渡辺 建 (4回生 〈br〉) HO
 スクラムは押されなかったし、ラインアウトも大崩れではなかった。
 そういうチーム負けるのは、何も言い訳できない。
 ミスが多く、一発で抜かれてトライされる。自分もチームも、

強く・厳しく、精度を高くしていきたい。

- ・川崎 豊 (4回生 <br/>
  くbr>) Pro ミスをしたり、フォローにいくのが遅れたりして全体的に中途半端な動きが多く、結果的に敗戦につながってしまった。 次は、メリハリをつけ、ミスをせずチームに貢献したい。
- ・松林 拓磨 (2回生 <br/>
  くをアシ) P r o ディフェンスでタックルをミスしたり、ポジショニングができていなかったり、ボールを持ったときにも自分のプレーが出来なかったり、走れなかったりするのは、フィットネスや技術云々の前に気持ちの弱さがあると思う。次の試合では、アグレッシブなプレーを心がけたい。
- ・新林 佑介 (2回生 〈br〉) W T B もとウィングとして勝負できるように力をつけていきたい。 ペナルティーガ多かったので、減らさないといけないと思った。
- ・北原 広大 (2回生 <br>
  くとて B ここんとこパスの精度が落ちているので、明日から修正していく。

\_\_\_\_\_

### 明日の予定

vs.名古屋大学 @佐久山荘第一G 午後4時30分キックオフ

2004 · 08 · 22 (日) ———

# 名古屋大学

KIU DIGITAL NEWS(2004 No.18) 発行日 2004年8月22日

菅平合宿第6戦 vs. 名古屋大学

「試合結果]-----

2004/8/22 (日) レフリー: 布施孝介(前半)→高津浩彰(後半)

練習試合 対 名古屋大学 16:30 K.O 30分×2

先蹴:名古屋大学 AT.佐久山荘第一G

#### <試合結果>

京都大学	5 - 12	名古屋大学
前/後		前/後
1/ 0	Т	1/ 1
0/0	G	0/ 1
0/0	PG	0/0
0/0	DG	0/0
5/0	計	5/7
5/6	Р	2/6
0/0	F	0/0
<	メンバー>	

### 〈メンバー〉

### 【京都大学】

[前半] [後半]

- 1 川崎豊 (4)宇都宮 板垣 雅久 (3)→近江(3)
- 2 船瀬 悠太 (2) 四条畷 船瀬 悠太 (2)→安藤(4)
- 3 松林 拓磨 (2) 旭丘 川崎 豊 (4)
- 4 古賀 純隆 (3) 栄光学園 小笠原 奨悟(1)
- 5 内田 慎輔 (4) 旭丘 柳本 大介 (2)
- 6 満原 健 (4) 灘 飯島 佳英 (2)→與吾(1)
- 7 竹内 広悟 (3) 六甲 安藤 亘 (4)→船瀬(2)
- 8 佐藤 洋行 (2) 旭丘 近江 拓 (3)→油田(2)
- 9 小濱 健吾 (3) 天王寺 志野 敬久 (2)
- 10 松下 慎二郎(4) 北野 寺木 悠人 (2)
- 11 新林 佑介 (2) 高槻 新林 佑介 (2)
- 12 北原 広大 (2) 福岡 佐藤 洋行 (2)
- 13 前田 賢謙 (2) 六甲 広木 拓 (3)
- 14 岩津 宇洸 (3) 京都成章 與吾 栄三 (1)→飯島(1)
- 15 藤代 昌彦 (3) 灘 小林 晋 (1)

#### <試合経過>

- 23分 京大 名大陣 10 m ライン左中央ラックから右に 9 10 7 14 と展開、 14 が抜け出て名大陣ゴール前右中央にて7 にパス。その後一旦ラックを 形成し、2 がピックアップして飛び込み右中間にトライ。(10 c - ×)
- 27分 京大 14シン・ビン(オーバー・ザ・トップの繰り返し)
- 28分 京大 負傷交代:5内田→近江(コンタクト一時)

#### HALF TIME (5 - 0)

- 6分 京大 負傷交代:3川崎→松林
- 9分 名大 京大陣 2 m ライン右におけるラインアウトからモールを形成、そのまま 押し込んで5 が右隅にトライ。(  $10 \text{ c} \times$ )
- 18分 京大 戦術交代: 1板垣→近江、2船瀬→安藤、6飯島→與吾、7安藤→船瀬、 8近江→油田、14與吾→飯島
- 20分 京大 負傷交代:3松林→近江(1には近江に代わり板垣)
- 29分 名大 京大陣ゴール前左におけるラインアウトからモールを形成、8が 飛び出し左中間にトライ。(10c-O) NO SIDE (5-12)

### ------【コメント】------

・市口 順亮 監督

前半はAチーム、後半はBチームで戦った。前半は雨のため滑りやすく、倒れ込みの反則やパスミスの連続で点は取られないが点の取れない試合となった。

後半はほとんど相手陣で戦ったが点が取れず、開始早々と終了 間際に点を取られ敗戦となった。

雨の対応も課題に残った。

- ・松下 慎二郎 (4回生・主将) S O
  - 雨の中での試合でミスが多くなかなか攻めきることが出来ず、 苦戦したが全体としては集中したディフェンスが出来ていたように 思う。それが前半Aチームの勝ちにつながった。個人的には 2本ほどパスミスをしてしまい反省しきりです。
- ・安藤 亘 (4回生・Bチームキャプテン) F L・H O 合宿でのBチーム最後の試合とあっていい試合は出来たが 勝てなかったのは悔しい。いい試合どまりで終わるのはこれで 最後にしたい。
- ・内田 慎輔 (4回生) L O

頭が痛くて体もだるかったが、そんなことが理由にならないくらい、ボディバランスが悪かった。又、敵はともかく味方がどこにいるのかの状況把握が遅いので早く出来るようにしたい。

- ・板垣 雅久 (3回生) Pro
  Bチームもオフェンス・ディフェンスともに少しづつ良い形になってきていると思う。明日は合宿最後の試合なので、もっともっと激しくいきたいです。
- ・小濱 健吾 (3回生) SH 雨のせいか、両チームともミスが目立った試合となった。 ミスに対しての反応が悪いので改善していかなければいけない。

# • 小林 晋 (1回生) F B

相手のディフェンスを崩せなかったのが悔しい。敵陣で攻めていてもつまらないペナルティを何度もしてチャンスを潰していたので改善すべき。特に立ち上がりの反則はリズムを乱すので注意したい。

\_\_\_\_\_

#### ☆明日の予定☆

8月23日(月) 練習試合vs.神奈川大学 @佐久山荘第一G 午後3時キックオフ 明日はいよいよ合宿最終戦となります。宜しくお願い致します。 マネージャー一同 2004 · 08 · 23 (月) —————

# 神奈川大学

KIU DIGITAL NEWS(2004 No.19) 発行日 2004年8月24日

菅平合宿第7戦 vs. 神奈川大学 合宿最終戦、惜しくも黒星を関する★秋までに修正を。

[試合結果]-----

2004/8/23 (月) レフリー:小堀英之

練習試合 対 神奈川大学 15:00 K.O 30分×2

先蹴:京都大学 AT.佐久山荘第一G

#### <試合結果>

京都大学	14 - 31	神奈川大学
前/後		前/後
1/ 1	Т	3/2
1/ 1	G	1/2
0/0	PG	0/0
0/0	DG	0/0
7/7	計	17/14
4/ 1	Р	1/5
0/0	F	0/0

〈メンバー〉

【京都大学・前半】

11 新林 佑介 (2) 高槻

12 北原 広大 (2) 福岡

【京都大学・後半】

新林 佑介(2) 高槻

北原 広大(2) 福岡

	【水部八子、即十】	【尔郁八子•夜十】
1	川崎 豊 (4)宇都宮	川崎 豊 (4)宇都宮
2	船瀬 悠太 (2)四条畷	船瀬 悠太(2) 四条畷
3	松林 拓磨 (2)旭丘	松林 拓磨(2) 旭丘
4	古賀 純隆 (3)栄光学園	古賀 純隆(3) 栄光学園
5	足立 圭佑(1)六甲	市村 和大(4) 旭川東
6	満原 健 (4) 灘	満原 健 (4) 灘
7	竹内 広悟 (3)六甲	飯島 佳英(1) 明和
8	近江 拓 (3) 仙台第三	近江 拓(3)仙台第三
9	小濱 健吾 (3)天王寺	小濱 健吾(3) 天王寺
10	松下 慎二郎(4) 北野	寺木 悠人(2) 札幌南

 13 前田 賢謙 (2) 六甲
 前田 賢謙 (2) 六甲

 14 岩津 宇洸 (3) 京都成章
 岩津 宇洸 (3) 京都成章

15 藤代 昌彦 (3) 灘 →小林(1) 海城 小林 晋 (1) 海城

<試合経過>

- 2分 神大 京大陣 10 mライン外右隅京大ラックからターンオーバーし、一旦 ラックを形成、左に9-12-13-9-11と展開し、11が左中間に トライ。(13c-×)
- 10分 京大 京大陣 1 0 mライン内中央神大ラックから神大が左に展開するもライン際でボールをこぼし、京大 1 5 が拾い、そのまま独走、中央にトライ。(10c-〇)
- 15分 神大 京大陣ゴール前右隅におけるスクラムから22-14と左にパス、

14が右中間に飛び込んでトライ。(13c-O)

22分 京大 負傷交代: 15藤代→小林

- 28分 神大 京大陣ゴール前ポスト左におけるスクラムから9が飛び出しポスト左に トライ。(13c-x)
- 28分 京大 負傷交代:13前田→寺木(出血一時)

HALF TIME (7 - 17)

- 15分 神大 京大陣ゴール前左中央ラックから(背番号不明)がピックアップ、 モールで押し込み左中間にトライ。(20c-O)
- 23分 神大 京大陣22mライン中央ラックから9-20-18-21と右に展開、21が走り抜けて中央にトライ。(20c-〇)
- 24分 京大 神大陣22mライン内左隅における神大ペナルティーから京大14が 速攻、ステップを切ってDFをかわし独走、中央にトライ。(10c-O) NO SIDE (14-31)

# ------【コメント】------

・市口 順亮 監督

残念ながら最終試合に勝つことが出来なかったが、この合宿を通して自分たちの弱点と長所を自覚できたことが収穫である。 今後秋シーズンまでにこの弱点を是正していかなければいけない。

・松下 慎二郎 (4回生) SO・主将

個々の力で少しずつ負けたのが全体にそのまま点差として出た結果となってしまった。今回の合宿でも個々の力は向上してきているがまだまだ足りないと思うのでこの調子で成長を続けなければいけない。そしてそれに加えてチームとして全体でサポートしあっていけるようになりたいと思う。

今回の合宿は間違いなく実りあるものだったと思うし、それを無駄に しないためにもこれからの練習や試合でまた成長していきたい。

・市村 和大 (4回生) L O

接点でのボールの確実な確保、こぼれ球の処理、しっかりはききるオーバー、これら基本的なことがまだ十分に徹底されていない気がする。もっとボールへの執着が必要だと思う。 リーグ戦で白星を重ねるために、チームが強くなるために練習中から意識せねばならないことがあると思う。がんばります。

・満原 健 (4回生) FL

最後の試合、勝てなかったのが残念だが、言われてきた課題が数日の間にだいぶ修正でき、また試合中の雰囲気が良くなったのがうれしい。

・岩津 宇洸 (3回生) WTB合宿での最終戦だったので勝ちたかったが、負けてしまって残念だった。しかし、課題としていたディフェンスがかなりよくなった

と感じた。これからの練習でこの成果をリーグ戦につなげたい。

・新林 佑介 (2回生) W T B

キック処理をもっと練習して、ちゃんと信頼されるようなプレーをしたい。合宿を大きな怪我をすることなく終われたので、よかった。

-----

#### OB各位

帰京準備によりデジタルニュース配信が翌日となり、お待たせ致しましたことを ご3承くださいますよう、お願い申し上げます。

MG─同

2004 · 09 · 05 (日)

# 同志社大学

KIU DIGITAL NEWS(2004 No.20) 発行日 2004年9月7日

定期戦 v s. 同志社大学: 前半善戦するも、F Wのパワーの差が出る★

[試合結果]-----

2004/9/5 (日) レフリー:植森建次

定期戦 対 同志社大学 16:00 K.O 40分×2

先蹴:同志社大学 AT.同志社大学京田辺G

### <試合結果>

京都大学	12 - 52	同志社大学
前/後		前/後
1/ 1	Т	3/5
0/1	G	2/4
0/0	PG	0/0
0/0	DG	0/0
5/7	計	19/33
3/3	Р	7/3
1/ 1	F	0/0
	〈メンバー〉	

【京都大学】

〔前半〕 〔後半〕

- 1 川崎 豊 (4) 宇都宮
- 2 渡辺 建 (4) 膳所 →船瀬 悠太(2) 四条畷
- 3 松林 拓磨 (2) 旭丘
- 4 古賀 純隆 (3) 栄光学園→市村 和大(4) 旭川東
- 5 内田 慎輔 (4) 旭丘 →辻 健佑 (1) 北野
- 6 満原 健 (4) 灘
- 7 竹内 広悟 (3) 六甲 →足立 圭佑(1) 六甲
- 8 佐藤 洋行 (2)旭丘 →近江 拓 (3)仙台第三
- 9 小濱 健吾 (3) 天王寺
- 10 松下 慎二郎(4) 北野 →寺木 悠人(2) 札幌南
- 11 新林 佑介 (2) 高槻 →佐藤 洋行(2) 旭丘
- 12 北原 広大 (2) 福岡 →広木 拓 (3) 同志社国際
- 13 前田 賢謙 (2) 六甲
- 14 岩津 宇洸 (3) 京都成章
- 15 小林 晋 (1)海城
- 16 船瀬 悠太 (2) 四条畷
- 17 足立 圭 (1)六甲
- 18 近江 拓 (3) 仙台第三
- 19 坂本 忠 (3) ラ・サール
- 20 寺木 悠人 (2) 札幌南
- 21 広木 拓 (3) 同志社国際
- 22 宮田 隆治 (M1)熊本

- 23 辻 健佑 (1) 北野
- 24 市村 和大 (4) 旭川東
- 25 板垣 雅久 (3) 旭川東
- 26 北剛臣 (3) 茨木

#### 【同志社大学】

- 1 小野田 寛文(2) 大分舞鶴
- 2 海本 幸平 (2) 同志社香里
- 3 水川聖 (2)長崎北陽台
- 4 金林 宏哉 (1) 同志社香里
- 5 杉本 元昭 (2) 同志社
- 6 羽田 拓人 (1) 大阪工大
- 7 大西 英文 (3) 同志社香里
- 8 橋本 慧 (3) 桐蔭学園
- 9 中村建太 (2) 同志社
- 10 君島 良夫 (3)清真学園
- 11 川崎 年雅 (4) 同志社香里
- 12 岡本 匡世 (4) 同志社香里
- 13 露口数真 (1)同志社香里
- 14 菊池 潤 (4) 同志社
- 15 宋 基史 (2) 同志社
- 16 竹鼻 大郎 (3) 同志社
- 17 檀上 大樹 (4) 同志社香里
- 18 藤原 信喜 (4) 近大付属和歌山
- 19 林 利昭 (2) 同志社香里
- 20 山崎洋 (2)筑紫
- 21 寺下 聡 (4) 八尾
- 22 入江 智仁 (3) 同志社香里

#### 〈試合経過〉

- 4分 同大 京大陣22m左中ラックから9-6-12と右に回し、12が右中間にトライ。 (10c-○)
- 18分 京大 同大陣 10 m外左ラックから9-10-12と右に回し、12が右奥深く 蹴りこみ、追った14が右隅でトライ。(10c-×)
- 21分 同大 同大陣10m右京大ラックから京大9-10とパスするも10がパスミス、 同大13が拾いそのまま独走、右中間にトライ。(10c-O)
- 28分 京大 負傷交代:6満原→17足立(コンタクトー時)
- 37分 同大 京大陣ゴール前左中ラックから9-15-14と左に回し、14左隅にトライ。(10c-×)
  HALF TIME(5-19)
- 0分 京大 戦術交代: 2渡辺→船瀬、4古賀→市村、5内田→辻、 7竹内→足立、8佐藤→近江、10松下→寺木、 11新林→佐藤、12※前田→広木

- 0分 同大 戦術交代: 15宋→22入江、8橋本→19林
- 2分 同大 京大陣ゴール前右中の京大ペナルティーから速攻、7 がポスト右に トライ。(10 c-O)
- 4分 同大 戦術交代:3水川→16竹鼻
- ※ 6分 京大 同大陣10m外左で相手ボールがタッチラインを割り、京大11がクイック スロー、8にパス、8がそのまま独走し、中央にトライ。(10c-〇)
- 10分 同大 京大陣22m外左ラックから9-16とパスし、モール形成、そのままインゴールまでPUSHし、1が左隅にトライ。(10c-O)
- 13分 同大 京大陣22m外右中ラックから9-10-12-13-22と左に展開、22がインゴール回りこんでポスト左にトライ。(10c-O)
- 15分 同大 戦術交代: 10君島→20山崎、7大西→18藤原
- 20分 同大 京大陣ゴール前右中ラックから FW が連続縦攻撃、6 が右中間に 飛び込みトライ。(9 c - ×)
- 20分 京大 戦術交代: 9小濱→19坂本、※13北原→前田 負傷交代: 4市村→22宮田(コンタクトー時)
- 22分 同大 戦術交代: 12岡本→加藤、2海本→17檀上、14菊池→21寺下、 6羽田→大原
- 29分 同大 京大陣ゴール前左にてFW連続縦攻撃、5 が左隅に飛び込みトライ。 (9 c - O)
- 29分 京大 戦術交代:15小林→新林、※4市村→22宮田

NO SIDE (12 - 52)

# ------【コメント】-----

# ・市口 順亮 監督

毎年同志社戦は、夏合宿の怪我等から、選手のやりくりに追われ、試合どころではないのが、正直な所で、試合の終わったところで、怪我のないのにほっとする定期戦でした。しかし、今年は、余裕を持って選手の交代を指示出来た上に、ダブルハーフ等リーグ戦に備える戦法も試すことが出来、負けはしたが、有意義な試合となった。選手諸君には、今日の一人一人の当たり負けを自覚して、リーグ戦までの準備を行ってくれることを期待ししている。

・松下 慎二郎 (4回生) SO・主将

最後は点差が開いてしまったが、少しずつチームとしてゲーム プランが機能するようになってきた。合宿から課題としてきた ディフェンスも向上してきているので、あと二週間しっかり練習して 今日のチーム状態からさらにみがきあげてリーグ戦を迎えたい。

・渡辺 建 (4回生) HO・副将

相手が小さいこともあってセットプレーは安定していたがその次の プレーがミスが多かった。

課題であったディフェンスはバッキングの意識などに向上が みられたが、守りきるところまでいきたい。

・古賀 純隆 (3回生) L O

身体にしみついた基本プレーの質の差がでたきがする。あと 2週間で修正していきたい。

- ・足立 圭佑 (1回生) FL
  - 接点で、思い切ったプレーが僕も出来てなかったし、みんなももう少しできたと思う。相手はスピードにのってどんどんくるのだから、待って受けていても埒が開かないと思う。
- ・岩津 宇洸 (3回生) WTB 同志社とのFWの力の差がそのまま点差にあらわれた試合 だった。京大としては、BKがキックをうまく使い相手FWを下げさせ ながら試合を進めないといけなかった。この課題は必ず克服して リーグ戦に隔みたい。
- ・小林 晋 (1回生) FB

今日はダブルハーフを本格的にやったが、それにばかり集中してしまい、本来のフルバックの動きがうまくできなかった。フォワードが頑張ってくれたのに対し、バックスはミスが多く修正しきれなかったのでバックスはもっと落ち着いてプレーできるようにしたい。ダブルハーフ時の攻撃にバリエーションをつけることが必要だと思う。

\_\_\_\_\_

MG・春摘由紀子

2004 · 09 · 19 (日)

# 甲南大学

KIU DIGITAL NEWS(2004 No.21) 発行日 2004年9月19日

vs. 甲南大学: リーグ戦初戦 黒星喫すも、収穫の多い試合となる

[試合結果]-----

2004/9/19 (日) レフリー:上村和弘

リーグ戦 対 甲南大学 14:50 K.O 40分×2

先蹴:甲南大学 AT.大阪市立大学G

#### <試合結果>

京都大学	17 - 21	甲南大学
前/後		前/後
1/ 2	Т	2/ 1
0/ 1	G	2/ 1
0/0	PG	0/0
0/0	DG	0/0
5/12	計	14/7
7/2	Р	4/3
0/0	F	0/0

〈メンバー〉

# 【京都大学】

- 1 川崎 豊 (4) 宇都宮
- 2 渡辺 建 (4) 膳所
- 3 松林 拓磨(2)旭丘
- 4 古賀 純隆(3) 栄光学園
- 5 内田 慎輔(4) 旭丘
- 6 満原 健 (4) 灘
- 7 竹内 広悟 (3) 六甲
- 8 佐藤 洋行(2)旭丘
- 9 小濱 健吾(3)天王寺
- 10 松下 慎二郎 (4) 北野
- 11 新林 佑介(2)高槻
- 12 北原 広大 (2) 福岡
- 13 前田 賢謙(2) 六甲
- 14 岩津 宇洸 (3) 京都成章
- 15 藤代 昌彦(3) 灘
- 16 足立 圭佑(1)六甲
- 17 近江 拓 (3) 仙台第三
- 18 油田 澄 (2) 茨木
- 19 坂本忠 (3) ラ・サール
- 20 寺木 悠人(2) 札幌南
- 21 小林 晋(1)海城
- 22 宮田 隆治 (M1)熊本

【甲南大学メンバー】

- 1 渡邉 潤一(2)大阪工業大学付属
- 2 小寺 康太(4)甲南
- 3 斎藤 翔太(2)報徳学園
- 4 布広 勇祐(4)甲南
- 5 林 駿介 (4) 京都成章
- 6 古田 幸太(3)京都成章
- 7 山田 晃史(2)京都成章
- 8 和田 直志(3)京都成章
- 9 富永昌平(4)甲南
- 10 藤原 嵩幸(3) 甲南
- 11 杉本 翔一(4) 甲南
- 12 岡本 雄志(2)大阪桐蔭
- 13 梶原 健司(3)甲南
- 14 山本 亮太 (2) 甲南
- 15 天野 元貴(4)関西大倉
- 16 目連 一憲 (3) 六甲アイランド
- 17 奥田 博隆(2) 甲南
- 18 未久 祥平(1) 甲南
- 19 八木 優良(3) 甲南
- 20 藤原 慎平(3) 甲南
- 21 谷川 弘晃(1) 甲南
- 22 飯塚 赳 (1) 佐野

#### 〈試合経過〉

- 17分 甲南 京大陣ゴール前左中における京大ペナルティーから甲南8が速攻、左中間に トライ (10c-O)
- 21分 京大 負傷交代:6満原→16足立(出血一時)
- 25分 京大 甲南陣22m外右ラックから左に9-10-12-13-15と大きく展開、15左隅に飛び込んでトライ。(10c-×)
- 29分 京大 負傷交代:6満原→16足立(出血一時)
- 29分 甲南 京大陣22m右におけるスクラムから左に9-10-12と回し、 12ポスト右にトライ。 (10c-O)
- 35分 京大 負傷退場:14岩津
- 37分 京大 負傷交代: 13前田→20寺木(コンタクトー時) 17近江が14岩津の代わりに入る

HALF TIME (5 - 14)

- 0分 京大 8 佐藤が右WTB、13前田→20寺木(負傷交代)、17近江がNo8に
- 3分 甲南 負傷交代:6→19(出血一時)

- 10分 京大 甲南陣22m外中におけるスクラムから8がボールを浮かし、15にパス、 15そのまま走りきって中央にトライ。(10c-○)
- 15分 甲南 戦術交代: 14→20
- 18分 甲南 負傷交代: 2→16
- 20分 京大 甲南陣22m右中における甲南ペナルティーから左に9-10-12-11と展開、11左隅に飛び込んでトライ。(10c-×)
- 30分 京大 戦術交代: 17近江→22宮田、4古賀→16足立
- 30分 甲南 負傷交代:5→18 (出血一時)
- 36分 京大 戦術交代:9小濱→19坂本
- 36分 甲南 戦術交代: 4→18、13→22
- 40分 甲南 京大陣22m内右中ラックから20-8とパス、一旦モールを形成し、 再び左に20-10-11と展開、11左隅に飛び込んでトライ。 (10c-O) NO SIDE (17-21)

#### 

# ・市口 順亮 監督

前半の終了間際、エースの岩津が肩の脱臼をとなり、ベンチはパニックとなるも、選手の方は、のびのびと、後半15分に逆転。その後は、ベンチ 采配の勝負と読み、控え選手を動員するも、終了間際逆転を食らった。 昨年は歯の立たなかったチームに対し、ここまでやったとの自己評価の反面、 ベンチ采配を含め、逆転に対する反省が込め上げてくる試合であった。

- ・松下 慎二郎 (4回生)SO・主将 悔しい結果となってしまったが、手応えはある程度つかめたと思う。 まだリーグ戦は始まったばかりなので、気持ちを入れ替えて しっかり練習していきたいと思う。同じ反則を繰り返してしまい、 試合中に修正できなかったのは反省しなければいけない。
- ・渡辺 建 (4回生) HO・副将 この負けの原因を修正して次につなげ、接戦を勝ち切る力を つけなければならない。
- ・竹内 広悟 (3回生) FL タックルも決まらずサイド攻撃も戻されたりと個人的には反省点を あげればきりがないが、甲南と競ったいい試合をできたことが 今後につながるだろう。岩津だのみの傾向を払拭できるようには もっと走らなければならない。次の摂南戦勝ちにいきます。
- ・藤代 昌彦 (3回生) FB

リーグ戦初戦、勝って波にのりたかったが残念な結果になって しまった。この悔しさは忘れずに気持ちを切り替えて2戦目以降に のぞみたい。

・新林 佑介 (2回生)WTB いい試合をしたが、最後に逆転されたのはとてもくやしい。 怪我人がでた中で、後半よくやったと思う。気持ちを入れかえて これからの試合に臨みたい。

スコアラー:MG西村さおり

\_\_\_\_\_

#### ☆来週の予定☆

リーグ第2戦 vs.摂南大学

9月26日(日) 14:40キックオフ @摂南大学G

となっております。宜しくお願いいたします。

また、同日同会場で行われます他の試合は

大阪市立大学 vs. 花園大学 13:00キックオフ でございます。

※甲南大学のメンバーは追って配信いたしますので、 申し訳ございませんがお待ちください。

MG・春摘由紀子

2004 · 09 · 26 (日) ————

# 摂南大学

前半を善戦で折り返すも、ミスでチャンスを逃し失点を重ねる★

[試合結果]-----

2004/9/26 (日) レフリー:白井征彰

リーグ戦 対 摂南大学 14:40 K.O 40分×2

先蹴: 摂南大学 AT. 市大G

### <試合結果>

京都大学	19 — 40	摂南大学
前/後		前/後
1/2	Т	2/4
1/ 1	G	1/ 4
0/0	PG	0/0
0/0	DG	0/0
7/12	計	12/28
1/3	Р	9/6
0/ 1	F	1/0

〈メンバー〉

### 【京都大学】

- 1 川崎 豊 (4) 宇都宮
- 2 渡辺建(4)膳所
- 3 松林 拓磨(2)旭丘
- 4 古賀 純隆(3) 栄光学園
- 5 内田 慎輔(4) 旭丘
- 6 満原 健(4) 灘
- 7 竹内 広悟 (3) 六甲
- 8 油田澄(2)茨木
- 9 小濱 健吾(3)天王寺
- 10 松下 慎二郎 (4) 北野
- 11 新林 佑介(2)高槻
- 12 北原 広大(2)福岡
- 13 寺木 悠人(2) 札幌南
- 14 佐藤 洋行(2)旭丘
- 15 藤代 昌彦 (3) 灘
- 16 足立 圭佑(1)六甲
- 17 近江 拓(3) 仙台第三
- 18 板垣 雅久(3)旭川東
- 19 坂本 忠(3) ラ・サール
- 20 広木 拓(3) 同志社国際
- 21 小林 晋(1)海城

### 【摂南大学メンバー表】

1 中山 晴彦(2) 熊野

- 2 斉藤 剛健(4) 大工大
- 3 香川 太郎(3) 報徳学園
- 4 菅野 優 (4) 東住吉
- 5 杉山 泰彦(4) 大工大
- 6 市野 純弥(1) 啓光学園
- ⑦ 福井 良平(4) 天理
- 8 山内 修平(2) 報徳学園
- 9 山尾 嵩智(1) 島本
- 10 小田 翔平(4) 大工大
- 11 山之口元規(1) 都島工
- 12 川原 義洋(2) 大阪桐蔭
- 13 岡田 彰啓(3) 福知山
- 14 片岡 健郎(4) 布施工
- 15 上野 慎弥(4) 啓光学園
- 16 佐々木真治(3) 啓光学園
- 17 草田 昌義(1) 汎愛
- 18 門永進之介(4) 大工大
- 19 上園 朋希(4) 大工大
- 20 才田 一寿(4) 都島工
- 2 1 中島 悟志(2) 淀川工
- 22 内海 武士(1) 伏見工

〈試合経過〉

4分 摂南 京大陣10m右中付近にて京大14がボールをこぼし、 摂南ボールとなる。 摂南BKSが拾い右に9-10-12と素早<パス

し、

12が前方へ蹴り込み、摂南14が追ってキャッチ、左に9-1-8と 展開し、モール形成、FWがずらしながらpushしゴール前で9-15と 左にパス、15左隅にトライ。(15C-X)

- 27分 摂南 京大陣10m外左隅ラックからFWがピックアップしてモール形成、 9-2と左にパスし、2がディフェンスの空いた所を突破、 走り切って左隅にトライ。(15C-Q)
- 35分 京大 ハーフウェイライン右付近におけるマイボールスクラムから左に 15-10-12-13と展開、 13DFかわし中央にトライ。 (10C-O)

HALF TIME (7 - 12)

- 0分 摂南 戦術交代: 14→22, 5→18
- 2分 摂南 京大陣22m左における京大スクラムから、15-12とバス、 12がキックするも摂南FWにチャージされ、そのまま転がったボール

を

インゴール左中間で押さえトライ。(150-0)

- 10分 摂南 戦術交代:3→17
- 12分 摂南 京大陣22m内右における摂南ラインアウトからモール形成、 pushして9-10と左にパス、10抜けて中央にトライ。(15C-

O)

- 12分 京大 戦術交代:8→22
- 15分 摂南 戦術交代: 13→21
- 20分 摂南 摂南陣22m内右付近にて京大ボールをターンオーバーし、 キックで京大陣22m内右中まで前進、京大11がキャッチしラック形

成

するも摂南 get 、そのまま左に 11-22-11 とパスで繋いで 左中間にトライ。 (15C-O)

- 25分 摂南 摂南陣10m中央ラックから左に9-10-21-22とパス、22走りきり中央にトライ。(15C-O)
- 25分 京大 戦術交代:5→17,7→16
- 25分 摂南 戦術交代:2→16
- 29分 摂南 戦術交代: 4→20
- 31分 摂南 戦術交代:9→19
- 37分 京大 戦術交代: 12→20
- 38分 京大 摂南陣22m内右中ラックから左に9-10-13-16と展開、 16左隅に飛び込みトライ。(10C-×)
- 40分 京大 摂南陣ゴール前右における摂南ペナルティーから速攻、
  - 9-14と左にパスし、14中央にトライ。(10C-O) NO SIDE (19-40)

# ------【コメント】------

#### ・市口 順亮 監督

「接戦に持ち込めば、チャンスはあるとの思いで試合に臨んだ。 前半先行されたものの、5-12と接戦に持ち込め、プラン通りの前半となった が、後半の立ち上がり、先に点と取られ、勝ちを逃がした。徐々にチーム力が上 がっているものの勝てないゲームを早く断ち切りたい。」

- ・松下 慎二郎 (4回生 <br>) SO
  - 前半を5点差で折り返し、逆転をしようと望んだ後半に 正直悔いの残る時間帯があった。チームでしっかりまとまって 気持ちをうまく切り替えていかなければ、試合の流れを 失ってしまうことを実感した。しかし全員が最後まであきらめないで 攻められたように、このチームはこれからもっともっとやれると思う。 みんなでもっといいチームにしていきたい。
- ・渡辺 建 (4回生 〈br〉) HOチームとして雰囲気は上がってきている。あとは勢いにのるために勝ちたい。
- ・松林 拓磨 (2回生 <br/>
  く回生 <br/>
  くをするという。 Pro 前半は接戦となったものの、個々の力の差がでて、 後半に引き離されてしまった。 ワイドに振ったときに ターンオーバーされたり、 玉出しを遅らされたりしなければ、 互角以上の戦い方ができると思うので、 次の試合では そこで走り勝てるようにしたい。
- ・油田 澄 (2回生 〈br〉) No8・FL・LO 約10ヶ月ぶりの試合で少し緊張しましたが、とりあえず 楽しかったです。ただ内容はひどく、チームには迷惑を

かけてしまいました。チームとしては、いいところまで攻めたのに トライをとれないのがいくつかあったので、そこを修正していくべき だと思いました。

- ・北原 広大 (2回生 〈br〉) C T Bキックが悪かった。もっと練習して精度を高めていきたい。
- ・寺木 悠人 (2回生〈br〉)SO・CTB 摂南 - 市大戦を見たときは強いと思ったが、対戦してみると 負けはしたが勝機は見えた。2敗したけど、これに落ち込まずに 戦っていけば、いくつかには負けるかもしれないが、 十分リーグ戦を勝っていけるチームだと思った。 個人では、タックルが課題です。

\_\_\_\_\_

# ◇◆来週の予定◆◇

10月3日(日) vs.大阪府立大学 練習試合(Bチーム主体) @宇治G 午後2時キックオフ

※摂南大学の本日のメンバー表は、市口監督のコメントと併せて 明日配信させていただきます。しばらくお待ちくださいませ。 MG:西村さおり 2004 · 10 · 03 (日)

# 大阪府立大学

KIU DIGITAL NEWS(2004 No.23) 発行日 2004年10月4日

練習試合 vs. 大府大:若いメンバーの今後の活躍に期待☆

「試合結果]-----

2004/10/3 (日) レフリー: 辻省一

練習試合 対 大阪府立大学 14:00 K.O 30分×2

先蹴:大阪府立大学 AT.宇治G

#### <試合結果>

京都大学	31 -	19 大阪府立大学
前/後		前/後
2/3	Т	2/ 1
1/2	G	1/ 1
0/0	PG	0/0
0/0	DG	0/0
12/19	計	12/7
2/3	Р	5/9
0/0	F	0/0
	/ \/ \/\\	

〈メンバー〉

### 【京都大学】

〔前半〕

[後半]

- 1 板垣 雅久 (3) 旭川東
- 2 安藤 亘 (4) 東海
- 3 稲垣 貴行(1)砺波
- 4 柳本 大介 (2) 六甲
- 5 小笠原 奨悟(1) 天王寺
- 6 飯島 佳英(1)明和
- 7 與吾 栄三(1) ラ・サール
- 8 市村和大(4)旭川東
- 9 下原 良輔 (1) 旭丘 →志野 敬久(2) 西大和学園
- 10 坂本 忠 (3) ラ・サール
- 11 足立 圭佑(1)六甲 →佐藤 洋行(2)旭丘
- 12 広木 拓 (3) 同志社国際
- 13 北 剛臣 (3) 茨木
- 14 志野 敬久 (2) 西大和学園→小林 晋 (1) 海城
- 15 小林 晋 (1)海城 →下原 良輔(1)旭丘

〈試合経過〉

- 7分 大府 京大陣22m中央ラックから左に9-10-12-11-14と展開、14が 左隅にトライ。(14c-×)
- 13分 京大 大府陣ゴール前左中ラックから左に9-10-11と回し、11走りきって 左隅にトライ。(15c-×)
- 20分 大府 京大陣22m左中における京大スクラムを押しボールをゲット、左に9-10-12と回し、12中央にトライ。 (14c-O)

- 27分 京大 大府陣ゴール前右におけるラインアウトからモールを形成、そのまま押し込み、6 がインゴールで押さえ右隅にトライ。(15c-O) HALF TIME (12-12)
- 0分 京大 戦術交代: 9下原→志野、11足立→佐藤、 14志野→小林、15小林→下原
- 5分 京大 大府陣22m右中ラックから9-10と右にパス、10が右奥に蹴りこみ、 大府11がキャッチするもボールがこぼれ、京大14が拾い、そのまま 右隅にトライ。(14c-×)
- 10分 大府 京大陣22m左中スクラムから右に9-10-12と回し、12DFを抜き 去って中央にトライ。(14c-O)
- 17分 大府 戦術交代: 1→20
- 21分 京大 大府大陣22m外右中における大府大ペナルティーから速攻、右に 10-15とパス、15右中間に飛び込んでトライ。(14c-〇)
- 30分 京大 大府大陣22m右中ラックから左に10-14-13と回し、13左中間にトライ。(14c-O) NO SIDE (31-19)

# ------【コメント】------

・市口 順亮 監督

Bチームにとっては夏合宿以来の試合とあって前半は戸惑った 場面も見られたが、後半は広く攻める京大のパターンが随所で 見られるようになった。ディフェンス面では課題が残ったが5トライを 取った攻撃面では大きな進歩が見られる。

- ・安藤 亘 (4回生) HO・ゲームキャプテン 前半はスクラムでプレッシャーをかけられトライをとられ苦戦したが 後半はセットが安定し、京大らしい折り返し攻撃で逆転できて よかったと思う。リーグ戦の勝利にむけて勢いにのっていきたい です。
- ・北 剛臣 (3回生) CTB・BKSキャプテン 自分としては約3ヶ月ぶりの試合で、楽しかった。 個人個人がそれぞれいい所があり、よくがんばったと思う。自陣での DF (特にBK) がもろかったのは反省点である。 Bチームはメンバーが固定しないし、モチベーションがなかなか 上がりにくいかもしれないが、今日の試合を励みに、九大、東大戦を めざして、また、Aチーム入りを目指して、やっていきたい。
- ・稲垣 貴行 (1回生) Pro 久し振りの試合だったけれどしっかりできた。スクラムでは負けていたのでつぎは勝ちたいと思う。
- ・飯島 佳英 (1回生) FL 審判が個性的な人だったのでやりにくかったけど久しぶりの 勝ち試合になってよかった。次はもう少し試合に集中するようにしたい。
- ・下原 良輔 (1回生)SH・SO・FB

試合に勝つことが出来、まずは良かった。特にラインアウトからの モールで大幅にゲイン出来をのは見ていて痛快だった。ただバックスは パスミスが多く、楽に点をとれる場面でつまづいていた。 自分もミスが目立った試合だが、タックルの精度やキックの正確性を 上げて、より高いレベルで次の試合に臨みたい。

・小林 晋 (1回生) FB・WTB バックスは糊目など、ディフェンスに課題があるし、オフェンスも もっとトライとれたが、とにかく勝ててよかった。リーグ戦に勢いが つけばよいと思う。

スコアラー: MG・西村さあり

-----

#### ☆次週の試合予定☆

リーグ戦 第3節 vs.花園大学

@関西大学高槻G 14:50キックオフ(第3試合)

ご声援の程、宜しくお願いいたします。

なあ、同日同会場で行われます他の試合は

第1試合:大阪教育大学vs.関西大学 11:30キックオフ

第2試合:甲南大学vs.大阪産業大学 13:10キックオフ

となっております。

MG·春摘由紀子

2004 - 10 - 10 (日)

# 花園大学

KIU DIGITAL NEWS(2004 No.24) 発行日 2004年10月10日

リーグ戦第3節 vs. 花大:パワーに圧倒される★

[試合結果]-----

2004/10/10 (日) レフリー:白井健三

リーグ戦 対 花園大学 14:50 K.O 40分×2

先蹴:京都大学 AT.関大高槻G

### <試合結果>

京都大学	5 - 76	花園大学
前/後		前/後
0/1	Т	6/6
0/0	G	4/4
0/0	PG	0/0
0/0	DG	0/0
0/5	計	38/38
4/4	Р	4/3
0/0	F	0/0

〈メンバー〉

【京都大学】		【花園大学】	
1 川崎 豊	(4) 宇都宮	1 松田 正義	(3) 南京都

2	渡辺 建	(4) 膳所	2 中野 憲	(4) 大成
3	松林 拓磨	(2) 旭丘	3 笹川 峻規	(3) 京外大西
4	古賀 純隆	(3) 栄光学園	4 井野 博文	(3) 柏原
5	内田 慎輔	(4) 旭丘	5 扇田 裕太	(4) 東海大仰星
6	満原 健	(4) 灘	6 貴田 真伍	(4) 御所工業
7	竹内 広悟	(3) 六甲	7 西川 剛	(3) 花園
8	油田 澄	(2) 茨木	8 ケビン・トゥポウ	(3) トンガ
9	小濱 健吾	(3) 天王寺	9 出口 翔平	(3) 伏見工業
10	松下 慎二	郎(4) 北野	10 道家 光久	(4) 洛北
11	広木 拓	(3) 同志社国際	11 松尾 修平	(3) 花園
12	北原 広大	(2) 福岡	12 東野 勇	(4) 御所工業
13	寺木 悠人	(2) 札幌南	13 カイオンゴ・ト	・ゥポウ(1) トンガ
14	佐藤 洋行	(2) 旭丘	14 沖村 将啓	(3) 大津
15	藤代 昌彦	(3) 灘	15 東堤 友宏	(4) 大成
16	足立 圭佑	(1) 六甲	16 菅江 充	(2) 花園
17	近江 拓	(3) 仙台第三	17 田中 隼斗	(3) 京外大西
18	板垣 雅久	(3) 旭川東	18 萱野 玄也	(4) 御所工業
19	坂本 忠	(3) ラ・サール	19 タプオシ・ポン	/ギ (3)トンガ
20	下原 良輔	(1) 旭丘	20 中山 博和	(3) 大成
21	小林 晋	(1)海城	21 筒井 健一	(4) 東海大仰星
22	宮田 隆治	(M1) 熊本	22 井上 知哉	(1) 花園

<試合経過>

- 4分 花大 京大陣10m中央ラックから9-2-1と左に回し、1走りきって中央にトライ。(10c-O)
- 7分 花大 京大陣10m右中ラックから9−13−2−13と右に展開、13走り抜いて中央にトライ。(10c−〇)
- 11分 花大 京大陣 10 m内左モールを p u s h 、そこより 9 10 12 と右に回し、 12 D F の空いを所を抜け出て中央にトライ。 (10 c O)
- 13分 花大 京大陣10m中央ラックから9-13-14と右に回し、14右中間に トライ。(10c-×)
- 26分 花大 京大陣ゴール前右のラインアウトモールを p u s h 、 8 が右隅に 飛び込んでトライ。 (12 c - O)
- 35分 花大 京大陣22m内左中での京大15のキックボール処理ミスから、花大3がボールをget、9-12と左にパスし、京大陣22m右中で一旦ラックを形成、9-13-10-8-14と右に展開、14中央にトライ。(12c-×)
  HALF TIME(0-38)
- 0分 花大 戦術交代: 1→16
- 2分 花大 京大陣22m中央ラックより9-10-11と左に回し、11左隅にトライ。 (12c-○)
- 9分 花大 京大陣ゴール前右中ラックからボールがこぼれ、ルーズボールとなるも 花大9が拾い、9-16と左にパス、16左中間にトライ。(12c-×)
- 15分 花大 戦術交代: 1 1→22
- 16分 花大 京大陣ゴール前右中ラックから9-4と左にパス、4中央にトライ。 (10c-O)
- 16分 花大 戦術交代:8→18
- 16分 京大 戦術交代:8油田→22宮田
- 22分 花大 京大陣22m外右のラインアウトモールを同ゴール前右中までpush、 そこより9-10-12と右に回し、12中央にトライ。 (12c-O)
- 22分 花大 戦術交代: 13→21
- 22分 京大 戦術交代: 11広木→21小林
- 24分 花大 花大陣 10 m外左中ラックから9-10-22と右に大きく展開、22独走し右中間にトライ。(12c-〇)
- 24分 京大 戦術交代: 4古賀→16足立
- 28分 花大 京大陣22m内左中の京大ラックから京大9-12とパス、12が右奥深く 蹴り込んだボールを、花大14が花大陣10m左にてキャッチ、DFを かわし独走、左中間にトライ。(12c-×)

29分 京大 花大陣22m内右中ラックより9-13と右にパス、13が右奥深く 蹴り込み、12がキャッチ、右隅にトライ。(10c-×)

29分 京大 負傷交代: 12北原→20下原

36分 京大 戦術交代:6満原→17近江(Lo) ※16足立Lo→FLC。

NO SIDE (5 - 76)

# ------【コメント】-----

#### ・市口 順亮 監督

立ち上がりディフェンスを固めることで、何とか接戦に持ち込めればとの思いを打ちのめすように、15分までに4本取られる状態では、勝ち目はなかった。 スクラムサイドのディフェンスは良くなってきたが、素早いパスを外に通される攻撃にはついて行けない。次回の関大も運動量の多いチームであり、ディフェンス面での奮起が必要である。

- ・松下 慎二郎 (4回生) SO・主将 何もできず悔しい結果だが、課題が多く見られたのでみんなで 話し合って練習して修正していきたい。
- ・渡辺 建 (4回生) HO・副将 言い訳の仕様もない。相手も強かったが、この点差の原因は ウチにある。気を入れ直して、個人としても全体としても、まず ディフェンスから、やるしかない。
- ・満原 健 (4回生) F L
   完敗だった。DFの甘さが身にしみた。一からやりなおすつもりで これからまた頑張りたい。
- ・竹内 広悟 (3回生) FL ディフェンスの時間が多い試合になるとは思っていたが ディフェンスの穴が目立った。僕も相手がよく動くためタックル ポイントがずれてしまうケースが多かったです。ガンマのときなどは 思い切って前に出るなど、ディフェンスの練習をしていきたい。
- ・寺木 悠人 (2回生) C T B 相手は強かった。ただ勝ちたいと思っていても勝てない。常に その気持ちを強く持ちつづけてハングリーな(かつ効果的な)練習を しなければいけないと思った試合でした。
- ・佐藤 洋行 (2回生) WTB 個人的には対面に完璧に抜かれるなど情けないプレーばかりでチームに迷惑をかけてしまいました。チームとしても今までやってきたことを花園に壊された気分で試合後は落ち込みましたが、次からもう一度スタート地点に戻ってやり直したいと思います。自分としてもそろそろポジションに慣れていかないといけないので修正して次はがんばります。

スコアラー: MG・西村さおり

\_\_\_\_\_

# ☆来週の予定☆

リーグ戦第4節 vs.関西大学

@摂南大G 10月17日(日) 11:30キックオフ(第1試合)

ご声援の程、宜しくお願いいたします。

なお、同日・同会場で行われます他の試合は

第2試合:大阪経済大学vs.大阪教育大学 13:10キックオフ

第3試合: 摂南大学vs. 大阪産業大学 14:50キックオフ

となっております。 MG・春摘由紀子 2004 · 10 · 17 (日)

#### 関西大学

KIU DIGITAL NEWS(2004 No.25) 発行日 2004年10月17日

リーグ戦第4節 vs. 関大:ミスによりチャンスを逃す★

「試合結果]-----

2004/10/17 (日) レフリー:門間敬典

リーグ戦 対 関西大学 11:30 K.O 40分×2

先蹴:京都大学 AT.摂南大G

#### <試合結果>

京都大学	3 - 61	関西大学
前/後		前/後
0/0	Т	3/6
0/0	G	3/5
1/ 0	PG	0/0
0/0	DG	0/0
3/0	計	21/40
1/ 0	Р	3/3
0/ 1	F	0/0

# 〈メンバー〉 【京都大学】 【関西大学】

1 川崎 豊 (4)宇都宮

3	松林 拓磨	(2) 旭丘	3	菊地 裕明(1) 大分舞鶴
4	古賀 純隆	(3) 栄光学園	4	本田 誠司(1) 上宮太子
5	内田 慎輔	(4) 旭丘	5	村田 宜之(4) 摂陵
6	満原 健	(4) 灘	6	吉野 賢太(4) 東海大仰星
7	竹内 広悟	(3) 六甲	7	中谷 全利(2) 啓光学園
8	油田 澄	(2) 茨木	8	松尾 宗洋(2) 布施工
9	小濱 健吾	(3) 天王寺	9	木下 忠良(4) 報徳学園
10	松下 慎二的	瓜(4) 北野	10	高田 和将(3) 都島工
11	佐藤 洋行	(2) 旭丘	11	清水 秀樹(4) 関大一
12	北原 広大	(2) 福岡	12	中尾 圭佑(4) 大阪桐蔭
13	寺木 悠人	(2) 札幌南	13	岸 大史(4)城東
14	小林 晋	(1) 海城	14	五篠 孝彦(2) 桂
15	藤代 昌彦	(3) 灘	15	渡辺 誠司(4) 関大一
16	足立 圭佑	(1) 六甲	16	岡山 陽介(1) 啓光学園
17	市村 和大	(4) 旭川東	17	合川 純一(1) 啓光学園

2 渡辺 建 (4) 膳所 2 川村 友佑(3) 啓光学園

20 広木 拓 (3) 同志社国際 20 高 祥徳 (4) 啓光学園

19 坂本 忠 (3) ラ・サール 19 鶴岡 祐和(3) 住吉

18 遠藤 誠 (1) 島本

1 出口 匡 (3) 関大一

21 岩津 宇洸 (3) 京都成章 21 神田 亮三(3) 報徳学園

22 宮田 隆治 (M1) 熊本 22 松田 康平(1) 嵯峨野

18 板垣 雅久 (3) 旭川東

<試合経過>

- 1分 関大 負傷交代: 12→21 (コンタクトー時)
- 5分 関大 京大陣ゴール前右中ラックから9-7-8と右に回し、8がDFを振り切り 右隅にトライ。 (10c-O)
- 6分 京大 負傷交代:5内田→16足立(出血一時)
- 14分 京大 関大陣22m内中央における関大ペナルティー(オフサイド)からPG選択 10がゴール成功。
- 15分 関大 負傷交代:12→21 (コンタクトー時)
- 19分 関大 ハーフウェイ中央のスクラムから8-15-11と右に回し、11が走り きって右中間にトライ。(10c-O)
- 25分 京大 5内田一時0UT、11佐藤→21岩津(コンタクト一時)
- 40分 関大 京大陣22m中央のスクラムか58-9-15-5と縦につなぎ、5が 右中間にトライ。 (10c-0)

HALF TIME (3 - 21)

- 0分 関大 戦術交代:9→20、2→17
- 11分 関大 京大陣ゴール前左中ラックから20-10-14と右に回し、14中央に トライ。(10c-O)
- 12分 京大 戦術交代:4古賀→16足立
- 14分 関大 京大陣10m左ラックから20-5-8と縦につなぎ、8走りきって中央にトライ。(10c-O)
- 18分 関大 京大陣10m外右ラックから20-10-7-15と縦につなぎ、15中央に トライ。(10c-〇)
- 18分 京大 負傷交代:14小林→21岩津(出血一時)
- 22分 関大 京大陣22m外左中ラックから20-10-14と縦につなぎ、14左中間に トライ。(15c-×)
- 22分 関大 負傷交代: 14→22、8→18
- 30分 関大 ハーフウェイ右ラックから 2 0 が抜け、付いた 6 にパス、6 独走し中央にトライ。(10 c -O)
- 30分 京大 負傷交代:5内田→22宮田(No.8) ※8油田がLoに
- 34分 関大 関大陣22 m左において京大がボールget、右にパス展開するも、球が こぼれ関大7が拾う。7 そのまま走りきり中央にトライ。(10 c − ○)
- 35分 関大 負傷交代:7→19

NO SIDE (3 - 61)

## ------【コメント】-----

#### ・市口 順亮 監督

前半40分間内殆どが相手陣で試合をし、その間に味方陣に攻め 込まれた三度のピンチを同じような形でスクラムからトライを許す 状態から、後半は先取点を取らなくては、相手ペースになると 予想した。結果として、相手に余裕を与えた分どんどん攻められ、 大差のつく結果となった。セットは安定方向にあるが、FWの馬力が なさ過ぎる。次の大市大戦での奮起を期待したい。

・松下 慎二郎 (4回生)SO・主将

前半攻め込んだ時間帯で、トライを取りきる力をつけなければ どうしても試合展開が苦しくなってしまう。今日はディフェンスが 悪かったというよりもオフェンスに課題が残る試合だった。 次の試合までに課題をできるだけ克服しなければならない。 チーム一丸となって全力でやっていきたい。

- ・渡辺 建 (4回生) HO・副将 ディフェンスで我慢できてる間に点をとりたかった。というかそこが 全てだったと思う。ここがふんばり時だ。 次は、絶対八十分走りきる。
- ・内田 慎輔 (4回生) L oどこで次のポイントができるか、敵がどう動くか等の予想がうまくあたらなかった。次はもっと正確なプレイができるようにしたいです。
- ・松林 拓磨 (2回生) Pro 試合の結果はよくなかったが、今日はそれ以上に、自分の出来が オフェンス面、ディフェンス面ともに最悪だった。この悔しさを来週の 試合にぶつけていきたい。
- ・小濱 健吾 (3回生) S H 今日は京大のディフェンスが甘く、相手に思うようにやられ花園に続いて完敗となってしまった。次は市大なので絶対に負けられない。 来週勝って波にのっていきたい。
- ・小林 晋 (1回生) WTB 課題とともに悔いも多く残る試合だった。 ーからスタートするつもりで市大戦に臨みたい。

スコアラー:MG・西村さおり

# ☆来週の予定☆

来週はリーグ戦第5節となります、大阪市立大学との試合が予定されております。

10月24日(日) 11:30キックオフ(第1試合)

リーグ戦第5節 vs.大阪市立大学

@大阪市立大学G

ご声援の程宜しくお願い申し上げます。

なお、同日・同会場で行われます他の試合は

第2試合:神戸大学vs.大阪経済大学 13:10キックオフ 第3試合:大阪産業大学vs.花園大学 14:50キックオフ となっております。 DIGITAL NEWS 03~04

MG・春摘由紀子

春摘由紀子

2004 · 10 · 24 (日)

# 大阪市立大学

KIU DIGITAL NEWS(2004 No.26) 発行日 2004年10月24日

リーグ戦第5節 vs. 大市大:リーグ戦初勝利☆

[試合結果]-----

2004/10/24 (日) レフリー: 竹田喜昭

リーグ戦 対 大阪市立大学 11:30 K.O 40分×2

先蹴:京都大学 AT.大市大G

#### <試合結果>

京都大学	24 —	12 大阪市立大学
前/後		前/後
2/2	Т	1/ 1
1/ 1	G	1/0
0/0	PG	0/0
0/0	DG	0/0
12/12	計	7/5
5/4	Р	9/6
0/0	F	1/ 0

#### 〈メンバー〉

		· · ·		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
1	川崎 豊	(4) 宇都宮	1	末永 雄大 (1) 春日井
2	渡辺 建	(4) 膳所	2	中井 章人(4)北野
3	松林 拓磨	(2) 旭丘	3	湯川 恭平(4)天王寺
4	内田 慎輔	(4) 旭丘	4	平野 篤 (4)茨木
5	油田 澄	(2) 茨木	5	金 英樹 (1)洛北
6	満原 健	(4) 灘	6	岩井 優樹 (2) 狭山
7	竹内 広悟	(3) 六甲	7	岩庫 幸志 (3) 天王寺
8	佐藤 洋行	(2) 旭丘	8	岡本 昌紘(M1) 八尾
9	小濱 健吾	(3) 天王寺	9	重森 政宏(2) 茨木
10	松下 慎二的	邶(4) 北野	10	宮阪 啓太(M1) 上宮
11	小林 晋	(1)海城	11	岩元 一央 (3) 宮崎大宮
12	北原 広大	(2) 福岡	12	梁 俊世 (2)豊中
13	寺木 悠人	(2) 札幌南	13	福家 邦彦(1)膳所
14	岩津 宇洸	(3) 京都成章	14	三好 俊介 (2) 池田
15	藤代 昌彦	(3) 灘	15	井上 直 (2)六甲
16	近江 拓	(3) 仙台第三	16	辻中 康敏 (2) 堺東
17	古賀 純隆	(3) 栄光学園	17	亀田 真伍 (2) 四条畷
18	足立 圭佑	(1) 六甲	18	小林 純晴(2)高津
19	坂本 忠	(3) ラ・サール	19	長尾 行紘 (2) 池田
20	広木 拓	(3) 同志社国際	20	佐藤 友亮 (1) 生野
21	下原 良輔	(1) 旭丘	21	若山 稔文(4)天王寺
22	宮田 隆治	(M1) 熊本	22	前田 祐介(4) 茨木

〈試合経過〉

- 1分 京大 大市大陣 10 m外右中スクラムから9-10-6-12と左に展開、 12走りきって左中間にトライ。(10 c-×)
- 13分 京大 負傷交代:13寺木→18足立(出血一時)
- 22分 大市 戦術交代: 14→20
- 27分 京大 大市大陣 10 m内中央のモールより6 10 12と左に回し、12が10に パスを浮かせ、10が大外の11にパス、11左隅に飛び込んでトライ。 (10 c  $\bigcirc$ )
- 34分 大市 京大陣ゴール前のラインアウトモールから9-10-12と左に回し、 12DFの空いを所を抜けて中央にトライ。(12c-O) HALF TIME(12-7)
- 0分 大市 戦術交代:3→18
- 7分 京大 大市大陣22m左のラインアウトモールから9-10-12-15と右に 展開し、15走りきって右中間にトライ。(10c-×)
- 11分 京大 負傷交代: 11小林→21下原(出血一時)
- 12分 大市 戦術交代: 1 1→2 1
- 14分 京大 負傷交代: 10松下0UT
- 18分 京大 21下原IN (FB) ※13寺木SO、15藤代CTBに
- 23分 大市 京大陣ゴール前右隅ラックから 1 が飛び出し、右隅に飛び込んでトライ。 (12 c  $\times$ )
- 28分 大市 負傷交代: 7→19
- 33分 京大 大市大陣22m右のラインアウトモールから9-13-12と左に回し、 12DFの空いた所を抜けて中央にトライ。 (21c-O)
- 33分 京大 負傷交代:2渡辺→22宮田
- 40分 京大 戦術交代:4内田→18足立

NO SIDE (24 - 12)

-----【コメント】-----

#### ・市口 順亮 監督

スカウテイング結果では、大差で勝てる。さらにエースの岩津の 負傷からの復帰の好材料のあり、そして、試合開始早々簡単に トライを取る。との状況からは考えられない接戦となり、学生 スポーツの怖さを改めて教えられた。ラインアウトモールで取り きれない。ラインアウトの不安定。相手陣で殆ど試合しながら2度 攻め込まれたときに簡単トライを取られる等の問題点が露出した。 しかし勝つことにより、今後の目標を明確に出来たは大きな収穫であった。

・松下 慎二郎 (4回生) SO・主将

いろいろと悪いところはあったが、まずは勝てたことを素直に喜びたい。今日の勝ちで波に乗って次からの試合さらにいいラグビーをしていい成績を残したい。今日はフォワードが頑張ってくれたので次はバックスもフォワードの頑張りにこたえたいと思います。

・渡辺 建 (4回生) HO・副将

苦しかったがやっと一勝できた。ここから雰囲気を上げて行きたい。

・川崎 豊 (4回生) Pro

今日は結果的には勝利をおさめたが、ラインアウトの確実性が低く、モールでトライを取ることが出来なかったなど、FWのプレーで批い部分があった。

次週以降、強力なFWを擁するチームとの試合が控えている だけに、サインのバリエーションを増やすなど修正できる点は 改善していきたい。

·油田 澄 (2回生) L O

正直なところ、一勝できて良かったです。ただ個人的につまらない ミスが多く恥ずかしい内容でした。チームとしてもみんなの意識が ばらばらでミスが目立ち、このままではいけないと思います。 毎日の練習で少しずつ改善していきたいと思います。

・岩津 宇洸 (3回生) W T B

ミスが多かった。厳しい局面での練習不足だと思う。バックスで リズムを崩してしまって悔しい試合だった。次に向けて練習で 克服したい。

・ 寺木 悠人 (2回牛) SO・CTB

勝ちはしたが、今日のような試合をしていては他には勝っていけないと思う。

次の試合ではもっと集中を高めて締めるとこは締めていこうと 思う。スタンドに入ったときはテンパってしまいました。ごめんなさい。 次はしっかりやります。

スコアラー:MG・春摘由紀子

\_\_\_\_\_

#### ☆来调の予定☆

来週はリーグ戦第6節となります、大阪経済大学との試合が予定されております。

10月30日(土) 14:40キックオフ(第2試合)

リーグ戦第6節 vs.大阪経済大学

@宝ヶ池 G

ご声援の程宜しくお願い申し上げます。

なお、同日・同会場で行われます他の試合は

第1試合:花園大学vs.甲南大学 13:00キックオフとなっております。

# MG・春摘由紀子

2004 · 10 · 30 (土)

# 大阪経済大学

KIU DIGITAL NEWS(2004 No.27) 発行日 2004年10月30日

雨中での敗戦★前半を同点で折り返すも、後半に課題を残す

[試合結果]-----

2004/10/30 (土) レフリー: 高尾陽平

リーグ戦 対 大阪経済大学 14:40 K.O 40分×2

先蹴:京都大学 AT.宝ケ池G

## <試合結果>

京都大学	12 - 29	大阪経済大学
前/後		前/後
2/0	T	2/3
1/ 0	G	1/ 1
0/0	PG	0/0
0/0	DG	0/0
12/0	計	12/17
0/4	Р	4/6
0/0	F	0/0
,		

#### 〈メンバー〉

# 【京都大学】 【大阪経済大学】

1 川崎 豊 (4)宇都宮	1 山内 啓史(2) 岡山関西
2 渡辺建 (4)膳所	2 宇城 正博(2) 京都成章
3 松林 拓磨(2) 旭丘	3 岡田 親典(4) 坂出工業
4 内田 慎輔(4) 旭丘	4 大内 博貴(2) 東山
5 油田 澄 (2) 茨木	5 阪本 隆介(3) 報徳学園
6 満原 健 (4) 灘	6 吉田 雄哉(4) 大阪桐蔭
7 竹内 広悟(3) 六甲	7 吉野 鉄也(3) 都島工業
8 佐藤 洋行(2) 旭丘	8 黒田 和久(2) 太成
9 小濱 健吾(3) 天王寺	9 笹部 太朗(2) 報徳学園
10 寺木 悠人(2) 札幌南	10 岡上 健司(2) 報徳学園
11 小林 晋 (1)海城	11 信長 直樹(2) 太成
12 北原 広大(2) 福岡	12 鈴木 勝久(2) 浪速
13 藤代 昌彦(3) 灘	13 前田 浩治(4) 啓光学園
14 岩津 宇洸(3) 京都成章	14 高谷 裕 (4) 布施
15 下原 良輔(1) 旭丘	15 赤井 優太(4) 報徳学園
16 板垣 雅久(3) 旭川東	16 加納 祐貴(3) 啓光学園
17 近江 拓 (3)仙台第三	17 加嶋 宏樹(1) 星翔
18 古賀 純隆(3) 栄光学園	18 韓 裕造 (4) 少路
19 足立 圭佑(1) 六甲	19 藤井 寛大(3) 履正社
20 坂本 忠 (3)ラ・サール	20 山内 隆馬(2) 啓光学園
21 広木 拓 (3)同志社国際	21 小林 謙介(4) 履正社
22 宮田 隆治(M1)熊本	22 中村 聖 (3) 御所工業

〈試合経過〉

- 11分 大経 京大陣ゴール前左のラインアウトモールから3が抜け出し、左隅に 飛び込みトライ。(15c-O)
- 21分 京大 大経陣22m右中ラックより9-12と右にパス、大経陣22m外右中にて 12がキックしたボールを13が追い、インゴール右中で押さえてトライ。 (15c - X)
- 25分 大経 負傷交代:8→19(出血一時)
- 31分 京大 大経陣ゴール前右中スクラムから 15-10-12 と左に回し、12 DFの空いた所をぬって中央にトライ。(15 c-○)
- 35分 大経 京大陣ゴール前左中ラックから1が抜け出し、左中に飛び込んでトライ。 (15c - X)
- 35分 大経 戦術交代: 4→18 HALF TIME ( 12 - 12 )
- 0分 大経 戦術交代: 13→21
- 5分 大経 京大陣ゴール前左中ラックから7が抜け出し、左中に飛び込んでトライ。 (15c - 0)
- 12分 大経 京大陣ゴール前左のラインアウトモールをそのまま押し込み、 2 が左隅にトライ。(15c-X)
- 27分 京大 戦術交代:7竹内→19足立
- 27分 大経 戦術交代:9→20
- 30分 大経 京大陣22m外右中スクラムをそのまま京大陣ゴール前右中まで押し、 3 が右中にトライ。(15c-×)
- 30分 京大 戦術交代:9小濱→20坂本
- 30分 大経 戦術交代: 15→22
- 35分 京大 戦術交代:3松林→22宮田 ※22宮田は左Pro、1川崎が右Proに。
- 35分 大経 戦術交代:2→16 NO SIDE (12 - 29)

#### ------【コメント】------

#### ・市口 順亮 監督

前半互角以上の試合展開となったが、後半は、相手の プレッシャーをはねのける力はなかった。しかし、レギュラー 出場した1回生の活躍は今後の試合に大きな希望を与えてくれた。 なお、残り3試合に勝つためには、1週開く間での練習量のアップが 不可欠であることを部員に申し伝えている。

・松下 慎二郎 (4回生) SO・主将 前半はうちのペースで試合ができていたと思うが、

後半の立ち上がり、勝負所での集中で差が出てしまった。

次は絶対勝てるようにしっかり練習していきたいと思う。

・渡辺 建 (4回生) HO・副将

全部セットプレーからだった。自陣ゴール前にこさせてはいけなかったとは いえ、ああも簡単にとられたのは悔しくてしょうがない。

しかし問題は後半勢いが落ちてしまったことだと思う。

最後まで継続できる体力をつけなければ。

• 内田 慎輔 (4回生) P r o セットプレーにおいて、力でも技術でも負けてしまった。四回生が いないバックスが頑張ってくれているので、フォワードもバックスに 負けないよう、技術のレベルを上げていきたい。

・佐藤 洋行 (2回生) No. 8

今日は相手のパワーにチキってかわしにいってしまいそのいい面と 悪い面がでたと思う。もっと判断してちゃんとコンタクトできるように したい。あと最近というか大学に入ってほとんどトップスピードで もらうことができてないと思うのでバックスの人達とパスのタイミングを あわしていきたい。今日もポイント近辺をもっと抜けたので特にSHと 合わしたい。チームとしてはいつも大事な時になると駄目になると思う。 やっぱりまだ気持ちが足りない。気持ちが切れなければ残り試合全部 勝てる力はあると思う。

- ・藤代 昌彦 (3回生) CTB・BKSリーダー 前半は狙い通りの試合展開だった。試合内容は少しづつだが良く なってきている。残りの三試合では結果を残したい。
- ・寺木 悠人 (2回生) SO 悔しい。大経は強かったが勝てる余地はあった。粘りが足りないと思う。個人的にはハンドリングが悪かった。もっと練習します。
- ・下原 良輔 (1回生) F B 初めて公式戦にスタメンで出場することが出来て素直に 嬉しかった。雨天の中でダブルハーフとキックキャッチはしっかり 出来たと思う。しかし攻撃時にハンドリングミスがあったり,ラインに 参加出来なかったりと,練習不足を痛感させられた。またチーム

としても、ここ一番という時にミスで得点を挙げることが 出来なかったのは残念だ。勝てる試合だった。次回に出場する時は より高いレベルのパフォーマンスをしたい。

※残りのコメントは回収次第配信いたしますので、お待ちください。 スコアラー: MG・春摘由紀子

#### ☆来週の予定☆

練習試合 vs. 大阪市立大学医学部

11月7日(日) 14:00キックオフ @京大宇治G となっております。ご声援の程宜しくお願いいたします。 MG・春摘由紀子 2004 · 11 · 07 (日) ———

## 大阪市立大学医学部

練習試合∨s. 大市大医:2軍の奮闘が光った一戦☆

「試合結果]-----

2004/11/7 (日) レフリー:内藤彰治

練習試合 対 大阪市立大学医学部 14:00 K.O 30分×2

先蹴:京都大学 AT.宇治G

#### <試合結果>

京都大学	19 — 7	大阪市立大学医学部
前/後		前/後
1/2	Т	1/ 0
1/ 1	G	1/ 0
0/0	PG	0/0
0/0	DG	0/0
7/12	計	7/ 0
3/2	Р	6/5
1/ 0	F	0/0
,	· ~! ~ ! ! ! " _ \	

〈メンバー〉

#### 【京都大学】

- 1 板垣 雅久 (3) 旭川東
- 2 安藤 亘 (4) 東海 →船瀬 (2) 四条畷
- 3 稲垣 貴行 (1) 砺波
- 4 柳本 大介 (2) 六甲 →小笠原(1) 天王寺
- 5 古賀 純隆 (3) 栄光学園
- 6 與吾 栄三 (1) ラ・サール→安藤 (4) 東海
- 7 足立 圭佑 (1) 六甲 →LAUGIER(4) フランス
- 8 市村 和大 (4) 旭川東
- 9 志野 敬久 (2) 西大和学園→坂本 (3) ラ・サール
- 10 坂本忠 (3) ラ・サール→北 (3) 茨木
- 11 広木 拓 (3) 同志社国際→志野 (2) 西大和学園
- 12 北 剛臣 (3) 茨木 →広木 (3) 同志社国際
- 13 前田 賢謙 (2) 六甲
- 14 近江 拓 (3) 仙台第三
- 15 下原 良輔 (1) 旭丘 →小林 (1) 海城
- 16 船瀬 悠太 (2)四条畷
- 17 LAUGIER Sylvain(4) 留学生・フランス
- 18 小笠原 奨悟 (1) 天王寺

〈試合経過〉

- 11分 京大 一時交代: 1板垣→小林:右WTB (スパイク故障) ※14近江がProに
- 18分 大市 負傷交代: 7→16
- 23分 大市 京大陣22m左中ラックから15-8と左にパス、8走りきって左中に

トライ。 (10c-O)

30分 京大 市大陣22m外左中ラックから9-10と右にパス、10インゴール 回り込んで中央にトライ。(15c-〇)

HALF TIME (7-7)

- 0分 京大 戦術交代:2安藤→船瀬、4柳本→小笠原、6與吾→安藤、 7足立→LAUGIER、9志野→坂本、10坂本→北、 11広木→志野、12北→広木、15下原→小林
- 7分 大市 負傷交代:5→17
- 8分 京大 負傷交代:11志野→下原(出血一時)
- 15分 京大 大市大陣ゴール前左中ラックから9-10-12と右に回し、12DFの空いた所をぬってポスト右にトライ。(15c-O)
- 16分 京大 負傷交代: 1 1 志野→下原(出血一時)
- 21分 京大 大市大陣 22m外中央における大市大ペナルティーから速攻、左に 9-12とパス、12DFを引きずって左中にトライ。(15c-x)
- 21分 京大 戦術交代:13前田→下原
- 26分 大市 戦術交代:3→18

NO SIDE (19 - 7)

#### ------【コメント】------

#### ・市口 順亮 監督

前半一昨年負けた時と同様に相手陣、ゴール前での京大ノックオンをターンオーバーされ先取点を取られるいやなスタートとなった。しかし、その後は全員の前に行く気持が全体を盛り上げ勝つことが出来た。

攻め方として若干意思統一面の不満足が残るが、九大、東大の 2軍に向けての準備を開始することが出来た。

- ・安藤 亘 (4回生) HO・F L FWゲームキャプテン 勝つには勝ったが、攻め方がまとまってなくてあまり点がとれなかった。定期戦まで一ヵ月あるのでもっと意志統一をしてきっちり 勝てるようにしたい。
- ・LOUGIER Sylvain (4回生・留学生) F L 試合は久しぶりでしたが自分なりに良いラグビーが出来たと思います。 しかし、京大で初試合での緊張とフランスラグビーとの違い、コンディションの調整不足などでミスもありました。 次はもっといい試合をします。
- ・北 剛臣 (3回生) CTB・SO BKSゲームキャプテン 勝てたのはよかったが、反省するところが多いすっきりしない試合 だった。バックスでもっとうまく攻めれたらもっと点が取れたと思う。 自分自身もミスが多かった。

シーズン残りわずかだが勝って終われるよう努力していきたい。 これからリーグ戦終盤の大事な試合が続くので、Bチームからも 盛り上げていきたい。

・坂本 忠 (3回生) SH・SO ディフェンスはみんな低くいけててよかったと思う。オフェンスは外までふった後の折り返し攻撃はなかったが、フォワードもバックスも自分でゲインしてやるという前への意識があったところはいい事だと

#### 思う。今日は勝ててよかった。

・近江 拓 (3回生) W T B

久しぶりにバック3やりました。トライをとりきれなかったのが残念ですが納得のいくプレーができました。いい思い出になりました。 色々教えてくれた方々ありがとうございました。

・前田 賢謙 (2回生) C T B

今日はケガが治ってはじめての試合だった。本当に勝てて 良かった。まだ体が思うように動かなかったり、体力がなかったりで 完全に復調とはいかないが試合できるまでに回復してきた。 これから徐々に体をもどしてチームに貢献していきたい。

スコアラー:MGR・春摘由紀子

#### ☆来週の予定☆

来週末はリーグ戦第7節となります、大阪産業大学との試合が予定されております。

11月14日(日) 11:30キックオフ(第1試合)

リーグ戦第7節vs.大阪産業大学 @関大高槻G

ご声援の程、宜しくお願い申し上げます。

なお、同日同会場で行われます他の試合は

第2試合:花園大学vs.大阪教育大学 13:10キックオフ 第3試合:甲南大学vs.関西大学 14:50キックオフ

となっております。 MGR・春摘由紀子

# 大阪産業大学

KIU DIGITAL NEWS(2004 No.29) 発行日 2004年11月14日

リーグ戦第 7 節 v s . 大産大:ペナルティーの多かった一戦★

[試合結果]-----

2004/11/14(日) レフリー:宮崎裕

リーグ戦 対 大阪産業大学 11:30 K.O 40分×2

先蹴:京都大学 AT.関大高槻G

#### <試合結果>

京都大学	10 - 48	大阪産業大学
前/後		前/後
1/ 1	Т	5/3
0/0	G	3/ 1
0/0	PG	0/0
0/0	DG	0/0
5/5	計	31/17
6/6	Р	4/3
2/ 0	F	0/0
,	-1-11"	

#### [古邦大学]

	2/ 0 F	0/ 0
	〈メンバー〉	
	【京都大学】	【大阪産業大学】
1	川崎 豊 (4)宇都宮	1 西島 昌宏(1) 東海大仰星
2	渡辺建 (4)膳所	2 行武 大輔(1) 興国
3	松林 拓磨(2) 旭丘	3 比嘉 洋貴(3) 柏原
4	内田 慎輔(4) 旭丘	4 森田 俊也(1) 八幡浜
5	油田 澄 (2) 茨木	5 庭田 重樹(3) 大商大高
6	満原 健 (4) 灘	6 正木 康成(3) 伏見工
7	竹内 広悟(3) 六甲	7 黒坂 太紀(4) 啓光学園
8	佐藤 洋行(2) 旭丘	8 金栄 (4) 江の川
9	小濱 健吾(3) 天王寺	9 松尾 政和(4) 履正社
10	寺木 悠人(2) 札幌南	10 金 圭補 (1)大阪朝鮮
11	小林 晋 (1)海城	11 竹山 洸平(2) 大産大附
12	北原 広大(2) 福岡	12 神 健太 (2)八幡工
13	前田 賢謙(2) 六甲	13 玉井 雅史(3) 履正社
14	岩津 宇洸(3) 京都成章	14 林 智成 (4) 布施工
15	藤代 昌彦(3) 灘	15 中本 雄佑(3) 啓光学園
16	船瀬 悠太(2) 四条畷	16 山田 祐司(1) 八幡工
17	近江 拓 (3)仙台第三	17 高島 佑介(3) 履正社
18	足立 圭佑(1) 六甲	18 中嶋 英樹(3) 御所工
19	坂本 忠 (3)ラ・サール	19 永濱 義隆(1) 鹿児島実業
20	広木 拓 (3)同志社国際	20 日高 広太(2) 福岡工
21	下原 良輔(1) 旭丘	21 勝羅 行宣(3) 啓光学園
22	宮田 隆治(M1)熊本	22 竹内 修作(1) 岡山工

〈試合経過〉

- 1分 大産 大産陣10m外右における京大ラインアウトのこぼれ球をget、 8が縦突破、京大陣10m左にて一旦ラックを形成後、右に9-10-13-15-13-14と展開、14DFを振り切り右隅にトライ。(14c-〇)
- 5分 京大 大産陣22m外左中における大産ペナルティーから速攻、右に9-10-12-15-14と展開、14DFを引きずりながら飛び込んで右隅にトライ。 (11c-×)
- 9分 大産 京大陣10m外右中スクラムから右に9-10-15-14と展開、14走り切って右隅にトライ。(14c-O)
- 13分 大産 京大陣22m外左のラインアウトモールをずらしながらpush、左隅に押し込んで8がトライ。(14c-×)
- 17分 大産 大産陣10m中央スクラムから右に8-9-15-14-15と展開、 15走り切って右隅にトライ。(14c-×)
- 39分 大産 京大陣10m右中ラックから9-15と右にパス、15DFの空いた所を 縫って走り、インゴール回り込んで中央にトライ。(14c-○) HALF TIME(5-31)
- 0分 京大 戦術交代: 1 1小林→2 1下原
- 7分 大産 京大陣22m左のラインアウトモールをずらしながら前進、3が左隅にトライ。(14c-x)
- 13分 京大 大産陣22m右中ラックから9-10-5-14と右に展開のち、14ステップを きりながらDFをかわして左に切り返し、右中にトライ。(21c-×)
- 13分 大産 戦術交代:2→17
- 18分 大産 戦術交代: 9→20
- 25分 京大 戦術交代:9小濱→19坂本
- 30分 大産 戦術交代: 3→16
- 33分 大産 戦術交代:6→19
- 36分 大産 戦術交代: 10→22
- 39分 大産 負傷交代: 12→21
- 40分 大産 京大陣22m中央ラックから20-22-14と左に回し、14DFを引きずり ながら左中にトライ。 (14c-O)

NO SIDE ( 10 - 48 )

------【コメント】------

#### ・市口 順亮 監督

立ち上がり相手陣22m付近のマイボールラインアウトを切り返されて、得点に結び付けられたのが今日の試合の全てであった。相手セットから確実に得点に結び付けられ、味方セットは崩され、苦しい試合であったが、球を動かすとチャンスとなる感覚を得たことさらに、岩津が怪我から復活、2トライを挙げてくれたのが明るい材料である。来週の神戸大戦での全員の奮起を期待したい。

・松下 慎二郎 (4回生)主将

試合の最初から受けに回ってしまい、悪い流れを断ち切ることができずに相手のペースで試合を進めてしまった。うちが受けに回ってしまったら勝つことはおろか、やろうとすることもできなくなって

しまうのは当然だ。果敢にチャレンジし続けて始めて勝負ができると思う。 次の試合は絶対に負けられないので、練習から最高のモチベーションで 臨みたい。

・渡辺 建 (4回生) HO・副将

セットプレーをはじめ、ミスを減らさなければ勝てない。 力のあるチームの攻撃を受けきる力がない以上、自分達から前にでて、 攻めなければいけない。

こんな試合はもういいかげん充分だ。

・佐藤 洋行 (2回生) NO. 8

今日は相手に弱点をうまく攻められゲームをコントロールされてしまったと思う。逆に相手の弱点はうまく攻めれなかった。相手のDFは甘かったのでもう少し点数はとれたと思う。スクラム、モールは早急に対処しなければならないと思う。今週の試合に全てをかけるつもりで練習にのぞみたい。

・藤代 昌彦 (3回生) FB

「勝つ」という気持ちで負けていたように思う。もっとプレーに 迫力が欲しい。後半の後半にみせた攻め気を初めから、80分間出す くらいのつもりでいていいと思う。残り2試合、必死なのは相手も 同じ。その気迫を受けずに跳ね返して勝たなければいけない。

・北原 広大 (2回生) CTB パスミスばかりしてしまった。さらにキックも不安定だった。 次の試合に勝つためにも個人のスキルアップは欠かせない。もっと もっと練習して次の試合は勝ちにいく。

· 小林 晋 (1回生) W T B

今日は前半だけ出たが、なにもできなかった。正直悔しかった。 バックスはきついプレッシャーの中でノーミスで回せるよう、練習から 集中しなければならない。

スコアラー:MG・春摘由紀子

\_\_\_\_\_

#### ☆次週の予定☆

次週は、リーグ戦第8節となります、神戸大学との試合が予定されております。

リーグ戦第8節vs.神戸大学

11月21日(日) 13:10キックオフ @大経大G (第2試合) ご声援の程、宜しくお願いいたします。

なお、同日同会場で行われます他の試合は

第1試合:関西大学vs.大阪産業大学 11:30キックオフ第3試合:甲南大学vs.大阪経済大学 14:50キックオフとなっております。

MG·春摘由紀子

# 神戸大学

KIU DIGITAL NEWS(2004 No.30) 発行日 2004年11月21日

リーグ戦第8節 vs. 神戸大:向かい風の中、後半失速★

[試合結果]-----

2004/11/21 (日) レフリー:織田信次

リーグ戦 対 神戸大学 13:10 K.O 40分×2

先蹴:神戸大学 AT.大経大G

#### <試合結果>

京都大学	12 - 29	神戸大学
前/後		前/後
2/0	Т	2/3
1/ 0	G	1/ 1
0/0	PG	0/0
0/0	DG	0/0
12/0	計	12/17
3/3	Р	9/6
0/0	F	0/0
	( 1 > 1 / 1 )	

#### 〈メンバー〉

# 【京都大学】

# 【神戸大学】

	【尔都人字】	【仲	尸人字】	
1	川崎 豊 (4)宇都宮	1	岩崎 俊次	(4) 北野
2	渡辺建 (4)膳所	2	高橋 俊亮	(3) 高津
3	松林 拓磨(2) 旭丘	3	林 将大	(4) 宝塚北
4	内田 慎輔(4) 旭丘	4	田口 慎太郎	(4) 済々黌
5	油田 澄 (2) 茨木	5	足立 崇	(4) 茨木
6	満原 健 (4) 灘	6	寺井 直哉	(4) 茨木
7	竹内 広悟(3) 六甲	7	松浦 紘史	(4) 膳所
8	佐藤 洋行(2) 旭丘	8	大羽 康允	(2) 千種
9	小濱 健吾(3) 天王寺	9	富安 貴弘	(1) 西南学院
10	寺木 悠人(2) 札幌南	10	石井 健一	(1) 千種
11	下原 良輔(1) 旭丘	11	松本 大輔	(4) 天王寺
12	北原 広大(2) 福岡	12	木下 裕介	(2) 膳所
13	前田 賢謙(2) 六甲	13	服部 修治	(4) 兵庫
14	岩津 宇洸(3) 京都成章	14	桐生 宗明	(2) 茨木
15	藤代 昌彦(3) 灘	15	山崎 祐	(3) 六甲
16	古賀 純隆(3) 栄光学園	16	中居 敏紀	(2) 茨木
17	足立 圭佑(1) 六甲	17	井上 裕貴	(3) 六甲
18	船瀬 悠太(2) 四条畷	18	真壁 茂希	(3) 千里
19	坂本 忠 (3)ラ・サール	19	井田 泰久	(4) 境
20	広木 拓 (3)同志社国際	20	植村 浩気	(3) 北野
21	小林 晋 (1)海城	21	伊藤 真也	(1) 膳所
22	宮田 隆治(M1)熊本	22	松井 志郎	(3) 修猷館

〈試合経過〉

- 17分 京大 8 佐藤一時 O U T (コンタクト)
- 18分 京大 神大陣22m内左の京大ラインアウトで、ジャンパーがはじいた球を 京大1がキャッチ、右に10-12-14と回し、14ハンドオフしながら DFをかわして、インゴール回りこみ右中にトライ。(11c-〇)
- 24分 神大 京大陣ゴール前右のラインアウトモールをずらしながらPUSH、13が 持ち出し5がインゴール右中で押さえてトライ。(10c-×)
- 36分 神大 京大陣22m外中央ラックかから4が抜け出し、ポスト左に走りこんで トライ。(10c-O)
- 36分 神大 負傷交代: 12→20
- 40分 京大 神大陣ゴール前左中ラックから9がピックアップ、2にパスを 浮かせ、2左中に飛び込んでトライ。(11c-×) HALF TIME(12-12)
- 8分 神大 京大陣ゴール前左中のモールを連続縦攻撃でインゴールまで押し込み、7 が左中にトライ。(10c-×)
- 13分 神大 京大陣22m右中ラックから右に9-10-15と回し、15右隅にトライ。 (10c-×)
- 13分 京大 戦術交代: 4内田→22宮田 負傷交代: 15藤代→21小林(出血一時)
- 22分 神大 戦術交代:20→21、5→18
- 24分 神大 京大陣10m外右中ラックから9-10-15と右に回し、15DFを振り切って走りきり、右中にトライ。(10c-O)
- 25分 京大 戦術交代:5油田→16古賀
- 32分 京大 戦術交代:9小濱→19坂本
- 37分 京大 戦術交代: 7竹内→17足立 NO SIDE(12-29)

------【コメント】------

#### ・市口 順亮 監督

爆発的な力が出ないと苦しいとの予想をしていた。前半先行した リードを増やすことで、勝ちが来るとの思いも、前半同点に追い 付くのが精一杯。後半は風下でもあったが、プレッシャーに打ち 勝つ力は出ず、くやしい結果となった。チャンスはもう1試合 与えられている。選手の奮起を期待したい。

- ・松下 慎二郎 (4回生) 主将 試合中必ずある自分達のいい流れをものにすることができない、悪い流れを我慢して断ち切る集中力が少し欠けたかもしれない。 とにかく残り一週間できることを全力でしよう。
- ・渡辺 建 (4回生) HO・副将 もうなにもいえない。次の試合にかけるしかない。
- ・満原 健 (4回生) F L いいプレーするどころか自分の仕事を果たすことすらできず申し訳ない。次は最後の試合、勝つしかない。
- 竹内 広悟 (3回生) F L 次頑張るだけです。
- ・岩津 宇洸 (3回生)WTB

自分の力不足だ。悔しいが、完敗だった。よく反省して最終戦に 挑みたい。

・下原 良輔 (1回生) W T B

負けたのがとても悔しい試合だった。神大は、内側からディフェンスが出てきていた為に、ウイングがかぶり気味でもゲインされることなく守れていた。これは個々のタックルの強さとチーム練習を積んできた成果だろう。それとやはりバックスのハンドリング・エラーが目立った。自分について言えばボールを貰った時にキックしか出来なかった。しかしこれでは相手から得点は挙げられない。ランでもゲイン出来る様な選手になりたい。またディフェンスでは、内を何度か抜かれてしまった。肩で相手を追っていかないといけない。次の試合、出る機会があったら今回の反省点を活かして頑張りたい。

スコアラー: MG·春摘由紀子

#### ☆次週の予定☆

来週はリーグ最終戦となります、大阪教育大学との試合が予定されております。

リーグ戦第9節vs.大阪教育大学

11月28日(日) 13:00キックオフ(第1試合)

#### @関大千里G

ご声援宜しくお願いいたします。

なお、同日・同会場で行われます他の試合は、

第2試合: 関西大学vs. 神戸大学 14:40キックオフ となっております。

MG・春摘由紀子

2004 · 11 · 28 (日)

# 大阪教育大学

KIU DIGITAL NEWS(2004 No.31) 発行日 2004年11月29日

リーグ最終戦 vs. 大教大:黒星★次戦での奮起に期待。

[試合結果]-----

2004/11/28 (日) レフリー:白井征章

リーグ戦 対 大阪教育大学 13:00 K.O 40分×2

先蹴:大阪教育大学 AT. 関大千里G

#### <試合結果>

京都大学	12 - 50	大阪教育大学
前/後		前/後
1/ 1	Т	4/ 4
0/ 1	G	3/2
0/0	PG	0/0
0/0	DG	0/0
5/7	計	26/24
7/3	Р	5/6
0/0	F	0/0
	〈メンバー〉	

# 【京都大学】

阪教	
	大学

	【宋郁人字】	人 PXX 多	以目入子
1	川崎 豊 (4)宇都宮	1	田中良 (4) 天王寺
2	渡辺建 (4)膳所	2	藤本 和宏 (4)長崎北陽台
3	松林 拓磨(2) 旭丘	3	服部 行男 (3)春日丘
4	内田 慎輔(4) 旭丘	4	西岡 真吾 (2)鳴尾
5	油田 澄 (2) 茨木	5	蒲原 慎太郎(1) 佐世保
6	満原 健 (4) 灘	6	吉川 学 (2) 長崎北陽台
7	竹内 広悟(3) 六甲	7	上月 影嗣 (1)星陵
8	佐藤 洋行(2) 旭丘	8	西 寛之 (4) 大分舞鶴
9	小濱 健吾(3) 天王寺	9	島崎 淳之介(1) 北摂三田
10	寺木 悠人(4) 札幌東	10	上辻 和也 (3)寝屋川
11	下原 良輔(1) 旭丘	11	井上 哲也 (4)生野
12	北原 広大(2) 福岡	12	池田 昌太郎(3) 長崎北陽台
13	前田 賢謙(2) 六甲	13	岩佐 精志 (3)天理
14	岩津 宇洸(3) 京都成章	14	高野 久歳 (4)今宮
15	藤代 昌彦(3) 灘	15	高山 玄一 (2) 住吉
16	船瀬 悠太(2) 四条畷	16	原田 雄介 (2)関西大倉
17	足立 圭佑(1) 六甲	17	井戸 雄大 (3)帝塚山泉が丘
18	近江 拓 (3)仙台第三	18	塩野 泰規 (2)大手前
19	坂本 忠 (3)ラ・サール	/ 19	茅野 真人 (1)富田林
20	広木 拓 (3)同志社国際	景 20	杉本 翔太 (2)富田林
21	小林 晋 (1)海城	21	若野 耕大 (3)神戸
22	宮田 隆治(M1)熊本	2:	2 津村 壮浩 (1)神戸

<試合経過>

- 1分 京大 負傷交代: 15藤代→21小林(出血一時)
- 5分 大教 京大陣ゴール前左ラインアウトモールをそのまま押し込み、8が左中にトライ。 (15 c-O)
- 11分 大数 京大陣10m内左ラインアウトからモールを形成、右に9-10-12と回し、12が走りこんできた13にパス、13ポスト左にトライ。(15c-〇)
- 17分 京大 負傷交代: 15藤代→21小林(出血一時)
- 21分 大数 京大陣22 m右ラインアウトモールから8が持ち出し、ハンドオフしながら 縦突破、6にパスし、6右隅に飛び込んでトライ。(15c-×)
- 23分 大数 ハーフウェイ左中京大ボールラックからターンオーバー、右に9-8-10 - 15と展開、15ステップを切りDFかわし独走、中央にトライ。 (15c-○)
- 28分 京大 大教大陣ゴール前右ラインアウトからモール形成、左に9-10-14-15-11と大きく展開、11左中に飛び込んでトライ。(11c-×)
- 40分 大教 負傷交代: 2→17 (コンタクトー時) HALF TIME (5-26)
- 0分 京大 負傷交代:7竹内→17足立
- 5分 京大 大教大陣ゴール前右中スクラムから左に9-10-14と回し、14中央に 飛び込んでトライ。(11c-O)
- 11分 大教 京大陣ゴール前左中における京大ペナルティーから速攻、10-8と左に パス、8が縦突破し左中に飛び込んでトライ。(15c-×)
- 11分 大教 戦術交代: 11→21
- 20分 大教 京大陣ゴール前5 m左中ラックから左に9-15-8と回し、8がDFの空いた所をついて左中にトライ。(15c-×)
- 22分 大教 戦術交代:6→18
- 29分 大教 負傷交代:5→17
- 30分 大数 京大陣22m外左中ラックから左に9-10-2と回し、2がDFの空いた ところ走りこんで左中にトライ。(15c-O)
- 30分 大教 戦術交代: 12→20
- 30分 京大 戦術交代:9小濱→19坂本
- 35分 大教 京大陣 10 m内右における京大ペナルティーから速攻、15-9-20-14と左に展開、14 が独走しインゴール回りこんで中央にトライ。
  - (8c 0)
- 35分 大教 戦術交代:9→19
- 35分 大教 戦術交代:10→22
- ------【コメント】------
- ・市口 順亮 監督

今日負ければ、入れ替え戦と承知しながら、FWのサイド攻撃を 今シーズン始めて取り入れた。しかし、そのプレーが試合開始早々 反則を取られたり、ターン・オーバーされたりで、その作戦が裏目に 出た。しかし、スクラムからのサイド攻撃等、次の入れ替え戦に 備える意味で手応えのあるプレーもあり、この1週間気分を一新 して、入れ替え戦に備えたい。

・松下 慎二郎 (4回生)主将 次の試合、勝つだけでなく相手を圧倒するような気迫・激しさ・ 集中力で最高の試合をするしかない。

- ・渡辺 建 (4回生) HO・副将
- 一度本当に切り換えて、次の試合にのぞみたい。次こそはチーム全員が 満足のできるプレーをし、そして勝ちたい。
- ・内田 慎輔 (4回生 ) L O 自分のミスが敵のトライにつながってしまった。試合に負けるのには 飽きたので、次は絶対に勝ちたい。
- ・佐藤 洋行 (2回生) NO.8 練習不足でやろうとしてたことができなくて中途半端になって しまった。来週はレベルの違いを見せつけたい。
- ・小濱 健吾 (3回生) S H 試合早々連続してトライを取られ、苦しい試合運びになった。 後半に入っても相手のペースを変えることができずに、完敗という 結果になってしまった。 次の試合は先制をし、京大のリズム、レヴェルの違いを 見せつけたい。
- ・岩津 宇洸 (3回生 )WTB 自分も含めてチームに「勝つ」という気持ちが足りないと感じた。 そして勝つためにチームとして何をすべきかを明確にして、 チームの一員である各個人が何をしなければならないかを自覚 しないといけない。

スコアラー:MG・春摘由紀子

\_\_\_\_\_

#### ☆今週の試合☆

今回の大教戦により、Bリーグ9位が確定し、残念ながら入替戦出場となりました。 リーグ入替戦は、Cリーグ2位の大阪大学との試合となります。

12月5日(日) 14:40キックオフ(第2試合)

リーグB・C入替戦vs.大阪大学 @鶴見緑地G

となっております。ご声援の程、宜しくお願いいたします。

なお、同日同会場で行われます他の試合は、

B 1 0 位大阪市立大学 vs. C 1 位大阪学院大学 13:00 キックオフ (第 1 試合) でございます。 MG・春摘由紀子

2004 · 12 · 05 (日)

# 大阪大学

KIU DIGITAL NEWS(2004 No.32) 発行日 2004年12月6日

入替戦 vs. 大阪大:後半の連続トライで圧倒☆

[試合結果]-----

2004/12/5 (日) レフリー:鈴木律

リーグ戦 対 大阪大学 14:15 K.O 40分×2

先蹴:大阪大学 AT.鶴見緑地G

#### <試合結果>

京都大学	54 - 7	大阪大学
前/後		前/後
2/6	Т	0/1
2/5	G	0/1
0/0	PG	0/0
0/0	DG	0/0
14/40	計	0/7
4/4	Р	6/7
1/ 0	F	0/0

# 〈メンバー〉

# 

1	宮田 隆治(M1)熊本	1	山川 潔	(3)関西第一
2	渡辺建 (4)膳所	2	要 知市郎	(3)六甲
3	松林 拓磨(2) 旭丘	3	縄船 剛志	(3)北野
4	内田 慎輔(4) 旭丘	4	和木 謙治	(4)六甲
5	油田 澄 (2)茨木	5	小林 達彦	(4)淳心
6	満原 健 (4) 灘	6	真辺 崇正	(4)広大付属福山
7	飯島 佳英(1) 明和	7	坂本 健太	(2)福岡
8	佐藤 洋行(2) 旭丘	8	木内 隆文	(2)清真学園
9	小濱 健吾(3) 天王寺	9	矢嶋 光	(4)膳所
10	寺木 悠人(2) 札幌南	10	権藤 尚彦	(2)明善
11	小林 晋 (1)海城	11	齋藤 宏典	(3)茨木
12	藤代 昌彦(3) 灘	12	多田羅 英	一(3)三木北
13	前田 賢謙(2) 六甲	13	原田 大輔	(1)北野
14	岩津 宇洸(3) 京都成章	14	片井 慎一	(2)筑紫丘
15	下原 良輔(1) 旭丘	15	梅本 泰成	(3)近大付属和歌山
16	船瀬 悠太(2) 四条畷	16	石本 大輔	(3)熊本
17	近江 拓 (3)仙台第三	17	天野 真吾	(1)姫路東
18	古賀 純隆(3) 栄光学園	18	金 裕太	(2)高津
19	坂本 忠 (3)ラ・サール	19	内田 孝明	(3)高崎
20	北 剛臣 (3)茨木	20	安藝 悟	(1)大手前
21	広木 拓 (3)同志社国際	21	山口 賀人	(1) 茨木
22	川崎 豊 (4)宇都宮	22	永井 孝幸	(4)姫路東

<試合経過>

- 22分 阪大 負傷交代:5→18 (コンタクト一時)
- 25分 京大 負傷交代:7飯島→16船瀬(コンタクトー時)
- 30分 京大 ハーフウェイ左の阪大ボールラックからターンオーバー、右に9-10-14と回し、149ックラーを振り払いながらライン際走りきり、インゴール回りこんで中央にトライ。(15c-O)
- 40分 京大 阪大陣22m左中ラックから9-10と左にパス、10DFの隙間を縫って 中央に走りこんでトライ。(15c-O) HALF TIME(14-0)
- 6分 阪大 負傷交代:9→20 (コンタクトー時)
- 6分 阪大 負傷交代:2→19 (コンタクトー時)
- 9分 阪大 負傷交代: 1→16
- 14分 京大 阪大陣 10 m内左のラインアウトから右に9-10-12とパス、12から トップスピードで走りこんできた8にパスが渡り、8-13-14とさらに 右に回し、14インゴールで回り込んで右中にトライ。(15c-O)
- 16分 京大 阪大陣 1 0 m内右中における阪大ペナルティーから速攻、右に 1 5 1 0 1 2 8 と展開、8 阪大ゴール前で右についた 1 4 にパス、1 4 右隅にトライ。(1.5 c 〇)
- 19分 京大 負傷交代:10寺木→19坂本(出血一時)
- 19分 阪大 負傷交代: 15→21
- 23分 阪大 京大陣22m外右ラックから9-10-11と左に回し、11DFの空いた 所を突いて11中央にトライ。(10c-O)
- 28分 京大 負傷交代:7飯島→16船瀬(コンタクトー時)
- 31分 京大 阪大陣22m右隅にて阪大21に京大14がタックル、こぼれた球を京大10がピックアップ、右隅に飛び込んでトライ。(15c-×)
- 32分 京大 戦術交代:6満原→16船瀬、11小林→21広木
- 34分 京大 ハーフウェイ中央モールから左に展開(詳細不明)、2 1 が左隅に飛び 込んでトライ。(15 c - O)
- 34分 京大 戦術交代: 1宮田→22川崎
- 39分 京大 京大陣ゴール前5m右隅阪大ラックからターンオーバー、京大12が ピックアップしキックしたボールを京大陣10m左隅にて京大14が キャッチ、独走し中央にトライ。(15c-〇)
- 39分 京大 戦術交代:8佐藤→17近江、13前田→20北
- 39分 阪大 負傷交代:3→17
- 40分 京大 京大陣(詳細不明) ラックから9-10とパス、10がキックしたボールを 京大14がキャッチ後再びキック、それを京大4が阪大陣拾い一旦ドリブル、2が ピックアップしインゴール回りこんで中央にトライ。(15c-〇)

# ------【コメント】------

#### ・市口 順亮 監督

前日のメンバー発表でレギュラーが2名欠け、試合前にその代役が 腹痛で急遽メンバー換えとなり、落ち着かない試合開始となった。 試合運びとしては、これまでの相手陣に手堅くキックで入っていく 戦法から、味方陣からでも攻めると言う本来の京大の形を強調 したが、ラインアウトが不安定で、攻め込んではキックで返される 前半であった。しかし、攻めるという気持ちが続き、予想以上の 点差で終えることができた。これで、漸く、九大・東大戦の準備が できる状態となった。

・松下 慎二郎 (4回生) 主将

序盤はさすがに動きが固かったが、時間が経つにつれて思うような プレーができた。全員が相手を圧倒しようという気持ちで集中できて いた。あと二試合さらにいい試合をしていきたい。

・渡辺 建(HO・副将)

序盤、自分達のミスでリズムを悪くしてしまった。次の試合こそは 開始から勢いをつけていきたい。

とりあえず集中した試合ができて、勝てて嬉しい。

• 佐藤 洋行 (2 回牛) No.8

勝ててよかったです。ただ試合内容について言えばもっと点を とれたと思うし、得点をとられたのはよくなかった。最初ミスが多く 膠着状態が続いたが、リーグ戦の相手だったら簡単に点を許し、 序盤に点差を広げられていたと思う。今度の九大戦は甘くは ないので練習でしっかり整備したい。

- ・飯島 佳英 (1回生) F Lかなり久しぶりの試合で、しっかりしたコンタクトも久しぶりだったので疲れたけど、試合に勝ててよかった。
- ・寺木 悠人 (2回生) S O 絶対に負けられなかった試合だけに、勝利の美酒は最高でした。 今シーズン残り2試合。2つとも勝ってまたうまい酒が呑みたい。
- ・前田 賢謙 (2回生) CTB とりあえず入れ替え戦勝利、Bリーグ残留ホッとしました。風が強く 風下の前半によくディフェンスして勝ち越して後半にもちこめたのが おおきかったと思う。後半だけみればもっと圧倒できる相手 だったので前半からもっと圧倒したかった。ゲームの立ち上がりを よくすることがあと残す九大、東大戦の課題だと思う。

スコアラー:MG・春摘由紀子

#### ☆次戦の予定☆

来週末に九州大学との定期戦が予定されております。 12月18日(土) 定期戦 vs.九州大学 @九大箱崎 G

A = 5 - 4 + 12 = 0.0 =

Bチーム 13:30キックオフ

今年度もいよいよ残すところ後2戦となりました。

ご声援の程、宜しくお願い申し上げます。

MG·春摘由紀子

2004 · 12 · 17 (金) ———

#### リーグ戦報告

京都大学ラグビー部OB諸兄殿

#### 拝啓

初冬の候、OB諸兄におかれましてはますますご健勝のこととお慶び申し上げます。

今年度も京大ラグビー部は、Aリーグ昇格に向けて満を持して望みましたが、1勝8敗という戦績からCリーグとの入替戦を経て、Bリーグ残留という結果に終わりました。ここにこれまでの試合の結果を報告いたします。

今シーズンも残すところ, 九州大学, 東京大学との定期戦2試合のみとなりましたが, 部員一同勝利を目指して練習に励んでおります。是非グランドに足をお運びいただき, ご声援賜りますようよろしくお願い申し上げます。

#### 敬具

京都大学ラグビー部部長 清野 純史

主将 松下 慎二郎

- \*関西大学Bリーグ 試合結果
- 9/19 ●京都大学 17-21 甲南大学
- /26 ●京都大学 19 40 摂南大学
- 10/10 ●京都大学 5-76 花園大学
  - /17 ●京都大学 3-61 関西大学

  - /30 ●京都大学 12 29 大阪経済大学
- 11/14 ●京都大学 10 48 大阪産業大学
  - /21 ●京都大学 12 29 神戸大学
  - /28 ●京都大学 12 50 大阪教育大学
- 12/5 ○京都大学 54-7 大阪大学(入れ替え戦)
- \*秋の練習試合結果
- 11/7 〇京都大学 19-7 大阪市立大学医学部
- \* 今後の試合予定

日付 対戦相手 キックオフ グ ラウント

12/18(土) 九州大学A 12:00 九大箱崎キャンパスG

九州大学B 13:30

12/23(木) 東京大学B 13:10 JR西日本鷹取G

東京大学A 14:30

尚、現役にご用がございましたら主務・市村までご連絡ください。

主務 市村 和大 また、京都大学ラグビー部のホームページもご覧下さい。

http://www.kiurfc.com/

2004 · 12 · 18 (土) ————

#### 九州大学

KIU DIGITAL NEWS(2004 No.33) 発行日 2004年12月19日

定期戦 vs. 九州大学:後半食い下がれず★

[試合結果]-----

2004/12/18 (土) レフリー:

定期戦 対 九州大学A 12:00 K.O 40分×2

先蹴:京都大学 AT.九大箱崎G

#### <試合結果>

京都大学	19 - 41	九州大学A
前/後		前/後
2/ 1	Т	4/3
1/ 1	G	1/2
0/0	PG	0/0
0/0	DG	0/0
12/7	計	22/19
7/7	Р	3/2
0/0	F	0/0
,	· ~ · / ! ! ~ >	

#### 〈メンバー〉

【京都大学A】  【九	.州大学A】
-------------	--------

- 1 宮田 隆治(M1)熊本 1 野田 亮 (2)福岡
- 2 渡辺 建 (4) 膳所 2 一丸 雅憲 (4) 福岡
- 3 松林 拓磨(2) 旭丘 3 九木原 聡 (3) 福岡
- 4 内田 慎輔(4) 旭丘 4 神田 賢一 (2) 甲南(鹿児島)
- 5 油田 澄 (2) 茨木 5 澁田 憲一郎(4) 福岡
- 6 満原 健 (4) 灘 6 村嶋 良太 (M2)延岡
- 7 足立 圭佑(1) 六甲 7 井上 耕介 (1) 福岡
- 8 佐藤 洋行(2) 旭丘 8 内川 宗幸 (2) 福岡
- 9 小濱 健吾(3) 天王寺 9 小林 陽介 (2) 長崎西
- 10 寺木 悠人(2) 札幌南 10 森山 秀一 (4) 筑紫丘
- 11 下原 良輔(1) 旭丘 11 藤山 翼 (M1)福岡
- 12 北原 広大(2) 福岡 12 濱崎 洋志 (2) 長崎西
- 13 前田 賢謙(2) 六甲 13 湯元 孝治 (2) 福岡
- 14 岩津 宇洸(3) 京都成章 14 倉員 光弘 (4) 中村学園山陽
- 15 藤代 昌彦(3) 灘 15 井上 大志郎(2) 修猷館
- 16 近江 拓 (3) 仙台第三 16 島田 快 (1) 筑紫
- 17 飯島 佳英(1) 明和 17 朝比奈 恵史(4) 京都教育大付属
- 18 船瀬 悠太(2) 四条畷 18 国松 浩志 (2) 筑紫丘
- 19 坂本 忠 (3) ラ・サール 19 成田 悠介 (4) 筑紫丘
- 20 広木 拓 (3) 同志社国際 20 岩下 裕幸 (2) ラ・サール
- 21 小林 晋 (1)海城 21 山川 智己 (3)静岡
- 22 川崎 豊 (4) 宇都宮 22 大熊 良典 (1) 筑紫丘

〈試合経過〉

- 4分 九大 九大陣10m左中京大モールからターンオーバー、右に9-10-15-14-15と展開し、15京大陣ゴール前3m右隅にてキックしたボールを 自ら追い、インゴール右隅で押さえてトライ。(11c-X)
- 11分 九大 京大陣ゴール前3mラックから9がピックアップ、突進し飛び込んで
- 14分 京大 九大陣ゴール前右中ラックから 1 がピックアップ、右中に飛び込んで トライ。 (11c-O)
- 18分 京大 負傷交代:13前田→20広木 (20広木左WTB、11下原FB、15藤代CTBへチェンジ)
- 28分 九大 京大陣ゴール前右中モールから左に9-10-14と回し、14DFの 空いた所をついて中央にトライ。(11c-O)
- 32分 九大 京大陣 10 m内左隅における京大ペナルティーから速攻、右に 15 10 -13と回し、13ハンドオフしながら突破し右隅にトライ。(11c-×)
- 39分 京大 九大陣10m内左ラインアウトからモール形成、同陣10m外左中まで ずらしながらpush、2が持ち出し左中に走り込んでトライ。(11c-X) HALF TIME ( 12 - 22 )
- 0分 京大 戦術交代:7足立→17飯島
- 1分 九大 負傷交代:6→19 (コンタクト一時)
- 10分 九大 戦術交代: 12→21
- 13分 九大 京大陣ゴール前5mポスト右スクラムからモールを形成し連続 F W 縦攻撃、2 が右中に飛び込んでトライ。 (11c-○)
- 21分 京大 九大陣ゴール前左中ラックから 1 1 がピックアップ、フェイクでDFを かわし、左中に飛び込んでトライ。(11c-O)
- 21分 京大 戦術交代:6満原→7足立
- 26分 九大 京大陣10m外左中モールから右に9-10-14と回し、 14タックルをはね返し中央に走り込んでトライ。(11c-O)
- 40分 九大 京大陣ゴール前ラインアウトからモール形成、そのまま押し込んで (背番号不明) が左隅にトライ。(11c-×)

NO SIDE (19 - 41)

------【コメント】------

#### ・市口 順亮 監督

相手は、九州一部リーグ5位、一方、京大は二部リーグで下位との 入れ替え戦に出る。その勢いの差が出た試合であった。2本を先行 されたが、2本トライを重ね、10点差で後半を迎えるも、後半も 先に点を取られ、さらに最後はダメを押され、勝ち目のない試合で あった。この試合では、これまでのBKSの快足を飛ばしての トライは阻止されたものの、モールサイド、ラックサイドのトライが 3本生まれたのが、次の東大戦につながるものである。

- ・松下 慎二郎 (4回生) 主将
  - オフェンスでの意志統一がいまひとつできてなかった。その消化不良 からディフェンスで集中を欠く場面があったように思う。技術的な ことではないので残り三日でしっかり修正して東大戦をベストゲームに したい。自分も膝が動かなくなるまで走ります。
- ・渡辺 建 (4回生) HO・副将

フォワードとバックスの連携が全然できてなかった。フォワードのひとりよがりプレーは直しながら、もっと強く前へいけるようにしたい。

・内田 慎輔 (4回生) L o

ディフェンスが拙かったので、そこを改善して最後の一戦に望みたい。

· 松林 拓磨 (2回牛) Pro

昨日の試合は、スクラムが安定せず、無様な試合運びになって しまった。モールが安定していただけに、残念だった。 また、個人的には、ゴール前でボールをもらったときに、トライを とりきる力を身に付けたい。

・広木 拓 (3回生) W T B

試合の経験を積めば自然とラグビーの基本がわかってくると思っていたが、そうではないようなので、この冬に一から学ぶ必要があると痛感した。東大戦では、コミュニケーションを積極的に取り合うことを第一の課題として臨み、四回生に相応しい自分につなげていきたい。

・北原 広大 (2回生) CTB残る1試合、頑張りたい。

スコアラー: MG·春摘由紀子

-----

#### ☆来週の予定☆

来週末にはいよいよ今年度最終戦となります、東京大学との定期戦が 予定されております。

定期戦 vs. 東京大学

12月23日(木・祝)

Aチ- $\Delta$ →13:10キックオフ Bチ- $\Delta$ →14:40キックオフ

@JR西日本神戸総合G(通称:JR西日本鷹取G)

※グラウンドへのアクセス

JR神戸線鷹取駅より徒歩約10分

周辺地図→http://www.mapfan.com/index.cgi?MAP=E135.8.4.2N34.39.1.2&ZM=10 個人提供アクセスマップ→http://takunoyashiki.hp.infoseek.co.jp/kyougijo/jrwest.html ご声援の程、宜しくお願いいたします。

MG・春摘由紀子

#### 九州大学B

KIU DIGITAL NEWS(2004 No.34) 発行日 2004年12月19日

定期戦 v s. 九州大学 B:完封勝利☆

[試合結果]-----

2004/12/18 (土) レフリー:

リーグ戦 対 九州大学B 13:30 K.O 30分×2

先蹴:九州大学B AT.九大箱崎G <試合結果>

京都大学 20 - 0 九州大学B

前/後		前/後
2/2	Т	0/0
0/0	G	0/0
0/0	PG	0/0
0/0	DG	0/0
10/10	計	0/0
4/2	Р	8/6
0/0	F	0/0
	( 12 11 )	

#### 〈メンバー〉

#### 【京都大学】

- 1 板垣 雅久 (3) 旭川東 1 島田 快 (1) 筑紫
- 2 安藤 亘 (4) 東海 2 白葉 義遥 (3) 新宮
- 3 飯島 佳英 (1) 明和 3 岩本 隆志 (2) 修猷館
- 4 古賀 純隆 (3) 栄光学園 4 渡辺 健一 (3) 笠岡
- 5 市村 和大 (4) 旭川東 5 国松 浩志 (2) 筑紫丘
- 6 與吾 栄三 (1) ラ・サール 6 伊藤 嘉樹 (4) 帯広柏葉
- 7 船瀬 悠太 (2) 四条畷 7 成田 悠介 (4) 筑紫丘
- 8 近江 拓 (3) 仙台第三 8 朝比奈 恵史(4) 京都教育大付属
- 9 坂本 忠 (3) ラ・サール 9 岩下 裕幸 (2) ラ・サール
- 10 北剛臣 (3) 茨木 10 山川 智己 (3) 静岡
- 11 新林 佑介 (2) 高槻 11 武田 裕明 (1) 福岡
- 12 広木 拓 (3) 同志社国際 12 坂井 (3)
- 13 木村肇 (1)旭丘 13 大熊 良典 (1)筑紫丘
- 14 志野 敬久 (2) 西大和学園 14 松山 (3)
- 15 小林 晋 (1)海城 15 上松 (3)
- 16 柳本 大介 (2) 六甲 16 下川 (3)
- 17 小笠原 奨悟(1) 天王寺 17 福島 吉孝 (2) 熊本第二
- 18 川崎 豊 (4) 宇都宮 18 高橋 英樹 (2) 九産大付属九州

#### 19 室井 幸彦 (2) 六甲

#### 〈試合経過〉

- 5分 京大 負傷交代:4古賀→17小笠原(出血一時)
- 7分 京大 九大陣ゴール前右中ラックから9-6と左にパス、6飛び込んで右中に トライ。(15c-×)
- 25分 京大 九大陣22m外左隅ラックから12がピックアップ、走り込んで左隅にトライ。(15c-×)

HALF TIME ( 10 - 0 )

- 0分 京大 戦術交代:1番板垣→川崎、5番市村→柳本、8番近江→市村、 14番志野→近江
- 6分 京大 九大陣ゴール前3m右隅モールから9-4と左にパス、4DFの隙間を ついて右中にトライ。(15c-×)
- 15分 京大 戦術交代: 1番川崎→板垣、3番稲垣→川崎、4番古賀→市村、 5番柳本→小笠原、8番市村→近江、9番坂本→志野、 10番北→坂本、12番広木→北、14番近江→広木

- 25分 京大 九大陣ゴール前右中の九大スクラムを押し返しボール get、8 が右隅に 飛び込んでトライ。(15 c - ×)
- 28分 九大 戦術交代:5→16 NO SIDE(20-0)

------【コメント】------

・市口 順亮 監督

技術的は相手も同じようなジュニアクラスであったが、京大の前に行こうとする気持と勝ちたいとの気持ちから出た勢いで、ほとんど相手陣で試合を進めることが出来た。特に無失点に抑えたのが大きい。東大戦もこの勢いを発揮して欲しい。

・安藤 百 (4回牛) HO・ゲームキャプテン

個人的な思いとして絶対に負けたくない試合だったので、勝てて よかったです。チームとしてもフォワードで崩せるようになり余裕を 持って試合運びができ、この一年間で大きく成長したと思います。 次の東大戦、来年のチームのため、そして自分のために全力を 尽くします。

・近江 拓 (3回生) N o 8、W T B

今日の試合は満足のいくディフェンスできたし、それがチームのアタックに つながったと思う。ウイングでは何もできなかったがいい思い出になった。 トライもとれたし楽しい試合だった。

チームがよい形で勝利できたので次の東大戦も絶対に勝ちますよ。

・與吾 栄三 (1回牛) F L

とても楽しい試合でした。けどまだまだ課題はいっぱいあって、その中でも特にモールがうまくいきませんでした。モールの中でのいろんな状況にそれぞれがどう対処するかなど、連携をもっと練習していればもう少し楽にトライはとれたと思います。東大戦までにそれらを少しでも是正して、23日は秋シーズンBチーム全勝を目指してがんばります。

- ・志野 敬久 (2回生)WTB、SH Bチーム久々の試合ということもあり、皆とても気合いの入った 状態で試合に臨みました。個人的には未熟なプレーで足を引っ張り ましたが、チームのみんなが攻守両面でフォローしてくれ、 結果的に完封勝ちできたのは本当に良かったです。23日の 東大戦に向けて、連勝を目指すとともに、Aチームのサポートを しっかりやりたいと思います。
- ・小林 晋 (1回生) FB
  とにかく勝ちにいったので勝ててよかった。バックスの連携の完成度が高くなかった気がしたので改良したい。東大に勝って気分よくオフを迎えます。スコアラー: MG・春摘由紀子

\_\_\_\_\_

#### ☆来週の予定☆

来週末にはいよいよ今年度最終戦となります、東京大学との定期戦が 予定されております。

定期戦 vs. 東京大学

12月23日(木・祝)

Aチーム→13:10キックオフ Bチーム→14:40キックオフ

@JR西日本神戸総合G(通称:JR西日本鷹取G)

※グラウンドへのアクセス

JR神戸線鷹取駅より徒歩約10分

周辺地図→http://www.mapfan.com/index.cgi?MAP=E135.8.4.2N34.39.1.2&ZM=10 個人提供アクセスマップ→http://takunoyashiki.hp.infoseek.co.jp/kyougijo/jrwest.html ご声援の程、宜しくお願いいたします。

MG・春摘由紀子

# 東京大学

定期戦 v s. 東大:松下組最終戦

[試合結果]-----

2004/12/23 (土) レフリー:田中謙次

定期戦 対 東京大学A 13:10 K.O 40分×2

先蹴:京都大学 AT.JR西日本鷹取G

#### <試合結果>

京都大学	26 - 43	東京大学A
前/後		前/後
3/ 1	Т	3/4
2/ 1	G	2/2
0/0	PG	0/0
0/0	DG	0/0
19/7	計	19/24
2/5	Р	7/9
0/0	F	0/0
	/ ~/ ~ / / / /	

〈メンバー〉

#### 【京都大学】

1	川崎 豊	(4) 宇都宮	1	須賀 悠介(	1) 茗渓学園
2	渡辺 建	(4) 膳所	2	酒井 歩 (4	4) 岡崎
3	松林 拓磨	(2) 旭丘	3	鈴木 靖人	(3) 浅野
4	内田 慎輔	(4) 旭丘	4	片山 良太	(3) 修道
5	油田 澄	(2) 茨木	5	小田 健次郎	(3) 浅野
6	満原 健	(4) 灘	6	池田 光隆	(2) ラ・サール
7	竹内 広悟	(3) 六甲	7	釜谷 一平	(4) 洛南
8	佐藤 洋行	(2) 旭丘	8	寺岡 篤志	(2) 国立
9	坂本 忠	(3) ラ・サール	9	小林 良輔	(3) 柳学園
10	松下 慎二郎	瓜(4) 北野	10	宮原 克典	(4) 浅野
11	下原 良輔	(1) 旭丘	11	平岡 達也	(2) 東大寺学園
12	北原 広大	(2) 福岡	12	塩崎 亮介	(2) 静岡聖光
13	前田 賢謙	(2) 六甲	13	渡慶次 道際	隆(3) 麻布
14	岩津 宇洸	(3) 京都成章	14	浅井 二郎	(3) 岡崎
15	藤代 昌彦	(3) 灘	15	椿原 直	(3) 兵庫
16	飯島 佳英	(1) 明和	16	金子 泰典	(2) 巣鴨
17	足立 圭佑	(1) 六甲	17	畑田 英憲	(2) 福岡
18	船瀬 悠太	(2)四条畷	18	河合 隆徳	(2) 富山中部
19	寺木 悠人	(2) 札幌南	19	手塚 耕平	(1) 宇都宮
20	広木 拓	(3) 同志社国際	20	藤田 大志	(1) 国立
21	小林 晋	(1)海城	21	紺野 勝弥	(1) 城北
22	宮田 隆治	(M1)熊本	2	2 橋本 剛	(4) 東大寺学園

〈試合経過〉

- 5分 京大 京大陣 10 m内左中における東大ペナルティーから速攻、 12-14と パス、14が50 m独走し中央にトライ。(11c-〇)
- 12分 東大 京大陣 10 m左中にて京大ボールをターンオーバー、10 1 1と縦に つなぎ、1 1走り切って左隅にトライ。(12 c ○)
- 14分 東大 負傷交代: 14→22 (コンタクトー時)
- 21分 京大 東大陣22m外右中における東大ペナルティーから14が速攻、東大陣 ゴール前5mにて一旦ラックを形成後、FWが連続縦攻撃、7が抜けて 右隅にトライ。(11c-×)
- 25分 東大 京大陣ゴール前右隅にて京大11のキックをチャージ、東大5が インゴール右隅で押さえてトライ。(12c-×)
- 29分 京大 ハーフウェイ右隅スクラムから9-14と右にパス、14次々タックラーを振り切り、インゴール回りこんで中央にトライ。(11c-O)
- 35分 東大 京大陣22m外左中ラックから9-10と右にパス、10DFをかわし中央に トライ。(12c-○)
- 35分 京大 戦術交代: 1宮田→22川崎 HALF TIME (19-19)
- 0分 京大 負傷交代:7竹内→17足立
- 6分 東大 負傷交代:5→17 (出血一時)
- 9分 東大 負傷交代: 12→21 (出血一時)
- 11分 東大 負傷交代: 14→22 (一時交代)
- 14分 京大 負傷交代:8佐藤→1宮田(コンタクトー時)
- 16分 東大 京大陣ゴール前右モールから9-10と左にパス、10DFの隙間を 縫ってインゴール回りこんで中央にトライ。 (10c-O)
- 23分 東大 東大陣  $10 \, \text{m}$ 外左ラインアウトからモール形成、そのまま P U S H し京大陣  $10 \, \text{m}$  左隅にてラックとした後 9-10-15 と縦につなぎ  $15 \, \text{D}$  F を引き ずりながら左隅にトライ。( $12 \, \text{c}-\text{x}$ )
- 23分 京大 戦術交代: 17足立→16飯島、10松下→19寺木
- 25分 東大 京大陣ゴール前5m左隅スクラムから9-10と右にパス、10DFの 隙間を縫って中央にトライ。(12c-○)
- 28分 京大 東大陣ゴール前右ラインアウトからモール形成、8が持ち出して右隅に 飛び込んでトライ。(11c-O)
- 28分 京大 負傷交代: 13前田→21小林
- 31分 京大 負傷交代:8佐藤→17足立(コンタクトー時)
- 39分 東大 京大陣22m内中央ラックから9-10-12-10と左に回し、10DFを 引きずりながら左中間にトライ。(12c-×)

NO SIDE (26 - 43)

# ------【コメント】-----

#### ・市口 順亮 監督

青い芝、すばらしいグランドの中、東大のセイビング、タックルに翻弄さるなか、ラグビーは、タックル、セービングと改めて、基本を思い知られた試合であった。アフターファンクションで部歌を歌えない悔しさを来年1年間持ち続けることが出来るか、私を含め、来シーズンに向けて大きな課題を負わされた。

・松下 慎二郎(4回生) SO・主将

最後の試合勝つことができずとても悔しく残念だ。個人としては リーグ戦で怪我をしてしまってから、最後の東大戦にはなんとか 出れるように懸命にリハビリをしてきて試合に出てみんなと一緒に やれてうれしかったが、やはり勝ちたかった。

一年間、頼りないキャプテンだったが、みんなのあかげでなんとかやってこれたと思う。良い結果が残せたとは言えないかもしれないが、全員が一つになってラグビーを楽しめるいいチームだったと思う。 本当にこのメンバーと一年間一緒にやれてよかったと思う。最後になりましたが、一年間支えてくれた市口監督、部員、マネージャー、OBの皆さん、関係者各位、本当にありがとうございました。

・渡辺 建 (4回生) HO・副将

最期の試合をあのような無様なプレーで終わらせてしまったのが 悔やまれる。

一年間、ほんと長かったし、プレッシャーやなんやで疲れまくったりしたけど密度の濃い、いい一年だった。みなさん一年間ありがとうございました。

• 川崎 豊 (4回牛) Pro

トライをとるなどと公言しておきながら、得点をあげるどころか 惨敗を喫し、十分満足する最終戦にはなりませんでした。 ただ、4年間ラグビーを続けられて本当によかったと思っています。 監督、チームの皆、0Bの皆様、そして両親に感謝します。 ありがとうございました。

- ・内田 慎輔 (4回生) L O四年間お世話になりました。
- ・満原 健 (4回生) F L 悔いの残る結果に終わってしまった。特に最後の二試合は試合になってなかった。来年は悔いのないよう頑張ってもらいたい。

スコアラー: MG・春摘由紀子

\_\_\_\_\_

#### OB各位

今年度の松下組もこの東大戦をもちまして最終戦を迎えました。 1年間のご声援誠にありがとうございました。

MG·春摘由紀子

#### 東京大学B

KIU DIGITAL NEWS(2004 No.36) 発行日 2004年12月24日

定期戦 vs. 東大 B : 引き分け☆★

[試合結果]-----

2004/12/23 (土) レフリー: 落田佳宏

定期戦 対 東京大学B 14:40 K.O 30分×2

先蹴:東京大学B AT. JR西日本鷹取G

<試合結果>

京都大学 12 - 12 東京大学B

前/後		前/後
1/ 1	Т	1/ 1
0/1	G	1/0
0/0	PG	0/0
0/0	DG	0/0
5/7	計	7/5
2/4	Р	6/6
0/0	F	0/1
	1.15.11	

#### 〈メンバー〉

# 【京都大学】

	【京都	大学】				
1	板垣 雅久	(3) 旭川東	1	金子 泰典	(2)	巣鴨
2	安藤 亘	(4) 東海	2	竹野 甲子夫	(1)	桐蔭学園
3	稲垣 貴行	(1) 砺波	3	菅原 慎悦	(2)	開成
4	古賀 純隆	(3) 栄光学園	4	畑田 英憲	(2)	福岡
5	柳本 大介	(2) 六甲	5	山本 達也	(1)	時習館
6	與吾 栄三	(1) ラ・サール	6	手塚 耕平	(1)	宇都宮
7	船瀬 悠太	(2) 四条畷	7	能川 玄之	(4)	海城
8	市村 和大	(4) 旭川東	8	河合 隆徳	(2)	富山中部
9	志野 敬久	(2) 西大和学園	9	太田 康公	(1)	栄光学園
10	北 剛臣	(3) 茨木	10	紺野 勝弥	(1	)城北
1 1	新林 佑介	(2) 高槻	11	小栗 亮	(2	)麻布
12	広木 拓	(3) 同志社国際	12	藤田 大志	(1	) 国立
13	木村 肇	(1) 旭丘	13	村田 紘一	(1	)灘
14	近江 拓	(3) 仙台第三	14	日浦 進吾	(1	)東大寺学園
15	小林 晋	(1)海城	15	橋本 剛	(4	)東大寺学園
16	小笠原 奨悟	至(1) 天王寺	16	秋山 岳士	(4	) 香川大手前
17	飯島 佳英	(1) 明和	17	倉田 一生	(4	)明治学園

- 19 下原 良輔 (1) 旭丘
- 20 川崎 豊 (4) 宇都宮
- 21 LAUGIER Sylvain(4) フランス

#### 〈試合経過〉

18 足立 圭佑 (1) 六甲 18 小野 晃典 (4) 岩田

4分 東大 京大陣ゴール前左中ラックから3が左中に飛び込んでトライ。

(10c-O)

- 12分 東大 負傷交代: 10→18 (出血一時)
- 16分 東大 負傷交代: 7→16 (出血一時)
- 17分 京大 東大陣ゴール前右ラインアウトからモール形成、6 が持ち出し左隅に飛び込んでトライ。(15 c  $\times$ )
- 17分 東大 負傷交代: 14→18 (出血一時)
- 21分 京大 負傷交代:4古賀→16小笠原(コンタクトー時)

HALF TIME (5-7)

- 7分 東大 負傷交代: 12→17 (コンタクトー時)
- 9分 京大 東大陣22m右ラインアウトからモール形成、左に9-10-13-15-11と展開、11インゴール回りこんで中央にトライ。(15c-〇)

9分 京大 負傷交代:2安藤→21LAUGIER

19分 東大 京大陣22m内右中ラックから9-12と左にパス、12京大陣22m 中央から右奥へ蹴り込み、(背番号不明)がインゴール右隅で押さえて トライ。(10c-×)

NO SIDE ( 12 - 12 )

# -----【コメント】-----

・安藤 亘 (4回生) F L・ゲームキャプテン

試合中、負傷退場してしまいゲームキャプテンとして申し訳ないです。でもみんなで戦ったこの60分間は一生の思い出になりました。来年、さらに進化した京大ラグビーを楽しみにしています。この四年間、市口監督をはじめ先輩の皆さん、後輩の皆さん、そしてマネージャーの皆さん、本当にお世話になりました。

・市村 和大(4回生) NO. 8・主務 引き分けに終わったが後悔はない。最後の試合、思う存分ラグビーが できて良かった。今までありがとうございました。

スコアラー:MG・春摘由紀子

\_\_\_\_\_

#### OB各位

今年度の松下組もこの東大戦をもちまして最終戦を迎えました。

1年間のご声援誠にありがとうございました。

MG・春摘由紀子

DIGITAL NEWS 03~04 著 者: KIUR.F.C. 発行日: 2022年01月31日

発 行: MyBooks.jp(www.mybooks.jp)

運 営:欧文印刷株式会社

**〒**113-8484

東京都文京区本郷1丁目17番2号

電話: 03-3817-5910 http://www.obun.jp

組版·印刷·製本: 欧文印刷株式会社

乱丁・落丁本は、ご面倒ですが下記のアドレスにご連絡ください。 support@mybooks.jp 268716-20220131183120-JUG

